Villager VBT 1020 (SI)

AKUMULATORSKA VERIZNA ZAGA
Villager VBT 1020
Originalna navodila za uporabo

Pomembno! Pred uporabo preberite ta navodila. Navodila za uporabo
shranite.
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Pridrzujemo si pravico do spremembe tehni¢nih karakteristik brez predhodnega
opozorila, obstaja moznost tiskarske napake. Slike se lahko razlikujejo od realnega
izgleda izdelka.

Opozorilo: Pred uporabo preberite in upostevajte spodaj opisana opozorila:
e Obvezno preberite navodila za uporabo.
e Pri posojanju ali prodaji vedno prilozite ta navodila.

OPOZORILO! Med delom nastaja prah. Nekateri prahovi
vsebujejo strupene kemikalije, ki lahko povzrocijo rakava
obolenja ali bolezni reproduktivnih organov.

Nekateri primeri strupenih prahov:

e Svincene barve.

e Kristalizirani silicij iz opeke, betona ali drugih zidakov.

e Arzen in krom iz kemi¢no obdelanega lesa.

Nevarnost izpostavljenosti prahu je odvisna od tega, kako pogosto opravljate
tovrstna dela. Zmanjsajte Cas izpostavljenosti in nevarnosti: delajte v dobro
prezraCevanih prostorih, uporabljajte zas¢itno opremo, kot so protiprasne maske,
ki lahko filtrirajo mikroskopske delce.

OPOZORILO! Pred uporabo obvezno preberite ta navodila in se
seznanite z opozorili z oznakami ,,NEVARNOST", ,,OPOZORILO”
in ,POZOR”. Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko
vodi do el. udara, pozara in/ali teZjih telesnih poskodb.




Villager

VBT 1020 (SI)

OZNAKA DELOV

' ™
. 7
1. Mec 5. Gumb za akumulator 10. Pokrovcek posode za olje
2. Veriga 6. Blokirni gumb 11. Sprednji rocaj

3. Kovinski prislon
4. Sprednji $¢itnik

7. Zadnji rocaj

8. Stikalo za plin

9. Odprtina za preverjanje
koli¢ine olja

12. Blokirni gumb na obrocu

13. Obroc za nastavitev napetosti
verige
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Simboli

V navodilih za uporabo so spodaj prikazani simboli:

Opozorilo! Nepravilna uporaba ali zloraba lahko povzrocita
nevarnost tezjih telesnih poskodb. Upostevajte ta navodila
in varnostna opozorila.

Pred uporabo obvezno preberite ta navodila in napravo
uporabljajte Sele, ko ste seznanjeni z vsemi navodili in
opozorili.

Obvezno nosite:
Preizkuseno opremo za zascito sluha.
Preizkusena zascitna ocala.

Stik konice meca z obdelovancem povzroc¢i odboj zage nazaj
in navzgor proti uporabniku, kar lahko povzroci veliko
nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Med delom napravo vedno drzite z obema rokama.

@ O® P> 080 B

Naprave ne izpostavljajte deZju.

T

Pull Before Use

Pred vsako uporabo preverite delovanje zavore verige.
Sprednji Scitnik (rocCica zavore verige) se mora enostavno
premikati naprej in nazaj.

Garantirani nivo zvo¢ne moci za to napravo.
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Naprava ima litij-ionske akumulatorje. Lokalni ali drzavni predpisi lahko
predpisujejo pravilne nacine odlaganja. Pred odlaganjem se posvetujte s
pooblascenim serviserjem ali s podjetjem za reciklazo odpadkov.

IPX1 Za3¢ita pred vodo

\) Napetost (Volt)

A Tok (Amper)

H Frekvenca (Hertz)

W Mo¢ (Watt)

min | Cas (minuta)

No St. vrtljajev v prostem teku

.../min | St vrtljajev

NEVARNOST: Naprava proizvaja Sibko elektromagnetno polje.
Elektromagnetno polje lahko vpliva na medicinske vsadke, kot
so sréni spodbujevalniki. Osebe z medicinskimi vsadki se morajo
pred uporabo naprave posvetovati s svojim zdravnikom.
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VARNOSTNA OPOZORILA

Opozorilo! Pred uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna
opozorila.

Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, pozZara in/ali
teZjih telesnih poskodb.

Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.

Naziv “naprava” se uporablja za elektricne in akumulatorske naprave.

1)

<)

e)

f)

VARNOST V DELOVNEM OBMOCIU

Delovno obmocje mora biti Cisto in dobro razsvetljeno. Slabo osvetljena ali
onesnazZena obmocja povecajo nevarnost poskodb.

Naprave ne uporabljajte v eksplozivnih ozraéjih, npr. v prisotnosti vnetljivih
tekocin, plinov ali prahu. Pri delu z napravo nastajajo iskre, ki lahko vnetljive
snovi vnamejo.

Med uporabo se morajo otroci in opazovalci odmakniti iz delovnega
obmocja. Motnje lahko povzrocijo izgubo nadzora.

ELEKTRICNA VARNOST

VtikaCi se morajo prilegati vticnicam. Vtikaca nikoli ne spreminjajte. Pri
vtikacih z ozemljitvijo nikoli ne uporabljajte adapterjev. Uporaba ustreznih in
nespremenjenih vtikacev zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrSinami, kot so cevi,
radiatorji, vodovod in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno, obstaja velika
nevarnost elektricnega udara.

Naprave ne izpostavljajte dezju ali vlagi. Voda, ki prodre v napravo, povzroci
nevarnost elektricnega udara.

Napajalni kabel izkljucite tako, da povlecete za vtikac. Nikoli ne vlecite za
kabel, saj ga lahko poskodujete, zaradi Cesar obstaja velika nevarnost
elektricnega udara. Kabel imejte odmaknjen od ostrih robov, mastnih
predmetov in virov toplote. Poskodovani in zapleteni kabli povecajo nevarnost
elektricnega udara.

€e napravo uporabljate zunaj, vedno uporabljajte podaljSevalne kable za
zunanjo uporabo. Uporaba ustreznih podaljSevalnih kablov zmanjsa nevarnost
elektricnega udara.

€e uporabljate napravo v vlaznem obmog¢ju, jo priklju¢ite na vir napajanja z
zascitno varovalko (RCD) saj to zmanjsa nevarnost elektricnega udara.
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3) OSEBNA VARNOST

a)

b)

<)

e)

f)

g)

Ves cas bodite pozorni, glejte v obmocje dela in pri delu uporabljajte zdravo
pamet. Naprave ne uporabljajte, ko ste utrujeni ali pod vplivom alkohola,
drog ali zdravil. Trenutek nepazljivosti je lahko vzrok za tezje telesne poskodbe.
Uporabljajte osebno zascitno opremo in zascitna ocala. Uporabljajte zascitno
opremo, ki zmanjsSa nevarnost poskodb pri vrsti dela, ki ga opravljate;
protiprasna maska, zascitni Cevlji z nedrseCim podplatom, Celada, zascita za
obraz in usesa.

Preprecite nezazelen zagon naprave. Preden prikljuCite napajalni kabel, se
prepricajte, da je naprava izklopljena. To storite tudi, ko napravo prenasate.
Prenasanje naprave s prstom na stikalu lahko povzroci nevarnost poskodb.

Pred zagonom naprave vedno odstranite orodje in kljuce za
nastavitev/namestitev. Ce na vrtecem se delu pozabite orodje ali klju¢, obstaja
nevarnost teZjih telesnih poskodb.

Ne iztegujte naprave. Ves Cas imejte dober oprijem s podlago in bodite v
ravnotezju. To omogoca boljsi nadzor nad napravo tudi v nepricakovanih
situacijah.

Nosite ustrezno obleko. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Lase, oblacila in
rokavice imejte odmaknjene od gibajocih se delov. Ohlapna oblacila, nakit ali
dolgi lasje se lahko zapletejo v gibajoce se dele.

€e je naprava opremljena s priborom za odstranjevanje prahu, ga morate
vedno uporabljati. Uporaba pribora za odstranjevanje prahu zmanjsa
nevarnosti in bolezni, ki nastanejo zaradi prevelike izpostavljenosti prahu.

4) PRAVILNA UPORABA IN NEGA NAPRAVE

a)

b)

Naprave ne uporabljajte na silo. Za vrsto dela, ki ga opravljate, vedno
uporabljajte ustrezno napravo. Ustrezna naprava delo opravi bolj ucinkovito in
varno, v skladu z mocjo in hitrostjo naprave.

Naprave ne uporabljajte, e stikalo naprave ne vklopi ali izklopi. Ce stikalo ne
deluje, naprave ne uporabljajte. Nesite napravo na servis, kjer Vam bodo
stikalo popravili.

Pred nastavitvijo, menjavo pripomockov ali shranjevanjem vedno izkljucite
napajalni kabel iz napajanja/odstranite akumulator. Preventivni varnostni
ukrepi zmanjsajo nevarnost poskodb zaradi nezaZelenega vklopa naprave.
Naprave shranjujte izven dosega otrok. Naprave ne smejo uporabljati osebe,
ki niso seznanjene z uporabo naprave ali s temi navodili za uporabo. Naprave
v rokah neizkusenih uporabnikov so zelo nevarne.
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e)

f)

g)

Naprave vzdrZujte. Preverjajte poravnanost in zvijanje gibajocih se delov ter
pregledujte napravo za poskodbe, ki lahko vplivajo na delovanje naprave. Ce
je naprava poskodovana, morate napravo pred uporabo popraviti. Veliko
nesrec nastane zaradi slabo vzdrZevanih naprav.

Rezila morajo biti ostra in Cista. Pravilno vzdrZevana rezila se manj zatikajo in
jih laZje upravljate.

Napravo, pripomocke, nastavke, itd. uporabljajte v skladu s temi navodili.
Poleg tega upostevajte Se delovne pogoje in vrsto dela, ki ga opravljate.
Uporaba naprave za dela, ki niso opisana v teh navodilih, lahko povzroci
nevarnost poskodb.

5) PRAVILNA UPORABA IN NEGA AKUMULATORIJEV

a)

b)

c)

Akumulator polnite samo s polnilnikom, ki ga je predpisal proizvajalec.
Polnilnik, ki je primeren za polnjenje enega tipa akumulatorjev, lahko pri
polnjenju drugega tipa akumulatorjev povzroCi nevarnost poZara.

Naprave uporabljajte samo s predpisanimi akumulatorji. Uporaba drugih
tipov akumulatorjev lahko povzroli nevarnost poskodb, poZara ali eksplozije.

Ko akumulatorja ne uporabljate, ga shranjujte stran od ostalih kovinskih
predmetov, kot so sponke, kovanci, kljuci, Zeblji, vijaki ali drugi manjsi
kovinski predmeti, ki lahko povzrocijo kratek stik akumulatorja. Kratek stik
lahko povzrocCi nevarnost opeklin ali poZara.

Zloraba akumulatorja lahko povzroci iztekanje tekocCine. 1zogibajte se stiku s
to tekocino. €e po nesreci pridete v stik s tekocino, obmogje stika takoj
sperite z vodo. €e tekoéina pride v stik z oémi, obis¢ite zdravnika. Razlita
tekocina lahko povzroci draZenje ali opekline.

6) SERVIS

a)

Napravo lahko popravlja samo pooblaséen serviser, ki uporablja samo
originalne rezervne dele. To zagotavlja varno delovanje naprave.
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Varnostna opozorila za verizne Zage

Med delovanjem se z nobenim delom telesa ne priblizujte verigi zage. Pred
zagonom veriZne Zage se prepricajte, da se veriga nicesar ne dotika. Trenutek
nepazljivosti med uporabo verizne Zage lahko povzroci, da veriga zagrabi vasa
oblacila ali del telesa.

Rocaje trdno drzite z obema rokama: z desno roko na zadnjem rocaju in z levo
roko na sprednjem rocaju. Nikoli ne zamenjajte poloZaja rok, saj obstaja velika
nevarnost poskodb.

Ce obstaja nevarnost, da bi zadeli ob skrito elektri¢no napeljavo, napravo
drzite samo za izolirane drzalne povrsine. Ob stiku z elektricno napetostjo
postanejo vsi neizolirani deli naelektreni, zaradi Cesar obstaja nevarnost
elektricnega udara.

Uporabljajte zascitna ocala in zascito za sluh. Priporocamo tudi uporabo
ostalih zascitnih sredstev za glavo, roke, noge in stopala. Ustrezna zascitna
oprema zmanjsa nevarnost poskodb zaradi letecih predmetov ali stika z verigo.
VeriZzne Zage ne uporabljajte na drevesu. Saj pri tem obstaja velika nevarnost
telesnih poskodb.

Delo opravljajte samo na stabilni podlagi. Poskrbite za zanesljivo stojisce. Na
spolzkem ali nestabilnem stojiscu lahko izgubite ravnoteZje ali nadzor nad
verizno Zago.

Pri Zaganju napetih vej bodite pozorni na povratni udarec veje. Ko se napetost,
ki deluje na vejo, sprosti, lahko veja udari proti vam in povzroci izgubo nadzora.
Pri Zaganju grmicevja in manjsih dreves bodite $e posebej previdni. Ce tanke
veje zagrabijo verigo, lahko pride do povratnega udarca, kar lahko povzroci
izgubo ravnoteZja.

Zago izkljucite pred prenasanjem ali transportom. Primite jo za spredniji rocaj
in jo nesite tako, da je obrnjena stran od vasega telesa. Pri prenasanju in med
shranjevanjem mora biti na mecu namescen $citnik. Samo pravilno prenasanje
Zage zmanjsuje nevarnost poskodb zaradi nezaZelenega stika z verigo.
Upostevajte navodila za podmazovanje Zage, napetost verige in menjavo
pribora. Nepravilno napeta ali nepravilno podmazana veriga se lahko
poskoduje, kar predstavlja vecjo nevarnost za nastanek povratnega udarca.
Rocaji morajo biti suhi, Cisti in brez ostankov olja ali maziva. Mastni rocaji
drsijo, kar lahko povzroci izgubo nadzora.

Zaga je namenjena rezanju lesa. Zago uporabljajte samo za dela, ki so opisana
v teh navodilih. Na primer: Zage ne uporabljajte za rezanje plastike, betona ali
drugega gradbenega materiala, ki ni iz lesa. Uporaba Zage za dela, ki niso
dovoljena, lahko povzroci nevarnost poskodb.
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Vzroki nastanka povratnega udarca (Slike 1, 2, 3 in 4)
Povratni udarec se pojavi, e se s konico me¢a dotaknete obdelovanca ali drugega
predmeta ali Ce se veriga zatakne v obdelovanec.

Ce se s konico meca dotaknete obdelovanca, povzrocite nenaden odboj meca
navzgor in nazaj proti uporabniku.

Zatikanje verige pa lahko povzroc¢i mocan odboj meca nazaj proti uporabniku.

Vsak povratni udarec lahko povzroci nevarno izgubo nadzora, zaradi Cesar obstaja
velika nevarnost tezjih telesnih poskodb. Ne zanaSajte se samo na varnostna
sredstva, ki so namesc¢ena na Zagi. Uporabnik mora poskrbeti za varno delo. Z
osnovnim razumevanjem povratnega udarca lahko zmanjSate ali preprecite njihov
nastanek.

Nenadni povratni udarci povecajo nevarnost nastanka poskodb. Upostevajte spodaj
opisana navodila in zmanjsajte nevarnost poskodb:

Povratni
udarec

Nevarno obmocje za
povratni udarec

A

10
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3 Linearni povratni
udarec Zatikanje

¢ Napravo trdno drZite z obema rokama (desna roka na zadnjem in leva roka na
sprednjem rocaju). S stikali upravljajte s prsti. Trdno drZanje naprave
zmanjSuje nevarnost nastanka povratnih udarcev in omogoca boljsi nadzor
nad Zago. Telo namestite v stabilen polozaj, da lahko zaustavite sile pri
povratnih udarcih (slika 4). Povratne udarce lahko nadzirate, e ste nanje
ustrezno pripravljeni (¢e upostevate ta navodila). Zage ne izpusajte iz rok.

¢ Ne iztegujte Zage in ne Zagajte nad viSino ramen. To preprecuje stik konice
meca z obdelovancem in zagotavlja boljsi nadzor v nepri¢akovanih situacijah.

e Uporabljajte samo mece in verige, ki so priporoceni s strani proizvajalca.
Neustrezni meci in verige lahko povzrocijo poskodbe verige in/ali povratne
udarce.

e Upostevajte navodila proizvajalca za brusSenje in vzdrzevanje. Prekomerno
brusenje povzroci preveliko globino reza, kar povefa nevarnost povratnega
udarca.

e V delovnem obmodju ne sme biti ovir. Pazite, da z verigo med delom ne udarite
ob trde predmete, kot so debla, veje, ograja ali druge ovire.

e Z napravo vedno reZite pri najvisji hitrosti. Pritisnite stikalo za plin do konca in

ey

11
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Z osnovnim razumevanjem povratnega udarca lahko zmanjsate ali prepredite
njihov nastanek. Nenadni povratni udarci povefajo nevarnost nastanka
poskodb.

Ves ¢as bodite v ravnotezju. Odboj ali poteg sta reakcijski sili v nasprotni smeri
vrtenja verige. Uporabnik mora biti pozoren na POTEG naprej pri rezanju s
spodnjim delom meca in na ODBOJ nazaj pri rezanju z zgornjim delom meca.
Slika 5.

Dodatna opozorila

Zaga morate obvezno drZati z obema rokama. Ce napravo drZite z eno roko
obstaja velika nevarnost poskodb uporabnika in/ali oseb v bliZini.

Preprecite nezaZelen stik z verigo. Veriga je ostra. Pri rokovanju z verigo ali
mecem nosite zascitne rokavice in majico z dolgimi rokavi.

Nikoli ne uporabljajte poskodovane, nepravilno sestavljene ali nastavljene
naprave. Po sprostitvi stikala za plin se mora veriga zaustaviti.

Pred delom preglejte obdelovance. Obdelovanci ne smejo vsebovati ostankov
Zice, Zebljev, vijakov ali drugih trdih predmetov.

12
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Pred rezanjem na dolZino morate obdelovance dobro podpreti. Pred
podiranjem ali obrezovanjem drevesa bodite pozorni na nevarne veje in jih
zavarujte ali odstranite.

Uporaba naprave na silo lahko povzro¢i prehitro obrabo meca, verige in/ali
veriznika ali poSkodbe meca in verige, obstaja pa tudi velika nevarnost
povratnega udarca, snemanja verige z meca ali izmet trdih predmetov.

Meca nikoli ne uporabljajte kot rocico. Zvijanje meca lahko povzroci povzroci
prehitro obrabo meca, verige in/ali veriznika ali poskodbe meca in verige,
obstaja pa tudi velika nevarnost povratnega udarca, snemanja verige z meca ali
izmet trdih predmetov.

Zagajte samo en obdelovanec naenkrat. Nikoli ne reite ve¢ obdelovancev
hkrati.

Uporabljajte samo predpisane akumulatorje.

Akumulatorja ne polnite ali shranjujte na dezju ali v vlaznih prostorih.

Nacrtujte delo in pred delom o istite ter izberite pot umika v nujnih primerih.
Pred podiranjem dreves se morajo osebe v bliZini ¢im dlje odmakniti iz
nevarnega obmocja.

Pri delu uporabljajte zdrav razum. V primeru vprasanj se posvetujte s
pooblascenim Villager serviserjem.

Sredstva za zascito pred povratnim udarcem

Zavora verige

Naprava je opremljena z zavoro verige, ki izklopi motor in zaustavi verigo v primeru
povratnega udarca.

Zavora verige se lahko aktivira s premikom sprednjega Scitnika naprej ali v primeru
povratnega udarca.

Opozorilo: Nikoli ne spreminjajte ali onemogocajte zavore
verige. Pred vsako uporabo preverite delovanje zavore verige.
Sprednji $citnik (roCica zavore verige) se mora enostavno
premikati naprej in nazaj.

13
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Preverite delovanje zavore verige v skladu s spodaj opisanimi navodili (slika 6):

Rodica zavore verige v
/ poloZaju za delo.

A Zavora verige je
aktivirana.

e Namestite Zago na vodoravno povrsino in se prepricajte, da se veriga ni¢esar ne
dotika.

e Povlecite roCico zavore verige nazaj in sprostite zavoro verige.

e Vklopite napravo.

e Potisnite rocico zavore verige naprej in aktivirajte zavoro verige. Ce zavora
verige deluje pravilno, se mora veriga takoj zaustaviti. Ne uporabljajte naprave,
Ce zavora verige ne deluje pravilno. Nesite napravo na pooblaséen servis.

Opozorilo: Pred vsako uporabo preverite delovanje zavore
verige.

Delovanje zavore verige je lahko omejeno, ¢e je zavora
onesnazena s prahom ali Zaganjem, zato mora biti naprava
vedno Cista.

Veriga za preprecevanje povratnih udarcev
Omejilnik globine reza pred vsakim zobom zmanjsuje silo povratnega udarca, saj
preprecuje pregloboko rezanje v nevarnem obmocju za povratni udarec.

Pozor: Ko verige brusite, morate biti previdni, da ne spremenite
znacilnosti za zmanjSevanje povratnih udarcev.

14
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Mec

Naprava ima mec¢ z majhnim polmerom kroZnice na konici meca. Meci z majhnim
polmerom kroZnice na konici so manj nevarni za nastanek povratnih udarcev. Pri
menjavi meca vedno uporabljajte samo mece, ki so predpisani v teh navodilih.

SHRANITE TA NAVODILA

Nalivanje olja za podmazovanje

1. Odstranite akumulator z naprave.

2. Otistite obmocje okoli pokrovéka posode za gorivo in odstranite prah ter
umazanijo.

3. Namestite Zago na ravno in vodoravno podlago in odvijte pokrovéek posode za
olje v nasprotni smeri urinega kazalca.

4. Nalijte olje do spodnjega roba odprtine za nalivanje.

5. Namestite pokrovcek posode za olje in ga privijte v smeri urinega kazalca.

15
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Villager

* Napolnite oljni rezervoar z biolosko razgradljivim oljem za verige Zag. Uporaba
nedopustnega olja lahko negativno vpliva na zmogljivost oljnega sistema.

Namestitev in odstranitev akumulatorja

1. Poravnajte utora na akumulatorju z utoroma na napravi (pazite, da je
akumulator pravilno obrnjen) in vstavite akumulator v nosilec na napravi (slika
10). Akumulator vstavite do konca, da se zaskodi.

2. Pritisnite in zadrzite gumb za odstranitev akumulatorja, da se akumulator
dvigne iz nosilca in ga odstranite (slika 11).
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Gumb za
odstranitev

Vklop

1. Namestite akumulator.

2. Pazite, da se veriga in mec niesar ne dotikata.

3. Povlecite sprednji $¢itnik (rocico zavore verige) proti akumulatorju in sprostite
zavoro verige, kot je prikazano na sliki 13. Rocica mora ostati v tem poloZaju.

4. Primite sprednji rocaj z levo roko in zadnji rocaj z desno roko.

5. Potisnite blokirno stikalo naprej in pritisnite na stikalo za plin. Naprava se mora
vklopiti (slika 14).
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Izklop

1. Odstranite mec iz reza in spustite stikalo za plin. Naprava se mora izklopiti.

2. Premaknite sprednji $Citnik (roCico zavore verige) naprej in aktivirajte zavoro
verige.

Priprava za delo
Preberite poglavje ,Pomembna varnostna opozorila“.

Varnostna opozorila

e Zaga je namenjena rezanju lesa. Zago uporabljajte samo za dela, ki so opisana v
teh navodilih. Na primer: Zage ne uporabljajte za rezanje plastike, betona ali
drugega gradbenega materiala, ki ni iz lesa.

e Naprave ne smejo uporabljati otroci.
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Naprave ne smejo uporabljati osebe, ki niso seznanjene s temi navodili in s
pravilnim nac¢inom uporabe.

Med podiranjem dreves se morajo otroci, druge osebe ali Zivali odmakniti iz
delovnega obmocja. Vse osebe in Zivali morajo biti odmaknjeni vsaj za
dvakratno dolZino najviSjega drevesa, ki ga podirate. Med razrezovanjem
(rezanjem na dolZino) se morajo osebe in Zivali odmakniti vsaj 15 m iz obmocja
rezanja. Dreves nikoli ne podirajte na nacin, ki lahko povzroci nevarnost
poskodb uporabnika in drugih oseb ali poskodb elektricnih napeljav ali drugih
pogkodb lastnine. Ce se drevo kljub vsemu zaplete v elektri¢no napeljavo, se
takoj dovolj odmaknite od drevesa in elektri¢nih kablov ter obvestite odgovorno
podjetje za upravljanje z elektri¢nimi napeljavami.

Med delom imejte dobro stojiSce in bodite v ravnotezju.

Ne Zagajte nad viSino prsnega kosa, saj v tem primeru Zago tezko nadzorujete v
primeru povratnega udarca.

Ne podirajte dreves v bliZini stavb ali elektri¢nih napeljav.

Napravo uporabljajte samo pri dobri vidljivosti.

Pravilno drzanje rocaja

Nosite nedrsece rokavice za dober oprijem in zascito.

Zago trdno drite z obema rokama.

Vedno drzZite sprednji rocaj z levo roko in zadnji rocaj z desno roko. S prsti
morate dobro oprijeti oba rocaja. S palcem morate obvezno objeti sprednji
rocaj (slika 15).

Opozorilo! Zago vedno drZite na pravilen in predpisan nacin.
Naprave nikoli ne drzite tako, da je vase telo namesceno v liniji
rezanja.
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Opozorilo! Naprave nikoli ne drzite z levo roko na zadnjem
rocaju in z desno roko na sprednjem rocaju. Naprave nikoli ne
drzite tako, da je vase telo namesceno v liniji rezanja. (slika 16).

m

Linija rezanja

Pravilno stojisce (Slika 17)

e Obe stopali imejte na trdnih tleh in teZo enakomerno razporedite na obe nogi.

e Lleva roka mora biti iztegnjena in podlaket poravnana. Na ta nacin lazje
prenasate sile povratnih udarcev.

e Telo vedno namestite na levo stran od linije rezanja.

Linija
rezanja

Poravnan
poloZaj rok
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REZANJE

Osnovno rezanje

Opozorilo! Med delom imejte dobro stojis¢e in Zago trdno
drzite z obema rokama.

Pred Zaganjem
seznanite s pravil

opravite nekaj preizkusnih rezov na manjsih kosih lesa in se
nim nacinom uporabe.

1. Namestite telo v ustrezen poloZaj pred obdelovancem. Zaga mora biti

izklopljena.

2. Pritisnite blokirno stikalo in stikalo za plin ter Zago vklopite. Pred rezanjem

pocakajte, da

veriga razvije kon¢no hitrost.

3. Zacnite z rezanjem s pocasnim spuscanjem meca na obdelovanec. Meca nikoli

premocno ne

pritiskajte proti obdelovancu in pustite, da Zaga opravi delo.

4. Zagajte z enakomerno hitrostjo. Ob koncu reza zmanjsajte pritisk na napravo.

Ko obdelovan

ec odreZete, spustite stikalo in pocakajte, da se veriga zaustavi.

Opozorilo! Ce se veriga zatakne, je nikoli ne smete prijeti z
roko, saj obstaja velika nevarnost poskodb v primeru
nezaZzelenega vklopa. Pritisnite verigo ob obdelovanec in jo
premikajte naprej in nazaj ter odstranite zataknjene dele. Pred
¢isCenjem vedno odstranite akumulator. Med rokovanjem z
verigo vedno nosite zascitne rokavice.

Opozorilo! Nikoli ne vklopite Zage, ko je veriga v stiku z
obdelovancem. Pred rezanjem pocakajte, da veriga razvije
konéno hitrost.
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Podiranje dreves

Nevarne situacije

Opozorilo! Pri podiranju dreves vedno upostevajte spodnja
opozorila in zmanjSajte nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Nikoli ne podirajte dreves v moc¢nem vetru ali dezju. Pred delom pocakajte, da
se vreme umiri.

Nikoli ne podirajte dreves, ki so nagnjena pod ekstremnim kotom ali velikih
dreves s suhimi vejami, ohlapnim lubjem ali votlimi debli. TakSna drevesa
podrite/povlecite s tezko mehanizacijo in jih potem razrezite.

Ne podirajte dreves v bliZini stavb ali elektri¢nih napeljav.

Pred delom preglejte drevo za suhe veje, ki lahko med podiranjem odpadejo z
drevesa.

Pri izdelavi zadnjega reza redno preverjajte smer podiranja, zato da drevo
podrete v Zeleni smeri.

Ce zane drevo padati v nasprotni smeri ali se veriga zatakne, spustite veriino
Zago in se takoj odmaknite na varno mesto!

Priprava na podiranje dreves

Ce v blizini podiranja dreves druge osebe opravljajo razrez podrtih dreves na
dolZino, morajo biti od obmocja podiranja odmaknjeni vsaj za dvakratno visino
drevesa, ki ga nameravate podirati. Nikoli ne podirajte dreves na nacin, ki lahko
povzroci nevarnost telesnih poSkodb, poskodb elektri¢nih napeljav ali drugih
poskodb lastnine. Ce se drevo kljub vsemu zaplete v elektri¢no napeljavo, se
takoj dovolj odmaknite od drevesa in elektri¢nih kablov ter obvestite odgovorno
podjetje za upravljanje z elektricnimi napeljavami.

Pri delu na klancu mora biti uporabnik vedno nad drevesom, saj po podiranju
obstaja nevarnost zdrsa debla ali vej navzdol.

Pred podiranjem si vedno izdelajte varno pot umika, ki mora biti dobro
ocid¢ena. Ce je potrebno, odstranite grmovje in veje, ki ovirajo pot umika.
Najboljsa pot umika je diagonalno - okoli 135° v nasprotni smeri padanja
drevesa. Glejte sliko 18.

Pred delom dolocite smer podiranja drevesa. UpoStevajte vse dejavnike, kot so
veter, naklon drevesa, obmocje s tezkimi vejami in nadaljnjo obdelavo po podiranju
ter ostale dejavnike, ki lahko vplivajo na smer podiranja.
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Pred rezanjem z drevesa odstranite Zico, kamenje, Zeblje, vijake ali drugo
umazanijo.

m Smer podiranja

Nevarno obmocje

Varna pot umika Varna pot

o umika
45° |

\.L_/

I v
Nevarno obmocje
]

Izdelava zaseka

Na strani podiranja najprej izdelajte zasek do 1/3 premera debla, kot je prikazano
na sliki 19. Najprej izdelajte spodnji vodoravni rez zaseka in preprecite zatikanje
meca in verige.

——————

Smer podiranja

zdelava zagseka
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Podiranje

1.

Potem naredite zadnji vodoravni rez na zadnji strani debla. Vodoravni rez vedno
izdelajte vzporedno z vodoravnim rezom zaseka. Zadnji vodoravni rez morate
narediti okoli 50,8 mm viSje od spodnjega dela zaseka. Nikoli ne prezagajte
celega drevesa. Med obema zarezama vedno pustite dovolj lesa, ki deluje kot
teCaj. Ta del lesa prepreCuje spreminjanje smeri med padanjem. Nikoli ne
prezagajte skozi celotno deblo.

Ko je vodoravni rez narejen tako globoko, da med obema rezoma ostane samo
malo lesa, lahko drevo zaéne padati Ce drevo ne za¢ne padati, morate v zarezo
vstaviti klin. Klin prepre€uje nagibanje drevesa nazaj in zatikanje meca.

Ko za¢ne drevo padati, odstranite Zago iz zareze in izklopite motor. Umaknite se
v diagonalni smeri nasprotno od padanja drevesa. Pred podiranjem si izdelajte
pot umika.

Klescenje

Klescenje je odstranjevanje vej s podrtega drevesa. Med kles¢enjem pustite vecje
veje, ki podpirajo deblo, nedotaknjene. Manjse veje odstranite z enim rezom, kot je
prikazano na sliki 20. Pri rezanju napetih vej bodite Se posebej pozorni. Napete veje
vedno rezite od spodaj navzgor in preprecite zatikanje meca.

Opozorilo! Med kles¢enjem obstaja velika nevarnost
povratnega udarca. Pri delu bodite izjemno previdni in
preprecite stik konice meca z deblom ali vejami.

m Klestenje
Rezanje vej é'

A R Aqu =

SZS \/\/ R A A R R AR e R
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Razrez na dolzino (Slika 21)

To je postopek Zaganja debla na dolo¢eno dolzino. Vedno imejte dober oprijem s
podlago. Ce je mogoce, 7agajte samo debla na stojalu ali podprta debla. Ce to ni
mozno, debla podprite z vejami, panji ali podobnimi podporami. Pred Zaganjem se
prepricajte, da je deblo dobro pritrjeno. Upostevajte navodila za lazje rezanje.

Opozorilo! Delovno obmocje mora biti Cisto. Pri delu bodite
izjemno previdni in preprecite stik konice mec¢a z drugimi
predmeti, saj to povzroci nevarnost povratnega udarca.

Zaganje od spodaj
navzgor

Zaganje od zgoraj navzdol
ZacCnite z Zaganjem s spodnjim delom meca od zgoraj navzdol. Rahlo pritisnite Zago
navzdol. Med delom vas lahko Zaga povlece proti obdelovancu.

Zaganje od spodaj navzgor

ZacCnite z zaganjem z zgornjim delom meca od spodaj navzgor. Rahlo pritisnite Zago
navzgor. Med delom se lahko Zaga odbije nazaj proti uporabniku. Bodite pozorni na
povratne udarce.
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e Zaganje debla, ki leZi na tleh: PreZagajte deblo od zgoraj navzdol (Slika 22).

e Zaganje podprtega debla: Najprej zareZite od spodaj navzgor do 1/3 premera
debla in preprecite cepljenje lesa. Potem odrezite od vrha navzdol do zacetnega
reza in se izognite zatikanju meca (slika 23).

e Zaganje debla, podprtega na obeh straneh: Najprej zareZite od zgoraj navzdol
do 1/3 premera debla in prepredite cepljenje lesa. Potem odrezite od spodaj
navzgor do zacetnega reza in se izognite zatikanju meca (slika 24).

m Zaganje debla, ki lezi na tleh

PreZagajte deblo od zgoraj
navzdol.
Pazite, da ne zarezete v tla.

KL

Zaganje podprtega debla

Potem odrezite od vrha navzdol do zacetnega
reza in se izognite
zatikanju.

" Najprej zarezite od spodaj navzgor do 1/3

premera debla in preprecite cepljenje lesa.

m Zaganje debla, podprtega na
obeh straneh
Najprej zareZite od zgoraj navzdol do 1/3

premera debla ii ?hgpreéite cepljenje.
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e Ce delate na strmem pobo¢ju, vedno stojte nad deblom (slika 25).

e Pred koncem reza zmanjsajte pritisk na Zago. Rocaje Se vedno trdno drzite z
obema rokama. Pazite, da z Zago ne zarezete v tla. Po koncu rezanja izklopite
napravo in pocakajte, da se veriga popolnoma zaustavi. Med premikanjem od
enega debla do drugega vedno izklopite napravo.

Opozorilo! Pri popravljanju uporabljajte samo originalne
nadomestne dele. Uporaba drugih delov lahko povzroci
nevarnost telesnih poskodb in poskodb naprave.

Opozorilo! Med uporabo in med ¢is¢enjem s stisnjenim zrakom
vedno nosite zascitne rokavice in zas¢itna ocala s stransko
zascito. Pri delu v prasnem okolju nosite zasc¢itno masko.

vevyv

Opozorilo! Pred pregledovanjem, cis¢enjem, vzdrzevanjem ali
popravljanjem vedno izklopite napravo in odstranite
akumulator. Ce je na napravi name$¢en akumulator, obstaja
velika nevarnost nezazelenega vklopa.

Opozorilo! Naprave med ciS¢enjem NIKOLI ne potapljajte v
vodo ali druge tekocine.
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Opozorilo! Pazite, da plasti¢ni deli ne pridejo v stik z zavorno
tekoc€ino, bencinom, oljem ali drugimi petrokemicnimi izdelki,
saj lahko kemikalije povzrocijo poSkodbe plasti¢nih delov, kar
lahko povzroci veliko nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Po vsaki uporabi z mehko krtaco z verige in meca odstranite umazanijo. Druge
povrsine ocistite s €isto krpo.

Odstranite stranski pokrov in z mehko krtaco z verige, meca, veriznika in
stranskega pokrova odstranite umazanijo.

Pri menjavi verige vedno odistite utor na mecu in odstranite ostanke Zaganja in
drugo umazanijo.

Menjava verige in pokrova

1.
2.

Odstranite akumulator.

Zavrtite gumb v nasprotni smeri urinega kazalca in odstranite stranski pokrov,
kot je prikazano na sliki 26.

Zavrtite kolut na zadnjem delu pokrova v nasprotni smeri urinega kazalca in
odstranite mec in verigo.

Namestite verigo v utor na mecu, kot je prikazano na sliki 27. Smer vrtenja
verige mora biti pravilna. Pravilna usmerjenost zob je prikazana na mecu (slika
28).

Namestite mec€ in verigo na napravo. Verigo morate namestiti okoli veriznika,
sredinska luknja na mecu pa mora biti namescena na nosilec koluta (slika 29).
Namestite stranski pokrov in privijte gumb stranskega rocaja. Pazite, da gumba
ne privijete premocno.

Zavrtite obrocC za nastavitev napetosti verige v smeri urinega kazalca, dokler ne
nastavite ustrezne napetosti verige (glejte poglavje za nastavitev napetosti
verige).

Zategnite gumb stranskega pokrova.
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Utor na mecu
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Nastavitev napetosti verige

1.
2.
3.

Pred nastavitvijo napetosti izklopite napravo in odstranite akumulator.

Sprostite gumb stranskega pokrova.

Zavrtite obro¢ za nastavitev napetosti verige v smeri urinega kazalca in
povedajte napetost verige. Glejte poglavje: ,MENJAVA MECA IN VERIGE “.
Hladna veriga je ustrezno napeta, ko se veriga na spodnjem delu meca tesno
prilega mecu in se lahko zavrti brez zatikanja. Ce je veriga na spodnjem delu
meca ohlapna, jo morate zategniti.

Med delom se veriga segreva. Zaradi toplotnega raztezanja je med normalno
uporabo veriga na spodnjem delu meca lahko malo ohlapna. Oddaljenost
vodilnega ¢lena od verige na spodnjem delu meca ne sme biti ve¢ja od 0,050"
(1,3 mm) (slika 31).

R TR TR R

Priblizno 0,050 (1,3 mm)

Opomba: Nove verige se bolj raztezajo. Redno preverjajte
napetost verige.

Opomba: Verige ne napnite preveé. Ce napenjate vroco verigo,
jo morate po koncu dela sprostiti, saj se pri ohlajanju veriga krci
in se napetost povecuje.
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Vzdrzevanje verige

Opozorilo: Pred vzdrievanjem vedno izklopite napravo in
odstranite akumulator. Ce je na napravi names&en akumulator,
obstaja velika nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Opozorilo: Pri rokovanju z verigami vedno nosite zaScitne
rokavice. Veriga je ostra.

Na Zago lahko namestite samo verige za preprecevanje povratnih udarcev. Taksne
verige ob pravilnem vzdrZevanju zmanjSujejo nevarnost nastanka povratnih
udarcev.

Pravilno nabrusene verige omogocajo ucinkovito in hitro rezanje brez
prekomernega pritiska na napravo.

Nikoli ne uporabljajte topih ali poSkodovanih verig. Topi zobje verige povzrocijo
tezje opravljanje dela, visoke vibracije, slabo ucinkovitost rezanja in hitrejso
obrabo.

Za lahko in hitro rezanje mora biti veriga pravilno vzdrzevana. Verigo je potrebno

nabrusiti, ko med delom nastaja Zaganje v obliki prahu, ko morate Zago mocno

pritiskati proti obdelovancu ali ko veriga ne omogoca ravnega rezanja. Med delom

upostevajte:

e Nepravilen kot brusenja stranske povrsSine lahko poveca nevarnost povratnega
udarca.

e Vidina globinskega zoba. PRENIZKA VISINA rezanja poveduje nevarnost
povratnega udarca. Previsoka viSina rezanja pa zmanjSuje ucinkovitost.

e Po udarcu v trd predmet, kot so Zeblji, vijaki, kamenje ali stikom z zemljo nesite
napravo na pooblascen servis, kjer bodo verigo ustrezno pregledali in nabrusili.

Opomba: Pred menjavo verige preverite obrabljenost
pogonskega veriznika. Ce opazite znake obrabe ali poskodb,
morate zamenjati tudi pogonski veriznik. Pogonski veriznik
lahko zamenjajo samo na pooblascéenih servisih.
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Brusenje verige

Pazite, da nabrusite vse zobe (slika 32) pod enakim kotom in na enako dolZino.
Dobra ucinkovitost in hitro rezanje je mogocCe samo, €e so zobje enakomerno
nabruseni.

1.
2.

E Zgornja ploskev

Odstranite akumulator in nosite zas¢itne rokavice.

Pred bruSenjem zategnite verigo. Glejte poglavje ,,NASTAVITEV NAPETOSTI
VERIGE"“.

Uporabljajte okroglo pilo 0,177“ (4,5 mm) in drzalo (nista priloZena): brusenje
opravljajte na sredini meca.

Pilo poravnajte z zgornjo ploskvijo zoba. Pila ne sme biti ohlapna in se ne sme
zarezati pregloboko.

Med pilo in verigo mora biti ustrezen kot brusenja 30°. Glejte sliki 33 in 34. Pri
roénem brusenju vedno uporabljajte drZalo za pilo (ni priloZeno). Drzala imajo
oznacene ustrezne kote brusenja.

S pocasnimi in enakomernimi gibi pritiskajte pilo proti sprednjemu delu zoba.
Pri vsakem povratnem gibu odstranite pilo z zoba in se ga ne dotikajte.

Vsak zob nabrusite z nekaj potegi pile. Vse leve zobe nabrusite v eni smeri.
Potem se premaknite na drugo stran in nabrusite vse desne zobe v nasprotni
smeri. Redno ocistite pilo in odstranite prah z Zi¢nato krtaco (slika 35).

Stranska ploskev
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Fey0. 177 (4,5mm U
Okrogla pila

Rezalni zob

Opozorilo: Topa ali nepravilno nabrusena veriga lahko povzrodi
previsoko hitrost motorja med delom, kar povzroci poskodbe
motorija.
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Opozorilo: Nepravilno bruSenje verige povefa nevarnost
povratnega udarca.

Opozorilo: Ce ne zamenjate ali popravite poskodovane verige,
obstaja velika nevarnost tezjih telesnih poskodb.

Kot brusenja zgornje ploskve (Slika 36)

E Kot brusenja zgornje ploskve

A=

PRAVILEN 30°. Pravilen kot brusenja lahko doseZete samo z uporabo ustrezne
pile in pravilnih nastavitev. Drzala za pile so opremljena z oznakami za pravilno
vodenje, ki omogocajo brusenje pod pravilnim kotom.

MANJ KOT 30° - Zob je prevec top.

VEC KOT 30°- DolZina rezalnega zoba je predolga in se hitro obrabi.

Manj kot 30°  Vec kot 30°
L 30°,
A

Pravilno Nepravilno Nepravilno

Kot stranske ploskve

PRAVILEN 55°- Ce uporabljate ustrezno pilo z drzalom je kot brusenja pravilen in
ga ni potrebno nastavljati.

KLJUKA — ,Zatikanje” in hitra obraba. Poveca se nevarnost povratnega udarca.
Kljuka se pojavi ob uporabi pile s premajhnim premerom ali zaradi prenizkega
drzanja pile.

NAGIB NAZAJ — Povzroci prevec pritiska in prehitro obrabo verige in meca.
Pojavi se ob uporabi pile s prevelikim premerom ali zaradi previsokega drzanja
pile.
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Kot stranske ploskve
Kljuka Nagib Nazaj

Pravilno  Nepravilno Nepravilno

Globina reza

1. Globina reza mora biti nastavljena na 0,025in (0,6 mm), kot je prikazano na sliki
38. Uporabljajte orodje za nastavitev globine rezanja (ni priloZzeno) in preverite
globino rezanja.

2. Po vsakem brusenju verige preverite globino rezanja.

m Globina reza

v
A

0,025in
(0,6mm)

Z uporabo ravne pile in orodja za merjenje globine reza (nista priloZzena) nastavite
enako globino reza na vseh zobeh (slika 39). Orodje za nastavitev globine rezanja je
na voljo za merjenje oddaljenosti od 0,020" do 0,035 in (0,5 mm — 0,9 mm).
Uporabljajte orodje za merjenje globine rezanja z oddaljenostjo 0,025" (0,6 mm).

Globino reza nastavite s plosc¢ato pilo, ki jo premikate v enaki smeri brusenja kot
okroglo pilo. Pazite, da se pri brusenju ne dotikate rezalnega dela zoba.
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Orodje za merjenje globine reza

Vzdrzevanje meca

Ko opazite obrabo meca, mec obrnite in zagotovite enakomerno obrabo na obeh
straneh meca. To omogoca dolgo Zivljenjsko dobo. Mec odistite po vsaki uporabi.
Med cis¢enjem ga preglejte za poskodbe ali obrabo. Utor na mecu z obrabo
postane hrapav, spreminja pa se tudi naklon. Nepravilnosti redno odpravljajte z
bru$enjem meca s pilo. Ce opazite spodnje napake, morate me¢ zamenjati:

e Obrabo utora, ki preprecuje dobro naleganje verige.

e Ukrivljen mec.

e Pocen ali poskodovan utor.

e Razsirjen utor.

Mec¢ ima veriznik na konici. VeriZnik na konici me¢a morate podmazati z mazivom
vsaj enkrat na teden, saj to podaljSuje njegovo Zivljenjsko dobo. Uporabljajte orodje
za dodajanje maziva in dodajte mazivo v odprtino za podmazovanje (slika 40). Me¢
obcasno obrnite in preverite, ¢e so odprtine za podmazovanje ter utor Cisti in brez
ostankov umazanije.

m Veriznik na konici

Odprtina za podmazovanje

36



Villager VBT 1020 (SI)

Odlaganje in zascita okolja

E Po koncu Zivljenjske dobe odstranite akumulator z naprave.

Akumulatorje, elektricne naprave in embalaZo reciklirajte loceno in jih

mmmm odlagajte v skladu s predpisi. Naprave in embalaze ne smete odlagati
med ostale domace odpadke.

Ne odlagajte odpadnih akumulatorjev med ostale domace odpadke, ne
uniCujte jih z ognjem in ne vrzite jih v vodo. Hlapi in tekocina iz
Li-lon  akumulatorja lahko Skodujejo okolju.

Napake in odpravljanje napak pri delovanju

Opozorilo! Med vzdrzevanjem verige vedno nosite zascitne
rokavice. Pred vzdrZevanjem ali transportom vedno odstranite
akumulator.
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Problem

Mozni vzrok

Odpravljanje napak

Motor ne deluje.

Na napravi ni akumulatorja.
Ni elektricnega stika med
akumulatorjem in napravo.
Prazen akumulator.
Akumulator ali naprava sta
prevec vroca.

Pred pritiskom stikala niste
pritisnili blokirnega gumba.

Aktivirana zavora verige.

Veriga je zataknjena v
obdelovanec.

Umazanija v utoru za mec.

Umazanija v stranskem pokrovu.

Namestite akumulator.
Odstranite akumulator, preglejte
priklju¢ke in ga ponovno
namestite.

Napolnite akumulator.
Pocakajte, da se akumulator ali
naprava ohladita.

Pritisnite blokirno stikalo, ga
zadrZite in potem pritisnite
stikalo za plin.

Povlecite sprednji $¢itnik nazaj
proti sprednjemu rocaju in
sprostite zavoro verige.

Spustite stikalo, odstranite mec in
verigo iz obdelovanca ter
ponovno vklopite napravo in
nadaljujte z delom.

Pritisnite Zago ob obdelovanec in
jo premikajte naprej in nazaj ter
odstranite umazanijo.
Odstranite akumulator,
odstranite stranski pokrov in ga
ocistite.

Motor deluje,

veriga se ne vrti.

Veriga ni dobro namescena na
veriznik.

Ponovno namestite verigo in
preverite, ¢e se vodilni ¢leni
dobro prilegajo na veriznik.

Zavora verige se
ne aktivira.

Odrezki preprecujejo popolno
premikanje rocice sprednjega
Scitnika.

Ocistite umazanijo in odpadke z
zunanjega mehanizma zavore
verige.

Veriga ne reze
pravilno.

Veriga ni pravilno napeta.

Veriga je topa.
Veriga ni pravilno namescena.
Obrabljena veriga.

Veriga ni podmazana ali ni dovolj
zategnjena.

Veriga ni namescena v utoru na
mecu.

Nastavite ustrezno napetost
verige. Glejte poglavje:
,NASTAVITEV NAPETOSTI
VERIGE".

Nabrusite verigo. Glejte poglavje:
,BRUSENJE VERIGE“.

Ponovno namestite verigo. Glejte
poglavje: , MENJAVA MECA IN
VERIGE".

Zamenijajte verigo. Glejte
poglavje: , MENJAVA MECA IN
VERIGE” .

Preverite kolic¢ino olja. Nalijte olje
za podmazovanje.

Ponovno namestite verigo. Glejte
poglavje: , MENJAVA MECA IN
VERIGE".
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Mec in veriga sta

Preverite napetost verige (veriga
ne sme biti preve¢ napeta).

vroca in med

delom nastaja e Posoda za olje je prazna.
dim. e Utor na mecu je zamasen z
odpadki.

¢ Nastavite ustrezno napetost
verige. Glejte poglavje:
»NASTAVITEV NAPETOSTI
VERIGE".

« Nalijte olje za podmazovanje.

o Ocistite umazanijo iz utora.

Tehnicni podatki

Napetost

DC 18 V (enosmerna)

St. vrtljajev v prostem teku 3000 o/min
Hitrost verige 5.6 m/s
DolZina meca 305 mm
Korak verige 3/8“, 20 zob
Debelina verige 1,3 mm
Najvecja dolZina rezanja 240 mm

Gumb za nastavitev napetosti verige

Nastavitev napetosti brez
uporabe orodja

Samodejno podmazovanje DA
Prostornina posode za olje 170 ml
Neto masa brez dodatkov 3 kg

Litij-ionski akumulator (niso priloZeni)

Napetost / Kapaciteta

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18V / 4 Ah

Polnilnik (ni priloZen)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V 2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A
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Nevarnost!

Hrup in vibracije

Lpa stopnja zvocnega tlaka 86.2 dB(A)

Koa 0dstopanje 3 dB(A)

Lwa izmerjena stopnja glasnosti 95 dB(A)

Kwa odstopanje 2.66 dB(A)

Lwa zagotovljena stopnja glasnosti 98 dB(A)
Sprednji ro¢aj 4,5 m/s?

Vibracije Zadnji rodaj 5,00 m/s?
Odstopanje K=1,5 m/s?

Nosite zascito za sluh.
Prevelik hrup lahko povzroci izgubo sluha.

Navedene vrednosti vibracij so bile izmerjene s standardno preizkusevalno metodo.
Vibracije se lahko razlikujejo od navedenih vrednosti, saj so odvisne od nacina
uporabe naprave in lahko presezejo navedene vrednosti.

Vrednosti vibracij se lahko uporabljajo za primerjavo z drugimi napravami ter za
izracun predhodne ocene izpostavljenosti.

e Uporabljajte samo naprave v dobrem stanju.

e Napravo redno Cistite in popravljajte.

e Prilagodite nacin uporabe zmogljivosti naprave.
e Ne preobremenjujte naprave.

e Napravo redno nesite na popravilo.

e Ko naprave ne uporabljate, jo izklopite.

e Nosite zascitne rokavice.
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ES izjava o skladnosti
Po 7. ¢l. in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis naprave — stroja : AKUMULATORSKA VERIZNA ZAGA Villager VBT 1020

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek

v skladu z dolocili predpisov:

e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev

e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti

e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o0 omejevanju uporabe nekaterih
nevarnih snovi v elektri¢ni in elektronski opremi

e Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

izmerjena raven zvoc¢ne moci Lwa 95 dB(A)
zajamcena raven zvocne moci Lwa 98 dB(A)

Odgovorna oseba pooblaséena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 05.11.2019.

Odgovorna oseba za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije
Zvonko Gavrilov

éLm
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LITHIUM BRUSHLESS CHAIN SAW
Villager VBT 1020
Original instruction manual

Important! Read the user instructions carefully before use. Save them for
future reference.
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We reserve the right to change the technical characteristics, the right to possible
typographical errors without prior notice. Product images may be different than
actual device.

Warning: For your safety, please pay attention to the following before starting:
e Please read and understand the manual.
e Do not lend your product to someone without instructions.

WARNING! Some dust created by power cutting contains

chemicals known to some countries to cause cancer, birth

defects or other reproductive harm. Some examples of these

chemicals are:

e Lead from lead-based paints.

e Crystalline silica from bricks and cement and other masonry
products.

e Arsenic and chromium from chemically treated lumber.

Your risk from these exposures varies, depending on how often you do this type of
work. To reduce your exposure to these chemicals: work in a well - ventilated area,
and work with approved safety equipment, such as those dust masks that are
specially designed to filter out microscopic particles.

WARNING! Be sure to read and understand all safety
instructions in this Operator's Manual, including all safety alert
symbols such as "DANGER," "WARNING," and "CAUTION"
before using this tool. Failure to following all instructions listed
below may result in electric shock, fire, and/or serious personal
injury.
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PRODUCT APPEARANCE AND NAMES OF ALL PARTS

<
.
1. Guide Bar 5. Lithium battery pack knob 10. Oil Tank Cap
2. Saw Chain 6. Lock off button ring 11. Front Handle
3. Bumper 7. Rear Handle 12. Side Cover Lock Knob
4. Chain kickback brake 8. Trigger 13. Chain Tensioning ring.
handle 9. Oil Inspection Window
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Warning Symbol

The user manual and product contain the following symbols:

Warning! When using the product, negligence or improper
use may cause serious or fatal injury. It is extremely
important to read and understand the contents of this
operating manual.

Please read this manual carefully and ensure use of the
machine only after fully understanding all instructions.

Be sure to wear :
Qualified hearing protection equipment.
Qualified eye protection equipment.

Tip contact can cause the guide bar to move suddenly
upward and backward, which can cause serious injury.

Always use two hands when operating the chain saw.

@@ P> 00 O b

Do not expose to rain.

T

Pull Before Use

Make sure that the chain brake is working properly before
using the chain saw. The chain kickback brake handle should
move back and forth easily.

Guaranteed sound power level for this device.
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This product uses lithium-ion (Li-ion) batteries. Local, state, or federal laws may
prohibit disposal of batteries in ordinary trash. Consult your local waste authority
for information regarding available recycling and/or disposal options.

IPX1 Protection from splashing water
\) Voltage
A Current
Hz Frequency (cycles per second)
w Power

min TIme
No Rotational speed, at no load

.../min | Revolutions per minute

DANGER: People with electronic devices, such as pacemakers,
should consult their physician(s) before using this product.
Operation of electrical equipment in close proximity to a heart
pacemaker could cause interference or failure of the
pacemaker.
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SAFETY WARNINGS

Warning! Please, read all the safety warnings and instructions.
Not adhering to the warnings and instructions may lead to electric shock, fire

and/or serious injury.

Keep the instructions for future use.
The term ‘power tool’ in the warnings refers to your mains-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.

1)

a)

b)

c)

f)

WORKSPACE SAFETY

Keep the workspace clean and well lit. Untidy and poorly lit workspace may
contribute to an accident.

Do not use the power tool in an explosive environment, for example near
flammable liquids, gases and dust. The power tool produces sparks that can
ignite dust or vapors.

Keep children and other persons at a safe distance while using the power tool.
Disturbance during work may cause the loss of control of the device.

ELECTRICAL SAFETY

Power tool plugs must match the outlets. Do not modify the plugs in any way.
Do not use adapters for grounded power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with grounded surfaces such as pipes, radiators, cooking
stoves, refrigerators, etc. There is an increased risk of electric shock if your body
is grounded.

Do not expose the power tool to rain or moisture. If water penetrates the
device, the risk of electric shock increases.

Do not mishandle the power cable. Never use the cable to transport the
device, or to pull or remove the plug from the outlet to turn the device off.
Keep the cable away from heat, oil, sharp edges or moving parts of the device.
Entangled or damaged cable increases the risk of electrical shock.

When using the power tool outdoors, use extension cords designed for
outdoor use. The use of an appropriate extension cord designed for outdoor use
reduces the risk of electric shock.

If operating the power tool at a wet location cannot be avoided, use the
circuit breaker device (residual-current device - RCD). The use of a residual-
current device reduces the risk of electric shock.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

4)

a)

b)

PERSONAL PROTECTION

Stay alert, monitor what you are doing and use common sense while using the
power tool. Do not use the power tool if you are tired or if you are under the
influence of drugs, alcohol or medications. A moment of carelessness while
using the power tool may lead to serious injury.

Always use personal protective equipment and protective goggles. The use of
protective equipment such as dust protection mask, anti-slip protective shoes,
helmet or ear protection under appropriate conditions will reduce the risk of
personal injury.

Avoid accidental starting. Make sure that the switch is in the OFF position
before connecting the device to the power supply or battery, and before
lifting or transporting the device. Carrying the device with a finger on the
switch or connecting the device while the switch is in ON position may lead to an
accident.

Remove any adjusting tools (e.g. keys) before turning on the device. Key or
any other tool that is left on the rotating part of the device may cause serious
injury.

Do not stretch. Maintain appropriate stable stance and balance during work.
This allows for better control of the power tool in unexpected situations.

Dress accordingly. Do not wear loose clothes or jewelry. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry or long hair
- can get caught in the moving parts.

If it is possible to attach dust collecting equipment to the device, make sure
that such equipment is properly connected and used. The use of such
equipment reduces the risk of accidents caused by dust.

USE AND MAINTENANCE OF THE POWER TOOL

The not overload the power tool. Use the power tool appropriate for the task.
The appropriate power tool will do the job better and safer, if used in the range
for which it has been designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn on (ON) or off (OFF) in
the proper way. Any power tool that cannot be controlled by a switch is
dangerous and has to be repaired.

Pull the plug out of the outlet and/or disconnect and remove the battery
before any adjustment of the device, replacement of accessories, or storage of
the device. Such safety precautions reduce the risk of accidental starting of the
power tool.
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d)

e)

f)

g)

5)

6)

a)

The power tool that is turned off should be stored out of reach of children and
kept away from people who are not familiar with its operation or have not
read the instructions how to use it. The power tool becomes dangerous in the
hands of untrained persons.

Maintain power tools. Check the irregularity of position or jamming of moving
parts, breakage of parts or any other condition that may affect the operation
of the power tool. If damaged, the power tool must be repaired before the
next use. Many accidents are caused by poor maintenance of the power tool.
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges have less chance of jamming and are easier to control.

Use the power tool, accessories, etc, in accordance with these instructions -
taking into account the working conditions and the work to be done. The use
of the power tool for jobs other than those for which it is intended can lead to
dangerous situations.

POWER TOOLS USE AND CARE

Charge the device only with the charger approved by the manufacturer.
Charger suitable for one type of the battery may present a fire danger if used
with a different battery.

Use the power tool only with a specified battery. Use of a different battery
may present a danger of injury or fire.

When the battery is not in use, keep it away from other metal objects such as
paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects which may
cause a short circuit between connections. Short circuit between the battery
connections may cause burns or fire.

Under some circumstances, liquid may leak from the battery. Avoid contact. In
case of accidental contact, rinse with water. In case of eye contact, seek
medical help. Battery liquid may cause irritation or burns.

SERVICE

Have your power tool serviced by a qualified person in an authorized service
center, using only identical spare parts. This will ensure that the safety of the
power tool is maintained.
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Chain saw safety warnings

Keep all parts of the body away from the saw chain when the chain saw is
operating. Before you start the chains saw, make sure that the chain saw is
not contacting anything. A moment of inattention whilst operating chain saws
may cause entanglement of your clothing or body with the chain.

Always hold the chain saw with your right hand on the rear handle and your
left hand on the front handle. Holding the chain saw with a reversed hand
configuration increases the risk of personal injury and should never be done.
Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, because the saw
chain may contact hidden wiring. Saw chains contacting a live wire may make
exposed metal parts of the power tool live and could give the operator a shock.
Wear safety glasses and hearing protection. Further protective equipment for
head, legs, hands and feet is recommended. Adequate protective clothing will
reduce personal injury by flying debris or accidental contact with the chain saw.
Do not operate a chain saw in a tree. Operation of a chain saw while up in a
tree may result in personal injury.

Always keep proper footing and operate the chain saw only when standing on
fixed, secure and level surface. Slippery and unstable surfaces such as ladders
may cause a loss of balance or control of the chain saw.

When cutting a limb that is under tension be alert for spring back. When the
tension of the wood fibres is released the spring-loaded limb may strike the
operator and/or throw the chain saw out of control.

Use extreme caution when cutting brush or saplings. The slender material may
catch the saw chain and be whipped towards you or pull you off balance.

Carry the chain saw by the front handle when switched off and away from
your body. When transporting or storing the chain saw always fir the guide
bar cover. Proper handling of the chain saw will reduce the likelihood of
accidental contact with the moving saw chain.

Follow instructions for lubricating, chain tensioning and changing accessories.
Improperly tensioned or lubricated chain may either break or increase chance
for kickback.

Keep handles, dry, clean and free from oil and grease. Greasy, oily handles are
slippery and cause loss of control.

Cut wood only. Do not use chain saw for purposes not intended. For example;
do not use chain saw for cutting plastic, masonry or non-wood building
materials. Use of the chain saw for operations different than intended could
result in a hazardous situation.
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Causes and operator prevention of kickback (Fig. 1, 2, 3 &
4)

Kickback may occur when the nose or tip of the guide bar touches an object, or
when the wood closes in and pinches the saw chain in the cut.

Tip contact in some cases may cause a sudden reverse reaction, kicking the guide
bar up and back towards the operator.

Pinching the saw chain along the top ofthe guide bar may push the guide bar
rapidly back towards the operator.

Either ofthese reactions may cause you to lose control of the saw, which could
result in serious personal injury. Do not rely exclusively upon the safety devices
built into your saw. As a chain saw user, you should take several steps to keep your
cutting jobs free from accident or injury.

Kickback is the result oftool misuse and/or incorrect operating procedures or
conditions and can be avoided by taking proper precautions as given below:

Rotational
kickback

10
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3 Linear kickback

Pinch

e Maintain a firm grip, with thumbs and fingers encircling the chain saw
handles, with both hands on the saw and position your body and arm to allow
you to resist kickback forces (Fig. 4). Kickback forces can be controlled by the
operator, if proper precautions are taken. Do not let go of the chain saw.

e Do not overreach and do not cut above shoulder height. This helps prevent
unintended tip contact and enables better control of the chain saw in
unexpected situations.

e Only use replacement bars and chains specified by the manufacturer. Incorrect
replacement bars and chains may cause chain breakage and/or kickback.

e Follow the manufacturer’s sharpening and maintenance instructions for the
saw chain. Decreasing the depth gauge height can lead to increased kickback.

e Make sure that the area in which you are cutting is free from obstructions. Do
not let the nose of the guide bar contact a log, branch, fence, or any other
obstruction that could be hit while you are operating the saw.

e Always cut with the unit running at full speed. Fully squeeze the switch trigger
and maintain cutting speed.

e With a basic understanding of kickback, you can reduce or eliminate the
element of surprise. Sudden surprise contributes to accidents.

11
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e Always keep proper footing and balance. Push and Pull - The reaction force is
always opposite to the direction the chain is moving where wood contact is
made. Thus, the operator must be ready to control the PULL when cutting on
the bottom edge of the bar, and the PUSH when cutting along the top edge. See
Figure 5.

Additional Warnings

e A chain saw is intended for twohanded use. Serious injury to the operator,
helpers, and/or bystanders can result from one-handed operation.

e Avoid unintentional contact with the stationary saw chain or guide bar rails.
These can be very sharp. Always wear gloves and long pants or chaps when
handling the chain saw, saw chain, or guide bar.

e Never operate a chain saw that is damaged or improperly adjusted or that is not
completely and securely assembled. Be sure that the saw chain stops moving
when the trigger switch is released.

e Inspect the work piece for nails, wire, or other foreign objects prior to cutting.

e When bucking, secure the work piece prior to cutting. When felling or pruning,
identify and secure hazardous branches.

12
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Aggressive or abusive cutting or misuse of the chain saw can cause premature
bar, chain, and/or sprocket wear, as well as a broken chain or bar, leading to
kickback, chain throw or the ejection of material.

Never use the guide bar as a lever. A bent guide bar can cause premature bar,
chain, and/or sprocket wear, as well as a broken chain or bar, leading to
kickback, chain throw or the ejection of material.

Cut only one work piece at a time.

Use only with designated battery pack.

Do not charge the battery pack in rain or in wet locations.

Plan the work, ensuring an obstacle-free work area and, in the case of felling, at
least one escape path from the falling tree.

When felling, keep bystanders at least two tree lengths away.

If situations occur which are not covered in this manual, use care and good
judgment. Contact Villager Customer Service for assistance.

Kickback Safety Devices On This Chain Saw

Chain Brake

The chain saw comes equipped with a chain brake, which stops both the motor and
the motion of the chain when kickback occurs.

The chain brake can be activated by the forward motion of the chain kickback
brake handle as the saw rotates backward during kickback; it can also be activated
by the inertial forces generated during rapid pushback.

Warning! Never modify or attempt to disable the chain brake.
Make sure that the chain brake is working properly before using
the chain saw. The chain kickback brake handle should move
back and forth easily.

To test the operation of the chain brake, perform the following steps (Fig.6):

Chain kickback brake
handle in operating
_— position.
o, Chain kickback brake

v ,"l/handle in brake
position.

13
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e Place the chain saw on a fiat bare surface and make sure no objects or
obstructions that could come in contact with the bar and chain are in the
immediate vicinity.

e Disengage the chain brake by pulling the chain kickback brake handle towards
the front handle.

e Start the chain saw.

e Push the chain kickback brake handle towards the front of the saw. A properly
functioning hand brake will stop the movement of the chain immediately. If the
chain brake is not working properly, do not use the chain saw until it has been
repaired by a qualified service technician.

Warning! Confirm that the chain brake works properly before
each use.

If the chain brake is clogged with wood chips, the function of
the chain brake may deteriorate. Always keep the device clean.

Low Kickback Saw Chain

The rakers (depth gauges) ahead of each cutter can minimize the force of a
kickback reaction by preventing the cutters from digging in too deeply at the
kickback zone.

CAUTION: As saw chains are sharpened during their useful life,
they lose some of the low kickback qualities and extra caution
should be used.

Guide Bar

This saw comes equipped with a guide bar that has a small radius nose. Small
radius noses generally have less potential for kickback. When replacing the guide
bar, be sure to order the bar listed in this manual.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

14
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Add the guide bar and apply the saw chain lubricant

1. Remove the battery pack from the chain saw.

2. Clean the dust from the oil pot cover and the surroundings to prevent dust from
entering the oil tank when filling the oil.

3. Place the chain saw on the horizontal surface and unscrew the oil pot cover
counterclockwise.

4. Fill the lubricant in the oil pot up to the neck of the oil.

5. Close the oil pot cover and tighten it clockwise.

15
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* Add biodegradable chainsaw oil until reservoir is full. Use of non approved oil
may impair the performance of the oiling system.

Insertion and removal of the battery pack

1. According to the steps shown in FigurelO, align the two slots on the battery
pack with the two guide rails in the battery compartment (be careful not to
insert it reversely), and insert the battery pack into the end until you hear the
clicking sound, indicating that the battery pack is installed in place.

2. Press and hold the battery pack release button as shown in Figure 11, so that
the battery pack will pop up from the battery compartment and remove the
battery pack.

Release button
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Start of chain saw

1. Insert the battery pack.

2. Make sure that there are no obstructions in contact with the guide bar and the
chain.

3. According to the steps shown in Figure 3, pull the brake baffle toward the
battery pack (Figure 13) and ensure that it remains in the working position.

4. Hold the front handle with you left hand, and hold the rear handle with your
right hand.

5. Push forward the lock-off button and hold the trigger switch so that the chain
saw is started (Figure 14).

Shutdown of chain saw

1. Remove the chain saw from the cutting area, release the trigger switch and stop
the chain saw.

2. Push the brake baffe forward to switch it to the braking position.
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Preparation for Cutting
Refer to "Important Safety Instructions" earlier in this manual for appropriate
safety equipment.

Work Area Precautions

Cut only wood or materials made from wood; do not cut sheet metal, plastics,
masonry, or non-wood building materials.

Never allow children to operate the chain saw.

Allow no person to use this chain saw who has not read this Operators Manual
or received adequate instructions for the safe and proper use of this chain.
When felling a tree, keep everyone - helpers, bystanders, children, and animals
- a safe distance from the cutting area. During felling operations, the safe
distance should be a least twice the height of the largest trees in the felling
area, during bucking operations, keep a minimum distance of 15 feet (4.5 m)
between workers. Trees should not be felled in a manner that would endanger
any person, strike any utility line or cause any property damage. If a tree does
make contact with any utility line, stay clear of the tree and the line and notify
the utility company immediately).

Always cut with both feet on solid ground to prevent being pulled off balance.
Do not cut above chest height, asa saw held higher is difficult to control against
kickback forces.

Do not fell trees near electrical wires or buildings.

Cut only when visibility and light are adequate for you to see clearly.
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Proper Grip on Handles

e Wear non-slip gloves for maximum grip and protection.

e With the saw on a firm, fiat surface, hold the saw firmly with both hands.

e Always grasp the front handle with the left hand and the rear handle with the
right handle. The fingers should encircle the handle, with the thumb wrapped
under the front handle (Figure 15).

Grip with
thumb below
handle

Warning! Never use a left handed (cross-handed) grip, or any
stance which would place your body or arm across the chain
line.

hold the front with your right hand. Never allow any part of
your body to be in the chain line while operating a chain saw
(Figure 16).

j Warning! Do no operate the trigger switch with you left hand

Chain line
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Proper Cutting Stance (Figure 17)

e Both feet should be on solid ground, with weight evenly spread between them.

e The left arm should be straight, with the elbow locked. This helps to withstand
the forces generated by kickback.

e Your body should always be to the left of the chain line.

Straight arm
position

CUTTING

Basic cutting

Warning! Always be sure of your footing and hold the chain saw
firmly with both hands while the motor is running.

Practice cutting a few small logs using the following technique to get the 'feel" of

using your saw before you begin a major sawing operation.

1. Take the proper stance in front of the wood with the saw off.

2. Press the lock-off button and squeeze the trigger to start the chain saw. Let the
chain reach the full speed before beginning the cut.

3. Begin cutting by lightly pressing the guide bar against the wood. Use only light
pressure, letting the saw do the work.

4. Maintain a steady speed throughout the cut, releasing pressure just before the
end of the cut.

5. Release the trigger as soon as the cut is completed, allowing the chain to stop.
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Warning! Do not pull the saw chain with your hand when it is
bound by the sawdust. Serious injury could result if the chain
saw starts accidentally. Press the saw chain against the wood,
move the chain saw back and forth to discharge the debris.
Always remove the battery pack before cleaning. Wear heavy
protective gloves when handling the saw chain.

Warning! Never start the chain saw when it is in contact with
the wood. Always allow the chain saw reach full speed before
applying the saw to the wood.

> P

Felling a Tree

Hazardous Conditions

Warning! When felling a tree, it is important that you heed the
following warnings to prevent possible serious injury.

>

e Do not fell trees during periods of high wind or heavy precipitation. Wait until
the hazardous weather has ended.

e Do not fell trees that lean at extreme angles or large trees with rotten limbs,
loose bark. or hollow trunks. Instead, have these trees pushed or dragged down
with heavy equipment and then cut them up.

e Do not fell trees near electrical wires or buildings.

e Check the tree for damaged or dead branches that could fall and hit you during
felling.

e Periodically glance at the top of the tree during the back cut to assure the tree
is going to fall in the desired direction.

e If the tree starts to fall in the wrong direction, or if the saw gets caught or hung
up during the fall, leave the saw and save yourself!
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Preparation for Tree Felling

When bucking and felling operations are being performed by two or more
persons at the same time, the felling operation should be separated from the
bucking operation by a distance of at least twice the height of the tree being
felled. Trees should not be felled in a manner that would endanger any person,
strike any utility line or cause any property damage. If the tree does make
contact with any utility line, the utility company should be notified immediately.
The chain saw operator should stand on the uphill side of the terrain, as the
tree is likely to roll or slide downbhill after it is felled.

Before any cuts are started, pick your escape route (or routes, in case the
intended route is blocked). Clear the immediate area around the tree and make
sure that there are no obstructions in your planned paths of retreat. Clear a
path of safe retreat approximately 135° from the planned line of fall. The
retreat path should extend back and diagonally to the rear of the expected line
of fall. See Figure 18.

Before felling is started, consider the natural lean of direction to judge which way
the tree will fall.

Remove dirt, stones, loose bark, nails, staples and wire from the tree where felling
cuts are to be made.

m Felling direction

T

Dangerous zone

Safety retreath
path

Safety retreat
path

Dangerous zone

Notching undercut

Make the notch 1/3 the diameter of the tree, perpendicular to the direction of fall,
as illustrated in Figure 19. Make the lower horizontal notching cut first. This will
help to avoid pinching of either the saw chain or the guide bar when the second
notch is being made.
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2in.
——————— (50.8 mm)

Hinge

Notching undercut

1.

Make the felling back cut at least 2 inches (50.8mm) higher than the horizontal
notching cut (Fig 16.). Keep the felling back cut parallel to the horizontal
notching cut. Make the felling back cut so that enough wood is left to act as a
hinge. The hinge wood keeps the tree from twisting and falling in the wrong
direction. Do not cut through the hinge.

2. As the felling cut gets close to the hinge, the tree should begin to fall. If there is
any chance that the tree may not fall in the desired direction or it may rock back
contact the guide bar nose and chain and bind the saw chain, stop cutting
before the cut is complete and use wedges of wood, plastic or aluminium to
open the cut and drop the tree along the desired line of fall.

3. When the tree begins to fall, remove the chain saw from the cut, stop the
motor, put the chain saw down, then use the retreat path planned. Be alert for
overhead limbs falling and watch your footing.

Limbing

Limbing is removing branches from a fallen tree. When limbing, leave larger limbs
to support the log off the ground. Remove the small limbs in one cut as illustrated
in Fig. 20. Branches under tension should be cut from the bottom up to avoid
binding the chain saw.

Warning! There is an extreme danger of kickback during the
limbing operation. Be extremely cautious and avoid contacting
the log or other limbs with the tip of the guide bar.
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m Tree limbing

Limb cut
—p -
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—
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Bucking a Log (Figure 21)

Bucking is cutting a log into lengths. It is important to make sure your footing is
firm, and your weight is evenly distributed on both feet. When possible, the log
should be raised and supported by the use of limbs, logs or chocks. Follow the
simple directions for easy cutting.

Warning! Keep a clear-cutting area. Make sure that no objects
can contact the guide bar nose and chain during cutting; this
can cause kickback.
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Overbucking
Begin on the top side of the log with the bottom of the saw against the log; exert
light pressure downward. Note that the saw will tend to pull away from you.

Underbucking

Begin on the underside of the log with the top of the saw against the log; exert light
pressure upward. During underbucking, the saw will tend to push back at you. Be
prepared for this reaction and hold the saw firmly to maintain control.

e When the log is supported along itsentire length, it should be cut from the top
(overbucking) (Fig. 22).

e When the log is supported on only one end, cut 1/3 the diameter from the
underside (underbucking). Then make the finishing cut by overbucking to meet
the first cut (Fig. 23).

e When the log is supported on both ends, cut 1/3 of that diameter from the top
overbuck. Then make the finished cut by underbucking the lower 2/3 to meet
the first cut (Fig. 24).

25



Villager VBT 1020 (EN)

m Log supported along entire length

Cut from top (overbuck).
Avoid cutting earth.

Log supported one end

2nd cut overbuck (2/3 diameter) to meet 1st cut
(to avoid pinching)

N 1st cut underbuck (1/3 diameter)

to avoid splintering

m Log supported both ends

1st cut overbuck (1/3 diameter) to
avoid splintering

2nd cut underbuck (2/3 diameter) to meet 1st
cut (to avoid pinching)

e When bucking on a slope, always stand on the uphill side of the log (Fig. 25).

e To maintain complete control when cutting through, release the cutting
pressure near the end of the cut without relaxing the grip on the chain saw
handles. Don't allow the chain to contact the ground. After completing the cut,
wait for the saw chain to stop before you move the chain saw. Always stop the
motor before moving from tree to tree.
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Warning! When servicing, use only identical replacement parts.
Use of any other parts may create a hazard or cause product
damage.

Warning! Always wear safety goggles or safety glasses with side
shields during power tool operation or when blowing dust. If
the operation is dusty, also wear a dust mask.

Warning! To avoid serious personal injury, remove the battery
pack from the chain saw before inspecting, cleaning, or
performing maintenance. A battery operated tool with the
battery pack inserted is always on and can start accidently.

Warning! When cleaning the chain saw, DO NOT immerse in
water or other liquids.

Warning! Do not at any time let brake fluids, gasoline,
petroleum- based products, penetrating oils, etc, come in
contact with plastic parts. Chemicals can damage, weaken, or
destroy plastic, which may result in serious personal injury.
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Cleaning

After each use, clean debris from the chain and guide bar with a soft brush.
Wilpe the chain saw surface with a clean cloth.

Remove the side cover, and then use a soft brush to remove debris from the
guide bar, saw chain, sprocket and side cover.

Always clean out wood chips, saw dust, and dirt from the guide bar groove
when replacing the saw chain.

Replacing the saw chain and guide plate

1.
2.

Remove the battery pack from the chainsaw.

Release the guide plate locking knob counter clockwise and open the side cover
according to the steps as shown in Figure 26.

Rotate the disk wheel at the rear end of the guide plate counter-clockwise and
remove the guide bar and the saw chain.

According to the steps shown in Figure 27, install the saw chain in the guide slot
on the guide bar. Note that the direction of the saw chain is the same as the
direction indicated on the guide bar (Figure 28).

Grasp the guide bar and the saw chain so that the centre hole of the disk wheel
is inserted into the screw stud, and lop the saw chain onto the sprocket (Figure
29).

Cover the side cover and tight the side cover lock knob properly but do not
make it too tight.

Rotate the chain tensioning ring clockwise until the saw chain is tight enough
(see the description of the chainsaw tension adjustment section).

Tighten the side cover lock knob.
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Guide bar groove
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Adjusting the Chain Tension

1. Stop the motor and remove the battery pack before adjusting the chain tension.

2. Loosen the side cover knob.

3. Turn the chain-tensioning knob clockwise to tension the chain. See the
section"REPLACING THE BAR AND CHAIN" in this manual for additional
information.

e A cold chain is correctly tensioned when there is no slack on the underside of
the guide bar and the chain is snug, but it can be turned by hand without
binding. The chain must be retensioned whenever the flats on the drive links do
not sit in the bar groove.

e During normal saw operation, the temperature ofthe chain will increase. The
drive links of a correctly tensioned warm chain will hang approximately 0.050
in. (1.3 mm) out of the bar groove (Fig. 31).

R OETR o TR R

Approximate 0,050“ (1,3

NOTICE: New chains tend to stretch; check chain tension
frequently and tension as required.

NOTICE: A chain tensioned while it is warm may be too tight
upon cooling. Check the cold tension before next use.
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Chain Maintenance

WARNING: Remove the battery pack before performing any
maintenance; failure to heed this warning could result in
serious personal injury.

WARNING: Always wear gloves when handling the saw chain;
these components are sharp and may contain burrs.

Use only low-kickback chains on this saw. This fast cutting chain will provide
kickback reduction when properly maintained.

A properly sharpened saw chain cuts through wood effortlessly, even with very
little pressure.

Never use a dull or damaged saw chain. A dull saw chain cutter leads to increased
physical strain, increased vibration load, unsatisfactory cutting results and
increased wear.

For smooth and fast cutting, the chain needs to be maintained properly. The chain

requires sharpening when the wood chips are small and powdery, the chain must

be forced through the wood during cutting, or the chain cuts to one side. During

maintenance of your chain, consider the following:

e Improper filing angle of the side plate can increase the risk of a severe kickback.

e Raker (depth gauge). TOO low increases the potential for kickback. Not low
enough decreases cutting ability.

e If cutter teeth have hit hard objects, such as nails and stones, or have been
abraded by mud or sand on the wood, have the chain sharpened by a qualified
service technician.

NOTICE: Inspect the drive sprocket for wear or damage when
replacing the chain. If signs of wear or damage are present in
the areas indicated, have the drive sprocket replaced by
qualified service technician.
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How to Sharpen the Cutters
Be careful to file all cutters (Figure. 32) to the specified angles and to the same
length, as fast cutting can be obtained only when all cutters are uniform.

1.
2.

m Top plate
Side plate

Remove the battery pack. Wear gloves for protection.

Properly tension the chain prior to sharpening. Refer to the section "ADJUSTING
THE CHAIN TENSION" earlier in the manual.

Use a 0.177" (4.5mm) diameter round file and holder (available separately). Do
all your filing at the middle of the guide bar.

Keep the file level with the top plate of the tooth. Do not let the file dip or rock.
Keep a correct sharpening angle of 30° between the file and saw the chain; see
Figure 33 and 34. Always use a file folder (available separately) when
sharpening saw chains by hand. File holders have markings for sharpening
angle.

Using light but firm pressure, stroke towards the front corner of the tooth. Lift
the file from the steel on each return stroke.

Make a few frim strokes on every tooth. File all left hand cutters in one
direction. Then move to the opposite side and file the right-hand cutters in the
opposite direction. Occasionally remove filings from the file with a wire brush
(Figure 35).
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0,177“ (4,5mm)|-
33 Round file Cutter tooth

:Sharpening
angle 30°

ELeft hand Right hand
cutters cutters

severe motor damage.

WARNING: A dull or improperly sharpened chain can cause
excessive motor speed during cutting, which may result in
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WARNING: Improper chain sharpening increases the potential
of kickback.

WARNING: Failure to replace or repair a damaged chain can
cause serious injury.

Top plate sharpening angles (Fig. 36)

E Top plate sharpening angles

A=

Corect Incorrect Incorrect

CORRECT 30° - This optimal angle can be obtained only when the specified files
and proper setting are used. File holders are marked with guide marks to align
the file properly to produce the correct top plate angle.

LESS THAN 30°- The tooth is too dull for cutting.

MORE THAN 30°- The edge Ofthe cutting tooth is feathered and dulls quickly.

Less than 30° More than 30°

A

Side plate angle (Figure 37)

CORRECT 55°- The optimal angle can be produced automatically if the correct
diameter file is used in the file holder.

HOOK - "Grabs" and dulls quickly. Increases potential of KICKBACK. Results from
using a file with a diameter that is too small, or a file held too low.

BACKWARD SLOPE - Needs too much feed pressure, causes excessive wear to
bar and chain. Results from using a file with a diameter too large, or a file held
too high.
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Side plate angles

Hook Backward slope

.55

Correct Incorrect Incorrect

Depth Gauge Clearance

1. The depth gauge should be maintained at a clearance of 0.025 in. (0,6 mm), as
shown in Fig.38. Use a depth gauge tool (available separately) to check the
depth gauge clearances.

2. Check the depth gauge clearance every time the chain is filed.

m Depth gauge clearance

0,025in
(0,6mm)

Use a fiat file and a depth-gauge jointer (both available separately) to lower all
gauges uniformly (Fig. 39). Depth-gauge jointers are available in 0.020 in. to 0.035
in. (0.5 mm to 0.9 mm). Use a 0.025 in. (0.6 mm) depth-gauge jointer.

Depth-gauges must be adjusted with the fiat file in the same direction the adjoining

cutter was filed with the round file. Use care not to contact the cutter face with the
flat file when adjusting depth gauges.
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Depth gauge jointer

Guide Bar Maintenance

When the guide bar shows signs of wear, reverse it on the saw to distribute the
wear for maximum bar life. The bar should be cleaned every day of use and
checked for wear and damage. Feathering or burring of the bar rails is a normal
process of bar wear. Such faults should be smoothed with a file as soon as they
occur. A bar with any of the following faults should be replaced:

e Wear inside the bar rails which permits the chain to lay over sideways.

Bent guide bar.

Cracked or broken rails.

e Spread rails.

In addition, the guide bar has a sprocket at its tip. The sprocket must be lubricated
weekly with a grease syringe to extend the guide bar life. Use a grease syringe to
lubricate weekly with chain oil by means of the lubricating hole (Fig. 40). Turn the
guide bar and check that the lubrication holes and chain groove are free from
impurities.

m Sprocket in guide bar tip

Lubrcating hole
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Disposal and environmental protection

accessories and packaging material in dedicated locations where they
will be treated and recycled in accordance with environmental
protection standards. The device is not a community waste.

E Take out the battery from the device and dispose of the battery, device,

Do not dispose of batteries together with other community waste and
E do not throw them into fire (danger of explosion) or water. The
batteries may harm the environment and human health - in case of

Li-lon leakage of hazardous liquids or vapors.

Troubleshooting

WARNING: Always protect your hands by wearing heavy gloves
when performing any maintenance on the saw chain. Always
remove the battery pack when servicing or transporting the
chain saw.
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Problem

Cause

Solution

Motor does not
run

The battery pack is not attached to
the chain saw.

There is no electrical contact
between the saw and battery.

The battery pack is depleted.

The battery pack or chain saw is
too hot.

The back-off button is not
depressed before pressing the
trigger switch.

Chain brake is engaged.

Saw chain is bound in the wood.

Debris in bar groove.

Debris inside cover.

Attach the battery pack to the
chainsaw.

Remove the battery, check contacts
and reinstall the battery pack.
Charge the battery pack.

Allow the battery pack or chainsaw
to cool.

Press down the lock-off button and
hold it, then depress the trigger
switch to turn on the chain saw.

Pull the chain kickback brake handle
backward toward the front handle.
Release the trigger switch; remove
the saw chain and guide bar from
the wood, then restart the chain
saw.

Press the saw chain against the
wood, move the chain saw back and
forth to discharge the debris.
Remove battery pack, then remove
side cover and clean out debris.

Motor runs, but
chain does not

Chain does not engage drive
sprocket.

Reinstall the chain, making sure
that the drive links on the chain are

rotate fully seated on the sprocket.
Chain brake does Debris preventing full movement Clean debris from extremal chain
not engage of the chain kickback brake handle. brake mechanism.

Chain saw does
not cut properly

Insufficient chain tension.

Dull chain.

Chain installed backwards.

Worn chain.
Dry or excessively stretched chain.

Chain not in bar groove.

Readjust the chain tension,
following the section: "ADJUSTING
THE CHAIN TENSION".

Sharpen the chain cutters, following
the section: "HOW TO SHARPEN
THE CUTTERS”.

Reinstall the saw chain, following
the section: "REPLACING THE BAR
AND CHAIN“.

Replace the chain, following the
section: "REPLACING THE BAR AND
CHAIN“ .

Check the oil level. Refill the oil tank
if necessary.

Reinstall the saw chain, following
the section: "REPLACING THE BAR
AND CHAIN".

Bar and chain
running hot and
smoking

Check chain tension for over
tightened condition.

Chain oil tank is empty.

Debris in guide bar groove.

Re-tension the saw chain; seethe
section: "ADJUSTING THE CHAIN
TENSION“.

Filling bar and chain lubricant.

Clear the debris in the groove.
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Technical Parameters

Max Voltage DC 18V
No Load Speed 3000 rpm
Chain speed 5.6 m/s
Bar length 305 mm
Chain pitch 3/8“, 20 teeth
Chain gauge 1.3 mm
Max cutting length 240 mm
Locking knob & Chain

. Tool-less
tensioning knob
Auto Lubricate Yes
Oil tank capacity 170 ml
Net weight without accessories 3 kg

Lithium-ion battery (not included)

Voltage / Capacity

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

Charging unit (not included)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A

39



Villager VBT 1020 (EN)

Danger!

Sound and vibration

Lpa sound pressure level 86.2 dB(A)

Kpa uncertainty 3 dB(A)

Lwa sound power level measured 95 dB(A)

Kwa uncertainty 2.66 dB(A)

Lwa sound power level guaranteed 98 dB(A)
Front handle 4,5 m/s?

Vibrations Rear handle 5,00 m/s?
Uncertainty K=1,5 m/s?

Wear ear-muffs.
The impact of noise can cause damage to hearing.

The specified vibration value was established in accordance with a standardized
testing method. It may change according to how the electric equipment is used and
may exceed the specified value in exceptional circumstances.

The specified vibration value can be used to compare the equipment with other
electric power tools.

The specified vibration value can be used for initial assessment of a harmful effect.

Keep the noise emissions and vibrations to a minimum.

e Only use appliances which are in perfect working order.
e Service and clean the appliance regularly.

e Adapt your working style to suit the appliance.

e Do not overload the appliance.

e Have the appliance serviced whenever necessary.

e Switch the appliance off when it is not in use.

e Wear protective gloves.
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Declaration of conformity

According to the EC Machinery Directive 2006/42/EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Description of the machinery :  LITHIUM BRUSHLESS CHAIN SAW Villager VBT 1020

We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed
and manufactured in accordance with:
e Directive 2006/42/EC on safety of machinery
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS)
e Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive

The harmonized and other standards:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

The notified body accordance with Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.
the measured sound power level Lwa 95 dB(A)

the guaranteed sound power level Lwa 98 dB(A)

The responsible person authorized to compile the technical documentation:
Zvonko Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 05.11.2019.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavrilov

éL N
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AKUMULATORSKA LANCANA TESTERA
Villager VBT 1020
Originalno uputstvo za upotrebu

Vazno! Procitajte instrukcije za upotrebu pazljivo — pre upotrebe.
Sacuvajte ih radi kasnije upotrebe.
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Zadrzavamo pravo na promenu tehnickih karakteristika, pravo na moguce

stamparske greske bez prethodne najave. Slike proizvoda mogu biti razlicite od

pravog izgleda uredjaja.

Upozorenje: Radi Vase bezbednosti, obratite paznju na sledeée — pre startovanja

uredjaja:

e Obavezno procitajte i shvatite uputstvo za upotrebu.

e Ukoliko prosledjujete uredjaj (prodajete, pozajmljujete i sl.) drugoj osobi,
obavezno uz uredjaj — prosledite i ovo uputstvo za upotrebu.

UPOZORENIJE! Neke vrste prasSine koje nastaju prilikom rezanja

ovim uredjajem, sadrze hemikalije za koje se veruje da izazivaju

rak, oStecenja pri rodjenju ili druga reproduktivna oStecenja.

Neki primeri ovih hemikalija su:

e Olovo iz farbi koje su na bazi olova.

e Kristalni silicijum-dioksid iz cigli, cementa i ostalih zidarskih
proizvoda.

e Arsenihrom iz hemijski tretirane drvene gradje.

Vas rizik izlaganju ovim supstancama je promenjiv i zavisi od toga — koliko ¢esto
izvodite ovu vrstu posla. Da biste smanijili izloZzenost ovim hemikalijama, radite u
dobro provetrenim prostorima i radite sa atestiranom zastithom opremom kao Sto
su maske za zastitu od praSine, koje su specijalno dizajnirane da filtriraju
mikroskopske Cestice.

UPOZORENIJE! Obavezno procitajte i shvatite sve bezbednosne
simbole upozorenja kao sto su ,,OPASNOST“, ,UPOZORENJE“ i
,OPREZ“, pre upotrebe ovog uredjaja. Ukoliko se ne budete
pridrzavali svih instrukcija koje su navedene dole, moze dodi do
elektri¢nog udara, pozara i/ili ozbiljnog licnog povredjivanja.
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VBT 1020 (RS)

IZGLED UREDJAIJA | NAZIVI DELOVA

4 Y
h N 4
1. Vodilica 5. Dugme za litijumsku bateriju ~ 10. Cep rezervoara za ulje

2. Lanac testere

3. Siljak (kandza)

4. Rucica kocnice
povratnog udarca lanca

6. Dugme odbravljivanja
7. Zadnji rukohvat

8. Prekidac

9. Prozori¢ za proveru ulja

11. Prednji rukohvat

12. Dugme zabravljivanja na
bo¢nom poklopcu

13. Prsten za zatezanje lanca.
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Simboli upozorenja
Uputstvo za upotrebu i sam uredjaj sadrze sledeée simbole:

Upozorenje! Kada koristite ovaj uredjaj - nepropisna
upotreba ili nemarnost mogu uzrokovati ozbiljne ili fatalne
povrede. Od izuzetne je vaZnosti da procitate i shvatite
sadrzaj ovog uputstva za upotrebu.

Obavezno paZljivo procitajte ovo uputstvo i pocnite da
koristite uredjaj tek kada ste u potpunosti razumeli sve
instrukcije.

Obavezno nosite:
Atestiranu opremu za zastitu sluha.
Atestiranu opremu za zastitu ociju.

Kontakt vrha moze uzrokovati da se vodilica iznenada pomeri
na gore i unazad, $to mozZe izazvati ozbiljno povredjivanje.

Uvek koristite obe ruke kada rukujete lan¢anom testerom.

DO P> 0O B

Ne sme se izlagati kisi.

T

Pull Before Use

Pre upotrebe testere - uverite se da kocnica lanca radi
propisno. Rucica kocnice za povratni udarac lanca treba da se
pomera napred i nazad lako.

@
3

Garantovani nivo zvu¢ne snage za ovaj uredjaj.
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Ovaj uredjaj koristi Li-ion baterije. Lokalni ili drzavni zakoni mogu zabraniti
odstranjivanje (bacanje) baterija kao obi¢an otpad. Konsultujte se sa lokalnim
vlastima zaduZenim za otpad — u vezi informacija koje se odnose na dostupnost
recikliranja i/ili moguénosti odstranjivanja.

IPX1 Zastita od prskajuée vode
\) Napon (Volti)
A Struja (Amperi)
Hz Frekvencija (ciklusa u sekundi) (Herci)
W Snaga (Vati)
min Vreme (minuti)
No Obrtna brzina, na praznom hodu
.../min | Obrtaja u minuti

OPASNOST: Ljudi sa elektronskim medicinskim sredstvima kao
$to su pejsmejekri, treba da se konsultuju sa svojim doktorom -
pre upotrebe ovog proizvoda. Rukovanje elektronskom
opremom u blizini sréanog pejsmejkera - moZe izazvati
intereferenciju ili neispravnost pejsmejkera.
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BEZBEDNOSNA UPOZORENIJA

Upozorenje! Procitajte sva bezbednosna upozorenja i sve instrukcije.
Ukoliko se ne budete pridrzavali upozorenja i instrukcija, moZe do¢i do

elektri¢nog udara, poZara i/ili ozbiljnog povredjivanja.

Sacuvajte sve instrukcije za kasniju upotrebu.

Termin ,elektricni alat” u upozorenjima - se odnosi na Vas uredjaj, koji radi
priklju¢en na napojnu mreZu kablom ili na baterijski (akumulatorski) beZi¢ni
elektricni uredjaj.

1)

a)

b)

c)

2)

e)

f)

BEZBEDNOST RADNOG PROSTORA

Radni prostor odrzavajte Cistim i dobro osvetljenim. Neuredan prostor za rad i
mracan radni prostor doprinose nesrecnom slucaju.

Nemojte raditi sa elektricnim alatom u eksplozivnoj atmosferi - kao Sto je
prisustvo zapaljivih tecnosti, gasova i prasine. Elektricni alat proizvodi varnice
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

Drzite decu i posmatrace na bezbednoj udaljenosti - dok radite sa elektri¢nim
alatom. Ometanje moZe uzrokovati gubitak kontrole.

ELEKTRICNA BEZBEDNOST

Utikaci elektricnog alata moraju odgovarati uticnicama. Utikace nemojte
modifikovati ni na koji nacCin. Nemojte koristiti ni adaptere (adaptacioni
utikaci) sa uzemljenim elektricnim alatom. Nemodifikovani utikaci i
odgovarajuce uticnice - ¢e smanjiti rizik od elektricnog udara.

Izbegavajte kontakt tela sa uzemljenim povrSinama kao Sto su cevi, radijatori,
kuhinjski Sporeti, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog udara -
ukoliko je Vase telo uzemljeno.

Nemojte izlagati elektri¢ni alat kiSi ni vlagi. Ukoliko voda prodre u uredjaj, to ce
povecati opasnost od elektricnog udara.

Nemojte grubo postupati sa kablom. Nemojte nikada kabal koristiti za
prenosenje uredjaja, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice - radi isklju¢enja.
Kabal drzite podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova uredjaja.
Upetljan ili ostecen kabal - povecava rizik od elektricnog udara.

Kada radite sa elektricnim alatom napolju, koristite produine kablove
namenjene za spoljasnju upotrebu. Upotreba odgovarajuceg produZnog kabla
namenjenog za spoljasnju upotrebu - smanjuje opasnost od elektri¢nog udara.
Ukoliko je rad sa elektricnim alatom na vlaznoj lokaciji neizbezan, koristite
zastitu mreZe u koju je ugradjena sklopka (rezidualni strujni uredjaj - RCD).
Sklopka smanjuje rizik od elektri¢nog udara.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

4)

c)

LIENA ZASTITA

Ostanite oprezni, pratite Sta radite i koristite zdrav razum - dok radite sa
elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste
pod uticajem droge, alkohola ili lekova. Trenutak nepainje dok radite sa
elektricnim alatom - moZe dovesti do ozbilljnih povreda.

Uvek koristite licnu zastitnu opremu i zastitne naocare. Zastitna oprema kao
Sto je maska za zastitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, cvrsta kapa ili
zastita za usi, koji se koriste u odgovarajuc¢im uslovima - smanji¢e opasnost od
licnog povredjivanja.

Sprecite nenamerno pokretanje. Osigurajte da je prekida¢ u Off poloZaju pre
nego Sto priklju¢ite uredjaj na napojnu mrezu ili baterijski komplet, pre
podizanja ili prenoSenja uredjaja. Nosenje uredjaja sa prstom na prekidacu ili
prikljucivanje na mrezZu uredjaja kod koga je prekidac u On poloZaju — moZe
izazvati nesrecan slucaj.

Uklonite sve podesavajuce alate (npr. kljuceve) pre nego sto ukljucite uredjaj.
Kljuc ili neki drugi alat koji je ostavljen na obrtnom delu uredjaja — moZe izazvati
nanosenje telesnih povreda.

Nemojte se istezati. Odrzavajte odgovarajuéi stabilan stav nogu i ravnotezu
sve vreme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Obucite se propisno. Nemojte nositi Siroku odecu niti nakit. Vasu kosu, odecu i
rukavice - drzite podalje od pokretnih delova. Odeca koja visi, nakit ili duga
kosa - mogu biti zahvaceni pokretnim delovima.

Ukoliko je na uredjaj moguce prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje
prasine, potrudite se da je ta oprema priklju¢ena i da se pravilno koristi.
Koris¢enje ovakve opreme smanjuje opasnost od nesrecnih slucajeva - koji
nastaju zbog prasine.

UPOTREBA | CUVANJE ELEKTRICNOG ALATA

Nemojte preopterecivati elektricni alat. Koristite odgovarajuci elektri¢ni alat
za odgovarajucu primenu. Odgovarajuci elektricni alat ¢e posao obaviti bolje i
bezbednije - ako se koristi u opsegu za koji je projektovan.

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljucuje (ON) ili ne
iskljucuje (OFF). Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolisati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

lzvucite utika€ iz utiénice i/ili otkadite i izvadite baterijski komplet iz uredjaja -
pre bilo kakvog podesavanja uredjaja, zamene dodataka ili skladistenja
uredjaja. Ovakve preventivne zastitne mere smanjuju opasnost od nenamernog
pokretanja elektricnog alata.
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d)

e)

f)

g)

5)

c)

6)

Elektricni alat koji je isklju¢en - skladistite van domasaja dece i nemojte
dozvoliti osobama koje nisu upoznate sa radom ovog elektricnog alata ili nisu
procitale instrukcije - da rade sa njim. Elektricni alat postaje opasan u rukama
osobe neobucene za rad sa njim.

Odrzavajte elektricne alate. Proverite nepravilnost polozaja ili zaglavljivanje
pokretnih delova, lom delova ili svako drugo stanje - koje moze uticati na rad
elektricnog alata. Ukoliko je oStecen, elektri¢ni alat mora biti popravljen pre
sledece upotrebe. Mnogi nesrecni slucajevi uzrokovani su losim odrZavanjem
elektri¢nog alata.

Odrzavajte rezne alate oStrim i Cistim. Propisno odrZavani rezni alati sa oStrim
reznim ivicama - imaju manje Sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolisati
takve alate.

Koristite elektricni alat, dodatke, i dr. u skladu sa ovim instrukcijama -
uzimajuci u obzir radne uslove i posao koji treba obaviti. Koriscenje elektricnog
alata za poslove drugacije od onih za koje je namenjen - moZe dovesti do
opasnih situacija.

UPOTREBA | NEGA AKUMULATORSKOG ALATA

Punjenje vrsite samo sa punjacem koji je odobrio proizvodjac. Punjac koji je
pogodan za jednu vrstu baterijskog kompleta moZe predstavljati opasnot od
poZara - kada se koristi sa drugim baterijskim kompletom.

Koristite elektricne alate samo sa specificho naznacenim baterijskim
kompletima. Koriscenje bilo kog drugog baterijskog kompleta moZe
predstavljati opasnost od povredjivanja ili poZara.

Kada baterijski komplet nije u upotrebi, driite ga udaljenog od drugih
metalnih predmeta kao $to su spajalice za papir, novciéi, kljucevi, ekseri, vijci
ili drugi mali metalni predmeti - koji mogu napraviti spoj izmedju jednog i
drugog prikljucka. Kratko spajanje dva prikljucka baterije moZe izazvati
opekotine ili poZar.

U nekim okolnostima, tecnost moZe biti izbacena iz baterije. Izbegnite
kontakt. Ukoliko sluc¢ajno dodje do kontakta - isperite vodom. Ukoliko tecnost
dodje u kontakt sa ocima, dodatno zatrazite i medicinsku pomoé. Tecnost
izbacena iz baterije moZe dovesti do iritacije ili opekotina.

SERVIS

Neka Va$ elektricni alat servisira samo kvalifikovana osoba u ovlas¢enoj
servisnoj radionici - uz koriS¢enje identicnih rezervnih delova. To ce osigurati
da se oc¢uva bezbednost elektricnog uredjaja.
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Bezbednosna upozorenja za lancane testere

Drzite sve delove tela na bezbednoj udaljenosti od lanca testere dok lan¢ana
testera radi. Pre pokretanja lancane testere - uverite se da lancana testera ne
dodiruje niSta. Trenutak nepaZnje prilikom rada sa testerom — moZe izazvati
upetljavanje Vase odece u lanac.

Uvek drzite lancanu testeru VaSom desnom rukom na zadnjem rukohvatu a
VaSom levom rukom na prednjem rukohvatu. DrZanje lancane testere
obrnutim redosledom povecava opasnost od licnog povredjivanja i nikada se ne
sme izvoditi.

Elektri¢ni uredjaj drzite samo za izolovane hvatne povrsine, zato Sto lancana
testera moze dodirnuti skrivene provodnike. Lanac koji dodirne skriveni
provodnik koji je pod naponom — moZe izloZiti metalne delove elektricnog
uredjaja naponu i moZe dovesti do elektricnog udara rukovaoca.

Nosite zaStitne naocare i zastitu sluha. Preporucuje se i dodatna zastitna
oprema za glavu, noge, ruke i stopala. Adekvatna zastitna odeca ¢e smanijiti
licno povredjivanje od letecih delica ili od slu¢ajnog kontakta sa lancanom
testerom.

Nemojte rukovati lancanom testerom na drvetu. Rad sa testerom dok ste na
drvetu moZe dovesti do povredjivanja.

Uvek zauzmite propisan stav nogu i radite sa testerom samo kada stojite na
fiksnoj, bezbednoj i ravnoj povrsini. Klizave i nestabilne povrSine kao Sto su
merdevine - mogu uzrokovati gubitak ravnoteZe ili gubitak kontrole nad
lan¢anom testerom.

Kada reZete granu koja je napregnuta, pazite se njenog odskakivanja nazad.
Kada se napon u vlaknima drveta oslobodi — napregnuta grana moZe udariti
rukovaoca i/ili izbaciti lan¢anu testeru van kontrole.

Budite narocito oprezni kada rezete grmlje ili mladice. Tanki materijali mogu
uhvatiti lanac i mogu biti odbaceni prema Vama ili Vas izbaciti iz ranoteZe.
Prenosite lancanu testeru drzeci je za prednji rukohvat kada je iskljucena i
udaljenu od Vaseg tela. Kada transportujete ili skladistite lan¢anu testeru,
uvek stavite navlaku vodilice. Propisno rukovanje lancanom testerom ce
smanijiti verovatnocu sluc¢ajnog kontakta sa pokretnim lancem testere.
Pridrzavajte se instrukcija za podmazivanje, zatezanje lanca i zamenu
dodataka i opreme. Nepropisno podmazan ili zategnut lanac moZe pudi ili
povecati mogucnost za povratni udarac.

Odrzavajte rukohvate u suvom i Cistom stanju i bez prisustva ulja i masti.
Masni i nauljeni rukohvati su klizavi i mogu izazvati gubitak kontrole.

RezZite samo drvo. Nemojte koristiti lancanu testeru za svrhe za koje nije
namenjena. Na primer, nemojte koristiti lancanu testeru za rezanje plastike,
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zidarskig materijala ili nedrvenih gradjevinskih materijala. Upotreba lancane
testere za operacije koje su drugacije od onih za koje je namenjena — moZe
dovesti do opasne situacije.

Uzroci nastanka i zastita korisnika od povratnog udarca
(Slike 1,2,3i4)

Povratni udarac se moZe pojaviti kada nos ili vrh vodilice dodirne neki predmet, ili
kada se drvo zatvori i ukljesti lanac testere u rezu.

Kontakt vrha u nekim slu¢ajevima moZe uzrokovati iznenadnu povratnu reakciju,
odbacujudi vodilicu na gore i unazad — prema rukovaocu.

UkljeStenje lanca duZz gornjeg dela vodilice moZe gurnuti vodilicu naglo nazad
prema rukovaocu.

Bilo koja od ovih reakcija moze dovesti do toga da izgubite kontrolu nad testerom-
$to mozZe dovesti do ozbiljnog licnog povredjivanja. Nemojte se uzdati iskljucivo u
bezbednosna sredstva koja su ugradjena u Vas uredjaj. Kao korisnik lancane
testere, morate preduzeti nekoliko koraka - da biste sprecili nesreéan slucaj ili
povredjivanja u toku obavljanja posla.

10
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Povratni udarac je rezultat zloupotrebe uredjaja i/ili nepropisnih radnih procedura
ili stanja i moze se izbeci preduzimanjem propisnih mera predostroznosti koje su
date dole:

n brtni povratni
udarac

Opasna zona
povratnog udarca

3 Linearni povratni
udarac Ukljestenje

e Odrzavajte cvrst stisak sa palcem i ostalim prstima koji obuhvataju rukohvate
lancane testere i sa obe ruke na testeri, a Vase telo i ruke postavite tako — da
Vam omoguée da se oduprete silama povratnog udarca (slika 4). Sile
povratnog udarca se mogu kontrolisati od strane rukovaoca, ukoliko se
preduzmu propisane mere predostroznosti. Nemojte ispustati testeru.

11
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e Nemojte se istezati i nemojte rezati iznad visine ramena. To pomaZe da se
spreci neZeljeni kontakt vrha i omogucava bolju kontrolu lanéane testere u
neocekivanim situacijama.

e Koristite za zamenu samo vodilice i lance naznacene od strane proizvodjaca.
Nepropisne zamenske vodilice i lanci - mogu izazvati pucanje lanca i/ili povratni
udarac.

e Pridrzavajte se instrukcija proizvodjaca za ostrenje i odrzavanje lanca testere.
Smanjivanje visine ,,granicnika dubine reza“ (,,depth gauge”) - moZe dovesti do
povecanog povratnog udarca.

e Uverite se da u prostoru u kome izvodite rezanje — nema prepreka. Nemojte
dopustiti da nos vodilice dodirne deblo, granu, ogradu ili bilo koju drugu
prepreku — koja moze biti udarena, dok radite sa lancanom testerom.

e Uvek reZite sa uredjajem koji radi najve¢om brzinom. Potpuno stisnite prekidac i
odrzavajte reznu brzinu.

e Sa osnovnim razumevanjem povratnog udarca, mozZete smanijiti ili eliminisati
faktor iznenadjenja. Naglo iznenadjenje doprinosi nesreénom slucaju.

e Uvek odrzavajte propisan stav nogu i ravnotezu. Guranje - vucenje, reakciona
sila - je uvek suprotna od pravca u kome se lanac krec¢e gde se pravi kontakt sa
drvetom. Zato rokovalac mora da bude spreman da kontroli§e VUCENIJE kada
reze donjom stranom vodilice i GURANJE — kada reZe duz gornje ivice. Videti
sliku 5.

12
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Vucenje

Guranje

Dodatna upozorenja

Lancana testera je namenjena za dvorucni rad. MoZe doéi do ozbiljnog
povredjivanja rukovaoca, pomagaca i/ili posmatrata — ukoliko se rad izvodi
jednom rukom.

Izbegnite nenamerni kontakt sa stacionarnim lancem ili Sinama vodilice. Oni
mogu biti veoma ostri. Uvek nosite rukavice i dugacke pantalone ili chaps
pantalone - kada rukujete lan¢anom testerom, lancem ili vodilicom.

Nikada nemojte rukovati lan€anom testerom koja je ostecena ili nepropisno
podesena ili koja nije kompletno i bezbedno sklopljena i montirana. Uverite se
da se lanac testere zaustavlja — kada se otpusti prekidac.

Pre rezanja - pregledajte da na radnom komadu nema eksera, Zice ili drugih
stranih tela.

Prilikom metrenja (orezivanja na odredjene duZine oborenog drveta), osigurajte
radni komad pre rezanja. Kada obarate drvo ili ga orezujete, identifikujte i
osigurajte opasne grane.

Agresivno ili nasilno rezanje ili zloupotreba lancane testere - moZe dovesti do
prevremene pohabanosti vodilice, lanca i/ili lan¢anika, kao i do loma lanca ili
vodilice, tako dovodec¢i do povratnog udarca, izbacivanja lanca ili odbacivanja
materijala.
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Nikada nemoijte vodilicu koristiti kao polugu. Savijena vodilica moze uzrokovati
prevremeno habanje vodilice, lanca i/ili lan¢anika kao i lom lanca ili vodilice,
tako dovodeci do povratnog udarca, izbacivanja lanca ili odbacivanja materijala.
Rezite samo jedan komad. Nemojte rezati viSe komada istovremeno.

Koristite samo naznacenu bateriju.

Nemojte puniti bateriju na kisi niti na vlaznim mestima.

Planirajte rad, obezbedjujuéi radni prostor bez prepreka i u slucaju obaranja
najmanje jedan put za povlacenje - od drveta koje pada.

Kada se vrsi obaranje — drZite posmatrace najmanje dve duZine drveta - daleko.

Ukoliko se pojavi situacija koja nije pokrivena ovim uputstvom, koristite paznju i
dobru procenu (zdrav razum). Kontaktirajte ovlaséenu servisnu radionicu
Villager-a radi pomoci.

Sredstva ovog uredjaja za zastitu od povratnog udarca

Kocnica lanca

Lancana testera se isporucuje opremljena ko¢nicom lanca koja zaustavlja i motor i
kretanje lanca — kada se pojavi povratni udarac.

Kocnica lanca se moze aktivirati kretanjem unapred rucice kocnice za povratni
udarac lanca — kada se testera okreée unazad za vreme povratnog udarca, a takodje
se moze aktivirati inercijalnim silama - koje su generisane za vreme naglog guranja
unazad.

Upozorenje: Nikada nemojte modifikovati ili onemogucavati
koCnicu lanca. Pre upotrebe testere - uverite se da kocnica
lanca radi propisno. Rucica ko¢nice za povratni udarac lanca
treba da se pomera napred i nazad lako.

Da biste testirali funkcionalnost kocnice lanca, izvedite sledece korake (slika6):
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Rucica kocnice
povratnog udarca lanca
u poloZaju za rad.

Rucica koc&nice
povratnog udarca lanca
u ukocenom poloZaju.

e Postavite lan¢anu testeru na ravnu, golu povrsinu i obezbedite da se nijedan
predmet ili prepreka koji mogu dodi u kontakt sa vodilicom i lancem — ne nalaze
u neposrednoj blizini.

e Iskljucite kocnicu lanca — povlacec¢i rucicu kocnice povratnog udarca lanca
prema prednjem rukohvatu.

e Pokrenite lanéanu testeru.

e Gurnite rucicu kocnice povratnog udarca lanca prema prednjem delu testere.
Ukoliko rucica kocnice propisno funkcioniSe - ona ¢e odmah zaustaviti kretanje
lanca. Ukoliko kocnica lanca ne funkcionise propisno, nemojte koristiti lan¢anu
testeru, dok ne bude popravljena u ovlas¢enoj servisnoj radionici.

Upozorenje: Pre svake upotrebe testere — utvrdite da kocnica
lanca funkcionise propisno.

Ukoliko je kocnica lanca zapuSena drvenim iverjem,
funkcionisanje kocnice lanca moze biti ugroZzeno. S toga uvek
odrZavajte uredjaj u Cistom stanju.

Lanac malog povratnog udarca

Grani¢nik dubine reza (depth gauges) ispred svakog zuba moZe minimizirati silu
reakcije povratnog udarca, sprecavajuci da se zubi isuviSse duboko ukopavaju u zoni
povratnog udarca.

Paznja: S obzirom da se lanci testere ostre za vreme svog
Zivotnog veka, oni gube deo svojih karakteristika za mali
povratni udarac - i treba primeniti narocCitu paznju.
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Vodilica

Ova lancana testera dolazi opremljena sa vodilicom, koja ima mali radijus nosa
(vrha). Vrhovi sa malim radijusom imaju generalno manju moguénost za povratni
udarac. Kada zamenjujete vodilicu, narudite vodilicu navedenu u uputstvu.

SACUVAITE OVE INSTRUKCIJE

Dodajte vodilicu i primenite mazivo lanca

1. Izvadite bateriju iz lancane testere.

2. Ocistite praSinu sa Cepa posude za ulje i okolni prostor - da biste sprecili da
prasina prodre u rezervoar ulja kada sipate uje.

3. Stavite lan¢anu testeru na horizontalnu povrsinu i odvijte ¢ep posude za ulje
(rezervoara) u smeru suprotnom od kazaljke na satu.

4. Sipajte mazivo u posudu za ulje do grli¢a.

5. Zatvorite ¢ep posude za ulje i dotegnite ga u smeru kazaljke na satu.

16
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Villager

*Napunite rezervoar za ulje sa bioloski razgradljivim uljem za lancane testere.
Upotreba nedozvoljenih ulja moze ostetiti sposobnost rada uljnog sistema.

Ubacivanje i vadjenje baterije

1. Prema koracima koji su prikazani na slici 10 — poravnajte dva proreza na bateriji
sa dve Sine za vodjenje na baterijskom odeljku (pazite da ne ubacite naopako) i
ubacite bateriju do kraja, dok ne ¢ujete zvuk $kljocanja, koji ukazuje na to da je
baterija montirana na svom mestu.

2. Pritisnite i drzite dugme za odbravljivanje baterije kako je prikazano na slici 11,
tako da baterije iskoci iz odeljka za baterije i izvadite bateriju.
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Dugme za
odbravljivanje

Startovanje lancane testere

1.
2.

Ubacite bateriju.

Uverite se da nema nikakvih prepreka — koje su u kontaktu sa vodilicom i
lancem.

U skladu sa koracima prikazanim na slici 13, povucite pregradu kocnice prema
bateriji (slika 13) i uverite se da ostaje u radnom poloZaju.

Drzite prednji rukohvat Vasom levom rukom i drZite zadnji rukohvat Vasom
desnom rukom.

Gurnite napred dugme odbravljivanja i drzite prekida¢ tako da se lancana
testera startuje (slika 14).
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Iskljucivanje lancane testere

1. Izvadite lancanu testeru iz prostora rezanja, otpustite prekidac i zaustavite
lanéanu testeru.

2. Gurnite pregradu kocnice napred - da biste je prebacili u polozaj kocenja.

Priprema za rezanje
Pogledajte ,Vazne bezbednosne instrukcije“ koje su navedene ranije u ovom
uputstvu - radi propisne zastitne opreme.

Mere predostroznosti u radnom prostoru

e ReZite samo drvene materijale ili materijale koji su napravljeni od drveta.
Nemojte rezati metalne limove, plastiku, zidarske materijale niti nedrvene
gradjevinsske materijale.

e Nikada nemojte dopustiti deci da rukuju lan¢anom testerom.
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Nijednoj osobi koja nije procitala ovo uputstvo za upotrebu i koja nije primila
adekvatne instrukcije za bezbednu i propisnu upotrebu ove lancane testere -
nemojte dopustiti da koriste ovu testeru.

Kada vrsite obaranje drveta, sve osobe — pomagace, posmatrapce, decu i
Zivotinje — drzite na bezbednoj udaljenosti od zone rezanja. Za vreme operacije
obaranja, bezbedna udaljenost treba da bude najmanje dvostruka visina
najveceg drveta u zoni rezanja. Za vreme metrenja (rezanja na krace duZine
oborenog stabla) - odrzavajte minimalnu udaljenost od oko 4,5 m (15 stopa)
izmedju radnika. Drvo ne sme biti obarano na nacin koji ¢e ugroziti bilo koju
osobu ili zahvatiti dalekovode ili druge kablove, niti izazvati neku drugu Stetu na
imovini. Ukoliko drvo ipak dodirne neki kabal ili dalekovod — drZite se podalje od
drveta i dalekovoda ili kabla i odmah obavestite preduzeée odgovorno za taj
kabal (dalekovod).

Uvek rezite sa oba stopala na ¢vrstoj zemlji - da biste sprecili da budete izbaceni
iz ravnoteze.

Nemojte rezati iznad visine grudi, jer je testeru koja se drZi visoko - teSko
kontrolisati protiv sila povratnog udarca.

Nemojte obarati drvece u blizini elektri¢nih vodova niti zgrada.

Rezite samo onda — kada su vidljivost i osvetljenje adekvatni za Vas, da biste
videli jasno.

Propisno drzanje rukohavata

Nosite neklizajuce rukavice - radi maksimalnog stiska i zastite.

Sa testerom na ¢vrstoj, ravnoj povrsini - drzite testeru ¢vrsto sa obe ruke.

Uvek uhvatite prednji rukohvat sa levom rukom, a zadnji rukohvat desnom
rukom. Prsti treba da obuhvate rukohvate sa palcem savijenim ispod prednjeg
rukovata (slika 15).
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Upozorenje! Nikada nemojte ukrstati hvatanje niti zauzimati
takav stav - koji bi Vase telo ili ruke postavio u produZetak linije
lanca.

rukom - dok drzite prednji rukohvat desnom rukom. Nikada
nemojte dopustiti bilo kom delu Vaseg tela da bude u liniji lanca
- dok rukujete lan¢anom tetserom (slika 16).

0
iy
B

f Upozorenje! Nemojte rukovati prekidacem sa Vasom levom

‘ Linija lanca
|

=

Propisan stav za vreme rezanja (Slika 17)

e Oba stopala treba da budu na cvrstom tlu sa teZinom podjednako
rasporedjenom izmedju njih.

Leva ruka treba da bude ispravljena sa ucvrséenim laktom. To pomaZe da se
oduprete silama od povratnog udarca.

e Vase telo treba da uvek bude na levoj strani od linije lanca.

PolozZaj
ispravljene
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REZANJE

Osnovno rezanje

Upozorenje! Uvek osigurajte Vas stav nogu i Cvrsto drzite
testeru sa obe ruke — dok motor radi.

Vezbajte rezanje na nekoliko malih trupaca koristeéi sledeée tehnike - da biste
dobili osecaj koriséenja Vase testere pre zapocinjanja operacije glavnog rezanja.

1.
2.

Zauzmite propisan stav ispred drveta sa iskljuéenom testerom.

Pritisnite dugme odbravljivanja i stisnite prekida¢ - da biste pokrenuli lan¢anu
testeru. Sacekajte da lanac dostigne punu brzinu pre zapocinjanja rezanja.
ZapocCnite rezanje blagim pritiskanjem vodilice uz drvo. Koristite samo mali
pritisak - dopustajuci da testera obavi posao.

Odrzavajte stabilnu brzinu kroz rez, otpustajudi pritisak tek pred kraj reza.
Otpustite prekidac ¢im rez bude zavrsen, dopustajuci lancu da se zaustavi.

Upozorenje! Nemojte vuéi lanac rukom ukoliko je zaglavljen
piljevinom. MozZe doc¢i do ozbiljnog povredjivanja ukoliko se
testera sluc¢ajno pokrene. Pritisnite lanac uz drvo i pomerajte
testeru unazad i unapred da biste ispraznili otpatke. Uvek
izvadite bateriju — pre ciS¢enja. Nosite jake zastitne rukavice
kada rukujete lancem.

Upozorenje! Nikada nemojte startovati lancanu testeru kada je
u kontaktu sa drvetom. Uvek sacekajte da lanac dostigne punu
brzinu - pre nego Sto primenite testeru u drvetu.

Obaranje drveta

Opasne situacije

Upozorenje! Kada obarate drvo, vazno je da pazite na sledeca
upozorenja, kako biste se sprecCilo moguce ozbiljno
povredjivanje.
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Nemojte vrsiti obaranje drveta za vreme velikog vetra ili obilnih padavina.
Sacekajte da se opasne vremenske prilike zavrse.

Nemojte obarati drveée koje se naginje pod ekstremnim uglom, niti veliko
drvece sa trulim granama, olabavljenom korom ili Supljim deblima. Umesto
toga, ovakva drva gurajte ili vucite na dole teSkom mehanizacijoma zatim ih
rezite.

Nemojte obarati drveée blizu elektri¢nih Zica ili zgrada.

Proverite da li na drvec¢u ima oStecenja ili mrtvih grana koje mogu pasti i
pogoditi Vas za vreme obaranja.

Povremeno pogledajte prema vrhu drveta za vreme rezanja zadnjeg reza da
biste bili sigurni da drvo pada u Zeljenom smeru.

Ukoliko drvo pocne da pada u suprotnom pravcu ili ukoliko lanac bude ukljesten
ili zakacen, ostavite testeru i spasavajte sebe!

Priprema za obaranje drveta

Ukoliko se operacije metrenja (rezanja oborenog drveta na odredjene duZine) i
obaranja izvode od strane dve ili viSe osoba istovremeno, operaciju obaranja
treba odvojiti od operacije metrenja razdaljinom od najmanje dvostruke visine
drveta koje se obara. Drva ne smeju biti obarana na nacin - koji bi ugrozio bilo
koju osobu, udario neki dalekovod ili drugi kabal ili naneo Stetu imovini. Ukoliko
drvo napravi kontakt sa dalekovodom ili drugim kablom — odmah treba
obavestiti kompaniju &iji je to kabal.

Rukovalac testere treba da stoji na uzdignutoj strani terena, jer drvo moze da se
otkotrlja ili sklizne nizbrdo nakon 3to je oboreno.

Pre zapocinjanja bilo kakvog reza, odaberite putanju beZanja tj. putanju
povlacenja (ili putanje u slucaju da je odabrana putanja blokirana). Odistite
neposrednu okolinu oko drveta i uverite se da nema prepreka na planiranoj
putanji povlacenja. Ocistite putanju bezbednog povlacenja priblizno 135° od
planirane linije pada. Putanja za povlacenje (beZanje, odstupanje) - treba da se
proteZe unazad i dijagonalno na suprotnoj strani od ocekivane linije pada. Videti
sliku 18.

Pre zapocinjanja obaranja, uzmite u obzir prirodni nagib, pravac vetra i poloZaj
grana - kako biste predvideli gde ¢e drvo pasti.

Uklonite prljavstinu i kamenje, olabavljenu koru, eksere, heftalice i Zice iz drveta
gde Ce se napraviti obarajudi zarez.

23



Villager VBT 1020 (RS)
m Pravac obaranja

/ Opasna zon \

Sigurnosni put
povlacenja N

Sigurnosni put
povlacenja

Opasnhaizona

Zasecanje zareza

Napravite zarez 1/3 precnika drveta, normalno na pravac padanja, kako je
prikazano slikom 19. Najpre napravite donji horizontalni urez. To ¢ée pomodi da se
izbegne ukljestenje lanca ili vodilice kada se pravi drugi urez.

Zasecanje zZareza

1. Napravite obarajuci zarez pozadi, na visini koja je najmanje 50,8 mm visa od
horizontalnog reza u zarezu. Napravite obaraju¢i rez pozadi paralelno
horizontalnom rezu zareza. Napravite obarajuéi rez pozadi tako — da se ostavi
dovoljno drveta da deluje kao — $arka. Sarka drveta odrzava drvo od uvijanja i
padanja u pogresnom pravcu. Nemojte rezati kroz Sarku.

2. Kako se obarajuci rez priblizava sarci, drvo bi trebalo da po¢ne da pada. Ukoliko
postoji moguénost da drvo ne pada u Zeljenom smeru ili se pomeri nazad i
ukljesti vodilicu i lanac, prestanite sa rezanjem i pre zavrSetka prethodnog reza
- koristite plasticne aluminijumske ili drvene klinove za otvaranje reza i da bi
oborili drvo u Zeljenom smeru.
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3. Kada drvo pocne da pada, izvadite testeru iz reza, zaustavite motor spustite
testeru, zatim upotrebite planiranu putanju povlagenja. Cuvajte se grana iznad
glave koje padaju i pazite gde stajete.

Potkresivanje

Potkresivanje je uklanjanje grana sa oborenog drveta. Prilikom potkresivanja
ostavite vece grane radi oslanjanja na zemlju. Uklonite male grane jednim rezom,
kako je ilustrovano na slici 20. Grane pod naponom treba da budu rezane od dna na
gore kako biste izbegli ukljeStenje testere.

Upozorenje! Postoji ekstremna opasnost od povratnog udarca
za vreme operacije potkresivanja. Budite izuzetno obazrivi i
izbegnite dodir vrha vodilice sa trupcem ili drugim granama.

m Potkresivanje drveta
Rezanje grane @

\*q\

NZS \/ 73 \A\( ‘((\( NN \( A \(\.\[ SRR

Metrenje debla (rezanje oborenog drveta na odredjene
duzine) Slika 21

Metrenje je rezanje debla (trupca) na odredjene duzine. Vazno je da se uverite da
imate Cvrst stav nogu i da Vam je ravnoteZa ravnomerno rasporedjena na oba
stopala. Kada je to moguce, deblo treba da bude podignuto i oslonjeno upotrebom
grana, trupaca ili klinova. Pridrzavajte se jednostavnih smernica za lako rezanje.
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Upozorenje! Zonu rezanja odrZavajte u Cistom stanju. Pazite da
nijedan predmet ne moZe da dotakne vrh vodilice i lanac za
vreme rezanja. To moZe izazvati povratni udarac.

Metrenje odozgo

Zapocnite na gornjoj strani trupca (debla) - sa donjim delom testere uz drvo.
Primenite lagan pritisak na dole. Imajte u vidu da ce testera teZiti da bude
odvucena od Vas.

Metrenje odozdo
ZapocCnite na donjoj strani trupca (debla) - sa gornjim delom testere uz drvo.
Primenite lagan pritisak na gore. Za vreme metrenja odozdo testera cCe teZiti da
bude gurnuta prema Vama. Budite spremni na ovu reakciju i drzite testeru ¢vrsto
da biste zadrzali kontrolu.

e Kada je deblo oslonjeno duz Citave svoje duZine, treba da bude rezano od vrha
(metrenje odozgo) (Slika 22).
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e Kada je deblo oslonjeno samo sa jedne strane, izrezite 1/3 precnika sa donje
strane (metrenje odozdo). Zatim napravite zavrsni rez metrenjem odozgo - da
biste sreli prvi rez (slika 23).

e Kada je deblo oslonjeno na oba kraja, rezite 1/3 tog precnika sa vrha (metrenje
odozgo). Zatim napravite zavrsni rez metrenjem odozdo donjih 2/3 - da biste se
susreli sa prvim rezom (slika 24).

m Deblo oslonjeno ¢itavom duzinom
ReZite od vrha (metrenje

odozgo).

Izbegnite rezanje zemlje.

SRRRRRRRGRRSRRRRLRRK

Deblo oslonjeno jednim krajem

Drugi rez metrenje odozgo ( 2/3 pre¢nika) da
sretne prvi rez (da se
izbegne uljestenje)

N
Prvi rez metrenje odozdo

(1/3 precnika) da se izbegne cepanje.

m Deblo oslonjeno na oba kraja

Prvi rez metrenje odozgo
(1/3 precnika) da se izbegne cepanje.

Drugi rez metrenje odozdo ( 2/3 precnika) da
sretne prvi rez (da se izbegne uljestenje)

e Kada vrsite metrenje na nagibu, uvek stojite na strani koja je uzbrdo u odnosu
na deblo (slika 25).
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e Da biste zadrzali kompletnu kontrolu prilikom odsecanja, otpustite pritisak
rezanja pri kraju reza — bez otpustanja stiska na rukohvatima testere. Nemojte
dopustiti lancu da dodirne zemlju. Nakon zavrsetka reza, saCekajte da se lanac
testere zaustavi — pre nego Sto pomerite testeru. Uvek zaustavite motor kada se
pomerate od jednog do drugog drveta.

Odrzavanje

Upozorenje! Prilikom servisiranja, koristite samo originalne i
identicne rezervne delove. Upotreba bilo kakvih drugacijih
delova moZe stvoriti opasnost ili izazvati oStecenje proizvoda.

Upozorenje! Uvek nosite zastitne rukavice i zastitne naocare sa
bocnim Stitnikom za vreme rada sa elektri¢énim alatima ili kada
duvate prasinu. Ukoliko je operacija prasnjava, takodje nosite
masku za zastitu od prasine.

Upozorenje! Da biste izbegli ozbiljno licno povredjivanje,
izvadite bateriju iz testere pre pregledanja, Cciséenja ili
izvodjenja odrZavanja. Uredjaji koji rade na baterije sa
ubacenom baterijom — su uvek ukljuceni i mogu slucajno da se
pokrenu.

Upozorenje! Kada Cistite testeru, NEMOJTE je potapati u vodu
ili druge tecnosti.
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Upozorenje! Ni u kom trenutku nemojte dopustiti da kociona
teCnost, benzin, proizvodi na bazi nafte, prodirué¢a ulja itd,
dodju u kontakt sa plasticnim delovima. Hemikalije mogu
ostetiti, oslabiti ili unistiti plastiku, Sto moZe dovesti do
ozbiljnog licnog povredjivanja.

* X

iS¢enje

Nakon svake upotrebe, oCistite otpatke sa lanca i vodilice - mekom cetkom.
Obrisite povrsinu testere ¢istom krpom.

Skinite bocni poklopac, a zatim upotrebite meku cetku da uklonite otpatke sa
vodilice, lanca, lancanika i bo¢nog poklopca.

Uvek ocistite drvene opiljke, strugotinu, drvenu prasinu i prljavstinu - sa Zleba
vodilice, kada menjate lanac.

Zamena lanca i vodece ploce

1.
2.

Izvadite bateriju iz testere

Oslobodite zabravljuju¢e dugme vodece ploce u smeru suprotnom od kazaljke
na satu i otvorite bo¢ni poklopac u skladu sa koracima koji su prikazani na slici
26.

Okrecite disk na zadnjem kraju vodeée ploce u smeru suprotnom od kazaljke na
satu i skinite vodilicu i lanac.

U skladu sa koracima prikazanim na slici 27, montirajte lanac u vodeci Zleb
(utor) na vodilici. Imajte na umu da je smer lanca isti kao i smer prikazan na
vodilici (slika 28).

Uhvatite vodilicu i lanac tako da centralni otvor diska (tocka) bude ubacen u
vijak bez glave, a namotaj lanca na lan¢anik (slika 29).

Stavite bocni poklopac i dotegnite zabravljujuée dugme bocnog poklopca
propisno, ali ga nemojte pritezati isuviSe.

Okrecite prsten za zatezanje lanca u smeru kazaljke na satu - dok lanac ne bude
dovoljno zategnut (vidite poglavlje koje sadrzi opis podeSavanja zategnutosti
lanca).

Zategnite zabravljuju¢e dugme boc¢nog poklopca.

29



Villager VBT 1020 (RS)

Zleb vodilice (utor)
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PodeSavanje zategnutosti lanca

1. Zaustavite motor i izvadite bateriju pre podesavanja zategnutosti lanca.

2. Olabavite dugme boc¢nog poklopca.

3. Okredite dugme za zatezanje lanca u smeru kazaljke na satu da biste zategli
lanac. Videti poglavlje: ,ZAMENA VODILICE | LANCA” u ovom uputstvu za
dodatne informacije.

e Hladan lanac je propisno zategnut kada nema labavosti na donjoj strani vodilice
i lanac naleZe, ali se mozZe okretati rukom bez zaglavljivanja. Lanac mora biti
dotezan uvek kada pljosnati delovi vodedih ¢lanaka ne nalezu u Zleb vodilice.

e Za vreme normalne operacije rezanja, temperatura lanca ¢e se povecavati.
Pogonski (vodedi) clanci propisno zategnutog toplog lanca ce visiti priblizno
0,050 in. (1,3 mm) van Zleba vodilice (slika 31.

R TR R

Priblizno 0,050 (1,3 mm)

Napomena: Novi lanci tefe da se izduZe. Cesto proveravajte
zategnutost lanca i po potrebi dotegnite lanac.

Napomena: Lanac koji je zategnut dok je bio vrué¢ - moze biti
isuviSe zategnut nakon hladjenja. Proverite zategnutost u
hladnom stanju - pre sledece upotrebe.
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Odrzavanje lanca

Upozorenje: Izvadite bateriju pre izvodjenja bilo kakvog
odrZavanja. Ukoliko se ne budete pridrzavali ovog upozorenja —
moZze dodi do ozbiljnog licnog povredjivanja.

Upozorenje: Uvek nosite rukavice kada rukujete lancima za
testere. Ovi delovi su oStri i mogu imati hrapave povrsine.

Na ovoj testeri koristite samo lance malog povratnog udarca. Ovi brzorezni lanci ¢e
omoguditi smanjenje povratnog udarca kada se propisno odrzavaju.

Propisno naostreni lanci testere rezu kroz drvo bez napora, ¢ak i sa vrlo malim
pritiskom.

Nikada nemojte koristiti tupe ili oSte¢ene lance za testere. Tupi zubi lanca testere
dovode do povecdanja fizickog napora, povecanih vibracija, nezadovoljavajucih
rezultata rezanja i povec¢anog habanja.

Za lako i brzo rezanje, lanac treba da bude propisno odrzavan. Lancu je neophodno

ostrenje - kada je strugotina isuviSe mala i praskasta, kada je potrebno na testeru

delovati silom kroz drvo za vreme rezanja ili kada lanac reZe na jednu stranu. Za

vreme odrZavanja Vaseg lanca, uzmite u obzir sledece:

e Nepravilan ugao ostrenja bocne ploce moZe povecati rizik od ozbiljnog
povratnog udarca.

e Visina grani¢nika dubine rezanja. ISUVISE MALA povedava opashost od
povratnog udarca. Ukoliko nije dovoljno mala — smanjuje sposobnost rezanja.

e Ukoliko zubi udare u tvrdi predmet, kao $to su ekseri ili kamenje ili su istupljeni
blatom ili peskom na drvetu — naostrite ih u ovlaséenosj servisnoj radionici.

Napomena: Prilikom zamene lanca - pregledajte da |i se
pohabao ili oStetio pogonski lancanik. Ukoliko ima znakova
habanja ili oSteéenja u naznacenim prostorima — zamenite
pogonski lanc¢anik u ovlaséenoj servisnoj radionici.
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Kako da ostrite zube
Pazite da naostrite sve zube (slika 32) pod odredjenim uglovima i na istu duZinu,
zato Sto se brzo rezanje moze izvesti samo ako su zubi — jednoliki.

1.
2.

E Gornja ploca
Bocna ploca

Izvadite bateriju. Nosite rukavice radi zastite.

Propisno dotegnite lanac pre ostrenja. Pogledati poglavlje ,PODESVANIE
ZATEGNUTOSTI LANCA” ranije u ovom uputstvu.

Koristite okruglu turpiju 0,177“ (4,5 mm) i drZa¢ (odvojeno su dostupni): sva
turpijanja (ostrenja) izvrsite na sredini vodilice.

DrZzite turpiju poravnatu sa gornjom plocom zuba. Nemojte dopustiti turpiji da
se ukopa ili ljulja.

Odrzavajte propisan ugao ostrenja od 30° izmedju turpije i lanca testere. Videti
slike 33 i 34. Uvek koristite drzac turpije (dostupan posebno) prilikom ostrenja
lanca testere rukom. Drzadi turpija imaju oznake za uglove ostrenja.

Koriste¢a lagan ali Cvrst pritisak, turpijajte prema prednjem ¢oSku zuba.
Podignite turpiju svaki put sa Celika pri svakom povratnom hodu.

Nacinite nekoliko ¢vrstih hodova na svakom zubu. Ostrite sve leve zube u
jednom pravcu. Zatim se pomerite na suprotnu stranu i oStrite desne zube u
suprotnom pravcu. Povremeno uklonite otpatke turpijanja iz turpije celicnom
cetkom (slika 35).
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23 0,177“ (4,5mm)| -
Okrugla turpija

Rezni zub

Upozorenje: Tup ili nepropisno naostren lanac moze izazvati
preveliku brzinu motora za vreme rezanja, sto moze dovesti do
ozbiljnog osSteéenja motora.
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Upozorenje: Nepravilno oStrenje lanca povecava mogucnost
pojave povratnog udarca.

Upozorenje: Ukoliko ne zamenite ili ne popravite osSteceni lanac
- moZze doci do ozbiljnog povredjivanja.

Uglovi oStrenja gornje ploce (Slika 36)

E Uglovi ostrenja gornje ploce

~A
S

PRAVILAN 30°. Optimalan ugao moZe da se dobije samo kada se koriste
naznacene turpije i propisno podesavanje. Drzaci turpija su obeleZeni oznakama
za vodjenje - da bi se poravnala turpija, kako bi se dobio propisan ugao gornje
ploce.

MANJE OD 30° - Zub je isuviSe tup za rezanje.

VISE OD 30°- Ivica reznog zuba je produZena i tupi se brzo.

Manje od 30° Vise od 30°

Pravilno Nepravilno Nepravilno

Ugao bocne ploce

PRAVILAN 55°- Optimalni ugao se moze proizvesti automatski - ukoliko se koristi
turpija propisnog precnika u drzacu turpije.

KUKA — ,Zahvata“ i brzo se tupi. Povec¢ava mogucnost povratnog udarca. Javlja
se zbog upotrebe turpija Ciji je precnik isuvise mali ili ako se turpija drzi suvise
nisko.

NAGIB UNAZAD - Potrebno mu je isuviSe pritiska, izaziva suvisno habnaje
vodilice i lanca. Javlja se zbog upotrebe turpije sa prevelikim precnikom ili ako

se turpija drZi suviSe visoko.
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Ugao bocne ploce

Kuka Nagib unazad

Pravilno  Nepravilno Nepravilno

Klirens granicnika dubine

1. Granicnik dubine treba da bude odrzavan na klirensu od 0,025in (0,6 mm) kao
Sto je prikazano na slici 38. Koristite alat za granicnik dubine (koji je dostupan
posebno) da biste proverili klirens granicnika dubine.

2. Proverite klirens grani¢nika dubine svaki put kada se lanac ostri.

E Klirens granicnika dubine

A

0,025in
(0.6mm)

Koristite ravnu turpiju i alat za merenje granicnika dubine (oba su dostupna
posebno) - da biste spustili sve granicnike dubine jednoliko (slika 39). Alati za
merenje grani¢nika dubine su dostupni u 0,020 in do 0,035 in (0,5 mm — 0,9 mm).
Koristite 0,025 in (0,6 mm) alat za merenje granic¢nika dubine.

Granicnici dubine moraju se podesiti pomocu ravne turpije u istom pravcu u kome

je ostren i pripadajuci zub sa okruglom turpijom. Pazite da ne napravite kontakt sa
licem zuba ravnom turpijom — dok podesavate granic¢nike dubine.
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Alat za merenje grani¢nika dubine

Ravna
turpija

Odrzavanje vodilice

Kada vodilica pokaZze znakove habanja, okrenite je obrnuto na testeri da bi se
rasporedilo habanje — radi maksimalnog Zivotnog veka. Vodilicu treba Ccistiti svaki
dan tokom upotrebe i tada treba vrsiti pregledanje da li je dosSlo do habanja ili
ostecenja. Otklon i hrapavljenje Sina vodilice je normalan proces habanja vodilice.
Takve nepravilnosti treba ublaziti turpijom ¢im se pojave. Vodilice sa bilo kojim od
slededih problema — treba zameniti:

e Habanje unutar Sina vodilice, koji omogucava lancu da leZe na jednu stranu.

e Iskrivljena vodilica.

¢ Napukle ili polomljenje Sine.

e Rasirene Sine.

Uz to, vodilica ima i lan¢anik na svom vrhu. Lancanik treba podmazati nedeljno
uspricavanjem maziva da bi se produZio Zivotni vek vodilice. Koristite Spric za
mazivo da biste podmazali nedeljno uljem za lance kroz otvor za podmazivanje
(slika 40). Okrenite vodilicu i proverite da su otvori za podmazivanje i zZleb vodilice
bez nedistoda.

m Lanéanik u vrhu vodilice

Otvor za podmazivanje
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Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine

pakovanja — na lokacije na kojima ce biti tretirani i reciklirani u duhu

E Izvadite bateriju iz uredjaja i odnesite bateriju, uredjaj, opremu i
zastite Zivotne sredine. Naprave ne pripadaju otpadu iz domacinstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno sa ostalim otpadom iz
domacdinstva i nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu.
E Baterije mogu naneti Stetu Zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko

otrovna isparenja ili te¢nosti iscure.
Li-lon

Resenja problema
Upozorenje! Uvek zastitite ruke, koristeci izdrZljive rukavice —
kada izvodite bili koje odrzavanje na lancu testere. Uvek
izvadite bateriju, kada servisirate ili transportujete lanac
testere.
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Motor ne radi

Problem Uzrok Resenje
Baterija nije priklju¢ena na testeru. Prikljucite bateriju na testeru.
Nema elektri¢nog kontakta Izvadite bateriju, pregledajte

izmedju testere i baterije.

Baterija je ispraznjena.

Baterija ili testera su isuviSe vruci.
Dugme odblokade nije pritisnuto
pre stiskanja prekidaca.

Ukljuéena je kocnica lanca.

Lanac je zaglavljen u drvetu.

Otpaci u Zlebu vodilice.

Otpaci unutar poklopca.

kontakte i vratite bateriju.

Napunite bateriju.

Sacekajte da se baterija ili testera
ohlade.

Pritisnite dugme odblokiranja i
drzite ga, zatim stisnite prekida¢ da
bi ukljucili testeru.

Povucite rucicu koénice povratniog
udarca lanca unazad - prema
prednjem rukohvatu.

Otpustite prekidac, izvadite lanac i
vodilicu iz drveta, zatim restartujte
testeru.

Pritisnite lan€anu testeru uz drvo,
pomerajte teteru napred-nazad da
bi ispraznili otpatke.

Izvadite bateriju, skinite bocni
poklopac i ocistite otpatke.

Motor radi, ali se
lanac ne okrece.

Lanac se ne spreze sa lan¢anikom.

Reinstalirajte lanac, obezbedjujuci
da su vodedi (pogonski) ¢lanci na
lancu potpuno upali na lancanik.

Kocnica lanca se
ne ukljucuje

Otpaci sprecavaju potpuno
kretanje rucice kocnice povratnog
udarca lanca.

Ocistite otpatke sa spoljasnjeg
mehanizma kocnice lanca.

Lanac ne reze
propisno

Nedovoljna zategnutost lanca.

Tup lanac.

Lanac montiran naopako.
Pohaban lanac.

Suv ili isuvise istegnut lanac.

Lanac nije u Zlebu vodilice.

Prepodesite  zategnutost lanca,
sledeé¢i poglavlje: ,PODESAVANJE
ZATEGNUTOSTI LANCA”.

Naostrite zube lanca, sledeci
poglavije: ,KAKO DA NAOSTRITE
ZUBE".

Reinstalirajte lanac testere, sledeci
poglavlje: ,ZAMENA VODILICE |
LANCA”.

Zamenite lanac, slede¢i poglavlje
,ZAMENA VODILICE | LANCA” .
Proverite nivo ulja. Napunite
rezervoar ulja ukoliko je potrebno.
Reinstalirajte lanac vodilice, sledeci
poglavlje: ,ZAMENA VODILICE |
LANCA"“.

Vodilica i lanac
rade vrudi i puse
se

Pregledate zategnutost lanca — tj.
proverite da nije previse zategnut.

Rezervoar ulja za lanac - je prazan.
Otpaci u Zlebu vodilice.

Podesite zategnutost lanca sledeci
poglavlje: ,PODESAVANJE
ZATEGNUTOSTI LANCA*.

Napunite maziva za lanac i vodilicu.
OCcistite otpatke iz Zleba.
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Tehnicke karakteristike

Nominalni napon 18V d.c.
Brzina praznog hoda 3000 o/min
Brzina lanca 5.6 m/s
DuZina vodilice (maca) 305 mm
Korak lanca 3/8“, 20 zuba
Debljina lanca 1.3 mm
Max duZina rezanja 240 mm
Zabravljuju¢e dugme i dugme za zatezanje lanca Bez potrebe za alatom
Auto podmazivanje DA
Kapacitet rezervoara za ulje 170 ml
Neto teZina bez dodataka 3 kg

Li-ion baterija (ne dostavljaju se)

Napon / Kapacitet

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

Uredjaj za punjenje (punjac) (ne dostavljaju se)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A

Opasnost!

Buka i vibracije

Lpa nivo zvucnog pritiska 86.2 dB(A)

Kpa merna nesigurnost 3 dB(A)

Lwa izmereni nivo zvu€ne snage 95 dB(A)

Kwa merna nesigurnost 2.66 dB(A)

Lwa garantovani nivo zvuc¢ne snage 98 dB(A)
Prednji rukohvat 4,5 m/s?

Vibracije Zadnji rukohvat 5,00 m/s?
Merna nesigurnost K=1,5 m/s?

Nosite Stitnike za usi!
Udar buke moZze izazvati oSteéenje sluha.
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Specificna vrednost vibracija je ustanovljena u skladu sa standardizovanim
metodama testiranja. MoZe se menjati u zavisnosti od nacina upotrebe elektri¢ne
opreme i moZe prevazi¢i naznacene vrednosti u izuzetnim okolnostima.

Naznacena vrednost vibracija moze se koristiti za poredjenje opreme sa drugim
elektri¢nim alatima.

Naznacena vrednost vibracija moZze se koristiti za inicijalnu procenu sStetnih efekata.

Odrzavajte emisiju buke i vibracije na minimumu.

Koristite samo uredjaje koji su u perfektnom radnom stanju.
Redovno servisirajte i Cistite uredjaj.

Prilagodite Vas nacin rada tako — da odgovara uredjaju.
Nemoijte preopteretiti uredjaj.

Uredjaj treba da bude servisiran uvek kada je to neophodno.
Iskljucite uredjaj kada nije u upotrebi.

Nosite zastitne rukavice.
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Deklaracija o usaglasenosti A
Prema Direktivi 2006/42/EC o bezbendosti masina, Aneks Il A 100519

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
opis masine: AKUMULATORSKA LANCANA TESTERA Villager VBT 1020

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbendosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograni¢avanju upotrebe odredenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronskoj opremi (RoHS)
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

Ovlasceno telo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

Izmereni nivo buke Lwa 95 dB(A)
Garantovani nivo buke Lwa 98 dB(A)

Odgovorna osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 05.11.2019.

Lice ovlasé¢eno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

N
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AKYMYJIATOPEH BEPUXXEH TPUOH
Villager VBT 1020
OpuruHanHoO pbKOBOACTBO 3a ynotpeba

ynoTtpeba.

@ BaxkHo! [pouyeTeTe BHMMATENIHO MHCTPYKUMUTE 3a ynoTpeba - npegum
3anaseTe rv 3a No-KbcHa ynotpeba.
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3anaseame NpPaBoOTO 3 MPOMEHVMM TEXHUYECKUTE XapaKTepWUCTUKM, NPaBOTO Ha
Bb3MONHW MeYyaTHu rpewkn 6e3 npegmussectme. CHUMKUTE HA NPOAYKTUTE moraT
[a ce pa3nny4aBaT OT peasHuA BbHLLEH BUA, Ha YCTPOMCTBOTO.

MNpepynpexxaeHue: 3a Bawa 6e30MacHOCT MMaliTe NpeaBua CNefHOTOo - Npeau Aa

cTapTupare yCTpOMCTBOTO:

® 334b/MKMTENHO NpoYeTeTe U pasbepeTe MHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba.

e AKO LOMbAHUTENHO NpenpaliaTe ToBa yCTPOMCTBO (Npogakba, 3aemaHe 1 T.H.),
He 3abpaBAiiTe CbLLO 43 NpenpaTUTe ¢ TOBa YCTPOMCTBO M TOBA PbKOBOACTBO 3a
ynotpeba.

NPEAYNPEXKAOEHUE! Hakou BuMAaoBe npax, reHepupaHu oOT
pA3aHe C TOBa YCTPOMCTBO, CbAbPMKAT XMMMUKAIM, 32 KOUTO ce
CMATa, 4Ye NPUYUHABAT paK, BpoAeHU aedeKTn uan apyru
penpoayKTUBHU WeTu. HAKoW npumepwn 3a Te3n XMMMKaK ca:

e 05080 OT 601 KOUTO ca Ha OCHOBATa Ha 0J10BO.

e KpucTaneH cuanumes AUMOKCUA OT TYXAM, LMMEHT U APpYru

nsgenva 3a snJapua.
e ApCEeH 1 XpOM OT XMMUYECKM 06paboTeH AbpBeH MaTepuann.

PUCKBT OT M3/1araHe Ha Te3M BELLEeCTBa e NPOMEH/IMB 1 3aBUCK OT TOBA KOJIKO YecTo
n3BbpLIBATE TO3M BMA paboTa. 3a 4a HamManuTe M3NaraHeTo Ha Te3n XMMMKaW,
paboTete B n06pe nNpoBETPMBM TMOMelleHUs W paboTeTe ¢ cepTMoULMPaHK
3alUMTHM CpPeAcTBa, KaTo Hampumep MackM 3a Mpax, KOUTO ca CrneumanHo
pa3paboTeHn 3a GUNTPUpPaHE Ha MUKPOCKOMMUYHWN YacTULM.

NPEAYNPEXAEHUE! MNpean aa v3nonssate ToBa YCTPOMCTBO,
He 3abpaBaiiTe ga npo4yeteTe U pasbepeTe BCUUKU UHCTPYKLUN
33 6e30nacHOCT B TOBa PbKOBOACTBO, BKAOUYUTENHO BCUYKU
npeaynpeamnTenHu CMMBO/IM KaTo "ONACHOCT",
"MPEAYNPEXMAOEHUE" wn "BHUMAHUE". AKo He cnassaTte
npeaynpexXaeHmaTa U UHCTPYKLMUTE,KOUTO ca M3BpOoeHu no-
OONY MOe Aa Bb3HMKHE TOKOB yAap, noxap U / uam cepnmosHo
HapaHsBaHe.
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YCTPOMCTBOTO M HAMUMEHOBAHUATA HA YACTUTE

' ™
. 7
1. Bogau 5. ByToH 3a uTneBa batepusa 10. Kanauka Ha pe3epBoapa 3a

2. Bepwura Ha TpuoHa

3. BbpxbT

4. NocTbT Ha cnupaykaTa
3a OTKaT Ha Bepurata

6. byTOHa 3a oTKAlOYBaHe

7. 3apHa pbKoxBaTKa

8. MpeBKntouBaten

9. Mpo3opeLl, 3a NnpoBepKa Ha
MacnoTo

macno

11. NMpepHa pbKOXBaTKa

12. ByTOH 3a 3aKnto4YBaHe Ha
CTPAHWYHMA Kanak

13. MpbCTeH 3a HaTAraHe Ha
Bepurarta.
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CuMmBONIM Ha NpeaynpeXaeHuaTa
MHCTpyKumMKTe 33 ynoTpeba 1 camMoTo YCTPOWCTBO CbAbPKaAT CAeAHUTE CUMBOJIN:

MpepynpexaeHune! Korato nsnonssate ToBa YCTPOWCTBO -
HenpasuaHaTa ynotpeba waM HebpexXHOCT MoXe A3
NPUYMHKU CEpPUO3HU uAM  aTanHu HapaHasaHua. OT
M3KAOUYUTENIHO 3HAYeHMe e f[a npoyeTeTe U pasbepete
CbAbPYKAHMETO Ha TOBA PHKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

He 3abpaBaiiTe pga npo4yeTeTe BHWMATE/IHO TOBa
PbKOBOACTBO M 3amoyHeTe Aa M3Mo/a3BaTe YCTPOWCTBOTO
caMo c/ies, KaTo CcTe pas3bpanu  Hanmb/HO  BCUYKM
MHCTPYKLUMN.

YBepeTe ce, Yye HocuTE:
CepTtndunumpaHo obopyaBaHe 3a 3almTa Ha C/yxa.
CepTtndunumpaHo obopyasaHe 3a 3alMTa Ha OUUTE.

KOHTaKTbT Ha Bbpxa MoXXe Oa Aosene A0 npeaBuXKBaHETO
Ha BOAa4a Harope uiam Hagony, KOeTo MmoXe Aa NPpUYnHu
CEPUO3HUN HapaHABAHUA.

BuHaru wusnonseaiite agsete pbue, Korato pabotute C
BEPUIKEH TPUOH.

@HO® P> 0ed b

He cmee ga ce u3nara Ha ObXKA.

e ———

Pull Before Use

Mpean Aa M3noa3BaTe TPMOHA - yBepeTe ce, Ye Ccnupavkarta
Ha Bepurata pabotu npasuaHo. JIOCTLT 3a BpblaHe Ha
cnMpaykata Ha Bepurata TpsabBa /ieCHO 4a Ce ABMXKMK
Hanpeg 1 Hasag.

©
3

[apaHTMPAHOTO HWMBO HA 3BYKOBa MOLLHOCT 33 TOBa
YCTPOWMCTBO.
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ToBa yCTPOWMCTBO M3MON3BA NTUEBO-MOHHU BaTepun MeCcTHUTE UM AbpiKaBHUTE
3aKOHW MoraT f[a 3abpaHABaT M3XBbPAAHETO Ha baTepumTe KaTto OBMKHOBEH
oTnaabk. KoHcyaTupaiiTe ce ¢ MecTHUTE BNACTM, OTroBapAWM 33 OTNagbuM - 33
nHbOpPMaLMA, CBbP3aHA C HAIMYMETO Ha peLmKanpaHe U1 / namn obesspexaaHe.

IPX1 | 3awura oT npbcKaHe Ha BoAa
\) HanpeskeHue (BonT)
A Enektpuyectso (amnepwu)
H YecToTa (umMKAM B cekyHaa) (Xepu,)
W MouwHocT (BaToBe)
min Bpeme (MUHYTH)
No POTaLMOHHa CKOPOCT, Ha NPa3eH X0z
.../min | O6opoTu B MuHyTa

ONACHOCT: XopaTa C eneKTpOHHU MeAMUMHCKU YCTPOWMCTBA,
KaTo neicmerikbpu, TpAbBa Aa ce KOHCYATMpPAT C NeKapa cw,
npegu fa M3non3BaT TO3W NPoayKT. PaboTata c enekTpoHHO
obopyaBaHe B 6AM30CT A0 CbpPAEUYHUS NENCMENKDBP - MOXKE Aa
NPUYUHU CMYLLLEHUS UM HEU3NPABHOCT Ha NencmerKbpa.
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NPEAYNPEXAEHWUA 3A BE3SOMACHOCT

BHumaHue! [poueTteTe BCUUKM npeaynpexaeHna 3a 6es3onacHOCT u
BCUMYKMU UHCTPYKLUUMN.

AKO He cnazsame npedynpexdeHuama u UHCMpyKyuume, Moxe 0ad 8b3HUKHE
mokoe ydap, noxcap u/usau cepuo3Ho HapaHABaHe.

3anaseTe BCMYKM MHCTPYKLUM 3a Noc/eaBalla ynorpeba.

TepmuHbm "enekmpouHcmpymeHm" 6 npedynpexcdeHuama - ce OMHAcA 3d
Bawemo ycmpolicmeo, Koemo nipu paboma e c8bp3aHO KbM eAeKmpuyeckomo
3axpaHeaHe 4Ype3 Kaben unu uma b6amepuliHO (GKyMynamopHo) enekmpuvecko
ycmpolicmeo.

1)

a)

b)

BEZBEDNOST RADNOG PROSTORA

Moaabpikalite paboOTHOTO CU NPOCTPAHCTBO YMCTO M Aobpe oOcCBeTeHO.
HenodpedeHume pabomHu 60pa U MbMHOMO PAbGOMHO NPOCMPAHCMEO
00MpuHACAM 3a 8b3HUKBAHEMO HA 3/10M0YKU.

He pa6oTteTte c eneKTpUYECKUA MHCTPYMEHT B €KCMI03uBHaA aTmocdepa - KaTto
HaZMuMe Ha 3ana/iMMM TEYHOCTU, rasoBe W npax. EsgekmpuyeckKusm
UHCMpPYMeHmM Mpou38excod UCKPU, Koumo mMo2am 0d 8b3MnaameHam npax uau
usnapeHus.

OpbxTe peuata u Habnogatenute Ha 6e30MacHO pascToAHME - [0KaTo
paboTute c eNeKTpUUYECKUA MHCTPYMeHT. O6cmpykyusma moxce 0a dogede 00
3a2yb6a Ha KOHMPOJ1 8bPXY e1eKMPOUHCMPYMeHMd.

ENNEKTPUYECKA BE3OMACHOCT

LLlencenute Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE TPAGBA Aa CbOTBETCTBAT Ha rHe3aarTa.
He moguduumpaiite wencenute no HUKaKbB HauuMH. He wu3nonssaiite
ajantepu (KOHTaKTU 3a ajanTepu) CbC 3a3eMeH eNeKTPUUECKU UHCTPYMEHT.
HenpomeHeHume wjericenu u cbomeemHume 2He30ad Wwe HamMasaam pucka om
mokoes yoap.

MN36areaiiTe KOHTAKT C TANOTO CM CbC 3a3eMeHM MOBbPXHOCTU KaTo Tpbbw,
paanaTopm, KYXHEHCKU NeYKu, XAaaUAHULM U T.H. Colecmaysa nosulieH pucK
om mokos yodap - ako manomo Bu e 3a3emeHo.

He wu3naraiiTe eneKkTPOMHCTPYMEHTa Ha AbXA wan Bnara. Ako eodama
MPOHUKHe 8 ycmpolicmeomo, moea uje yseau4u pucka om mokos yoap.

He ce otHacaiite rpy6o Kbm Kabena. Hukora He u3nonssaite Kabena 3a
npemecTBaHe Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA. [lpbiKTe Kabena pganey oT TONAMHA,
macno, octpu pbboBe U NOABUNKHU 4YacTU. O2bHaAM uau nospedeH Kabesn -
yeesau4asa pucka om mokos yoap.
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e)

f)

3)

c)

e)

f)

g)

Korato paboTute C eNeKTPOMHCTPYMEHTa Ha OTKPUTO, U3Noa3BaiTe
YAbLAXKUTENHU Kabenun, npegHasHaueHM 3a WU3NON3BAaHE HA OTKPUTO.
M3nonzeaHemo Ha no0xo0aw yovaxcumeneH Kabes, npedHa3Ha4yeH 3d
U3os3e8aHe Ha OMKPUMO - HOMA/A8a PUCKA OM MOKo8 yoap.

AKo paboTaTa C eNleKTPUYECKM MHCTPYMEHT Ha BNA)KHO MACTO e HeusberkHa,
M3non3BaliTe 3aL4MTaTa Ha MPEXKaTa, B KOATO € MHCTAZIMPaH NPeBKAOYBATENAT
(ycTpoiicTBo 3a ocTaTbueH ToK - RCD). [Ipeskaoyeamenam HamMaA46a pUucka om
mokos yoap.

JINYHA BE3ONACHOCT

OcTtaHeTe npepanasnuBM, cneppaiiTe TOBa, KOETO MpaBuTe U U3NOAN3Baiite
3apaBua  pasym, Korato paboTute C eNleKTpUYecKkusa WHCTpymeHT. He
M3NoN3BaliTe MHCTPYMEHTA, aKO CTe YMOPEHW WAU NoA, BAUAHMETO Ha
HapKOTMLMU, AaNIKOXON WUAU NeKapctBa. Muz Ha HesHUMaHuUe npu paboma c
enekmpuyeckus UHCmpymeHm moxce 0a 0osede 00 cepuo3HU HAPAHABAHUS.
BuMHaru wu3nonsBaiTe J/UYHM NpeanasHU CPeacTBa M 3alUTHU  ouuna.
3aWUmHa eKunuposKa Kamo MAcKa 34 npax, Hexav32awu 3awumHu obysKu,
mevpda Wanka uau 3auuma Ha yuiume, U3nosa38aHad npu nodxo0Aauu ycaoeus
- We HamManu pucKka om HapPaHABAHE.

He ponyckaitTe cnyyaiHO cTapTMpaHe. YBepeTe ce, ye NMpPeBKAOYBATENAT €
usKaueH (B nonoxeHue off) - npeagn ga nocraBute 6aTepuitHUA KOMNNEKT.
HoceHemo Ha UHCMpyMeHMa ¢ npbCm 8bpxy [pesKaAwYsamens uau
nocmasaHemo Ha Komnzaekm bamepuu 8 UHCMpPYmMeHma C BK/oYeH
npeskao4Ysamern - Moxce 0a 0osede 00 3/10r10/yKa.

Mpeau pa BKkAouUTe GopMaluMHaTa, NPpeMaxHeTe OT Hesl UHCTPYMEHTUTe 3a
HacTpoiKa (Knwouose U T.H.). KAy uau opye UHCMpPYMeHmM, ocmageH 8bpxy
sbpmaAwama ce Yyacm Ha 6opmawuHama, moxce 0a 0osede 00 HAPAHABAHUS.
He ce npotaraiTte. MoaabpiKaiTe NpaBUAHO MONOXKEHUE Ha KpakaTa cu U
paBHOBecue MO BCAKO Bpeme. [IpasusaHOmMo MoA0XeHUE HA Kpakama u
pasHosecuemo no380a168am Mo-006vp KOHMPOa 8bpxy UHCMPYyMeHma npu
Heo4YaKeaHu cumyauyuu.

Obneuete ce noaxoanwo. He HoceTe WUPOKK apexm uam 6uyta. Cbbeperte u
nogsbpiKeTe AbATUTE cU Kocu. [pbiKTe KocaTa, ApexuTe U pbKaBULUTe ganey
OT ABuKeLmuTe ce Yactu. LLlupokomo o0b6nekno, burymama unu Ovsazaume Kocu
mozaam 8a 6v0am ynoseHU om ds8uxewume ce yacmu

AKO e Bb3MOKHO Aa NpuKpenute o6opyaBaHe 3a BCMyKBaHe U cbbupaHe Ha
npax KbM YCTPOMCTBOTO, yBepeTe ce, 4Ye YCTPOUCTBOTO € BK/IOYEHO WU
M3N0A3BaHO NPaBUNHO. M3r0a138aHeMO HA Makoea obopydsaHe HAMAAABA
pucka om cay4aliHu asapuu - NpUYUHeHU om npax.
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4)

a)

c)

e)

f)

g)

U3MNON3BAHE U TPNXKU 3A ENIEKTPOUHCTPYMEHTA

He npeTtoBapBaiiTe MHCTpyMeHTa. M3nonseaiTe NoAxoAAl, MHCTPYMEHT 3a
n3bpaHoTo ot Bac npegHasHaueHue. [100X00AWUAM UHCMPYMEHM We C8bPWU
pabomama no-0obpe u 6e30n1acHO - AKO ce U3ros38a 8 OUANA30Ha, 3a Kolimo e
MPOEKMUPAH.

He usnonsealiTe MHCTPYMEHTA, aKo NPEBKAIOYBATENAT He ro BKawuBa (ON)
unn usknwusa (OFF). Bceku uHcmpymeHmwovm, Kolimo He moxe 0a 6bvie
yrnpaessaeaH ¢ MoMowma Ha fpesKkaw4Yeamens e onaceH u mpsbea 0a b6voe
PEMOHMUPAH.

M3BageTe wencena oT KOHTaKTa u/uam usknouete n ussagere 6atepuarta or
ypepa - npeau KakBUMTO M Aa 6uno HacrtpoiBaHe, noagmsaHa A[06aBKM Ha
YCTPOICTBOTO 3a CbXpaHeHue. TaKuUBad MPesaHMUBHU 3AUUMHU MepKu
HaMasA8aM PUCKA oM CAYy4aliHO CMapmupaHe Ha UHCMpyMeHma.
ENEeKTPOMHCTPYMEHTa, KOWTO € M3K/AIYEeH - CKAagupante Ha MACTO,
HeAOoCTbNHO 33 Aela U He NO3BO/IABaliTe Ha XOpa, KOUTO He ca 3ano3HaTH C
NpuHUMNA Ha paboTa Ha TO3U UHCTPYMEHT, U/IM He Ca NPOYENN UHCTPYKUUmnTe
- Aa paboTAT ¢ Hero. Esekmpuyeckume UHCMpPYMeHmuU €d OfacHU 8 pbuyeme Ha
Heoby4yeHu xopa.

Moapbpikalite  BHMMATENIHO  eNEKTPOMHCTpymeHTa.  [lpoBepete  3a
HEU3NpPaABHOCT WM 3aryLIABaAHE HA ABUXKELLM Ce YACTU, CYyNBaHe Ha YacTuTe
MAN [PYrM  CbCTOAHMA, KOUTO MoOraT fga noBAuAaAT Ha paborata Ha
€/IeKTPOMHCTPYMEHTa. AKO e noBpefeH, eNeKTPOUHCTPYMEHTbT Tpabea Aa
6bae pemMOHTMPaH Npeau cieasalwiarta ynotpeba. MHo20 HewacmHu caydau
Ca NPUYUHEHU om /10Wa NOOOPLIHKA HA e1eKMpPOUHCMpyMeHma.

MogbprKaiiTe pexewmure MUHCTPYMEHTM OCTPU M uucTU. [IpasusHo
noddvbpHaHumMe pexeuju UHCMpPYMeHmMuU ¢ 0OCmpu pexceuu pvbose - umam no-
MAAbK WAHC 30 302AywasaHe U e Mo-71ecHo 0d ce KOHMpoaupam makxusa
UHCMpymeHmu.

M3nonseaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, aKcecoapu U T.H. B CbOTBETCTBME C Te3u
MHCTPYKLMM - KaTo ce B3emaT npeaBupa ycnosuatTa Ha paborta u paborara,
KoATo TpA6Ba Aa ce CBbPLUN. M3110/1380HEMO HA efleKmpu4eckKu UHCMmpymMmeHm
30 300aHUSA, pa3AUYHU OM mes3u, 3 Koumo e rnpeodHa3Ha4YeH, moxe 0a 0osede
do onacHu cumyayuu.
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5) U3NON3BAHE U TPUKA 3A AKYMY/IATOPHUTE MHCTPYMEHTU

a) 3apexpaiTe camo CbC 3apAAHO YCTPOWUCTBO, 0406peHO OT npousBoAuTens.
3apsadHo ycmpolicmeo, Koemo e nodxo0Aawo 3a eAUH mun Komraekm bamepuu,
moxce 0a 6v0e onacHoO 3a Moxap - K02amo ce U3ron3ea c Opy2 KOMIsAeKkm
6amepuu.

b) UsnonsBaiiTe eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHTU CamoO CbC CNeuMasHO 33a[3aAeH
KOMnAeKT 6artepuun. M3nosnszeaHemo Ha ecaka Opyea b6amepus moxce 0a
cb30ade onacHOCM om HAPAHABAHE UAU MOoMap.

c) KoraTto 6aTepmuaTa He ce U3NON3Ba, APDbIKTE A AaJied OT METa/IHU NPeaMeTH,
Hanp K/Aamepu, MOHETU, K/UYOBEe, NUPOHU, BUHTOBE WM APYrU MaNKU
MeTa/IHu npegmeTH - Te MOraT Aa npeau3BUMKAT cbeguHeHue. Kbcomo
cveduHeHue Ha bamepusma moxe 0a NPedu3BUKA U32apPAHUA UAU MoXap.

d) Npu HAKOoM ob6cTOATENCTBA TEUYHOCTTA MOXKe fa 6bae U3XBbpaeHa oOT
aKymynatopa. M36arBaiiTe KOHTAKT. AKO C/yuyaiiHO pJolpete B KOHTaKT,
M3nNNakHeTe C BOAA. AKO TEYHOCTTa AolAe B KOHTaKT C ouyuTe, NoTbpceTte
[OMb/HUTENIHA MeAMUMHCKA nomouw,. TeyHocmma, U3XebpseHd om
aKymyaamopa, moxce 0a dosede 00 Opa3HeHe Uau U32apAHUS.

6) CEPBM3

a) HeobxoAaMMo e eNeKTPOMHCTPYMEHTHT Aa ce o6cayXKBa oT KBanuduumnpaHo
NMue B yNbAHOMOLLEH CEPBU3 - U3MNON3BAaWKU UOEHTUUYHU Pe3epBHU YacTu.
Tosa we eapaHmupa nodovpraHemo Ha  6esonacHocmma — Ha
enekmpuyeckume ypeou.

I'Ipep,ynpemp,el-mn 3a 6e3onacHoOCT Ha BEPUXKHU TPUOHU

e [lpbXKTe BCUUYKKM YaCTU HA TANOTO Ha 6e30macHO pas3cTosiHMe OT Bepurata Ha
TPUOHA, AOKATO BEPUXKHUA TPUOH paboTtu. NMpean Aa ctapTupate BepUKHUA
TPUOH - yBepeTe ce, Ye BEPUNKHUAT TPUOH He A0KOCBAa HUWO. MomeHm Ha
HebpextHocm npu paboma ¢ MpuoH - moxe 0a dosede 00 3anaAumaHe Ha
dpexume 8u 8b8 8epu2ama.

e BuHarun pApbXKTe BEPUNKHUA TPUOH C AACHATa CU pbKAa BbLPXY 3apHaTa
PBHKOXBATKA U C 1ABaTa CM PbKa BbpXy NpeAHaTa pbKOXBaTKa. JbpiaHemo Ha
B8EPUMCHUA MPUOH C obpamHa nodpedba Ha pbvuyeme yseanu4yasa Pucka om
HapaHAsaHe U mosa HUKoza He mpsabea da ce npasu.
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OpbXKTe enekTpuyeckus ypea camo 3a U30/1IMPaHUN 3aXBaLLALLU NOBBPXHOCTY,
3aLL,0TO BEPUXKHUAT TPUOH MOXKe Aa A0KOCHE CKPUTU NPOBOAHULMN. Bepuzama
KOAMO OOKOCHe Muya, KOAmo e o0 HamnpemeHue-moxe 0a U310HU
mMemasnHume 4acmu Ha eneKkmpuveckus yped Ha HanpexeHue u Moxce 0d
MPUYUHU MOKOo8 yoap Ha onepamopad.

Hocete npeanasHn ouuna M 3awmrta Ha ywurte. [lpenopbuyBa ce W
AONbAHUTENHO 3alUTHO o06opyaBaHe 3a rnaBaTa, KpaKaTa, pbuete WU
cTbnanata. AGek8amMHOMO 3auWUMmMHO 06eKA0 We HaManu HapaHABAHEMO om
Aemawy omnadvbyu uau om cay4yaliHo O0KOC8aHe Ha B8EPUHCHUA MPUOH.

He paboTeTe c BepuKeH TPMOH BbPXY AbpBO. Pabomama ¢ mpuoHa, doKamo
cme Ha 0bpsomo, moxce 0a 0osede 00 HAPAHABAHeE.

BuHarn nopabpikaTe NPaBUIHOTO MNOJMIOXKEHUE HA KpaKaTta u paborterte ¢
TPUOHA caMo KoraTto ctouTe Ha pukcupaHa, 6e3onacHa U paBHa NOBBLPXHOCT.
Xnv32asu unu HecmabusaHU MOBBPXHOCMU, KAMO HAnpumep cmwvabu, mMo2am
0a npuyuHAm 3a2yba Ha pasHosecuemo Usau KOHMPOIa 8bPXY MPUOHA.

Korato oTpsasBaTe KnoHa, KOUTO e o6TerHart (nog HanpeeHue), BHUMABaTe
Aa He OTCKouM o06patHo. Koeamo cusama Ha ObpsecHUMe 8/1aKHA ce
0c80600u, KAOHbM, KOUMO e HampezHam Kamo rfpywuHa, Moxce 0a yoapu
onepamopa u / unu 0a uzeadu MpPUoOHA oM KOHMpPOos1.

Bbbaete 0cobeHO BHMMATENHM, KOraTo peeTte BUCOKU HUBU NAeToBe M
Xpactu. ToHKUmMe mMamepuanu mozam 0d XeaHam eepuzama u mozam 0d
6v0am x8bpsieHU KbM 8aC UAU 00 8U U3X8bPAAM om baaaHca 8u.

Hocete Bepu»KHUA TPUOH KaTo ro AbpiKuUTe 32 NpeaHaTa pbKOXBaTKa KoraTto e
M3KNIOYEH W ganed oT BalweTo Tan0. Mpu TpaHCNopTUPaHe UAK CbXPaHeHue Ha
BEePUXXHUA TPUOH - BUHArM nocTaBailTe KanakKa Ha Bopgauva. [IpasusHama
paboma c 8epuMHUA MPUOH We HAMAaAu 8eposmHOCmMMA om Cay4yaliHo
0oKocsaHe Ha dsuxceujama ce sepued.

CnasBaliTe MHCTPYKLMUTE 32 CMa3BaHe, 3aTAraHe Ha Bepurata M nogmsaHa Ha
aKkcecoapute u obopyaBaHeTo. HenpasusaHo cMazaHama uau 3ameaHamad
sepuza mMmoxce 0a ce cuynu uau 0d yeeauyu 8b3MOXHOCMMA 3 omKam.
[pbXKTe pbKOXBAaTKUTE CYXU U YUCTU, 6€3 NpUCHCTBME HA MAa3HUHU U MACO0 Ha
TAX. Ma3HUmMe U CMO3aHU PbKOX8AMKU CA X/Ab3208U U MO2am 04 MPUYUHAM
3a2y6a Ha KOHMpos-.

Pexkete camo abpBo. He U3nonssaiite BEPUIKHUA TPMOH 3a LieIUTe, 33 KOUTO
He e npepHasHauyeH. Hanpumep, He U3NoON3BaTe BEPUKHUA TPMOH 3a pA3aHe
Ha nAacTMaca, 3ugapua  WAM  He-AbPBEHU CTPOUTENHU MaTepuani.
M3non3eaHemMo Ha eepuxceH MPUOH 3d onepayuu, pasnu4yHu om me3u, 3a
Koumo e npedOHa3Ha4eH, moxe 0a 0osede 00 ONacHU cumyayuu.
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MpuunHM 3a NosBa M 3awWUTa HA NOTpebutena oT oTkar
(purypn 1, 2,3 u d)

ObpaTeH yZap MO)e Aa ce MNOoJyyuM KoraTo BPbX Ha BoJaya [LOKOCHE HAKOW
npeameT UK KoraTo AbPBO 3aK/iely BepuraTa

KOHTaKT Ha Bbpxa B HAKOM C/ly4yau MOXe Aa npeausBuKa M3HeHaaBalla obpaTtHa
peaKLus, OTXBbP/IANKM BOZaya Ha rope W Hasaj, Kbm ornepatopa

3aKfelleHaTa Bepura Ha TPUMOHA Ha rOpHaTa 4acT Ha WWHATa Moxe ga byTHe
WKMHATa Ha3ag, - Kbm onepaTtopa.

BcAKa OT Te3u peakumu Moxe 4a fosede A0 3aryba Ha KOHTPOA Hag TPMOHA - U
TOBa MOXe [fa goBede A0 CepuMO3HM HapaHaBaHWA. He pasuuTtaiiTe camo Ha
WHCTPYMEHTUTE 33 CUIYPHOCT, MHCTA/ZIMpPaHX BbB BalwuA TPUOH. KaTo notpebuten
Ha BEPWXKEH TPWOH, MOXKeTe nAa npeanpuemeTe HAKOJMKO CTbMKM - 33 Ja
npefoTBpaTUTE 3/10M0JIYKa UK HapaHaBaHe No BpemMe Ha paboTa.

OTKaT ce NpuyMHABa OT HEMpaBW/HA ynoTpeba UAM HeMpaBWIHO WM3MOJ3BaHe Ha
YCTPOICTBO M / AW HenpasuaHKW paboTHM NPOLEAYPU UK YCAOBUA U MOXKe 4a ce
nsberHe, KaTo ce npeanpuemar npeanucaHnTe npegnasHu Mepku, nsbpoeHu no-
aony.

11
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n BbpTALL, ob6paTeH

e [lopgabprKaiiTe 34paBoO XBaWAHETO C Naneua M Apyrute NpPbCTU, KOUTO
BK/IIOYBAT PbBKOXBATKUTE Ha TPUOHA U C ABe pble BbpPXy TPUOHA, M
No3nLUOHMPATE TANOTO U pbLiETe CU, TaKa Ye Aa MOraT Aa YCTOAT Ha cuiaTa
Ha oTKaT(®urypa 4). Cuanume 30 omkam moaam 0a 653am KOHMPOAUPAHU om
onepamopa - Ako ca 83emu Heobxooumume npednasHu mepku. He usnyckaiime
mpuoHa.

12
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e He ce pa3rtaraiite n He peeTe Hag HUBOTO Ha pameHeTe cu. To8a NomMaza 3d
npedomepamsasaHe HA HexcenaH KOHMAKM C 8bpxd U 10380/48d no-006bp
KOHMPOs HO 8EPUHCHUA MPUOH 8 HEOYAK8AHU cumyauyuu.

e M3nonsBaiiTe 3a cMAHA CaMO BOAA4YU M BEPUTM NOCOYU OT CTPAHaTa HA camuA
npoussoauten. HenpasunHo nodmeHeHume 600a4u u eepuzu - mozam 0Od
MPUYUHAM Pa3KbCBAHEe HA 8epu2ama u / uau omkam.

e CnasBaiiTe MHCTPYKLUUTE Ha NPOU3BOAUTENA NPU 3aTOUBaHE U NOAADbPIKaHE
Ha Bepurata Ha TPUoHa. HamansasaHemo Ha sucovyuHama Ha , OepaHudumens
Ha 0vabo4yuHama Ha pAasaHe” (,depth gauge”) moxce da dosede 0o 3acuneH
omkam.

e VYBepeTe ce, Ye HAMA MPENATCTBMSA B MPOCTPAHCTBOTO, KbAETO pexete. He
NMo3BONABalTE HOCAa Ha BOJAYa Aa AOKOCBa CTbO/AOTO, KNOHa, orpagaTta wuau
ApYyro npensaTcTBME - KOMTO MoraT Aa 6baaTt yaapeHu no speme Ha paboTta c
BEPUKHUSA TPUOH.

e BuHarnm pexete C YCTPOWCTBOTO KOETO pPaboTM C MaKCMMaNHa CKOpPOCT.
HaTucHeTe Hanb/IHO NPeBKNYBATENA U NOAABPKANTE CKOPOCTTA HA pA3aHe.

e C OCHOBHO pa3bupaHe Ha OTKAT MOXKeTe A3 HaMaauTe MAN NpemaxHeTte
¢dbaKTopa Ha M3HeHaaaTa. BHe3anHa M3HeHaAa AONPMHACA 3@ HELLACTEH CayYan.

e [oapbprkanTe npaBuAHA CTOWMKa WM 6anaHC Ha Kpakata. HaTuckaHeto -
AbPraHeTo, peakLMOHHATa Cuia - BUMHArM e obpaTHa Ha NOCOKaTa, B KOATO
Bepurata ce [OBUXM, KbAETO Ce OCblLecTBABAa KOHTAaKT C  AbpBOTO.
CnepoBaTtenHo, onepatopbT TpAGBa Aa e roToB Aa KoHTpoaupa BEYTAHETO npwu
pA3aHeTO C A40/IHATa CTpaHa Ha BOZaya M - KOraTo Ce peXke No ropHua pub.
Bukte durypaTa 5.

13
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ObpnaHe

bytaHeTo

[JonbAHUTENHU NpeaynpeXaeHUn

BepuKHUAT TPMOH e npeaHasHayeH 3a paboTa ¢ ABe pble. MoxKe aa ce cTUrHe
[0 CEepPMO3HO HapaHsABaHe Ha ornepaTtopa, MOMOLWHWKA U / nan Habaogatens -
aKo paboTaTa ce M3BbPLUBA C €4HA PbKa.

M3bareaiiTe HEBONIEH KOHTAKT CbC CTauMOHapHaTa Bepura WAM pencuTe Ha
BoZaya. Te moraT ga 6b4aT MHOrO OCTPWU. BUHArM Hocete pbKasuLUM M AbATU
MaHTa0HW - NpU PaboTa C BEPUMKEH TPMOH, BEPUTra AN BOAAY.

Hukora He paboTeTe C Bepu<eH TPWMOH, KOMTO e MoBpeaeH MW HenpasuaHO
HacTPOEH WM KOMTO He e Hamb/AHO M CUrypHo crnobeH. Yeeperte ce, 4e
BepuraTa Ha TPMOHa CMMPa - KOraTo ce NycHe NPeBK/IYBaTeNAT.

Mpeawn pasaHe - NpoBepeTe AeTaina 3a NMPOHK, TEN AN APYTU YyXKAM Tena.
Mpy KybupaHeTo (NoapA3BaHe Ha KOHKPETHa Ab/KMHA HA MaAHaNo AbpBO)
ocurypeTe getaiina npeau pasaHe. Korato cbbapate 4bpBoO UAK ro NoapA3BarTe,
NAEHTUOULMPAINTE N OCUTYPETE ONACHUTE KNOHMW.

ArpecmMBHO UM HACU/ICTBEHO pA3aHe WAM HenpasuaHa ynotpeba Ha BepUIKHUA
TPMOH - MOXe fa goseae A0 MNPeKAeBpemMeHHO M3HOCBaHe Ha Bogada,
Bepurata u / uam 3b6HO KoNeno, KakTo v 40 cYyrnBaHe Ha Bepurata uaum sogada,
KaTo MO TO3W HauMH JoBede A0 obpaTeH yaap, M3XBbPAAHE Ha Bepurata Uau
OTXBbP/IIHE Ha MaTepuana.
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Hukora He M3non3BaiTe Bogaya Kato /0CT. M3BUT BOAAY MOXKe Aa MPUUUHMK
npexaeBpemMeHHO M3HOCBaHe Ha Bogauya, Bepurata v / nam 3b6HOTO Koneno,
KaKTO M cyynBaHe Ha BepuraTa Uaun Bogaya, KoeTo Aa gosege Ao obpaTteH yaap,
U3XBbP/ISHE Ha BepuraTta UaM OTXBbPJISHE Ha MaTepuana.

PexeTe camo egHo napye. He HapA3BaiTe HAKO/IKO NapyeTa HaBEAHBXK.
M3nonsBaiiTe camo nocoyeHuna Tun batepus.

He 3apexpgaliTe 6aTepmaATa Npu AbXKA4 AW Ha BNAXKHU MecCTa.

MnaHupanTe pabotata cu, ocurypsasaiku paboTHO NpocTpaHcTBo 6e3 bapuepwn
W, B CNyyail Ha cbbapsHe, NOHe efgHa MbTeKa 3a OTTer/NAHe - OT MNajalm
AbpBeTa.

Mpu cbbapsaHe - ApbKTe HabnogaTenuTe ganey, Ha NOHe ABe Ab/MKUHU Ha
AbpBeTaTa.

AKO BDB3HWMKHE CWUTyauusA, KOATO He e obxBaHaTa OT TOBa PbKOBOACTBO,
n3nonssaiTe npeanasnnBoCT U fobpa npeueHKa (34pas pasym). CBbpKeTe ce ¢
oTopm3mnpaH cepsus Ha Villager 3a coaeiictaue.

CpeacTtBaTta Ha TOBa YCTPOMCTBO 3a 3al4MTa OT OTKaT

CnupaqKaTa Ha Bepurarta

BepM)'KHVIﬂT TPUOH Ce A0CTaBA C BEPUKHA CNKMPAYKa, KOATO CNNpPa KaKTo ABUTraTenA,
TaKa U ABUXEHUETO Ha BeEpUTraTa - NPU OTKaAT.

CnmpaqKaTa Ha Bepurata Moxe Aa ce 3a,CI,EI71CTBa ype3 ABUXKeHUe Ha JI0CTa Ha
CnnpaykaTa 3a OGpaTHMﬂ yAap Ha BeEpUrata- KOrato TPUOHBT Ce 3aBbPTU Ha3a no
Bpeme Ha O6paTHMF| YAap U MOXe Aa ce Sa,D,EﬁCTBa M OT UHEPUMOHHU ChanN -
reHepunpaHun no speme Ha BHe3anHO HaTUCKaHe Ha3aA.

MpepynpexaeHue: H1Kora He NPOMEHANTE UK U3KIOYBaNTE
cnuMpaykata Ha Bepurata. [lpegu ga wmsnosnssaTe TPUOHA -
yBepeTe ce, ye CMMpaykata Ha Bepurata paboTv NpasuIHO.
JNlocTbT 3a BpblLaHe Ha CNMpadyKaTa Ha Bepurata Tpabea NecHo
[a ce ABVKM Hampes v Ha3ag,
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Villager VBT 1020 (BG)

3a pa npoBepuTe GYHKUMOHANHOCTTA Ha CNMpaykaTa Ha BepuraTta, U3MbiHeTe
cnegHuTe CTbMKY (durypa 6):

JloCcTbT Ha cnmMpayvkaTa

/ 3a OTKAT Ha BepuraTta e

B paﬁOTHO nonoXxeHune.

JlocTbT Ha cnnpadvkaTta
3a OTKaT Ha Bepurata e
B HenogBuXHO
“mﬂm&&-n.,“
,’..
e T

e T[locTaBeTe BepMKHUA TPUOH BbPXY pPaBHa, rosna NOBLPXHOCT M ce yBepeTe, ue
HWKaKBW NpegmMmeTn MAW NPenATCTBMA, KOMTO MOraT Aa BAA3AT B KOHTAKT C
WeiHaTa 1 BepuraTa, He ca B HenocpeacTeeHa 6a130cCT.

e l3knloyeTe chnupaykaTa Ha Bepurata - APbMNBaAlKM N0CTa Ha CnNMpaykata 3a
obpaTteH yaap Ha Bepurata KbM npegHarta ApbiKKa.

e CTapTupaliTe BEePUMKHMUA TPUOH.

e [nab3HeTe N0CTa Ha CnMpadykaTta 3a obpaTeH yaap Ha Bepurata KbM npegHarta
YacT Ha TpMOHa. AKO N0CTa Ha CnMpaykata ¢yHKLUMOHMPA NPaBUAHO - TOWM
BefHara wie crnpe sepurata 4a ce ABWMMKM. AKO CMMpadykaTa Ha BepuraTta He
paboTM MNpaBuAHO, He M3MNON3BalTe BEPUNKHMA TPUOH, AOKATO He 6bae
nonpaBeH OT OTOPU3NPAH CEPBU3.

MpepynpexpeHue: [Mpeau BcAKa ynoTpeba Ha TpUOHA -
yBepeTe ce, Ye cnMpaykaTa Ha Bepurata paboTu npasuHo.

AKO BepuKHaTa CnNupayvyka e 3anyleHa C AbPBEHW TPECKM,
dyHKUMATA Ha Bepurata moxe ga b6bae HapyweHa. BuHarm
noaabprKamnTe ycTponcTBOTO YMCTO.
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Villager VBT 1020 (BG)

BepuraTta Ha mankua obparteH yaap
OrpaHununTens Ha gbnbounHa Ha pasaHe (depth gauges) npeg Bcekn 36, Moxke Aa
cBede 40 MMHMMYM CU/IaTa Ha PeakumaTa Ha OTKaT, KaTo rnonpeyn Ha 3bbuTe aa ce
3apoBAT TBbpAe AbA6OKO B 30HATa Ha OTKar.

BHuUMmaHue: Tbil KaTo BEPUNXKHUTE TPUOHWM Ce 3aTo4yBaT npes
uenma mm XuMUsHeH UukKbAi, 1e I'ysﬂT YaCT OT XapPaKTEPUCTUKUTE
CH 32 MaNnbK OTKaT - U TpF|6Ba Aa ce cneuynanHo BHMMaBa.

Bopau

To3u BepuKeH TPMOH MABa C BOAAY, KOMTO MMa MaabK paguyc Ha Hoca (Bbpxa).
B'prOBETe C ManbK paguyc 06MKHOBEHa MMaT MO MaJIkO Bb3MOMKHOCT 33 OTKarT.
Korato nogmeHATe BOAa4a, nopbqaﬁTe BOJa4a NOCOYeH B TOBa pbKOBOACTBO.

3ANA3ETE TE3U UHCTPYKLUUN

,CI,oGaBeTe BOAa4a N HAaHeceTe BepuxKHa CMa3Ka

1. W3Bagete 6aTepunaTa OT BEPUKHUA TPUOH.

2. MouncteTe npaxa OT KanaykaTa Ha pe3epsBoapa C Mac/j0 U OKOJIHOCTTa OKOJIO0
pesepBoapa - 3a Aa nNpefoTspaTUTe HaB/AM3aHETO Ha npaxa B pesepsoapa C
Mac/o, KoraTo ro HasausarTe.

3. MocTaBeTe BepMKHUA TPUOH BbBPXY XOPU3OHTAsZIHA MOBBPXHOCT M pPasBuUiNTe
KanauykaTa Ha pesepBoapa 3a macno (pesepBoapa) B MNocoka 0b6paTHO Ha
YacoBHWKOBATa CTpesiKa.

4. W3cuneTe cmasKaTta B CbAa 38 Mac/io

5. 3aTBopeTe KanaykaTa 3a mMac/0 U O 3aTerHete Mo NOCOKa Ha YaCOBHMKOBAaTa
cTpenka.
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Villager VBT 1020 (BG)

* HanbnHeTe pesepBoapa C 6MONOMMYHO Pa3rpaXkgallo Ce BEpPUKHO Macio.
Mon3saHeTo Ha MalMHHO Mac/i0, KOETO He e YTBbPAEHO, MOXKe 43 B/OLM
bYHKUMOHMPAHETO Ha cucTemaTa 3a MasaHe.
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Villager VBT 1020 (BG)

NocraBAHe / nsBaxaaHe Ha 6aTepuaTa

1. Cnopeg cTbrKkuKTe, NMokasaHn Ha ¢urypa 10 - nogpaBHeTe ABaTa npopesa Ha
6aTepuAaTa C gBeTe HanpaBAABallM LWWHW Ha oTAeneHveto 3a baTtepusaTa
(BHMMaBaliTe fa He s MoCTaBWTe C rfnaBaTa Hago/y) U MbxHeTe bHaTepuATa
Hamb/IHO, [AOKAaTO He u4yeTe LpaKBaHe, KOETO MOKa3Ba, 4ye bOatepuAta e
MOHTMpPAHa Ha MACTOTO CHU.

2. HatucHeTe u 3agpb)KTe OyTOHa 3a ocBoboXpaBaHe Ha baTepuATa, KakTo e
MoKasaHo Ha ¢éwurypa 11, Taka 4Ye batepuuTe Aa U3CKOYAT OT OTAE/EHUETO 3a
6aTepuaTa n nsBagete batepuaTa.

BbyTOH 3a
OTK/tOYBaHe
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Villager VBT 1020 (BG)

CTap'mpaHe Ha BepUKHUNA TPUOH

1. Cnorkete 6aTepuaATta

2. YBeperTe ce, Ye HAMA NPEYKU - KOUTO Ca B KOHTAKT C BOAAYa U BepuraTa.

3. B cbOTBETCTBME CbC CTHMKUTE, MOKa3aHU Ha ¢urypa 3, usgbpnaiite cnupayHaTta
nperpaga Kbm 6atepusta (durypa 13) u ce ysepete, ye Ta ocTaBa B paboTHO
MONIOXKEHME.

4. [pbKTe NpedHaTa PbKOXBATKa C N1ABaTa PbKa, a AACHaTa PbKOXBATKa APbIKTE C
JfACHaTa pbKa.

5. HaTtucHeTe 6yTOHa 3a 0cBOGOXKAABaHe Hampen W 3a4pbXKTe MPEBKIOYBATENS,
TaKa Ye BEPUNKHUAT TPUOH Aa ce cTapTupa (Purypa 14).
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Villager VBT 1020 (BG)

U3KnouBaHe Ha BePUXKHUA TPUOH

1.

M3BapeTe BepukHMA TpUMOH OT obnactta 3a paAsaHe, ocBobopgete
npeBKNKYBaTENA U CNPETE BEPUKHNA TONOH.

HaTucHeTe cnupayHaTta nperpaja Hanpeg, - 3a Ja A NPemecTUTe B NMOJIOXKeHMe
Ha cnupaHe.

nOArOTOBKa 3a pA3aHe
Bukte "BaxKHUTE WHCTpPyKumm 3a 6esonacHocT", M3b6poeHW no-rope B TOBa
PbKOBOACTBO, 33 NPaBUIHOTO 3aLLMTHO 06opyABaHe.

Mpepna3HuTe mepKun Ha PaboTHOTO MACTO

PeskeTe camo maTepuanu OT AbPBO WM AbPBO. He pexkeTe meTasHu NUCTOBE,
NAacTMacu, 3uaapusa Uin He-AbpBeHU CTPOUTENHU MaTepuani.

HuKora He No3Bo/IABaNTE Ha AeuaTta Aa paboTAT C BEPUMKHNA TPUOH.

He no3sonaBaiiTe Ha YOBEK, KOWTO He e NpoYes TOBa PbKOBO/CTBO M KOMTO He e
NONAYYNN afEeKBAaTHU UHCTPYKUMM 33 6e30nacHOTO M NPaBUIHO M3MN0A3BaHe Ha
TO3M BEPUKEH TPUOH -Aa U3M0/13Ba TO3M BEPUMKEH TPUOH.

KoraTto cbbapaTe AbpBa, BCUYKM AnLLE- MOMOLLHMLM, CTPAHUYHK Anua, Aeua u
XMBOTHU - ApbKTe Ha 6e30nacHo pascToAHMe OT 30HaTa Ha pasaHe. Mo Bpeme
Ha cbbapsaHe, 6e3onacHOTO pascToAaHue TpAbBa Aa 6bae Hal-manko ABa MbTK
Mo roAsIMO OT BMCOYMHATA Ha HaW-ro/IAMOTO AbpBO B 06siacTTa Ha pssaHe. Mo
Bpeme Ha KybupaHe (psA3aHe Ha MO-KbCU Ob/BKMHM Ha CBajJieHO AbPBO) -
noaabpsKaiTe MMHMMANHO PasCcTosiHue oT npubausutenHo 4,5 m (15 ¢yra)
Mexay paboTHuumuTe. JbpBoTo He TpAbBa Aa 6bae U3PA3BaHO MO HaYMH, KOUTO
[la 3aCTPaLUN BCEKM HYOBEK, MM [1a 3aXBaHe e/IeKTPONPOBOAM UK APYri Kabenn
AN A3 NPUYMHKU APYrM MaTepuanHu LWeTn. AKO AbpBOTO AOKOCHe Kaben unm
€/eKTPONPOBO/, - CTOWTE Aaneye oT AbPBOTO U €1eKTPONPoBoAa unm Kabena u
He3abaBHO  yBeAOMeTe  KOMMaHuATa, OTrOBOpPHa 3a TO3M  Kaben
(enekTponposoa).

BuHarm peskeTe C [fBaTa Kpaka Ha TBbpAa 3emsa - Aa ce MpeaoTspatu
N3XBbP/IAHETO OT paBHOBECKE.

He peskeTe Haf, BMCOYMHATa Ha rbpAMTE, Tbil KaTo e TPYAHO TPUMOHBT Aa ce
[bPXM BUCOKO - TPYAHO € Aa Ce KOHTPO/IMpa CpeLly cuiaTta Ha OTKar.

He n3cnuaiite abpsBeTa B 61M30CT 40 €/1eKTPONPOBOAM UK Crpaau.

M3cuyaitTe camo Korato BMAMMOCTTa M OCBET/IEHMETO Ca NOoAXOoAAllM, 33 Aa
BUNKIATE ACHO.
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Villager VBT 1020 (BG)

lNpaBunHo xBalilaHe Ha PbKOXBATKaTa

e HoceTte He-xb3ralum ce pbKaBULM - 32 MaKCUMAJTHO CLEMN/IEHME U 3aLuTa.

e C TpMOHA BbPXy TBbPAA paBHa MNOBbPXHOCT - APbKTE TPUOHA 34PaBO C ABETe
pbLe.

e BuHaru xBalaiiTe npefHaTa PbKOXBaTKa C NABaTa, a 3ajHaTa PbKOXBaTKa C
JAfcHaTa cu pbKa. lMpbcTuTe Tpabsa ga obxBawaT PbKOXBATKWTE C nNaseua,
OrbHaT Nof npegHarta pbroxsaTka (Purypa 15).

XBaHeTe ¢ naney,

MpegynpexaeHue! HMKora He KPbCTOCBaMTEe XBaLAHETO, U He
3aemaiiTe TakaBa Mo3uuma- KoATo 6M MocTaBuna TANOTO UK
PbLETE BU B MPOLb/IXKEHNE HA BEPUMKHATA TNHUA.

MpeaynpesxkaeHune! He nsnonssaiite npesk/oYBaTeNs C nsgata
pbKa - OKATO AbPXKMTE NpegHaTa PbKOXBaTKa C AACHaTa PbKa.
HuKora He NO3BOAABATE HUKOA YacT OT TA/ZIOTO BU 43 € B IHUA
C BepwuraTa - 4oKaTo 60paBuTe C BepuxKHUA TpUoH (Purypa 16).
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- JInHnATa Ha
}=n I BepwuraTa

MpaBuNHOTO NoNOXKeHue, N0 Bpeme Ha pAsaHe (dPurypa

e |1 pBaTta Kpaka Tpabsa fa ca Ha TBbpAA 3eMA C TEXKEeCT, eJHAaKBO Pa3noaoXKeHa
mexay Tax.

e JlaBaTa pbka TpsabBa Aa e npasa C OMKCMpaH akbT. ToBa nomara ga ce
NPOTMBOMNOCTaBUTE Ha CUAUTE HA 0BpaTHMA yaap.
e TAN0TO BM BMHarn TpA6sa fa 6bae BAABO OT IMHMATA Ha BepUraTa.

\ !
Nnnunata Ha' (&
Bepwurarta

MonoxeHne
Ha
M3npaseHa
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Villager VBT 1020 (BG)

PA3AHE

O6MKHOBEHO psA3aHe

MNpeaynpexxpeHue! BuHarm ocurypasaiiTe MNOSOXKEHMETO Ha
Kpaka CM U ApbXKTe TPMOHA 34paBo C ABeTe pble - A0KATo
asuratenat pabotu.

MpaKTUKyBaiTe psA3aHe Ha HAKONKO ManKW TPYMM, KaTo W3Mnonssate CnegHuUTe
TEXHUKM - 3a Aa npuaobueTe ycelwaHe 3a M3MN0/I3BaHETO Ha TPMOHA CU Npeau Aa
3ano4yHeTe OCHOBHATa onepauus Ha pAsaHe.

1. 3aemeTe NpaBuaHa NO3ULMA NPes AbPBOTO C U3K/OUEH TPUOH.

2. HatucHete 6yTOHa 3a OTKAOYBAHE W HATWCHETE MpeBK/OYBaTeNs - 3a Aa
cTapTMpaTte BePUKHUA TPUOH. M3uaKaiiTe Bepurata Aa AOCTUTHE NbJHA CKOPOCT,
npeau 4a 3ano4yHeTe pAsaHero.

3. 3anoyHeTe pJa peKeTe, KaTO JIeKO HATUCHETe BOZaya KbM AbPBOTO.
M3non3eaiiTe caMo Masiko KOIMYECTBO HaiAraHe - KaTo No3BO/MUTE Ha TPMOHA
Ja cebpwu paborara.

4. MNoanbprkaiTe NOCTOAHHA CKOPOCT Npe3 pa3pesa, 0CcBO6OKAABANKMN HANATAHETO
MaJIKo Npeam Kpas Ha paspesa.

5. MNycHeTe npesKAlOYBaTENs BeAHara LWOM PA3aHETO €  3aBbpLUEHO,
No3B0/IABaKM Ha BepuraTta aa cnpe.

MpegynpexpgeHue! He abpnaiiTe Bepurata C pbKa, ako e
334pbCTeHa C CTbProTMHUM. MoXKe f[a Bb3HUKHE Cepuo3HO
HapaHABaHe, ako TPMOHBT € CTapTUpaH CaydYailHo. HaTucHeTe
BepuraTa KbM AbpPBOTO M ABUMKETE TPUOHA Ha3a4 v Hanpes, 3a
[a U3NpasHUTe OT oTnagbuute. BuHaru nssaxaairte batepumaTa
- Npeau noyucrteaHe. HoceTe CUMAHM 3aLMTHU PbKaBULM NpU
paborTa c BepuraTa.

MpeaynpexaeHue! HuKora He cTapTUpaiTe BEPUNKHUA TPUOH,
KOraTo e B KOHTaKT C AbpBO. BuHarm usvakaite Bepurata ga
[OCTUTHE Nb/IHA CKOPOCT - Npeau [a CAOXUTe TPUOHA B
AbPBOTO.
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Villager VBT 1020 (BG)

M3cuuaHe Ha gbpBeTa

OnacHu cutyauum

MpepynpexpeHue! Korato wuscMuyatTe AbPBO, BaXKHO e Aa
cnassaTe c/ieAHUTe npeaynpeskaeHus, 3a Aa npeaoTepaTtute
€BEHTYa/IHUTE CEPMO3HM HapaHABaHMA.

He u3cuyaiiTe gbpBeTa No Bpeme Ha ronam BATbP WAM MO BPEME Ha CUIHU
BaneXu. M3yakaiiTe, LOKATO CBBPLLAT OMACHUTE METEOPOIOTMYHUTE YCOBUS.
He cbbapaiTe gbpBeTa, KOMTO Ce HABEXKAAT NOA eKCTPEMEH bIbJl, HATO roNemm
AbpBETa C THMELM KNOHW, POXKaBa Kopa WAM Kyxu AbpseTa. BmecTo ToBa,
TakuBa Abpea byTaiiTe UAM gbpnaiTe HaAO0NY C TEXKKM MaLUUHK, a Cied ToBa M
pexere.

He uscunyaiite gbpeeta 61130 A0 €1EKTPUYECKU NPOBOAHULM UAKN CTPASM.
MpoBepeTe gbpBeTaTa 3a NOBPEAU UM MBPTBU KJIOHW, KOUTO MOraT Aa nagHat
¥ 4a BM y4APAT N0 Bpeme Ha M3CUYaHETO.

MepuoanyHO norneKanTe Kbm Bbpxa Ha AbPBOTO,NO BPeMe Ha PA3AHETO Ha
nocnepHara 4acT, 3a 4a CTe CUTYPHU, Ye AbPBOTO Naja B KenaHata Nocoka

AKO AbpBOTO 3anMoyHe Aa naga B8 obpaTHa MOCOKA WAM aKo Bepwurata e
MPUKOBaHa WM 3aKayeHa, OCTaBeTe TPMOHA U ce cnacsaBaiTe cebe cu!

NMoaroToBKa 3a u3cMYyaHe Ha AbpBeTa

AKO ce onepauuuTe No KybupaHe (pA3aHe [0 onpefeneHa Ab/KUHA) U
M3CUYaHe M3BBbPLLBAT OT fiBE WM NOBeYe nLa eJHOBPEMEHHO, onepaumaTa Ha
cbbapsaHe TpabBa fAa Obae oTgeneHa OT  onepauusTa Ha KybupaHe Ha
pa3CToOAHWE Hal-MasKo ABa MbTW NO-TOJAAMO OT BUCOYMHATA Ha ABPBOTO 3a Ceu.
[vpsaTa He TpsA6Ba Aa 6bAAT NOBaAsAHA MO HAYMH, KOWTO BU 3acTpaLINA HAKOrO,
[4a NagHe BbpXy eNeKTPONpoBoA AN Apyr Kaben uau ga nospeam Mmota. AKo
AbPBOTO OCHLLECTBM KOHTAKT C €1eKTponpoBoda MAu Apyr Kaben- HesabasHO
MHbOPMMpaliTe KOMNAHMATA, YUIATO e Kabena.

OnepaTopbT Ha TpuMOHa TpabBa fAa CTOM OT MOBAMIHaTaTa CTpaHa Ha
MPOCTPAHCTBOTO, Tbi KAaTO AbPBOTO MOXKe Aa ce TbpKana WAM Aa ce Nabsra
HaZoNy caef Kato e 6uno cbbopeHo.
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Mpean QHa 3anoyHeTe KakBOTO M fAa wu3psA3BaHe, u3bepere nbTA  3a
oTTernsiHe,(MAn opyr MbT B Cyyal, ye u3bpaHUAT nbT e 610KupaH). MouncteTte
HenocpeAacTBEHATa cpesia OKOJIO AbPBOTO U Ce YBEPETE, Ye HAMA NPEenATCTBUA B
nNaHUpaHaTa MbTeKa 3a oTTernsHe. M3uncrteTe NbTa Ha 6e30MacHOTO OTTerNsAHe
Ha okono 135 ° oT npeaBuaeHaTa MHMA Ha NagaHe. lNbTekaTa 3a oTTernsHe
(6araHe, u3TernaHe)- - TpAbBa 4a ce npocTMpa Hasag M No AuWaroHan ot
NPOTUBOMONOMKHATA  CTPaHa Ha  O4YaKBaHaTa  /IMHMA  Ha  NagaHe.
BuxkTe ¢purypata 18.

Mpegu HayanoTo Ha cbbapAHeTOo, B3emeTe MNpPeaABW, €eCTeCTBEHWS HaKJ/OoH,
MocoKaTa Ha BATbPa W MOJIOXKEHWUETO Ha K/OHUTE - 33 Aa NpeaBuguTe Kbae e
nasHe 4bPBOTO.

OTcTpaHeTe MPbCOTMATA M KambHUTe,pasxsiabeHata Kopa, NUPOHUTE, ckobuTe u
XUUMTE OT AbPBECMHATA, KbAETO We 6bae HanpaBeHOo pa3pa3BaHeTo 3a cbbapsHe.

m MocokaTa Ha cbbapsHe

/ OnacHa 30H \

besonacHuaT

be3onacHuAaT
MapLUpyT Ha N1 MapLUpPYT Ha
45°

oTTernaHe \_'_/ orTerngaHe

OnacHa 30Ha
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U3pAasBaHe Ha npopesa

Hanpasete npopes Ha 1/3 oT gnameTbpa Ha AbPBOTO, HOPMANEH CNPSAMO MOCOKATa
Ha nagaHe, KAKTO € noKasaHo Ha ¢urypa 19. MbpBO HanpaBeTe [Ao/HATA
XOpU30HTanHa pe3ba. ToBa LWe nomorHe ga ce nsberHe 3acAagaHeTo Ha BepuraTta
WK Bogaya Npu M3BbpLLBaHe Ha BTopaTa pesba.

CvbapsHe -

paspes oT3a4
[MocoKa Ha

nagaHe ’
2in,
MPOp  — - = =2 22 (508 mm)

/ K MaHTa

M3p$|33a|-|e Ha npopesa

1. HanpaBeTe cpe3 0T3aZ, HAa BUCOYMHA, KOATO e Hal-masnko 50,8 mm no-BMCOKa OT
XOPU30HTaNHMA paspe3 B cpesa. HanpaseTe cpe3 ycnopegHo  Ha
XOPU30HTaNHMA paspe3 B cpe3a. HanpaBeTe cpe3 0T334 - Aa OCTaBuTe
[O0CTaTb4HO AbpBECUHA, 33 Aa AeWcTBa KaTo - NaHTa. [aHTaTa Ha AbpBOTO
npegnassea AbPBOTO OT YCYKBaHe M NagaHe B rpelHa nocoka. He npopnassaiite
naHTaTa.

2. Korato cpesa 3a cbbapsHeTo ce npubauXKM A0 naHTaTa, AbpBOTO TpabsBa Aa
3anoYyHe fga naga. AKO CblLLEeCTBYBAa Bb3MOXHOCT Aa AbPBOTO He NagHe B
YKenaHaTa NOCOKa MM ce ABUXKM Ha3a W 3aK/iely Bo4a4a M BepuraTa, cnpete ¢
psi3aHEeTO M npeau HayasioTo Ha HOBMA paspes - M3MoJi3BaiTe NNAaCTMACcOBU
AlyMUHMEBU UMM ObPBEHW KONYETa, 338 A3 OTBOPUTE PA3AHETO M Aa OTpeXKeTe
ObPBOTO B }KeaHaTa NoCcoKa.

3. Korato AbpBOTO 3anoyHe pga najda, M3BageTre TPUOHA OT cpesa, chpeTe
ABuratens, CnycHeTe TPMOHa M cnel TOBa M3MNoA3BaiTe NaaHMpaHaTa NbTeka 3a
oTTernisHe. MNaseTe ce OT KAIOHWUTE Hag, rNaBaTa KOMTO NaaaT U BHUMaBalTe Kbae
cTbnBaTe.
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NMoactpureaHe

MoacTpureaHeTo e NPemMaxBaHETO HA KNOHUTe OT NMagHanun abpseeTa. 1o Bpeme Ha
noApA3BaHETO OCTaBeTe MO Fo/eMUTE KJOHM MNOPaAM OMUPAHETO Ha 3emATa.
OTCcTpaHeTe Ma/IKUTE K/IOHKM C eAMH pas3pes, KAaKTO e NoKasaHo Ha ¢wurypata 20.
KnoHute nog HanpexeHune TpabBa ga 6baaT oTpA3BaHM OTA0/Y Harope, 3a ga ce
nsberHe 3ak/eLLBaHe Ha TPUOHa.

MNpeaynpexaeHue! CblecTBYBa U3KAKOYUTENIEH PUCK OT OTKaT
no Bpeme Ha onepauus no noacTpureaHe. bbaete
W3K/IIOYMTENIHO BHUMATENIHM W uK3bArealiTe ga [AoOKOcBaTe C
BbPXa Ha BOAAYa AbHEPU AW APYTU KAOHW.

m MoAcTpureaHe Ha KAOHU

P -
BV
— Ny e ==
_3”}“‘ — ,,.ck;d\:t%
e p ‘:>\‘

KGR R

KybupaHe Ha gbpBa (M3cuuaHe Ha AbPBO Ha onpeaeneHun
ObN¥KUHU) DPurypa 21

KybupaHeTo e psasaHe Ha AbHepa Ha onpegeneHa Ab/KuHA. BaxkHo e pa cre
CUFYpHM, Ye umaTe TBbPAA MNO3UUMA Ha KpakaTa M 4Ye paBHOBECMETO BU e
paBHOMEPHO pasnpesesieHo Ha ABaTa Kpaka. KoraTo e Bb3MOKHO, AbPBOTO TpAbBa
Aa 6ble NOBAMIHATO M MOAKPENEeHO C MOMOLLTA Ha KAOHU, TPYMM UAWU KAMHOBE..
CnepgaiiTe NPOCTUTE YKa3aHWUA 3a NECHO pA3aHe.

NpepynpexxaeHue! MNMoaabpikaiTe 30HaTa Ha pA3aHe B YUCTO
CbCTOsIHME. BHMMaBaliTe Aa HUTO eAuH NpeameT He A0KOCBA
BbPXa Ha BOJAyYa M BepuraTa no Bpeme Ha psasaHe. TOBa MoOXKe
Ja floBeje [0 OTKar.
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Villager VBT 1020 (BG)
KybupaHe

Ky6bupaHe otrope

3anoyHeTe B rOpHaTa 4acCT Ha AbHepa - C A0/IHAaTa 4YacCT Ha TPUOHa A0 AbPBOTO.
Mpunarante nek HaTUCK Hagony. Mmante npeasua, Ye TPUOHDBT LWE € CKJOH Aa ce
oTApbNBa OT Bac.

KybupaHe otgony

3anoyHeTe B AONHATa 4YacCT Ha AbHepa - C FTOpPHaTa 4acCT Ha TPMOHa A0 AbPBOTO.
Mpunarante nek HaTUCK Harope. Mo Bpeme Ha KybupaHeTo OTAO/Y TPUMOHA e e
CKNIOH aa 6bae TnackaH KbMm Bac. bbaeTe NoAroTseHu 3a Tasu peakuma U ApbKTe
3[1paBo TPMOHa, 3a Aa NoAAbprKaTe KOHTPO.

e Korato AbpBOTO ONMpa Mo UANATa CU AbAKMHA, TO Tpabsa Aa 6bae psA3aHo
oTrope (M3mepBaHe otrope) (Purypa 22).
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e Korato AbpBOTO OMMpa cCamo OT eAHaTa CTpaHa, oTpexerte 1/3 oT anameTbpa
OT AONHaTa cTpaHa (KybupaHe oTmony). Cnen ToBa HanpaBeTe OKOHYaTENHWS
paspes, KaTo pexKeTe OTrope - 3a Aa Ce CPeLLHaT ¢ MbpBus paspes (durypa 23).

e Korato AbpBOTO OMMpa Camo OT ABaTa Kpas, oTpexere 1/3 oT aMamerbpa oT
Bbpxa (KybupaHe oTrope). Cnes ToBa HanpaBeTe OKOHYATENHWUA pPa3pes,C
KybupaHe oTAONYy Ha JonHuTe 2/3 - 33 ga ce nocpeliHe C MbpBuA paspes
(durypa 24).

E Ctb6110TO ONMpa No uanaTa cm

PeskeTe oT Bbpxa ( KybupaHe
oTrope)
MN3bsareaiite pAasaHeTo Ha

3emMATa,
P S A
”~
> —_————

SRR,

C1b6/10TO ONUpa c eanHUA Kpaii

[pyroTo uspsssaHe otrope (2/3 ot gnamerbpa)
3a [ CpeLLHe MbpBOTO U3Pg3BaHe

1/3 ot guameTbpa), 3a Aa te nsberHe
pasuenBaHe

m CTb6n0T0 onupa Ha gBaTa
MbpBO U3pA3BaHe KybupaHe oTrope
(1/3 ot amameTbpa), 3a Aa ce usberHe
pasuensaHe

R [ 9 AN
INONIOON DN
MR Nl
Opyroto Mspn?}{r{e <{M or ‘IMameTbpa)

3a Aa cpeliHe NbpBOTO M3paA3BaHe(3a aa ce
nsberHe NpULLMNBaHETO)

e KoraTo npaBuTe KybupaHeTO Ha HaK/OH, BUHArK CTaHeTe Ha CTpaHaTa KoATo e
Harope cnpamo AbHepa.
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e 3a ga noapbpkate NMbAEH KOHTPOJ MNpu psA3aHe, ocBoboaeTe HanAraHeTo Ha
pssaHe 61130 A0 Kpas Ha cpe3a - 6e3 ga oTnycKaTe xBaTKaTa Ha PbKOXBaTKUTE
Ha TpuoHa. He no3BonsBanTe Bepurata A4a AOKOCBa 3emAaTa. Cieg 3aBbpluBaHe
Ha cpes3a, W34YaKailTe Bepurata Ha TPUMOHA Aa crpe- nNpeau Aa NpemecTuTe
TPWUOHa. BUHaruM cnupaiite aAuratens, Korato ce ABUXKWUTE OT egHO AbPBO Ha
Aapyro.

MoaapbiKKa

MNpepynpexxaeHue! MNpu cepBusHo obCny:KBaHe, M3MNON3BaNTE
CaMO  OPMUIMHANHM U UOEHTUYHM  PE3epPBHM  YacTW.
M3non3BaHeTO Ha [ApYyrM 4YacTM MOXKe A Cb3fafe ornacHa
CUTyauma AU Aa NpMYMHU NoBpeaa Ha NPoayKTa.

NpepynpexpeHue! BuHaru HoceTe npeanasHU pPbKaBuLM U
oYMna  CbC  CTpaHUYEH MpOTEKTop npu  pabota €
€IeKTPOMHCTPYMEHTM WAW NpU  M3ayxBaHe Ha npax. AKo

onepaumnaTa e npallHa, HoceTe U MacKa 3a npax.
MpegynpexxpgeHue! 3a pga wusberHere CEpPUO3HM  TesleCHM
HapaHABaHWA, u3BageTe 6atepuata OT TPMOHa, npeau
npernega, NOYUCTBAHETO WAM M3BBLPLUBAHETO Ha MOAAPBLIKKA.
YcTpoicTBa Kouto paboTaT Ha batepus ¢ noctaBeHa batepwus-
Ca BUHAru BKAOYEHW WU MOraT Aa 6baaT CTapTUPaHu CayyYaliHo.

NpepgynpexaeHue! Korato nouuctsate TpuoHa, HE ro
noTanAnTe BbB BOAA UK APYTY TEYHOCTU.
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MpepgynpexaeHue! HuKora He no3BO/IABANTE CNMpayHaTa
TEYHOCT, 6eH3UHa, NeTPOSIHUTE NPOAYKTH, PA3INBM OT MAC/IO U
T.H. 4@ B/IM3aT B KOHTAKT C M/JIaCTMACOBUTE YacTU. XUMUKaNUTe
MOraT ga NoBpeasT, OTCAAbAT WAM YHMLLOXAT naacTmacaTa,
KOEeTO MOXKe A3 f0Bese A0 CEPUO3HM TENIECHM HapaHABaHUA.

MouucrBaHe

Cnep, Bcska ynotpeba moyucteTe OTJIOMKUTE OT BepuraTa M BoJaya - C MeKa
yeTKa. M36bpLueTe NOBLPXHOCTTA Ha TPMOHA C YMCTa Kbpna.

CBaneTe CTpPaHWYHWUA Kanak, c/leld KOETO W3Mo/s3BaiTe MeKa 4YeTKa, 33 [Aa
npemaxHeTe OCTaTbLMTE OT BOAAYa, BEPUraTa, 3bOHOTO KO0 U CTPaHUYHUA
Kanak.

BuHarM nouncreaiTe gbpBEHUTE CTLPTOTUHM, AbPBECHUA NPaX U MPbCOTUATA -
OT KaHasa Ha BoZaya, Npy CMAHa Ha BepuraTa.

MogmsaHa Ha Bepurata U HanpasAABaLLATa NJoYa

1.
2.

M3BageTe batepusaTa U3 TPUOHa

OcBobopeTe 3aKkntouBawWMA OYTOH Ha HanpasaaBawaTa nao4a obpaTHO Ha
YaCOBHMKOBATA CTpesika U OTBOPETE CTPAaHMYHUA Kamak B CbOTBETCTBME CbC
CTbMKUTE, NOKa3aHM Ha ¢urypa 26.

3aBbpTeTE AMCKa B 3a4HaTa 4YacT Ha BogewaTta njoya ob6paTHO Ha
YaCOBHMKOBATA CTPEJ/IKa U n3BajeTe BOAAYa U BepuraTa.

B cboTBETCTBME CbC CTHMNKMTE, NOKa3aHM Ha ¢urypa 27, moHTUpaliTe BepuraTta B
KaHana (cnota) Ha Bogaya. ObbpHETE BHMMAHMeE, Ye MOCOKATa Ha BepuraTa e
cbllaTa KaTo NocoKaTa, MoKasaHa Ha Bogava (Purypa 28).

XBaHeTe BoJayYa M Bepurata Taka, Ye LEeHTPaNHUAT OTBOP Ha AMCKa (TouKa) Aa
ce BKapa B bonTa 6e3 rnaea, a Bepurata ga ce HaBue BbpXy 3bOHOTO Koneno
(durypa 29).

MocTaBeTe CTpaHMYHMA Kanak U 3aKpeneTe NpaBuaHO ByTOHA 3a 3aK/l04YBaHE Ha
CTPaHUYHMA Kanak, HO He ro 3aTAraliTe NpeKkaneHo CUIHO.

3aBbpTeTe NPbCTEHA 3a 3aTAraHe Ha BepwuraTa Mo MOCOKA HAa YaCOBHMKOBATA
CTpenKka - [AOKaTo Bepurata e [OCTaTbY4HO CTerHata (BMMKTe pasgena 3a
OMNUCAHWETO Ha HacTPOMKaTa 3a ONbBaHe Ha Bepurara).

3aTerHete 6yTOHa 3a 3aK/0YBAHE HA CTPAHMYHMA Kanak.
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KaHana Ha Bogaya

33



Villager VBT 1020 (BG)

PerynupaHeTo Ha 06TAraHeTo Ha Bepurara

1.

CnpeTe aguratena u ussagete batepuaATta, npeam ga perynvparte obTaraHeTo Ha
BepuraTa.

Pa3sxnabete 6yTOHA HA CTPAHUYHMA Kanak.

Ob6pblwante 6yToHa 3a obTAraHe Ha Bepurata Mo MOCOKA Ha YacOBHMKOBATa
CTpenkKa, 3a Aa 3aterHete Bepwurata. Bukre pasgen : ,CMAHA HA BOJAYA U
BEPUTATA“ B TOBa pbKOBOACTBO 3a NOBeYe MHPOpMaLms.

CTyaeHaTa Bepura e nNpasBu/IHO 3aTerHarta, Korato HAMa OTMYCHATOCT OT A0/IHaTa
CTpaHa Ha BoZaya W BepuraTta npuasra, HO MoXe fia ce 3aBbPTU Ha PbKa, be3 aa
3acefHe. Bepurata TpabBa BMHarM ga ce 3aTerHe, KoraTto MJOCKMTE 4acTu Ha
BOJELLMTE e/IeMEHTM He ce BNUCBAT B KaHa/la Ha BOAAua.

Mo Bpeme Ha HOpMma/JiHaTa onepauua No pA3aHe, TemnepaTtypaTta Ha BepuraTa
e ce NoBMWW. 3a4BMKBaLLMTE (BOAEeLWM) enemeHTU Ha NpaBUAHO 3aTerHaTtaTa
ropewa Bepura e BucaT okono 0,050 in. (1,3 mm) M3BbH KaHana Ha Bogaya

(durypa 31.

RO TR

MpubansutenHo 0,050 "(1,3 mm)

3abenexka: Hosute BEPUTN Ca CKNOHHWU Ada Cce yAbXKaBart.
I'IpOBepﬂBai/iTe yecto obTaraHeTo Ha Bepurata WM 3aTerHete
Bepurata cnopen HyXaute.

3abenexkKa: 3aTerHarta Bepwura, A0OKaTO € ropeuwa - Mmoxe aa e
TBbpAE CTerHata ciep oxnaxgaHe. lNposepete obTaraHeTo B
CTy4eHO CbCTOAHME - Npean cheagBallaTta yn0Tpe6a.
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NMoaapb)KKa Ha Bepurarta

MpepynpexxaeHue: V3saaete batepuara, npeam 4a U3BbpLIUTe
KakBaTo M Jda e noagpbXKa. AKO He cnaseaTe ToBa
npeaynpexaeHne, ToBa MOXKe J4a A[o0Befde 40 Cepuo3HM
HapaHABaHMA.

MpeaynpexxaeHue: BuHarn HoceTe pbKasuuUM, Korato 6opasute
C BEpUrM 3a TPUOHKU. Te3n yacTu ca OCcTpM M moraTt ga umat
rpanasu NOBbPXHOCTMU.

B 1031 TpUOH M3non3BanTe camo BEPUTrN C MANbK OTKAaT. Te3n BMCOKOCKOPOCTHMU
BEPUTU LLEe NO3BONAT HAManABaHE Ha OTKAT NPU NpaBuU/IHa NOAAPBXKKaA.

MpaBUAHO 3aTOYEHMTE BEPUTM HA TPMOHWM NPOPA3BAT AbPBOTO He3 ycuaume, 4opw
NPU MHOTO MaNbK HaTUCK.

HuKkora He M3nonsBakTe TbNU UK nospeneHn Bepurn 3a TPUOHU. TbnuTe 36U Ha
BEPUXHNA TPUOH BOAAT OO0 NOBULLEHU ¢M3M‘4€CKM HaTOBapBaHWA, NOBULLUEHU
BM6paLI,Ml/I, HEe3a40BO/IUTENHU PE3YNTATU NPU PA3aHE N NOBULLEHO N3HOCBAHE.

3a necHo u 6bP30 pA3aHe Bepurata TpPAbBa Aa ce noaabpPrKa nNpasuaHo. Bepurata

Cce HyXfAae OT 3aToyBaHe - KOrato OCTbpreaHMATa ca TBbPAE MaNKM W

npaxoobpasHu, Korato e HeobxoaMMOo Aa Ce HAcWMABA TPUOHBT Npe3 AbPBOTO MO

Bpeme Ha pA3aHe WAM KOrato Bepurata pexe Ha eaHa cTpaHa. o Bpeme Ha

noaabprKaHe Ha Bepurata, UMaiTe npeasus C1eHoTo:

e HenpaBuAHMAT Bbrbi Ha M30CTPAHE Ha CTPAHUYHATa NAoO4Ya MOXKe A3 yBenuuu
pUCKa OT OTKar.

e BucouMHa Ha orpaHMuuTens Ha AbnbounmHata Ha pasaHe. TBbPAE MAJIKO
yBenMyaBa puUCKa OT OTKaT. AKO He e [JOCTaTb4yHO MajKa - Hamanasa
cnocobHocTTa 3a pA3aHe.

e AKO 3bOUTe yZapsaT B TBbPA NPeaMeT, KaTo MUPOHM WAM KaMbHMU, UAKU ca
U3N0XEHU Ha Kan WAW MACbK BbpXy AbPBOTO, MM 3aToyeTe B OTOPM3UpPaH
cepBus.

3abenexKka: lpu noamsaHa Ha Bepurata - [lposepeTe 3a
M3HOCBaHe MAM mMoBpeda Ha 3bOHOTO Koneno. AKo Mma
NPM3HaLM Ha M3HOCBaHE WM NOBpeaa B onpeaeneHUTe mecra-
cmeHeTe 3b6HOTO K0/1e/10 B 0TOPM3NPaH Cepaus.
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Kak ga nsocrpure 3nbure

YBepeTe ce, ye cTe 3aToUNIM BCUYKM 316K (durypa 32) noa onpeseneHn bram u Ha
efHa 1 Cblla Ab/MKMHA, 3aW0TO 6bP30TO pA3aHe MOXKe Aa Ce HanpaBu CaMo aKo
3bbuTe ca paBHOMEPHMW.

1.
2.

m FopHuAaT CTpaHW4HMA
naHe

MN3BapeTe baTepusaTa HoceTe pbKaBumLM 3a 3aLLmTa.

3aTerHete npaBWAHO Bepurata npeau 3aTouyBaHe. Bukre pasgena
PETYJIMUPAHETO HA ONMBbBAHETO HA BEPUTATA* no-paHo B TOBa pbKOBOACTBO.
M3nonssaiiTe Kpbrna nuna 0,177“ (4,5 mm) u ckoba (npegnaraT ce oTAeNHO):
n3BbpLIETEe BCMYKKM OnepaLmMn 3a 3aTo4BaHe Ha cpejaTta Ha Bojava.

OpbKTe nunata nogpaBHEHa C ropHata nsoya Ha 3bba. He nossonAsaiTe
nunata Aa ce 3apoBu MK pasKialla.

Mopnbpikarite HeobXxoAMMMA Brba Ha 3aTouBaHe oT 30 ° mexay nunata u
Bepurata Ha TpuoHa. Buxkte durypute 33 n 34. BuHaru nanonssante gbprKay Ha
nuna (npepnara ce OTAENHO), KOraTo 3aTouyBaTe BEPUMKHUA TPUOH C PbKa.
[bpKaunTte Ha NUAMTE UMAT MAaPKUPOBKM 33 BIINTE HA 3aTOYBAHE.
M3nonssaiiku nek, HO TBbPA HATUCK, M3NOA3BaNTE MWUAATa KbM NPeHUA bIbi
Ha 3bba. MoBauraiTe nunata BCeKM NbT OT CTOMaHaTa MPU BCEKU XOh Ha
BpbLLaHe.

HanpaBeTe HAKOMKO TBbPAM X0A4a Ha BCEKM 3b6. 3aTouBaliTe BCUYKU 1EBU 3bOU
B efHa nocoka. Cnen ToBa NMpemMmHeTE KbM MPOTMBOMOJIONKHATA CTPaHa W
3aToyBaliTe 3bbuTe B oOb6paTHaTa nocoka. [lepuoanyHO npemaxsaiiTe
oTnagbuUnUTe OT NUIEHETO C CTOMaHeHa yeTka (purypa 35).

36



Villager VBT 1020 (BG)

33 0,177“ (4,5mm)|-

Kpbrna nuna Pexe

MpegynpexgeHue: Tbna MAM HEMNPaBWMAHO 3aTO4YeHa Bepura
MOKe Aa gosefe 40 TOBa Aa Asuratensat paboTu Tebpae 6bp3o
Mo Bpeme Ha psA3aHe, KOETO MOXKe 4a NPUUYMHM CEePMO3HM
noBpeau Ha ABuraTtens.
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MpeagynpexkgeHue: Henpasu/iHOTO 3aToyBaHe Ha Bepurarta
yBe/in4yaBa Bb3MOXHOCTTa 33 OTKaT.

MpeaynpexxaeHue: AKO He 3ameHWTe WAWM  nNonpasuTte
nospefeHata Bepura, ToBa MOXe fga goBede [0 CEPUO3HU
HapaHABaHMA.

‘brav 3a 3aTouBaHe Ha ropHMA naHen (CHUMKa 36)

B ‘brav 3a 3aTouBaHe Ha

—

MPABU/THO 30 °. ONTUMANHUAT Brb/l MOXE f[a Ce MNOCTUrHe camo npu
M3MN0A3BaHETO HA NOCOYEHUTE MUK U NPaBMUAHATa HacTpoKKa. CkobuTe 3a nuam
Ca MapKMpaHW C BOAELLM 3HAUM - 33 NOAPaBHABaHe Ha NuaaTa, 3a Noay4yaBaHe
Ha NpeAnucaHuna brb/l Ha FOpHATa Naova.

MO-MAJIKO OT 30 ° - 3b6bT e TBbPZE TbI, 33 [a CE pexke.

HAZL 30 ° - Pb6bT Ha perkelms 366 e yab/KeH 1 ce npuTbnaga 6bp3o.

Mo-manko ot 30 ° MNoseue o1 30/°
— 39
A

Mpasun  HenpasunH HenpasuaH

‘brona Ha CTPAaHUYHUA NaHen

MPABU/THO 55 ° - ONTUMaNHUAT bIb/l MOXKe 3 6bae nponsseseH aBTOMaTUYHO
- aKO ce M3non3Ba Nuaa c NoAXoAALl, AMaMeTbp B AbprKaya 3a nuna.

KYKA- XBawa M ce npuTtbnsa 6bp30. YBenuMyaBa Bb3MOMKHOCTTA 3a OTKaT.
Bb3HWKBa Nopaam M3Moa3BaHETO Ha NW/a C AUAaMETbP KOMTO e TBbpAEe ManbK,
WM aKo NUaaTa ce ObPXKU TBbPAE HUCKO.

HAKNAHAHE HA3A[-M3ucKkBa npeKkaneHo ronAaMo HanAraHe, KOETo BOAW 40
npekomepHO W3HOCBaHe HAa Bogaya MW BepuraTa. Bb3HuMKBa nopagu
M3M0/13BaHETO Ha NUAA C AMAMETbP KOMTO e TBbPAE roNAM, UK aKo NUaaTa ce
ObPXN TBBPAE BUCOKO.
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‘brona Ha

Kyka 3aneH HakAoH

Mpasun Henpasun HenpasuaH

KnupeHc Ha OorpaHnYunTenAa Ha p,'bl'l60‘-lMHaTa

1. OrpaHuuuTenaT Ha gbnbouymHaTa TpPsbBa Aa ce noaabpska c KampeHc 0,025 uH
(0,6 mm), KakTo e nokasaHo Ha ¢urypa 38. M3nonssaiiTe MHCTPYMEHTa 3a
orpaHuMyaBaHe Ha [AbnbouyMHaTa (Npepnara ce OTAENHO), 33 Aa NposepuTe
K/MPEHCca Ha OrpaHnYnTeNsa Ha AbnboynHaTa.

2. lNpoBepeTe KAMPEHCA Ha OrpaHWuUTENsA Ha AbNOOYMHATA BCEKM NbT, KOrato
BepuraTa ce n3ocTps.

m KnupeHc Ha orpaHuuuTtensa

v
A |

0,025in |
(0,6mm) |
j

M3nonsgaiiTe NjOCKa NUAa U MHCTPYMEHTM 33 M3MepBaHE Ha OrpaHuMuMTens 3a
AbnbouMHa (M ABaTa ca Ha/AMYHWM MOOTAENHO) - 3a Ja ChycHeTe BCUYKUTE
orpaHuMyMTenn Ha AbnboynHa paBHomepHo (Purypa 39) WHcTpymeHTUTE 3a
M3MepBaHe Ha orpaHuYyUTenuTe Ha gbnaboumHaTa ce npegnarat ot 0,020 in go
0,035 in (0,5 mm — 0,9 mm). U3nonssaiiTe 0,025 in (0,6 MmM) WHCTPYMEHT 3a
M3MepBaHe Ha OrpaHMYnUTeNnTe Ha AbN6OUYMHATA

OrpaHnunTenutTe Ha AbnbouymHaTa TpsAbBa Aa ce HaAcTpoiMBaT C MnpasBa nuna B
CblliaTa MOCOKa B KOATO € 3aTO4YBaH M CBbp3aHMA C Hea 3b6 C KpbrnaTa nuna.
BHMMaBaliTe Aa He AoiaeTe B KOHTAKT Ha Auue C 3bba C NiocKa Nuaa- AoKaTto
peryaupare orpaHuM4uTeNnUTe Ha AbnboymHaTa
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MopAapbXKKa Ha Bogaya

KoraTo Bogaya noKake npusHaLumM Ha U3HOCBaHe, 3aBbpTeTe ro 06paTHO Ha TPUOHA,

3a fa pasnpegenMTe U3HOCBAHETO - 33 MAaKCMMaeH XUBOT. BogaubT Tpabsa fa ce

MOYMCTBA BCEKM AEH MO BpemMe Ha ynoTpeba u ga ce npoBepaBa 3a U3HOCBAHE WU

nospena. OTKNOHEHNETO W rPanNaBOCTTa Ha WKWHATA Ha BOZa4va € HOpMaJieH npouec

Ha M3HOCBAHe Ha Bogaya. TakMBa HepeLHOCTU TpPsibBa ga 6bAaT OTCTPAHEHM € KA

BeJHara WoM Bb3HMKHAT. Bodauute ¢ HAKOM OT cnegHuTe npobnemum - Tpabea aa

6bAaT 3aMeHeHMU:

e M3HOCBaHETO BbTPE B pe/icuTe HA BOZAYa, KOETO MNO3BOJIABA BEPUIaTa Aa JEXKM
Ha efHa cTpaHa.

e VI3KpuBeEH BOgAY

e HanykaHu uau cyyneHu pencu.

e PaswwupeHn pencu.

OcBeH TOBa BOAAYBT MMa 3bOHO KO/MIeN0 Ha Bbpxa cu. 3bOHOTO Koseno Tpabea Aa

Ce CMa3Ba eXeceaMUYHO Ype3 UHKEKTUPAHE HA CMa3Ka, 33 Aa Ce YAb/IKM XKMBOTA

Ha Bogaya. ManonsgaiiTe CNPUHLLOBKA 33 CMa3BaHe, 33 43 CMa3BaTe MAcaoTo 3a

BepurMTe npes oTBopa 3a cmasBaHe (durypa 40). 3aBbpTeTe BoAa4Ya M nNposepeTe

[anu B OTBOPUTE 33 CMa3BaHe M B KaHaNa Ha BOAa4ya HAMa HEeYNCToTH

m 3b6HOTO KoN1eno B
ropHaTa 4yacT Ha BoAaua

[ynka 3a cma3BaHe
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OTcTpaHABaHe 1 3aliMUTa Ha OKOJIHaTa cpeaa

X
)54

Li-lon

M3BapeTe 6aTepuATa OT YCTPOWCTBOTO W OTHeceTe GaTepusTa,
060pyABaHETO M OMNAKOBKaTa - Ha MECTa, KbAEeTo e 6baaTt TpeTupaHu u
PeuMKAMpaHN B AyXa Ha OMasBaHe Ha OKO/HATa cpeda. YCTPOMCTBOTO He
NpUHag/Iexn Kbm 6MTOBMTE OTNAABUM.

He n3Baxpainte H6aTepunte 3ae4HO C APYrY AOMAKMHCKM OTNaabLM U He
M M3XBbPNANTE B OMbH (OMACHOCT OT eKcnio3us) uan Boga. batepuute
MOraT Aa NPUUYMHAT yBPEXKAaHe Ha OKO/IHATa Cpesa M YOBELIKOTO 34pase -
aKo MMa M3TMYaHE Ha OTPOBHU M3MAPEHMA UM TEYHOCTH.

PeweHunATa Ha npobnema

MNpepynpexpeHue! BuHaru 3awmtaBaitTe pblLeTe Ccu, KaTo
n3nonssate TPalHW pPbKaBMUM - KOrato M3BbplUBaTe
noAApb)KKa Ha Bepurata Ha TpuoHa BuHaru wussaxpgaiite
6aTepumaTa, Korato obCyKBaTe MM TPaHCMOPTMpPaTe Bepurara
Ha TPMOHa.
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Mpo6nem

MNpuunHa

PelweHue

[suratenar He
paboTu

BatepuaTa He e CBbp3aHa KbM
TPUOHa.

Mexpgy TpuvoHa W 6aTepusTa
HAMA eNeKTPUYECKM KOHTaKT.
BaTtepusTa e ustoLeHa.
BaTepusta WM  TPUOHBT ca
TBbpAE ropeLum.

ByToHbT 3a AebnokupaHe He e
HaTWUCHAT MpeAu HaTUCKaHe Ha
npesKAloYBaTENS.

CnMpaqKaTa Ha Bepurata e
BK/IOYEHa.

BepmraTa e 3acegHana B

LbPBOTO.

OTnagbum B KaHana Ha Bogaya.

OTnagbum BbTpe B Kanaka.

CebpseTe baTepuaTa KbM TPUOHA
M3BageTe 6aTepuaTa, nposepeTe

KOHTaKTUTE " BbpHeTe
6aTepusaTa.

3apesete 6atepunaTa

MN3yakaitte baTepusaTa nnu

TPMOHA Aa U3CTUHAT.
HaTtucHeTe v 3aapbiKTe 6yToHa 3a
nebnokupane, cneq KoeTo
HaTUCHeTe npeBK/oYBaTeNs, 3a
[ BK/IOUYUTE TPUOHa.

[pbnHeTe pbykaTa 3a OTKAT Ha
Bepurata Hasaf- KbM npegHarta
pbKOXBaTKa.

Ocsoboaete  npeBk/toYBaTENS,
M3BajeTe Bepurata v Bogaya oT
AbPBOTO, cnep, KOeTo
pectapTupaiite TpMoHa.
HaTucHeTe BEPUNKHUA TPMOH KbM
ObPBOTO, ABUKETE TPMOHA HA3ag,
W Hanpea, 3a [Ja M3NpasHuTe
oTnagbuure.

M3BageTe baTepuaATa, oTCTpaHeTe
CTPaHUYHMA KanakK U no4yucrtete
oTnagbuure.

[suratenat
paboTu, HO
BEpUraTa He ce
BbPTH.

Bepurata He nacsa Ha 3b6HOTO
Koseno.

MocTaBeTe Bepurata OTHOBO, KaTo
rapaHTMpaTte, uYe  BogeluTe
(3apBumKBaLLM) BPb3KK Ha
Bepurata Hamb/AHO  3axBalwat
3bOHOTO KO/IENo.

CnupaykaTta Ha
Bepurarta He ce
3ageicTea

OTnagbunte NpeyaT Ha NbAHOTO
npeiBuKBaHe Ha pbyKkaTa 3a
CnupaYyknTe Ha Bepurute 3a
OTKar.

MouuncreTte oTNagbunuTe oT
BBHLWHMAT CNMpPaYeH MEXaHU3bM
Ha BepwuraTa.

Bepwurata He
pexe NpaBuIHO

HenpasuaHOTO HanpeXkeHne Ha
BepuraTa.
Tbna Bepura

Bepura e mMoHTMpaHa c rnasata
Hagony.

M3HoceHa Bepura

Cyxa uAM Tebpae oONbHaTa
Bepura.

Perynunpaite OTHOBO
HanpexeHWeTo Ha  Bepwurara,
cnepgawma pasgen:

»PETYMPAHE HA OBTATAHETO
HA BEPUTATA".

MN3ocTpeTe 3b6MTEe Ha BepwuraTta,
cnepBawma  pasgen ~KAK OA
M3OCTPUTE 3bBUTE".
MHcTanupaiite oTHOBO BepwraTta,
cneppawmsa pasgen : ,CMAHA HA
BOOAYA U BEPUTATA".

CmeHeTe BepuraTta, cinefsawus
pasagen ,CMAHA HA BOOAYA U
BEPUTATA".
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e Bepurata He e B KaHana Ha
BOAaua.

MpoBepeTe HUMBOTO Ha MacnoTo.
HanbnHete pesepBoapa Ha
Macno, ako e HeobxoaMmo.
MHCcTanupaiiTe OTHOBO BOAaua,
cnepBawma pasgen : ,CMAHA HA
BOZAYA U BEPUTATA".

e Mposepere  ob6TAraHeTo  Ha

Bogaubt n
Bepurarta paborar
ropeLum n nu3nmnsa
UM

npeKkaneHo cterHaTta.

e PesepBoapa Ha macno  3a
BepwuraTta- e npaseH
e OTnagbum B KaHana Ha Bogauva.

Bepurata- nposepete, Ye He e

Perynupaiite HanpexeHWeTo Ha
Bepurata cnefpalwma  pasgen:
»PETYIMPAHE HA OBTATAHETO
HA BEPUTATA".

HanbaHeTe cmaskuTe 3a Bogaya u
BepwuraTa.

M3unctete oTnagbunte n3 KaHana

TexHUYeCKN XapaKTepUCTUKHU

MaKcmMmanHo HanpexeHue

DC 18V (egHonocoueH)

CKOpOCT Ha nNpaseH xo4, 3000 o/min
CKOpOCT Ha BepuraTa 5.6 m/s
Ob/IKMHA Ha WMHATA 305 mm
Kpauka Ha BepwuraTa 3/8“, 20 3bba
JebenvHa Ha BepuraTa 1.3 mm
MaKcmMmanHa AbaXKUHa Ha pA3aHe 240 mm
ByToH 3a 3akatouBaHe 1 6yTOH 3a 06TAraHe Ha be3 HeobxoanmocT oT
BepuraTa WHCTPYMEHTHU
ABTOMATMYHO CMa3BaHe DA
KanauuTeT Ha pe3epBoapa 3a macno 170 ml
HeTHo Terno 6e3 akcecoapu 3 kg
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JNutneso-iioHHa 6aTtepusa (He ce gocTasAT)

HanpexeHue / Kanauuter

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

YcTpoiicTBO 3a 3apekaaHe (He ce gocTasaAr)

Villager 18 V1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A

OnacHocr!

Lym n Bubpauum

Loa HMBO Ha 3BYKOBO HasAraHe 86.2 dB(A)
Koa HeonpeaeneHocT Ha M3mepBaHeTo 3 dB(A)
Lwa MU3MEPEHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT 95 dB(A)
Kwa HeonpezgeneHocT Ha U3MEePBAHETO 2.66 dB(A)
Lwa FapaHTMpPaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT 98 dB(A)

MNpeaHa pbKoxeaTKa 4,5 m/s?
Bu6paLLm 3apHa pbKOxXBaTKa 5,00 m/s?

HeonpegeneHocT  Ha K=15 m/s?

U3mMepBaHETo

Hocete npeanasHu cpeacTBa 3a ywmn
LymbT MmoXKe Aa NPUYUHUN YBPEXKAAHE Ha Cyxa.

CneuunduyHaTta CTOMHOCT Ha BMBpPaLMUTE € YCTaHOBEHA B CbOTBETCTBME CbC
CTaHAapTM3MpaHn MeToam 3a usnuTeaHe. Moxe Ja ce NpoMeHs B 3aBUCMMOCT OT
HauMHa Ha M3MO/A3BaHe Ha e/NIeKTPUYECKOTo obopyaBaHe M MOXKe Aa HaasBuww
onpeaeneHnTe CTOMHOCTU NPU U3KAOUYUTENHM 0BCTOATENCTBA.

MocoyeHaTa CTOMHOCT Ha BMBpaLMATa MOXe A3 Ce M3N0/3Ba 3a CPaBHeHWe Ha

060pyABaHETO C APYTY €NEKTPOUHCTPYMEHTH.

MocoyeHaTa CTOMHOCT Ha BM6paLI.VIF|Ta MOXe Aa Ceé M3no/a3Ba 3a NMbpBOHA4as/IHaA

OLUEeHKa Ha Heﬁ!’lal’OI’IpMHTHMTe erEKTM.
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CeepgeTe A0 MMHMMYM LWyMa U BUbpauumuTe.

M3nonsBaliTe camo ycTPOMCTBa, KOUTO ca B NnepdeKTHO paboTHO CbCTOAHME.
PenoBHo ob6cnyrkBaliTe U MoYUCTBaTe ypesa.

Harnacerte Balius pexxum, Taka ye - Aa CbOTBETCTBA Ha YCTPOMCTBOTO.

He npeToBapBaiTe ycTpoONCTBOTO.

YcTpoicTBoTo TpsabBa Aa 6bae 06C/yKeHO BMHArM KoraTto e ToBa Heo6xoaumo.
M3KAoYeTe yCTPOMCTBOTO, KOraTo He ce M3MNo/13Ba

HoceTe npeanasHu pbKasuLM.
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AeKknapauua 3a cboTBeTCTBUE

Cnpamo Aupektusa 2006/42/EC 3a 6e3onacHOCT Ha mawwmHuTe, AHeKc Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Onucanve Ha mawunata: AKYMYJIATOPEH BEPUXEH TPUOH Villager VBT 1020

C yanama cu omeaospHocm OeKknapupame, 4Ye moea u3desue e npou3sedeHo 8
cbomeemcmeue ¢ U3UCK8AaHUAMa Ha criedHume dupekmueu:
e [upektnea 2006/42/EC 3a 6e30nacHOCT NpU MalInHUTE
e [upektunsa 2014/30/EU 3a eneKTpomarHuta CbBMeCTMMOCT
e [upektnsata 2011/65/EC, (EC) 2015/863 OTHOCHO OrpaHuWYeHWeTo 3a
ynotpebata Ha OMpedesieHN OMacHM BELWeCTBa B E€NEKTPUYECKOTO U
eNleKTpoHHOoTO obopyaBsaHe (RoHS)
e [upektnea 2000/14/EC, 2005/88/EC OTHOCHO WWYMOBUTE EMUCUN

YHUOUUMPAHU M APYrU CTaH4APTHU:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

YnvaHomouwieH opaan cnoped Aupekmueama 2000/14/EO, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

M3mepeHo HMBO Ha LWyma Lwa 95 dB(A)
[apaHTMpaHO HMBO Ha Wwyma Lwa 98 dB(A)

OTroBopeH NpOM3BOAUTEN W OTOPU3MPAHO /MUE 33 CbXpPaHeHMe Ha TexHu4yeckarta
OOKyMeHTaumsa: 3BOHKO [aBpuioB, CbC cedanuie Ha agpeca Ha o¢wupma Villager
00/[,yn.“Katoxosa“32 P, 1000 /MltobnaHa, ChoBeHus

MscTo / pata: /lobnaHa, 05.11.2019.
YNbAHOMOLLEH NpeACcTaBUTEN HA NPOM3BOAUTENA
3BOHKO laBpunos

éLu

46



Villager VBT 1020 (HR)

AKUMULATORSKA LANCANA PILA
Villager VBT 1020
Originalno uputstvo za upotrebu

Vazno! Procitajte naputke za uporabu pozorno — prije uporabe.
Sacuvajte ih radi kasnije uporabe.
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Pridrzavamo pravo na promjenu tehnickih karakteristika, pravo na moguce
tiskarske pogreSke bez prethodne najave. Slike proizvoda mogu biti razlicite od
pravog izgleda uredaja.

Upozorenje: Radi Vase bezbednosti, obratite paznju na sledeée — pre startovanja

uredjaja:

e Obavezno procitajte i shvatite uputstvo za upotrebu.

e Ukoliko prosledjujete uredjaj (prodajete, pozajmljujete i sl.) drugoj osobi,
obavezno uz uredjaj — prosledite i ovo uputstvo za upotrebu.

UPOZORENIJE! Neke vrste prasSine koje nastaju prilikom rezanja

ovim uredjajem, sadrze hemikalije za koje se veruje da izazivaju

rak, ostecenja pri rodjenju ili druga reproduktivna oSteéenja.

Neki primeri ovih hemikalija su:

e Olovo iz farbi koje su na bazi olova.

e Kristalni silicijum-dioksid iz cigli, cementa i ostalih zidarskih
proizvoda.

e Arsenihrom iz hemijski tretirane drvene gradje.

Vas rizik izlaganju ovim supstancama je promenijiv i zavisi od toga — koliko Cesto
izvodite ovu vrstu posla. Da bi smanijili izloZenost ovim hemikalijama, radite u dobro
provetrenim prostorima i radite sa atestiranom zastithom opremom kao $to su
maske za =zastitu od praSine, koje su specijalno dizajnirane da filtriraju
mikroskopske Cestice.

UPOZORENIJE! Obavezno procitajte i shvatite sve bezbednosne
simbole upozorenja kao Sto su ,,OPASNOST”, ,UPOZORENJE” i
,OPREZ“, pre upotrebe ovog uredjaja. Ukoliko se ne budete
pridrzavali svih instrukcija koje su navedene dole, moze dodi do
elektricnog udara, poZzara i/ili ozbiljnog licnog povredjivanja.
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IZGLED UREDJAIJA | NAZIVI DELOVA

' ™
. 7
1. Vodilica 5. Dugme za litijumsku bateriju 10. Cep rezervoara za ulje

2. Lanac testere

3. Siljak (kandza)

4. Rucica kocnice
povratnog udarca lanca

6. Dugme odbravljivanja
7. Zadnji rukohvat

8. Prekidac

9. Prozori¢ za proveru uja

11. Prednji rukohvat

12. Dugme zabravljivanja na
bo¢nom poklopcu

13. Prsten za zatezanje lanca.
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Simboli upozorenja
Uputstvo za upotrebu i sam uredjaj sadrze sledeée simbole:

Upozorenje! Kada koristite ovaj uredjaj - nepropisna
upotreba ili nemarnost mogu uzrokovati ozbiljne ili fatalne
povrede. Od izuzetne je vaZznosti da procitate i shvatite
sadrzaj ovog uputstva za upotrebu.

Obavezno pazljivo procitajte ovo uputstvo i pocnite da
koristite uredjaj tek kada ste u potpunosti razumeli sve
instrukcije.

Obavezno nosite:
Atestiranu opremu za zastitu sluha.
Atestiranu opremu za zastitu ociju.

Kontakt vrha moZe uzrokovati da se vodilica iznenada
pomeri na gore i unazad, $to moZe izazvati ozbiljno
povredjivanje.

Uvek koristite obe ruke kada rukujete lancanom testerom.

@@ P> 000 b

Ne smije se izloZiti kisi.

e ———

Pull Before Use

Pre upotrebe testere - uverite se da kocnica lanca radi
propisno. Rucica kocnice za povratni udarac lanca treba da
se pomera napred i nazad lako.

©
=

Garantirana razina zvucne snage za ovaj uredaj
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Ovaj uredjaj koristi Li-ion baterije. Lokalni ili drzavni zakoni mogu zabraniti
odstranjivanje (bacanje) baterija kao obi¢an otpad. Konsultujte se sa lokalnim
vlastima zaduZenim za otpad — u vezi informacija koje se odnose na dostupnost
recikliranja i/ili moguénosti odstranjivanja.

IPX1 Zastita od prskajuée vode
\) Napon (Volti)
A Struja (Amperi)
H Frekvencija (ciklusa u sekundi) (Herci)
W Snaga (Vati)
min Vreme (minuti)
No Obrtna brzina, na praznom hodu
.../min | Obrtaja u minuti

OPASNOST: Ljudi sa elektronskim medicinskim sredstvima kao
Sto su pejsmejekri, treba da se konsultuju sa svojim doktorom -
pre upotrebe ovog proizvoda. Rukovanje elektronskom
opremom u blizini sréanog pejsmejkera - moZe izazvati
intereferenciju ili neispravnost pejsmejkera.




Villager VBT 1020 (HR)

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Upozorenje! Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve naputke.
Ukoliko se ne budete pridrZavali upozorenja i naputaka, moZe doci do

elektricnog udara, poZara i/ili ozbiljnog ozljedivanja.

Sacuvajte sve naputke za kasniju uporabu.

Termin ,elektricni alat” u upozorenjima - se odnosi na Vasu napravu, koja radi
priklju¢ena na napojnu mrezZu kablom ili na baterijsku (akumulatorsku) beZicnu
elektricnu napravu.

1)

a)

b)

c)

2)

e)

f)

SIGURNOST RADNOG PROSTORA

Radni prostor odrzavajte Cistim i dobro osvjetljenim. Neuredan prostor za rad i
mracan radni prostor doprinose nesretnom slucaju.

Nemojte raditi s elektricnim alatom u eksplozivnoj atmosferi - kao Sto je
prisutnost zapaljivih tecnosti, gasova i prasine. Elektricni alat proizvodi iskre
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

Drzite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti - dok radite s elektricnim
alatom. Ometanje moZe prouzrociti gubitak kontrole.

ELEKTRICNA SIGURNOST

Utikaci elektricnog alata moraju odgovarati uti¢nicama. Utikace nemojte
modificirati ni na koji nacin. Nemojte koristiti ni adaptere (adaptacioni utikaci)
s uzemljenim elektricnim alatom. Nemodificirani utikaci i odgovarajuce uticnice
- ¢e smanijiti rizik od elektri¢nog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim povrSinama kao Sto su cijevi,
radijatori, kuhinjski Stednjaci, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog
udara - ukoliko je Vase tijelo uzemljeno.

Nemojte izlagati elektri¢ni alat kiSi ni vlazi. Ukoliko voda prodre u napravu, to
¢e povecati opasnost od elektricnog udara.

Nemojte grubo postupati s kablom. Nemojte nikada kabel koristiti za
prenosenje naprave, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice - radi isklju¢enja.
Kabel drzite podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih dijelova naprave.
Upetljan ili ostecen kabel - povecava rizik od elektricnog udara.

Kada radite s elektricnim alatom vani, koristite produzne kablove namijenjene
za vanjsku uporabu. Uporaba odgovarajuceg produznog kabla namijenjenog za
vanjsku uporabu - smanjuje opasnost od elektricnog udara.

Ukoliko je rad s elektricnim alatom na vlainoj lokaciji neizbjezan, koristite
zastitu mreZe u koju je ugradena sklopka (rezidualni strujni uredaj - RCD).
Sklopka smanjuje rizik od elektricnog udara.
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

4)

c)

OSOBNA ZASTITA

Ostanite oprezni, pratite Sto radite i koristite zdrav razum - dok radite s
elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste
pod utjecajem droge, alkohola ili lijekova. Trenutak nepozornosti dok radite s
elektricnim alatom - moZe dovesti do ozbiljnih ozljeda.

Uvijek koristite licnu zastitnu opremu i zastitne naocale. Zastitna oprema kao
Sto je maska za zastitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, cvrsta kapa ili
zastita za usi, koji se koriste u odgovaraju¢im uvjetima — smanjit ¢e opasnost od
osobnog ozljedivanja.

Sprijecite nenamjerno pokretanje. Osigurajte da je prekida¢ u Off polozaju
prije nego li prikljucite napravu na napojnu mrezu ili baterijski komplet, prije
podizanja ili prenoSenja naprave. Nosenje naprave sa prstom na prekidacu ili
prikljucivanje na mreZu naprave kod koga je prekida¢ u On poloZaju — moZe
izazvati nesretan slucaj.

Uklonite sve postavljajuce alate (npr. kljuceve) prije nego li ukljucite napravu.
Kljuc ili neki drugi alat koji je ostavljen na obrtnom dijelu naprave — moZe
izazvati nanosSenje tjelesnih ozljeda.

Nemojte se istezati. Odrzavajte odgovarajuéi stabilan stav nogu i ravnotezu
sve vrijeme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Odjenite se propisno. Nemojte nositi Siroku odjecu niti nakit. Vasu kosu,
odjecu i rukavice - drzite podalje od pokretnih dijelova. Odjeca koja visi, nakit
ili duga kosa - mogu biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

Ukoliko je na napravu moguce prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje
prasine, potrudite se da je ta oprema priklju¢ena i da se pravilno koristi.
Koristenje ovakve opreme smanjuje opasnost od nesretnih slucajeva - koji
nastaju zbog prasine.

UPORABA | CUVANJE ELEKTRICNOG ALATA

Nemojte preopterecivati elektri¢ni alat. Koristite odgovarajuci elektri¢ni alat
za odgovarajucéu primjenu. Odgovarajuci elektricni alat ¢e posao obaviti bolje i
sigurnije - ako se koristi u opsegu za koji je projektiran.

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekidac ne ukljucuje (ON) ili ne
iskljucuje (OFF). Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolirati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

Izvucite utika€ iz utiénice i/ili otkadite i izvadite baterijski komplet iz naprave -
prije bilo kakvih postavki naprave, zamjene dodataka ili skladistenja naprave.
Ovakve preventivne zastitne mjere smanjuju opasnost od nenamjernog
pokretanja elektricnog alata.
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d)

e)

f)

g)

c)

6)

a)

Elektricni alat koji je iskljucen - skladistite van dosega djece i nemojte dozvoliti
osobama koje nisu upoznate s radom ovog elektricnog alata ili nisu procitale
naputke - raditi s njim. Elektricni alat postaje opasan u rukama osobe
neobucene za rad sa njim.

Odrzavajte elektricne alate. Provjerite nepravilnost polozaja ili zaglavljivanje
pokretnih dijelova, lom dijelova ili svako drugo stanje - koje moze utjecati na
rad elektricnog alata. Ukoliko je oStecen, elektricni alat mora biti popravljen
prije slijede¢e uporabe. Mnogi nesretni slucajevi prouzroceni su losSim
odrZavanjem elektri¢nog alata.

Odrzavajte rezne alate oStrim i Cistim. Propisno odrZavani rezni alati s oStrim
reznim ivicama - imaju manje Sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolirati
takve alate.

Koristite elektricni alat, dodatke, i dr. u skladu s ovim napucima - uzimajuci u
obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. Koristenje elektricnog alata za
poslove drugacije od onih za koje je namijenjen - moZe dovesti do opasnih
situacija.

UPORABA | NJEGA AKUMULATORSKOG ALATA

Punjenje vrsite samo s punjacem koji je odobrio proizvodac. Punjac koji je
pogodan za jednu vrstu baterijskog kompleta moZe predstavljati opasnost od
poZara - kada se koristi s drugim baterijskim kompletom.

Koristite elektricne alate samo sa specificho naznacenim baterijskim
kompletima. Koristenje bilo kog drugog baterijskog kompleta moZe predstavljati
opasnost od ozljedivanja ili poZara.

Kada baterijski komplet nije u uporabi, driite ga udaljenog od drugih metalnih
predmeta kao $to su spajalice za papir, novcici, kljucevi, €avli, vijci ili drugi
mali metalni predmeti - koji mogu napraviti spoj izmedu jednog i drugog
prikljucka. Kratko spajanje dva prikljucka baterije moZe izazvati opekline ili
pozar.

U nekim okolnostima, tecnost moZe biti izbacena iz baterije. Izbjegnite
kontakt. Ukoliko slucajno dode do kontakta - isperite vodom. Ukoliko tecnost
dode u kontakt s oc¢ima, dodatno zatrazite i medicinsku pomo¢. Tecnost
izbacena iz baterije moZe dovesti do iritacije ili opekolina.

SERVIS

Neka Vas elektricni alat servisira samo kvalificirana osoba u ovlastenoj
servisnoj radionici - uz koriStenje identi¢nih rezervnih dijelova. To e osigurati
da se ocuva sigurnost elektricne naprave.
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Bezbednosna upozorenja za lanc¢ane testere

Drzite sve delove tela na bezbednoj udaljenosti od lanca testere dok lancana
testera radi. Pre pokretanja lancane testere - uverite se da lancana testera ne
dodiruje niSta. Trenutak nepaZnje prilikom rada sa testerom — moZe izazvati
upetljavanje Vase odece u lanac.

Uvek drzite lancanu testeru VaSom desnom rukom na zadnjem rukohvatu a
VaSom levom rukom na prednjem rukohvatu. DrZanje lancane testere
obrnutim redosledom povecava opasnost od licnog povredjivanja i nikada se ne
sme izvoditi.

Elektricni uredjaj drzite samo za izolovane hvatne povrsine, zato Sto lancana
testera moze dodirnuti skrivene provodnike. Lanac koji dodirne skriveni
provodnik koji je pod naponom — moZe izloZiti metalne delove elektricnog
uredjaja naponu i moZe dovesti do elektricnog udara rukovaoca.

Nosite zaStitne naocare i zastitu sluha. Preporucuje se i dodatna zastitna
oprema za glavu, noge, ruke i stopala. Adekvatna zastitna odeca ce smanijiti
licno povredjivanje od letecih delica ili od slu¢ajnog kontakta sa lancanom
testerom.

Nemojte rukovati lancanom testerom na drvetu. Rad sa testerom dok ste na
drvetu moZe dovesti do povredjivanja.

Uvek zauzmite propisan stav nogu i radite sa testerom samo kada stojite na
fiksnoj, bezbednoj i ravnoj povrsini. Klizave i nestabilne povrsine kao Sto su
merdevine - mogu uzrokovati gubitak ravnoteZe ili gubitak kontrole nad
lan¢anom testerom.

Kada reZete granu koja je napregnuta, pazite se njenog odskakivanja nazad.
Kada se napon u vlaknima drveta oslobodi — napregnuta grana moZe udariti
rukovaoca i/ili izbaciti lan¢anu testeru van kontrole.

Budite narocito oprezni kada rezete grmlje ili mladice. Tanki materijali mogu
uhvatiti lanac i mogu biti odbaceni prema Vama ili Vas izbaciti iz ranoteZe.
Prenosite lancanu testeru drzeci je za prednji rukohvat kada je iskljucena i
udaljenu od Vaseg tela. Kada transportujete ili skladistite lancanu testeru,
uvek stavite navlaku vodilice. Propisno rukovanje lancanom testerom ce
smanijiti verovatnocu sluc¢ajnog kontakta sa pokretnim lancem testere.
Pridrzavajte se instrukcija za podmazivanje, zatezanje lanca i zamenu
dodataka i opreme. Nepropisno podmazan ili zategnut lanac moZe puci ili
povecati mogucnost za povratni udarac.

Odrzavajte rukohvate u suvom i Cistom stanju i bez prisustva ulja i masti.
Masni i nauljeni rukohvati su klizavi i mogu izazvati gubitak kontrole.
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e Rezite samo drvo. Nemojte koristiti lan€anu testeru za svrhe za koje nije
namenjena. Na primer, nemojte koristiti lan¢anu testeru za rezanje plastike,
zidarskig materijala ili nedrvenih gradjevinskih materijala. Upotreba lancane
testere za operacije koje su drugacije od onih za koje je namenjena — moZe
dovesti do opasne situacije.

Uzroci nastanka i zastita korisnika od povratnog udarca
(Slike 1,2,3i4)

Povratni udarac se moZe pojaviti kada nos ili vrh vodilice dodirne neki predmet, ili
kada se drvo zatvori i ukljesti lanac testere u rezu.

Kontakt vrha u nekim sluc¢ajevima moZe uzrokovati iznenadnu povratnu reakciju,
odbacujudi vodilicu na gore i unazad — prema rukovaocu.

UkljeStenje lanca duZz gornjeg dela vodilice moZe gurnuti vodilicu naglo nazad
prema rukovaocu.

Bilo koja od ovih reakcija moZe dovesti do toga da izgubite kontrolu nad testerom-
Sto moZe dovesti do ozbiljnog licnog povredjivanja. Nemojte se uzdati iskljucivo u
bezbednosna sredstva koja su ugradjena u Vas uredjaj. Kao korisnik lancane
testere, morate preduzeti nekoliko koraka - da bi sprecili nesrecan slucaj ili
povredjivanja u toku obavljanja posla.
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Povratni udarac je rezultat zloupotrebe uredjaja i/ili nepropisnih radnih procedura
ili stanja i mozZe se izbeci preduzimanjem propisnih mera predostroznosti koje su
date dole:

brtni povratni
udarac

Opasna zona
povratnog udarca

Linearni povratni
Ukljestenje

e Odrzavajte cvrst stisak sa palcem i ostalim prstima koji obuhvataju rukohvate
lancane testere i sa obe ruke na testeri, a Vase telo i ruke postavite tako — da
Vam omoguée da se oduprete silama povratnog udarca (slika 4). Sile
povratnog udarca se mogu kontrolisati od strane rukovaoca, ukoliko se
preduzmu propisane mere predostroZnosti. Nemojte ispustati testeru.
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e Nemojte se istezati i nemojte rezati iznad visine ramena. To pomaZe da se
spreci neZeljeni kontakt vrha i omogucava bolju kontrolu lanéane testere u
neocekivanim situacijama.

e Koristite za zamenu samo vodilice i lance naznacene od strane proizvodjaca.
Nepropisne zamenske vodilice i lanci - mogu izazvati pucanje lanca i/ili povratni
udarac.

e Pridrzavajte se instrukcija proizvodjaca za ostrenje i odrzavanje lanca testere.
Smanjivanje visine ,,granicnika dubine reza“ (,depth gauge”) - moZe dovesti do
povecanog povratnog udarca.

e Uverite se da u prostoru u kome izvodite rezanje — nema prepreka. Nemojte
dopustiti da nos vodilice dodirne deblo, granu, ogradu ili bilo koju drugu
prepreku — koja moze biti udarena, dok radite sa lancanom testerom.

e Uvek reZite sa uredjajem koji radi najve¢om brzinom. Potpuno stisnite prekidac i
odrzavajte reznu brzinu.

e Sa osnovnim razumevanjem povratnog udarca, mozZete smanijiti ili eliminisati
faktor iznenadjenja. Naglo iznenadjenje doprinosi nesreénom slucaju.

e Uvek odriavajte propisan stav nogu i ravnoteZu. Guranje - vucenje, reakciona
sila - je uvek suprotna od pravca u kome se lanac krec¢e gde se pravi kontakt sa
drvetom. Zato rokovalac mora da bude spreman da kontroli§e VUCENIJE kada
reze donjom stranom vodilice i GURANJE — kada reZe duz gornje ivice. Videti
sliku 5.
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Vucenje

Guranje

Dodatna upozorenja

Lancana testera je namenjena za dvorucni rad. MoZe doéi do ozbiljnog
povredjivanja rukovaoca, pomagaca i/ili posmatraéa — ukoliko se rad izvodi
jednom rukom.

Izbegnite nenamerni kontakt sa stacionarnim lancem ili Sinama vodilice. Oni
mogu biti veoma ostri. Uvek nosite rukavice i dugacke pantalone ili chaps
pantalone - kada rukujete lanéanom testerom, lancem ili vodilicom.

Nikada nemojte rukovati lantanom testerom koja je oStecena ili nepropisno
podesena ili koja nije kompletno i bezbedno sklopljena i montirana. Uverite se
da se lanac testere zaustavlja — kada se otpusti prekidac.

Pre rezanja - pregledajte da na radnom komadu nema eksera, Zice ili drugih
stranih tela.

Prilikom metrenja (orezivanja na odredjene duZine oborenog drveta), osigurajte
radni komad pre rezanja. Kada obarate drvo ili ga orezujete, identifikujte i
osigurajte opasne grane.

Agresivno ili nasilno rezanje ili zloupotreba lancane testere - moZe dovesti do
prevremene pohabanosti vodilice, lanca i/ili lan¢anika, kao i do loma lanca ili
vodilice, tako dovode¢i do povratnog udarca, izbacivanja lanca ili odbacivanja
materijala.

13



Villager VBT 1020 (HR)

Nikada nemoijte vodilicu koristiti kao polugu. Savijena vodilica moze uzrokovati
prevremeno habanje vodilice, lanca i/ili lan¢anika kao i lom lanca ili vodilice,
tako dovodeci do povratnog udarca, izbacivanja lanca ili odbacivanja materijala.
Rezite samo jedan komad. Nemojte rezati viSe komada istovremeno.

Koristite samo naznacenu bateriju.

Nemojte puniti bateriju na kisi niti na vlaznim mestima.

Planirajte rad, obezbedjujuéi radni prostor bez prepreka i u slucaju obaranja
najmanje jedan put za povlacenje - od drveta koje pada.

Kada se vrsi obaranje — drZite posmatrace najmanje dve duZine drveta - daleko.

Ukoliko se pojavi situacija koja nije pokrivena ovim uputstvom, koristite paznju i
dobru procenu (zdrav razum). Kontaktirajte ovlaséenu servisnu radionicu
Villager-a radi pomoci.

Sredstva ovog uredjaja za zastitu od povratnog udarca

Kocnica lanca

Lancana testera se isporucuje opremljena ko¢nicom lanca koja zaustavlja i motor i
kretanje lanca — kada se pojavi povratni udarac.

Kocnica lanca se moze aktivirati kretanjem unapred rucice kocnice za povratni
udarac lanca — kada se testera okreée unazad za vreme povratnog udarca, a takodje
se moze aktivirati inercijalnim silama - koje su generisane za vreme naglog guranja
unazad.

Upozorenje: Nikada nemojte modifikovati ili onemogucavati
koCnicu lanca. Pre upotrebe testere - uverite se da kocnica
lanca radi propisno. Rucica ko¢nice za povratni udarac lanca
treba da se pomera napred i nazad lako.

Da bi testirali funkcionalnost kocnice lanca, izvedite sledece korake (slika6):

Rucica kocnice

/ povratnog udarca lanca
u poloZaju za rad.

Rucica kocnice
povratnog udarca lanca
u ukocenom poloZaju.
=~ NE ot
o

4
R e e T
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Postavite lan¢anu testeru na ravnu, golu povrsinu i obezbedite da se nijedan
predmet ili prepreka koji mogu dodi u kontakt sa vodilicom i lancem — ne nalaze
u neposrednoj blizini.

IskljuCite ko€nicu lanca — povlacedi rucicu kocnice povratnog udarca lanca
prema prednjem rukohvatu.

Pokrenite lanc¢anu testeru.

Gurnite rucicu koCnice povratnog udarca lanca prema prednjem delu testere.
Ukoliko rucica kocnice propisno funkcioniSe - ona ¢e odmah zaustaviti kretanje
lanca. Ukoliko koc¢nica lanca ne funkcioniSe propisno, nemojte koristiti lancanu
testeru, dok ne bude popravljena u ovlas¢enoj servisnoj radionici.

Upozorenje: Pre svake upotrebe testere — utvrdite da kocnica
lanca funkcionise propisno.

Ukoliko je kocnica lanca zapuSena drvenim iverjem,
funkcionisanje kocnice lanca moZe biti ugrozeno. S'toga uvek
odrzavajte uredjaj u Cistom stanju.

Lanac malog povratnog udarca

Granicnik dubine reza (depth gauges) ispred svakog zuba moZe minimizirati silu
reakcije povratnog udarca, sprecavajuci da se zubi isuvise duboko ukopavaju u zoni
povratnog udarca.

Paznja: S’obzirom da se lanci testere oStre za vreme svog
Zivotnog veka, oni gube deo svojih karakteristika za mali
povratni udarac - i treba primeniti naroc€itu paznju.

Vodilica

Ova lancana testera dolazi opremljena sa vodilicom, koja ima mali radijus nosa
(vrha). Vrhovi sa malim radijusom imaju generalno manju moguénost za povratni
udarac. Kada zamenjujete vodilicu, narucite vodilicu navedenu u uputstvu.

SACUVAITE OVE INSTRUKCIJE

Dodajte vodilicu i primenite mazivo lanca

1.
2.

Izvadite bateriju iz lancane testere.

Odistite prasinu sa Cepa posude za ulje i okolni prostor - da bi sprecili da prasSina
prodre u rezervoar ulja kada sipate uje.

Stavite lan¢anu testeru na horizontalnu povrsinu i odvijte Cep posude za ulje
(rezervoara) u smeru suprotnom od kazaljke na satu.
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4. Sipajte mazivo u posudu za ulje do grli¢a.
5. Zatvorite Cep posude za ulje i dotegnite ga u smeru kazaljke na satu.

*Napunite spremnik ulja bioloski razgradivim adhezivnim uljem za lance pile marke.
Uporaba nedopustenog ulja moze umanijiti u€inak sustava za ulje.
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Ubacivanje i vadjenje baterije

1. Prema koracima koji su prikazani na slici 10 — poravnajte dva proreza na bateriji
sa dve Sine za vodjenje na baterijskom odeljku (pazite da ne ubacite naopako) i
ubacite bateriju do kraja, dok ne ¢ujete zvuk $kljocanja, koji ukazuje na to da je
baterija montirana na svom mestu .

2. Pritisnite i drzite dugme za odbravljivanje baterije kako je prikazano na slici 11,
tako da baterije iskoCi iz odeljka za baterije i izvadite bateriju.

Dugme za
odbravljivanje
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Startovanje lancane testere

1. Ubacite bateriju.

2. Uverite se da nema nikakvih prepreka — koje su u kontaktu sa vodilicom i
lancem.

3. U skladu sa koracima prikazanim na slici 3, povucite pregradu kocnice prema
bateriji (slika 13) i uverite se da ostaje u radnom poloZaju.

4. Drzite prednji rukohvat Vasom levom rukom i drzite zadnji rukohvat Vasom
desnom rukom.

5. Gurnite napred dugme odbravljivanja i drzite prekida¢ tako da se lan¢ana
testera startuje (slika 14).

Iskljucivanje lancane testere

1. Izvadite lancanu testeru iz prostora rezanja, otpustite prekidac i zaustavite
lancanu testeru.

2. Gurnite pregradu kocnice napred - da bi je prebacili u poloZaj kocenja.
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Priprema za rezanje
Pogledajte ,Vaine bezbednosne instrukcije“ koje su navedene ranije u ovom
uputstvu - radi propisne zastitne opreme.

Mere predostroznosti u radnom prostoru

ReZite samo drvene materijale ili materijale koji su napravljeni od drveta.
Nemojte rezati metalne limove, plastiku, zidarske materijale niti nedrvene
gradjevinsske materijale.

Nikada nemojte dopustiti deci da rukuju lan¢anom testerom.

Nijednoj osobi koja nije procitala ovo uputstvo za upotrebu i koja nije primila
adekvatne instrukcije za bezbednu i propisnu upotrebu ove lancane testere -
nemojte dopustiti da koriste ovu testeru.

Kada vrsite obaranje drveta, sve osobe — pomagace, posmatrapce, decu i
Zivotinje — drzite na bezbednoj udaljenosti od zone rezanja. Za vreme operacije
obaranja, bezbedna udaljenost treba da bude najmanje dvostruka visina
najveceg drveta u zoni rezanja. Za vreme metrenja (rezanja na krace duZine
oborenog stabla) - odrzavajte minimalnu udaljenost od oko 4,5m (15 stopa)
izmedju radnika. Drvo ne sme biti obarano na nacin koji ¢e ugroziti bilo koju
osobu ili zahvatiti dalekovode ili druge kablove, niti izazvati neku drugu Stetu na
imovini. Ukoliko drvo ipak dodirne neki kabal ili dalekovod — drZite se podalje od
drveta i dalekovoda ili kabla i odmah obavestite preduzece odgovorno za taj
kabal (dalekovod).

Uvek reZite sa oba stopala na ¢vrstoj zemlji - da bi spredili da budete izbaceni iz
ravnoteze.

Nemojte rezati iznad visine grudi, jer je testeru koja se drZi visoko - tesko
kontrolisati protiv sila povratnog udarca.

Nemojte obarati drvece u blizini elektri¢nih vodova niti zgrada.

ReZite samo onda — kada su vidljivost i osvetljenje adekvatni za Vas, da bi videli
jasno.
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Propisno drzanje rukohavata

e Nosite neklizajuce rukavice - radi maksimalnog stiska i zastite.

e Satesterom na Cvrstoj, ravnoj povrsini - drzite testeru ¢vrsto sa obe ruke.

e Uvek uhvatite prednji rukohvat sa levom rukom, a zadnji rukohvat desnom
rukom. Prsti treba da obuhvate rukohvate sa palcem savijenim ispod prednjeg
rukovata (slika 15).

Upozorenje! Nikada nemojte ukrsStati hvatanje niti zauzimati
takav stav - koji bi Vase telo ili ruke postavio u produZetak linije
lanca.

rukom - dok drzite prednji rukohvat desnom rukom. Nikada
nemojte dopustiti bilo kom delu Vaseg tela da bude u liniji lanca
- dok rukujete lanéanom tetserom (slika 16).

j Upozorenje! Nemojte rukovati prekidaéem sa Vasom levom

N

Linija lanca
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Propisan stav za vreme rezanja (Slika 17)

Oba stopala treba da budu na cdvrstom tlu sa tezinom podjednako
rasporedjenom izmedju njih.

Leva ruka treba da bude ispravljena sa ucvrséenim laktom. To pomaZe da se
oduprete silama od povratnog udarca.

Vase telo treba da uvek bude na levoj strani od linije lanca.

Polozaj
ispravljene

REZANIJE

Osnovno rezanje

Upozorenje! Uvek osigurajte Vas stav nogu i Cvrsto drZite
testeru sa obe ruke — dok motor radi.

Vezbajte rezanje na nekoliko malih trupaca koristeci sledeée tehnike - da bi dobili
osecaj koris¢enja Vase testere pre zapocinjanja operacije glavnog rezanja.

1.
2.

Zauzmite propisan stav ispred drveta sa iskljuéenom testerom.

Pritisnite dugme odbravljivanja i stisnite prekida¢ - da bi pokrenuli lancanu
testeru. Sacekajte da lanac dostigne punu brzinu pre zapocinjanja rezanja.
ZapocCnite rezanje blagim pritiskanjem vodilice uz drvo. Koristite samo mali
pritisak - dopustajuci da testera obavi posao.

Odrzavajte stabilnu brzinu kroz rez, otpustajudi pritisak tek pred kraj reza.
Otpustite prekidac ¢im rez bude zavrsen, dopustajuci lancu da se zaustavi.
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Upozorenje! Nemojte vuéi lanac rukom ukoliko je zaglavljen
piljevinom. MoZe doc¢i do ozbiljnog povredjivanja ukoliko se
testera slu¢ajno pokrene. Pritisnite lanac uz drvo i pomerajte
testeru unazad i unapred da bi ispraznili otpatke. Uvek izvadite
bateriju — pre CiS¢enja. Nosite jake zaStitne rukavice kada
rukujete lancem.

Upozorenje! Nikada nemojte startovati lancanu testeru kada je
u kontaktu sa drvetom. Uvek sacekajte da lanac dostigne punu
brzinu - pre nego Sto primenite testeru u drvetu.

> P

Obaranje drveta

Opasne situacije

Upozorenje! Kada obarate drvo, vazno je da pazite na sledeca
upozorenja, kako bi se sprecilo moguce ozbiljno povredjivanje.

>

e Nemojte vrsiti obaranje drveta za vreme velikog vetra ili obilnih padavina.
Sacekajte da se opasne vremenske prilike zavrse.

e Nemojte obarati drvece koje se naginje pod ekstremnim uglom, niti veliko
drvece sa trulim granama, olabavljenom korom ili Supljim deblima. Umesto
toga, ovakva drva gurajte ili vucite na dole teSkom mehanizacijoma zatim ih
rezite.

¢ Nemojte obarati drvece blizu elektri¢nih Zica ili zgrada.

e Proverite da li na drve¢u ima ostec¢enja ili mrtvih grana koje mogu pasti i
pogoditi Vas za vreme obaranja.

e Povremeno pogledajte prema vrhu drveta za vreme rezanja zadnjeg reza da bi
bili sigurni da drvo pada u Zeljenom smeru.

e Ukoliko drvo pocne da pada u suprotnom pravcu ili ukoliko lanac bude ukljesten
ili zakacen, ostavite testeru i spasavajte sebe!
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Priprema za obaranje drveta

Ukoliko se operacije metrenja (rezanja oborenog drveta na odredjene duZine) i
obaranja izvode od strane dve ili viSe osoba istovremeno, operaciju obaranja
treba odvojiti od operacije metrenja razdaljinom od najmanje dvostruke visine
drveta koje se obara. Drva ne smeju biti obarana na nacin - koji bi ugrozio bilo
koju osobu, udario neki dalekovod ili drugi kabal ili naneo stetu imovini. Ukoliko
drvo napravi kontakt sa dalekovodom ili drugim kablom — odmah treba
obavestiti kompaniju ciji je to kabal.

Rukovalac testere treba da stoji na uzdignutoj strani terena, jer drvo moze da se
otkotrlja ili sklizne nizbrdo nakon Sto je oboreno.

Pre zapocinjanja bilo kakvog reza, odaberite putanju beZanja tj. putanju
povlacenja (ili putanje u slucaju da je odabrana putanja blokirana). Ocistite
neposrednu okolinu oko drveta i uverite se da nema prepreka na planiranoj
putanji povlacenja. Ocistite putanju bezbednog povla¢enja priblizno 135° od
planirane linije pada. Putanja za povlacenje (beZanje, odstupanje) - treba da se
proteZe unazad i dijagonalno na suprotnoj strani od ocekivane linije pada. Videti
sliku 18.

Pre zapocinjanja obaranja, uzmite u obzir prirodni nagib, pravac vetra i poloZaj
grana - kako bi predvideli gde ¢e drvo pasti.

Uklonite prljavstinu i kamenje, olabavljenu koru, eksere, heftalice i Zice iz drveta
gde Ce se napraviti obarajudi zarez.

m Pravac obaranja

/ Opasna zona \

Sigurnosni put
povlacenja N

Sigurnosni put
povlacenja

Opasnajzona

Zasecanje zareza

Napravite zarez 1/3 precnika drveta, normalno na pravac padanja, kako je
prikazano slikom 19. Najpre napravite donji horizontalni urez. To ¢e pomodi da se
izbegne ukljestenje lanca ili vodilice kada se pravi drugi urez.
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Obarajuci rez
pozadi

’ 2in.

——————— (50.8 mm)

Sarka

Zasecanje zareza

1.

Napravite obarajuci zarez pozadi, na visini koja je najmanje 50,8 mm visa od
horizontalnog reza u zarezu. Napravite obaraju¢i rez pozadi paralelno
horizontalnom rezu zareza. Napravite obarajuéi rez pozadi tako — da se ostavi
dovoljno drveta da deluje kao — $arka. Sarka drveta odrzava drvo od uvijanja i
padanja u pogreSnom pravcu. Nemojte rezati kroz Sarku.

Kako se obarajudi rez priblizava Sarci, drvo bi trebalo da poc¢ne da pada. Ukoliko
postoji moguénost da drvo ne pada u Zeljenom smeru ili se pomeri nazad i
ukljesti vodilicu i lanac, prestanite sa rezanjem i pre zavrsetka prethodnog reza
- koristite plasticne aluminijumske ili drvene klinove za otvaranje reza i da bi
oborili drvo u Zeljenom smeru.

Kada drvo pocne da pada, izvadite testeru iz reza, zaustavite motor spustite
testeru, zatim upotrebite planiranu putanju povlagenja. Cuvajte se grana iznad
glave koje padaju i pazite gde stajete.

Potkresivanje

Potkresivanje je uklanjanje grana sa oborenog drveta. Prilikom potkresivanja
ostavite vece grane radi oslanjanja na zemlju. Uklonite male grane jednim rezom,
kako je ilustrovano na slici 20. Grane pod naponom treba da budu rezane od dna na
gore kako bi izbegli ukljestenje testere.

Upozorenje! Postoji ekstremna opasnost od povratnog udarca
za vreme operacije potkresivanja. Budite izuzetno obazrivi i
izbegnite dodir vrha vodilice sa trupcem ili drugim granama.
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m Potkresivanje drveta
Rezanje\g% @/

r\\{\(\m«\(\(\(\1\&\(\z.\(\(\(\ SIS

Metrenje debla (rezanje oborenog drveta na odredjene
duzine) Slika 21

Metrenje je rezanje debla (trupca) na odredjene duzine. Vazno je da se uverite da
imate Cvrst stav nogu i da Vam je ravnoteza ravnomerno rasporedjena na oba
stopala. Kada je to moguce, deblo treba da bude podignuto i oslonjeno upotrebom
grana, trupaca ili klinova. Pridrzavajte se jednostavnih smernica za lako rezanje.

Upozorenje! Zonu rezanja odrzavajte u Cistom stanju. Pazite da
nijedan predmet ne moZe da dotakne vrh vodilice i lanac za
vreme rezanja. To moZe izazvati povratni udarac.
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m Metrenje

Metrenje odozgo

ZapocCnite na gornjoj strani trupca (debla) - sa donjim delom testere uz drvo.
Primenite lagan pritisak na dole. Imajte u vidu da e testera teZiti da bude
odvucena od Vas.

Metrenje odozdo

Zapocnite na donjoj strani trupca (debla) - sa gornjim delom testere uz drvo.
Primenite lagan pritisak na gore. Za vreme metrenja odozdo testera Ce teZiti da
bude gurnuta prema Vama. Budite spremni na ovu reakciju i drZite testeru cvrsto
da bi zadrzali kontrolu.

e Kada je deblo oslonjeno duz Citave svoje duzine, treba da bude rezano od vrha
(metrenje odozgo) (Slika 22).

e Kada je deblo oslonjeno samo sa jedne strane, izreZite 1/3 precnika sa donje
strane (metrenje odozdo). Zatim napravite zavrSni rez metrenjem odozgo - da
bi sreli prvi rez (slika 23).

e Kada je deblo oslonjeno na oba kraja, rezite 1/3 tog precnika sa vrha (metrenje
odozgo). Zatim napravite zavrsni rez metrenjem odozdo donjih 2/3 - da bi se
susreli sa prvim rezom (slika 24).
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E Deblo oslonjeno ¢itavom duZinom
ReZite od vrha (metrenje

odozgo).

Izbegnite rezanje zemlje.

Deblo oslonjeno jednim krajem

Drugi rez metrenje odozgo ( 2/3 precnika) da
sretne prvi rez (da se
izbegne uljestenje)

N
Prvi rez metrenje odozdo

(1/3 precnika) da se izbegne cepanje.

m Deblo oslonjeno na oba kraja

Prvi rez metrenje odozgo
(1/3 preénika) da se izbegne cepanje.

Drugi rez metrenje odozdo ( 2/3 precnika) da
sretne prvi rez (da se izbegne uljestenje)

e Kada vrsite metrenje na nagibu, uvek stojite na strani koja je uzbrdo u odnosu
na deblo (slika 25).

e Da bi zadrzali kompletnu kontrolu prilikom odsecanja, otpustite pritisak rezanja
pri kraju reza — bez otpustanja stiska na rukohvatima testere. Nemojte dopustiti
lancu da dodirne zemlju. Nakon zavrSetka reza, saCekajte da se lanac testere
zaustavi — pre nego Sto pomerite testeru. Uvek zaustavite motor kada se
pomerate od jednog do drugog drveta.

27



Villager VBT 1020 (HR)

Upozorenje! Prilikom servisiranja, koristite samo originalne i
identicne rezervne delove. Upotreba bilo kakvih drugacijih
delova moZe stvoriti opasnost ili izazvati oStecenje proizvoda.

Upozorenje! Uvek nosite zastitne rukavice i zastitne naocare sa
boc¢nim Stitnikom za vreme rada sa elektricnim alatima ili kada
duvate prasinu. Ukoliko je operacija prasnjava, takodje nosite
masku za zastitu od prasine.

Upozorenje! Da bi izbegli ozbiljno licno povredjivanje, izvadite
bateriju iz testere pre pregledanja, cCiS¢enja ili izvodjenja
odrzavanja. Uredjaji koji rade na baterije sa ubacenom
baterijom — su uvek ukljuc¢eni i mogu slucajno da se pokrenu.

Upozorenje! Kada Cistite testeru, NEMOIJTE je potapati u vodu
ili druge tecnosti.

Upozorenje! Ni u kom trenutku nemojte dopustiti da kociona
teCnost, benzin, proizvodi na bazi nafte, prodirué¢a ulja itd,
dodju u kontakt sa plasticnim delovima. Hemikalije mogu
ostetiti, oslabiti ili unistiti plastiku, Sto moze dovesti do
ozbiljnog licnog povredjivanja.
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Ciséenje

Nakon svake upotrebe, ocistite otpatke sa lanca i vodilice - mekom cetkom.
Obrisite povrsinu testere ¢istom krpom.

Skinite bocni poklopac, a zatim upotrebite meku cetku da uklonite otpatke sa
vodilice, lanca, lancanika i bo¢nog poklopca.

Uvek ocistite drvene opiljke, strugotinu, drvenu pradinu i prljavstinu - sa Zleba
vodilice, kada menjate lanac.

Zamena lanca i vodece ploce

1.
2.

Izvadite bateriju iz testere

Oslobodite zabravljuju¢e dugme vodeée ploce u smeru suprotnom od kazaljke
na satu i otvorite bo¢ni poklopac u skladu sa koracima koji su prikazani na slici
26.

Okrecite disk na zadnjem kraju vodece ploce u smeru suprotnom od kazaljke na
satu i skinite vodilicu i lanac.

U skladu sa koracima prikazanim na slici 27, montirajte lanac u vodeci Zleb
(utor) na vodilici. Imajte na umu da je smer lanca isti kao i smer prikazan na
vodilici (slika 28).

Uhvatite vodilicu i lanac tako da centralni otvor diska (tocka) bude ubacen u
vijak bez glave, a namotaj lanca na lancanik (slika 29).

Stavite bocni poklopac i dotegnite zabravljuju¢e dugme bocnog poklopca
propisno, ali ga nemojte pritezati isuvise.

Okrecite prsten za zatezanje lanca u smeru kazaljke na satu - dok lanac ne bude
dovoljno zategnut (vidite poglavlje koje sadrZi opis podeSavanja zategnutosti
lanca).

Zategnite zabravljuju¢e dugme boc¢nog poklopca.
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Zleb vodilice (utor)
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PodeSavanje zategnutosti lanca

1. Zaustavite motor i izvadite bateriju pre podesavanja zategnutosti lanca.

2. Olabavite dugme boc¢nog poklopca.

3. Okredite dugme za zatezanje lanca u smeru kazaljke na satu da bi zategli lanac.
Videti poglavlje: ,ZAMENA VODILICE | LANCA” u ovom uputstvu za dodatne
informacije.

e Hladan lanac je propisno zategnut kada nema labavosti na donjoj strani vodilice
i lanac naleZe, ali se moze okretati rukom bez zaglavljivanja. Lanac mora biti
dotezan uvek kada pljosnati delovi vodedih ¢lanaka ne nalezu u Zleb vodilice.

e Za vreme normalne operacije rezanja, temperatura lanca ¢e se povecavati.
Pogonski (vodedi) clanci propisno zategnutog toplog lanca ce visiti priblizno
0,050 in. (1,3 mm) van Zleba vodilice (slika 31.

R TR R

Priblizno 0,050 (1,3 mm)

Napomena: Novi lanci tefe da se izduZe. Cesto proveravajte
zategnutost lanca i po potrebi dotegnite lanac.

Napomena: Lanac koji je zategnut dok je bio vrué¢ - moze biti
isuviSe zategnut nakon hladjenja. Proverite zategnutost u
hladnom stanju - pre sledece upotrebe.
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Odrzavanje lanca

Upozorenje: Izvadite bateriju pre izvodjenja bilo kakvog
odrZavanja. Ukoliko se ne budete pridrZavali ovog upozorenja —
moZze dodi do ozbiljnog licnog povredjivanja.

Upozorenje: Uvek nosite rukavice kada rukujete lancima za
testere. Ovi delovi su oStri i mogu imati hrapave povrsine.

Na ovoj testeri koristite samo lance malog povratnog udarca. Ovi brzorezni lanci ¢e
omoguditi smanjenje povratnog udarca kada se propisno odrzavaju.

Propisno naostreni lanci testere rezu kroz drvo bez napora, ¢ak i sa vrlo malim
pritiskom.

Nikada nemojte koristiti tupe ili oSte¢ene lance za testere. Tupi zubi lanca testere
dovode do povecdanja fizickog napora, povecanih vibracija, nezadovoljavajucih
rezultata rezanja i povec¢anog habanja.

Za lako i brzo rezanje, lanac treba da bude propisno odrzavan. Lancu je neophodno

ostrenje - kada je strugotina isuviSe mala i praskasta, kada je potrebno na testeru

delovati silom kroz drvo za vreme rezanja ili kada lanac reZze na jednu stranu. Za

vreme odrZavanja Vaseg lanca, uzmite u obzir sledece:

e Nepravilan ugao ostrenja bocne ploce moZe povecati rizik od ozbiljnog
povratnog udarca.

e Visina grani¢nika dubine rezanja. ISUVISE MALA povedava opashost od
povratnog udarca. Ukoliko nije dovoljno mala — smanjuje sposobnost rezanja.

e Ukoliko zubi udare u tvrdi predmet, kao $to su ekseri ili kamenje ili su istupljeni
blatom ili peskom na drvetu — naostrite ih u ovlaséenosj servisnoj radionici.

Napomena: Prilikom zamene lanca - pregledajte da li se
pohabao ili oStetio pogonski lancanik. Ukoliko ima znakova
habanja ili oSteéenja u naznacenim prostorima — zamenite
pogonski lanc¢anik u ovlaséenoj servisnoj radionici.
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Kako da ostrite zube
Pazite da naostrite sve zube (slika 32) pod odredjenim uglovima i na istu duZinu,
zato Sto se brzo rezanje moze izvesti samo ako su zubi — jednoliki.

1.
2.

E Gornja ploca
Bocna ploca

Izvadite bateriju. Nosite rukavice radi zastite.

Propisno dotegnite lanac pre odtrenja. Pogledati poglavlje ,PODESVANIJE
ZATEGNUTOSTI LANCA” ranije u ovom uputstvu.

Koristite okruglu turpiju 0,177“ (4,5 mm) i drZa¢ (odvojeno su dostupni): sva
turpijanja (ostrenja) izvrsite na sredini vodilice.

Drizite turpiju poravnatu sa gornjom ploCom zuba. Nemojte dopustiti turpiji da
se ukopa ili ljulja.

Odrzavajte propisan ugao ostrenja od 30° izmedju turpije i lanca testere. Videti
slike 33 i 34. Uvek koristite drzac turpije (dostupan posebno) prilikom ostrenja
lanca testere rukom. Drzadi turpija imaju oznake za uglove ostrenja.

Koriste¢a lagan ali ¢vrst pritisak, turpijajte prema prednjem ¢oSku zuba.
Podignite turpiju svaki put sa Celika pri svakom povratnom hodu.

Nacinite nekoliko ¢vrstih hodova na svakom zubu. Ostrite sve leve zube u
jednom pravcu. Zatim se pomerite na suprotnu stranu i oStrite desne zube u
suprotnom pravcu. Povremeno uklonite otpatke turpijanja iz turpije celicnom
cetkom (slika 35).
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k& J0 177" (4,5mm B]

Okrugla turpija Rezni zub

Upozorenje: Tup ili nepropisno naostren lanac moze izazvati
preveliku brzinu motora za vreme rezanja, sto moze dovesti do
ozbiljnog oSteé¢enja motora.
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Upozorenje: Nepravilno oStrenje lanca povecava mogucnost
pojave povratnog udarca.

Upozorenje: Ukoliko ne zamenite ili ne popravite osSteceni lanac
- moZze doci do ozbiljnog povredjivanja.

Uglovi oStrenja gornje ploce (Slika 36)

E Uglovi ostrenja gornje ploce

A
A=

PRAVILAN 30°. Optimalan ugao moze da se dobije samo kada se koriste
naznacene turpije i propisno podesavanje. Drzaci turpija su obeleZeni oznakama
za vodjenje - da bi se poravnala turpija, kako bi se dobio propisan ugao gornje
ploce.

MANJE OD 30° - Zub je isuviSe tup za rezanje.

VISE OD 30°- Ivica reznog zuba je produZena i tupi se brzo.

Manje od 30° Vise od 30°

Pravilno Nepravilno Nepravilno

Ugao bocne ploce

PRAVILAN 55°- Optimalni ugao se moze proizvesti automatski - ukoliko se koristi
turpija propisnog precnika u drzacu turpije.

KUKA — ,Zahvata“ i brzo se tupi. Povec¢ava mogucnost povratnog udarca. Javlja
se zbog upotrebe turpija Ciji je precnik isuvise mali ili ako se turpija drZi suvise
nisko.

NAGIB UNAZAD - Potrebno mu je isuviSe pritiska, izaziva suvisno habnaje
vodilice i lanca. Javlja se zbog upotrebe turpije sa prevelikim precnikom ili ako

se turpija drzi suviSe visoko.
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Ugao bocne ploce

Kuka Nagib unazad

Pravilno  Nepravilno Nepravilno

Klirens grani¢nika dubine

1. Granicnik dubine treba da bude odrzavan na klirensu od 0,025in (0,6mm) kao
Sto je prikazano na slici 38. Koristite alat za grani¢nik dubine (koji je dostupan
posebno) da bi proverili klirens granicnika dubine.

2. Proverite klirens grani¢nika dubine svaki put kada se lanac ostri.

m Klirens granicnika dubine

A

0,025in
(0.6mm)

Koristite ravnu turpiju i alat za merenje granicnika dubine (oba su dostupna
posebno) - da bi spustili sve granic¢nike dubine jednoliko (slika 39). Alati za merenje
granicnika dubine su dostupni u 0,020 in do 0,035 in (0,5 mm — 0,9 mm). Koristite
0,025 in (0,6 mm) alat za merenje granicnika dubine.

Granicnici dubine moraju se podesiti pomocu ravne turpije u istom pravcu u kome

je ostren i pripadajuci zub sa okruglom turpijom. Pazite da ne napravite kontakt sa
licem zuba ravnom turpijom — dok podesavate granic¢nike dubine.
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Alat za merenje grani¢nika dubine

turpija

Odrzavanje vodilice

Kada vodilica pokaZe znakove habanja, okrenite je obrnuto na testeri da bi se
rasporedilo habanje — radi maksimalnog Zivotnog veka. Vodilicu treba Ccistiti svaki
dan tokom upotrebe i tada treba vrsiti pregledanje da li je dosSlo do habanja ili
ostecenja. Otklon i hrapavljenje Sina vodilice je normalan proces habanja vodilice.
Takve nepravilnosti treba ublaziti turpijom ¢im se pojave. Vodilice sa bilo kojim od
slededih problema — treba zameniti:

e Habanje unutar Sina vodilice, koji omogucava lancu da leZe na jednu stranu.

e Iskrivljena vodilica.

¢ Napukle ili polomljenje Sine.

e Rasirene Sine.

Uz to, vodilica ima i lan¢anik na svom vrhu. Lancanik treba podmazati nedeljno
uspricavanjem maziva da bi se produZio Zivotni vek vodilice. Koristite Spric za
mazivo da bi podmazali nedeljno uljem za lance kroz otvor za podmazivanje (slika
40). Okrenite vodilicu i proverite da su otvori za podmazivanje i Zleb vodilice bez
necistoca.

m Lanéanik u vrhu vodilice

Otvor za podmazivanje
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Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine

pakiranja — na lokacije na kojima ce biti tretirani i reciklirani u duhu

E Izvadite bateriju iz naprave i odnesite bateriju, napravu opremu i
zastite Zivotne sredine. Naprave ne pripadaju otpadu iz kuc¢anstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno s ostalim otpadom iz kucanstva i
E\/ nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu
nanijeti Stetu Zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili

Li-lon  tegnosti iscure.

ResSenja problema

Upozorenje! Uvek zastitite ruke, koristeci izdriljive rukavice —
kada izvodite bili koje odrzavanje na lancu testere. Uvek
izvadite bateriju, kada servisirate ili transportujete lanac
testere.
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Motor ne radi

Problem Uzrok Resenje
Baterija nije priklju¢ena na testeru. Prikljucite bateriju na testeru.
Nema elektri¢nog kontakta Izvadite bateriju, pregledajte

izmedju testere i baterije.

Baterija je ispraznjena.

Baterija ili testera su isuviSe vruci.
Dugme odblokade nije pritisnuto
pre stiskanja prekidaca.

Ukljuéena je kocnica lanca.

Lanac je zaglavljen u drvetu.

Otpaci u Zlebu vodilice.

Otpaci unutar poklopca.

kontakte i vratite bateriju.

Napunite bateriju.

Sacekajte da se baterija ili testera
ohlade.

Pritisnite dugme odblokiranja i
drzite ga, zatim stisnite prekida¢ da
bi ukljucili testeru.

Povucite rucicu ko¢nice povratniog
udarca lanca unazad - prema
prednjem rukohvatu.

Otpustite prekidac, izvadite lanac i
vodilicu iz drveta, zatim restartujte
testeru.

Pritisnite lan€anu testeru uz drvo,
pomerajte teteru napred-nazad da
bi ispraznili otpatke.

Izvadite bateriju, skinite bocni
poklopac i ocistite otpatke.

Motor radi, ali se
lanac ne okrece.

Lanac se ne spreze sa lan¢anikom.

Reinstalirajte lanac, obezbedjujuci
da su vodedi (pogonski) ¢lanci na
lancu potpuno upali na lancanik.

Kocnica lanca se
ne ukljucuje

Otpaci sprecavaju potpuno
kretanje rucice kocnice povratnog
udarca lanca.

Ocistite otpatke sa spoljasnjeg
mehanizma kocnice lanca.

Lanac ne reze
propisno

Nedovoljna zategnutost lanca.

Tup lanac.

Lanac montiran naopako.
Pohaban lanac.

Suv ili isuvise istegnut lanac.

Lanac nije u Zlebu vodilice.

Prepodesite  zategnutost lanca,
sledeé¢i poglavlje: ,PODESAVANJE
ZATEGNUTOSTI LANCA”.

Naostrite zube lanca, sledeci
poglavije: ,KAKO DA NAOSTRITE
ZUBE".

Reinstalirajte lanac testere, sledeci
poglavlje: ,ZAMENA VODILICE |
LANCA”.

Zamenite lanac, slede¢i poglavlje
,ZAMENA VODILICE | LANCA” .
Proverite nivo ulja. Napunite
rezervoar ulja ukoliko je potrebno.
Reinstalirajte lanac vodilice, sledeci
poglavlje: ,ZAMENA VODILICE |
LANCA"“.

Vodilica i lanac
rade vrudii puse
se

Pregledate zategnutost lanca — tj.
proverite da nije previse zategnut.

Rezervoar ulja za lanac - je prazan.
Otpaci u Zlebu vodilice.

Podesite zategnutost lanca sledeci
poglavlje: ,PODESAVANJE
ZATEGNUTOSTI LANCA*.

Napunite maziva za lanac i vodilicu.
OCcistite otpatke iz Zleba.
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Tehnicke karakteristike

Max napon DC 18V (jednosmerni)
Brzina praznog hoda 3000 o/min
Brzina lanca 5.6 m/s
DuZina vodilice (maca) 305 mm
Korak lanca 3/8“, 20 zuba
Debljina lanca 1.3 mm
Max duZina rezanja 240 mm

Zabravljujuée dugme i dugme za
zatezanje lanca

Bez potrebe za alatom

Auto podmazivanje DA
Kapacitet spremnika za ulje 170 ml
Neto teZina bez dodataka 3 kg

Li-ion baterija (ne dostavlja se)

Napon / Kapacitet

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

Naprava za punjenje (ne dostavlja se)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A

Opasnost!

Buka i vibracije

Lpa razina zvuénog tlaka 86.2 dB(A)

Kpa mjerna nesigurnost 3 dB(A)

Lwa izmjerena razina zvucne snage 95 dB(A)

Kwa mjerna nesigurnost 2.66 dB(A)

Lwa garantirana razina zvucne snage 98 dB(A)
Prednja rucka 4,5 m/s?

Vibracije Straznja rucka 5,00 m/s?
Mjerna nesigurnost K=1,5 m/s?
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Nosite Stitnike za usi

Udar buke moZe izazvati oSteéenje sluha.

Specificna vrijednost vibracija je ustanovljena u skladu sa standardiziranim
metodama testiranja. MozZe se mijenjati ovisno od nacina uporabe elektri¢ne
opreme i moZe nadmasiti naznacene vrijednosti u iznimnim okolnostima.
Naznacena vrijednost vibracija moZe se koristiti za usporedbu opreme s drugim
elektri¢nim alatima.

Naznacena vrijednost vibracija moZe se koristiti za inicijalnu procjenu Stetnih
efekata.

Odrzavajte emisiju buke i vibracije na minimumu.

e Koristite samo naprave koji su u perfektnom radnom stanju.
e Redovito servisirajte i Cistite napravu.

e Prilagodite Vas$ nacin rada tako — da odgovara napravi.

e Nemojte preopteretiti napravu.

e Naprava treba biti servisirana uvijek kada je to neophodno.
e Iskljucite napravu kada nije u uporabi.

e Nosite zastitne rukavice.
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Izjava o sukladnosti

Prema Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
opis stroja:  AKUMULATORSKA LANCANA PILA Villager VBT 1020
Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti stroja
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograni¢avanju uporabe odredenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronickoj opremi (RoHS)
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

Izmjerena razina buke Lwa 95 dB(A)

Garantirana razina buke Lwa 98 dB(A)
Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 05.11.2019.

Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLm
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VEZETEK NELKULI LANCFURESZ
Villager VBT 1020
Eredeti hasznalati utasitas

Fontos! Olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast — a hasznalat el6tt.
Vigyazza meg a kés6bbi hasznalatra.
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Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy el8zetes értesités nélkul megvaltoztassuk a
mUszaki jellemz8ket és a lehetséges nyomdai hibakat. A termékképek eltérhetnek a
tényleges eszkozon.

Figyelmeztetés: Az On biztonsaga érdekében vegye figyelembe a kovetkezdket - az

egység inditasa el6tt:

e Feltétlenll olvassa el és értse meg a hasznalati utasitast.

e Ha tovabbadja az eszkozt (eladads, kolcsonadas stb.), masik személynek,
feltétlenil tovdbbitsa ezt a haszndlati utasitast is az eszkdzzel.

FIGYELMEZTETES! A készilékkel valé vagas kozben por

keletkezik, amely bizonyos tipusu vegyszereket tartalmazhat,

amelyekrdl feltételezhet6en rakot, sziiletési rendellenességeket

vagy egyéb reproduktiv karokat okozhatnak. Néhany ilyen

vegyszer:

e Olom az élom alapt festékekbdl.

o Téglabodl, cementbdl és mas falazatbdl szarmazoé kristalyos
szilikagél.

e Azarzén és a krom a kémiailag kezelt flirészarukbdl.

Ezen anyagoknak valo kitettségének kockazata valtozo és attdl fligg, hogy milyen
gyakran végez ilyen tipusi munkat. Ha ezekne a vegyszereknek van kitéve, a
hatasok csokkentése érdekében, dolgozzon jol szell6zott helyiségekben és
dolgozzon jévahagyott véd8eszkdzokkel, példdul porvédé maszkokkal, amelyeket
kifejezetten a mikroszkopikus részecskék szlirésére terveztek.

FIGYELMEZTETES! A késziilék hasznélata elStt feltétlendl
olvassa el és értse meg a felhaszndléi utasitast, az Osszes
biztonsagi elGirdst, beleértve az Osszes figyelmeztetd
szimbdélumokat, példdul a "VESZELY", "FIGYELMEZTETES" és
"VIGYAZAT". Az aldbbi utasitisok be nem tartisa dramitést,
tlizet és / vagy sulyos személyi sériléseket okozhatnak.




Villager

VBT 1020 (HU)

A késziilék és az alkatrészek nevei

.

1. Vezet§

2. Lancflirész

3. Tuske (karom)

4. A Lanc visszaltése elleni fékkar

5. Litium akkumuldtor gomb

6. Kioldé gomb

7. Hatsé fogantyu

8. Kapcsold

9. Olaj ellenérzé ablak

10. Olajtartaly dugd

11. Els6 fogantyu

12. Az oldalsé burkolat zaré
gombja

13. Lancfeszit6 gyrd
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Figyelmeztetd szimbdlumok
A kezelési utmutatd és maga az eszkodz a kovetkezd szimbdlumokat tartalmazza:

Figyelmeztetés! A készilék haszndlatakor - a nem
megfelel6 haszndlat vagy gondatlansag sulyos vagy halalos
sériiléseket okozhat. Rendkiviil fontos, hogy elolvassa és
megértse ennek a haszndlati utasitasnak a tartalmat.

Feltétlenul olvassa el figyelmesen ezt a kézikdnyvet és csak
akkor kezdje el hasznalni az eszkozt, miutan teljes
mértékben megértette az 6sszes utasitast.

Feltétlendl viseljen:
Tanusitott hallasvédé eszkozt.
Tanusitott szemvédé eszkozt .

A vezetGcesuccsal (hegy) vald érintkezés miatt a vezetd
hirtelen felfelé vagy visszafelé mozoghat, ami sulyos
sérliléseket okozhat.

A lancflrész mikodtetésekor mindig mindkét kezét
hasznilja.

@DO® P> 00 O P

Ne tegye ki az ot esének.

e

Pull Before Use

A flirész hasznadlata el6tt ellendrizze, hogy a lancfék
megfelel6en m(ikodik-e. A lanc visszalitési fékkarjat
kénnyen kell mozognia elére-hatra.

A késziilék garantalt hangteljesitményszintje.
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Ez a kész(ilék Li-ion elemeket haszndl. A helyi vagy az allami térvények tilthatjak az
elemek hulladékként torténé artalmatlanitasat. Forduljon a helyi hulladékkezeld
hatésaghoz - az Ujrahasznositasi lehet6ségekkel és / vagy az artalmatlanitasi
lehet6ségekkel kapcsolatban.

IPX1 Permetviz elleni védelem
Feszliltsé It
v esziiltség (volt)
A Elektromossag (amper)
H Frekvencia (ciklus masodpercenként) (hertz)
Y, Teljesitmény (watt)
Id6 (perc
perc (perc)
Sebesség, alapjaraton
No
Fordulat
../perc

VESZELY: Az elektronikus  orvostechnikai  eszkdzokkel
rendelkez6 emberek, példaul a szivritmus-szabalyozdk, a
termék hasznalata el6tt konzultdljanak orvosukkal. Az
elektronikus berendezés miikodése a szivritmus-szabalyozo
kozelében - interferenciat vagy a szivritmus-szabalyozd hibas
mikodését okozhatja.
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BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK
Figyelem! Olvassa el az Osszes biztonsagi figyelmeztetést és az Osszes
utasitast.
Ha nem tartja be a figyelmeztetéseket és utasitdsokat, akkor dramiitést, tiizet és /
vagy sulyos sériilést okozhat.

Vigyazza meg az utasitast a késébbi felhasznalashoz.

Az "elektromos kéziszerszam" kifejezés a figyelmeztetésekben - a késziilékre
vonatkozik, amely kadbellel csatlakozik az dramforrdsra vagy akkumuldtorral
m(ik6dé (vezeték nélkiili) eszkéz.

1) A MUNKATERULET BIZTONSAGA

a) Tartsa a munkateriletet tisztan és jol meguvilagitva. A rendetlen munkahely és
a s6tét munkateriilet hozzdjarul a szerencsétlen esetekhez és a sériilés
kockdzata is nagyobb.

b) Robbanasveszélyes kdrnyezetben ne dolgozzon az elektromos szerszammal -
példaul tlizveszélyes folyadékok, gdzok és por jelenléte. Az elektromos
szerszamban szikra keletkezik, amely meggydjthatja a port vagy a gdzokat.

c) Az elektromos eszkozzel t6rténé munkavégzés kozben tartsa tavol a
gyermekeket és a megfigyel6ket biztonsagos tavolsagban. A zavards az
ellenérzés elvesztését okozhatja.

2) ELEKTROMOS BIZTONSAG

a) Az elektromos kéziszerszam dugé meg kell hogy feleljen a aljzat
csatlakozdinak. Ne mddositsa a dugdkat semmilyen médon. Ne hasznaljon
adaptert (adapter dugét) a féldelt elektromos szerszammal. A nem mddositott
dugdk és a megfelel aljzatok - cs6kkentik az dramiités kockdzatdt.

b) Keriilje a test érintkezését olyan foldelt feliiletekkel, mint pl. csovek,
radidtorok, konyhai kalyhak, h(it6szekrények stb. Nagyobb az dramiités
veszélye - ha a teste foldelt.

c) Ne tegye ki az elektromos kéziszerszamot es6nek vagy nedvességnek. Ha a viz
jut be a késziilékbe, ez néveli az aramiités kockdzatdt.

d) Ne munkalkodjon goromban a kabellel. Soha ne haszndlja a kabelt a késziilék
atvitelére, vagy huzdsara a csatlakozédugd kihtzasara - a csatlakoztatas
megsziintetéséhez. Tartsa tavol a vezetéket a h6tél, olajtol, éles szélektdl vagy
az egység mozgd részeitél. Osszegabalyodott vagy sériilt kdébel néveli az
dramiités veszélyét.
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e)

f)

3

~

c)

~—

e

f)

g)

Ha az elektromos kéziszerszamot szabadban hasznalja, hasznalja a kiiltéri
hasznalatra tervezett hosszabbitokabelt. A kiiltéri haszndlatra szdnt megfelel6
hosszabbitékdbel haszndlata csékkenti az dramiités kockdzatdt.

Ha az elektromos kéziszerszamot elkeriilhetetleniil nedves helyen kell hogy
hasznalja, akkor haszndlja a halézat védelmet, amelyben kapcsolé van
beszerelve (maradékaram - RCD). A kapcsolo csékkenti az dramiités kockdzatdt.

SZEMELY! VEDELEM

Legyen éber, kovesse azt amit csindl és hasznalja a j6zan eszét - mik6zben az
elektromos eszkozzel dolgozik. Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha
faradt vagy gydgyszert hasznal, vagy ha alkohol vagy kabitdszer hatasa alatt
van. Az elektromos eszkbzzel vald munka kézben egy pillanatnyi
figyelmetlenség sulyos sériiléseket okozhat.

Mindig személyi véddfelszerelést és védGszemiiveget hasznaljon. A megfelel6
kériilmények kézétt haszndlt véddfelszerelések, mint pl. porvédé maszk,
csuszdsmentes védécips, kemény kalap vagy fiilvéd6 - csékkenti a személyi
sériilés kockdzatat.

Akaddlyozza meg a késziilék nem szandékos inditasat. Gy6z6djon meg réla,
hogy a kapcsolo kikapcsolt allapotban van, miel6tt a késziiléket felemeli vagy
athelyezi, miel6tt a késziiléket a tapegységhez vagy az akkumulatorhoz
csatlakoztatja. A késziilék dtvitele az ujjdval a kapcsolon, vagy a késziilek
csatlakozdsa a hdlozatra Ugy hogy a kapcsolé bekapcsolt dllapotban van
balesetet okozhat.

A készilék bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az Osszes beallitdeszkozt (pl.
kulcsokat). A késziilék munkadarabjan maradt kulcs vagy egyéb eszkéz - testi
sériiléseket okozhat.

Ne nyujtéozkodjon. Stabil 1ab- és egyensulypoziciét tartson fenn a munka
soran. Ez lehetévé teszi az elektromos kéziszerszam jobb ellenbrzését a vdratlan
helyzetekben.

Megfelel6en 6ltozkédjon. Ne viseljen b6 ruhat vagy ékszert. Tartsa tavol a
hajat, a ruhazatat és a keszty(ijét a mozgo részektdl. A I6go ruhdt, ékszert vagy
hosszu hajat a mozgo alkatrészek elkaphatjdk.

Ha porelszivoberendezést csatlakoztathat a késziilékhez, gy6z6djon meg réla,
hogy a porelszivéberendezést megfeleléen csatlakoztatta és megfelelGen
hasznalja. Az ilyen berendezés haszndlata csékkenti a a por okozta véletlen
balesetek kockdzatat.
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4)

a)

c)

e)

f)

g)

AZ ELEKTROMOS ESZKOZ HASZNALATA ES TAROLASA

Ne terhelje tul az elektromos kéziszerszamot. Hasznalja a megfelel6
elektromos szerszamot a megfelel6 hasznalatra. A megfelel6 elektromos
kéziszerszam jobb és biztonsdgosabb munkadt biztosit - ha olyan célokra
haszndljdk, amelyre tervezték.

Ne haszndlja az elektromos kéziszerszamot, ha nem kapcsol be ha a kapcsold
az (ON), vagy nem kapcsol ki ha a kapcsolé (OFF) helyzetben van. Bdrmely
elektromos szerszam, amelyet nem lehet szabdlyozni a kapcsoloval - veszélyes és
meg kell javitani.

Huzza ki a dugét az aljzatbdl és / vagy huzza ki a tapkabelt és vegye ki az
akkumulatort a késziilékbdl - a késziilék barmilyen beallitasa, tartozék cseréje
vagy a késziilék tarolasa el6tt. Az ilyen megeléz6 véddintézkedések csékkentik
az elektromos kéziszerszam véletlen inditdsdnak kockdzatdt.

A kikapcsolt elektromos kéziszerszamot tarolja ugy hogy a gyermekektdl
elzarva legyen és ne engedélyezze azoknak a személyeknek, akik nem ismerik
az elektromos kéziszerszam miik6dését, vagy nem olvastak el az utasitasokat,
hogy hasznaljak a szerszamot. Az elektromos eszk6z veszélyessé vdlik egy olyan
személy kezében, aki nem tudja haszndlni.

Az elektromos szerszamot megfelel6en kell karbantartani. Ellenérizze a mozgé
alkatrészek meghibasodasat, elakadasat, az alkatrészek torését vagy
barmilyen mas koriilményt - ami befolyasolhatja az elektromos kéziszerszam
miikédését. Ha sériilt, az elektromos kéziszerszamot a kovetkezd hasznalat
el6tt javitani kell. Sok szerencsétlen esetet az elektromos kéziszerszam rossz
karbantartdsa okozza.

A vagoszerszamokat élesen és tisztan tartsa. A megfelel6en karbantartott
vdgoszerszamoknak élesek a vdgdélei - kisebb a lehetdsége az elakaddsokra és
kénnyebb az ilyen szerszamok vezérlése.

Hasznalja az elektromos szerszamot, tartozékokat stb. az utasitasoknak
megfeleléen - figyelembe véve a munkakoriilményeket és az elvégzendd
munkat. Az elektromos szerszam haszndlata mds célokra mint amelyekre elére
van ldtva - veszélyes helyzetekhez vezethet.
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5)

a)

b)

<)

6)

AZ AKKUMULATOR SZERSZAM HASZNALATA ES KARBANTARTASA

A toltést csak a gyarto altal jovahagyott toltével végezziik. A téit6, amely
alkalmas egy tipusu elem téltésére, kockdzatot jelenthet - tiizet - mdsik elem
toltése kézben.

Csak a specidlisan meghatarozott elemeket haszndlja az elektromos
kéziszerszamban. Az egyéb elemek haszndlata sériilést vagy tiizet okozhat.

Ha az elem komplett nincs hasznalatban, tartsa tavol mas fém targyaktadl,
példaul papirkapcsoktol, érméktdl, kulcstol, szegektdl, csavaroktdl vagy egyéb
apro fémtargyaktol - amelyek 6sszekéthetnék az egyik és a masik csatlakozot.
A két akkumuldtor-csatlakozo révidzdrlata égési sériilést vagy tiizet okozhat.
Bizonyos esetekben a folyadék kifolyhat az elembdl. Ne engedje, hogy a
folyadék érintkezzen a bdérével vagy a szemével. Ha az elembdl kifolyt
folyadék érintkezésbe keriil a bérrel - azonnal 6blitse le bd friss vizzel. Ha a
folyadék érintkezik a szemmel, azonnal 6blitse ki b6 vizzel és kérjen tovabbi
orvosi segitséget. Az elembdl kifolyt folyadék irritdciot vagy égést okozhat.

SZERVIZ

Az elektromos kéziszerszam javitasat csak szakképzett szakember végezheti
szakképzett szervizben - azonos alkatrészeket hasznalva. Ez biztositja, hogy az
elektromos késziilék biztonsaga megmaradjon.

A lancflirészre vonatkozo biztonsagi figyelmeztetések

Tartsa az Osszes testrészt biztonsagos tavolsagon a flirészlanctél, amig a
flirészlanc mozog. A lancfiirész elinditasa el6tt ellendrizze, hogy a lancfiirész
ne érintsen meg semmit. Egy pillanatnyi gondatlansdg, amikor a flrészel
dolgozik - okozhatja a ruha beszoruldsdt a Idncba.

Mindig tartsa a lancfiirészt jobb kezével a hatsé fogantyun, a bal kezét az
eliilsé fogantyun. A ldncflirész forditott sorrendben tartdsa néveli a személyi
sériilés kockdzatdt, ezért igy soha nem szabad a fiirészt fogni.

Az elektromos késziiléket csak izolalt fogofeliileteknél tartsa, mert a
lancfiirész érintheti a rejtett vezetékeket. A Idnc, amely megérinti a fesziiltség
alatt dllé vezetéket, az elektromos késziilek fém alkatrészeit fesziiltségnek teheti
ki és dramiitést okozhat a kezel6 szamadra.

Viseljen véddszemiiveget és hallasvédét. A fej, a labak, a karok és a labak
kiegészitéd védelme szintén ajanlott. A megfelel6 védéruhdzat csékkenti a
replilé darabok vagy a lancfiirésszel valo véletlenszerli érintkezést és ez dltal
okozott személyi sériiléseket.

Ne miikodtesse a lancfiirészt a fan. A fiirészelés végzése a fdn sériilést okozhat.
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e Mindig ligyeljen a megfelel6 labpoziciora és csak a rogzitett, biztonsagos és
vizszintes fellileten dolgozzon a fiirésszel. Csuszds és instabil feliiletek, példaul
létrak - az egyensuly elvesztését vagy a ldncflirész feletti ellenbrzés elvesztését
okozhatjdk.

o A feszitett ag vagasakor lgyeljen arra, hogy visszaithet. Amikor a faszdlak
fesziiltsége felszabadul - a feszitett dg megiitheti a kezel6t és / vagy a
ldncfiirész ellenGrzését elveszitheti.

e Cserjék vagy hajtasok vagasakor legyen kiilon6és ovatos. A vékony dgak
elkaphatjdk a ldncot és az egyensuly vesztéséhez vezethetnek vagy az dg a
kezeld felé repiilhet.

e Vigye a lancflirészt ugy, hogy az eliilsé fogantyunal tartja, amikor ki van
kacsolva és tavol van a testét6l. A lancfiirész szallitasakor vagy tarolasakor
mindig helyezze be a vezetévéddket. A ldncflirész megfelel6 kezelése csékkenti
a véletlenszer( érintkezés valdszinliségét.

e Kovesse a kenés, a lancfeszités, valamint a tartozékok és berendezések
cseréjére vonatkozo utasitasokat. A nem megfelel6en kent vagy meghuzott
ldnc megszakithatja vagy névelheti a visszaiités esélyét.

e Tartsa a fogantyukat szarazon és tisztan, olajtol és zsirt6l mentesen. A zsiros és
olajozott fogantyuk csuszdsak és ellenbrzésvesztést okozhatnak.

e Csak a fat vagja. A lancflirészt ne hasznalja mas célokra. Példaul, ne hasznalja
a lancflirészt miianyag, fal vagy nem fa épit6anyagok vagasara. A ldncfiirész
nem rendeltetésszerli felhaszndldsa veszélyes helyzetet okozhat.

A visszalités okai és a felhasznalé védelme a visszaiités
ellen (1., 2., 3. és 4. abra)

A visszaltés akkor fordulhat el§, amikor a vezetd csucsa (orra) vagy a hegye
érintkezik a targyakkal, vagy amikor a fa beblokkolja és beszoritsa a flirészlancot a
vagasba.

A csucs érintése bizonyos esetekben hirtelen visszaltést okozhat, amikor a vezet6
felfelé és visszafelé Githet - a kezeld felé.

Ha a lancot a vezetd felsd része mentén beszoritja, a vezet6t hirtelen visszalithet a
kezel felé.

Ezen reakcidk barmelyike a flirészellendrzés elvesztését okozhatja - ami sulyos
személyi sériiléseket okozhat. Ne hagyatkozzon kizardlag a készllékbe beépitett
biztonsagi funkcidkra. A lancflirész felhasznaldjanak tobb lépést kell tennie - a
vagasi tevékenység sordn, a baleset vagy sériilés megel6zése érdekében.
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A visszautés a készilékkel vald visszaélésnek és / vagy a nem megfelel6 mikodési
eljarasoknak vagy feltételeknek az eredménye és az aldbb felsorolt dvintézkedések
meghozatalaval elkerilhet&k:

n A forgé visszaiités

Veszélyes

vissza(&gi,

e Tartsa szorosan a hiivelykujjaval és a tébbi ujjaival, a lancfiirész fogantyujait,
mindkét kezével a fiirészen és helyezze el a testét és a kezét, hogy
ellenalljanak a visszaiités erSinek (4. abra). Az lizemeltet az elévigydzatossdgi
intézkedések megtételével ellendrizheti az iitési erGket. Ne ejtse le a fiirészt.
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e Ne nyujtozkodjon vagy ne vagjon vallmagassag felett. £z segit megel6zni a
nem kivdnt vezetd orr érintkezést és a vdratlan helyzetekben lehetévé teszi a
ldncfiirész jobb irdnyitdsdt.

e Az alkatrészek cseréjekor csak a gyarto altal megadott vezetdket és lancokat
hasznilja. A nem megfelelé vezeték és Idncok - ldncszakaddst és / vagy
visszaliitést okozhatnak.

o A filirészlanc élezéséhez és karbantartasahoz kévesse a gyartd utasitasait. A
"mélységmérd" (,depth gauge”) mélységének csékkentése - fokozott visszalitést
eredményezhet.

e Ugyeljen arra, hogy a vagas teriiletén ne legyenek akadalyok. Ne engedje, hogy
a vezetd orrs érintkezzen a fatonkkel, aggal, keritéssel vagy barmilyen mas
akadallyal - amely a lancflirész mikodtetése kézben Gtkozhet.

e Mindig a készilék a legnagyobb sebességével dolgozzon. Nyomja le teljesen a
kapcsoldt és tartsa fenn a vagdsi sebességet.

e A visszalités alapvet§6 megértésével csokkentheti vagy kikiszobdlheti a
meglepetés tényez§jét. A hirtelen meglepetés noveli a balesetet.

e Mindig tartsa a labat megfelelGen, tartsa a testét szabdlyosan és tartsa az
egyensulyat. A tolas - huzas, reakciderd - mindig ellentétes azzal az irannyal,
amelyben a lanc mozog, amikor a faval érintkezésbe keriil. Ezért a kezel6nek fel
kell késziilnie arra, hogy ellen6rizze a vontatd er6t, amikor a vezet§ alsé
részével vag és a told erdt - amikor a felsé él mentén vag. Lasd az 5. abrat.
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Tovabbi figyelmeztetések

A lancflrészt kétkezes mikodésre tervezték. Sulyos sériléseket okozhat a
kezel6nek, az asszisztensnek és / vagy a megfigyel6nek - ha a munkat egy kézzel
végzi.

Kerilje a véletlenszer( érintkezést az all6 lanccal vagy vezetd sinekkel. Nagyon
élesek lehetnek. A Iancfiirész, a lanc vagy a vezet6 kezelésekor mindig viseljen
kesztyt és hosszu nadragot, vagy b6rnadragot.

Soha ne mikodtessen olyan lancflirészt, amely sérilt vagy nincs megfelel6en
beallitva, vagy amely nincs teljesen és biztonsagosan dsszeszerelve. Ugyeljen
arra, hogy a flirészlanc leélljon - a kapcsold elengedésekor.

A vagas el6tt - vizsgdlja meg a munkadarabot, hogy nincs-e szég, huzal vagy
egyéb idegen test benne.

A fa 6sszeszelésekor, egyenl6 hosszusagra vagasakor - rogzitse a munkadarabot
a vagas el6tt (a kivagott fa meghatarozott hosszisagra vald vagasa). A fa
vagdasakor vagy a meghatdrozott hosszra vald vagaskor azonositsa és biztositsa a
veszélyes agakat.

13



Villager VBT 1020 (HU)

A lancflirész agressziv vagy erGszakos vagasa vagy helytelen hasznalata - a
vezetd, a lanc és / vagy a lanckerék id6 el6tti kopasat, valamint a lanc vagy a
vezet§ sérllését eredményezheti, ami visszalitéshez, lanckiadashoz vagy az
anyag eldobdsat okozhatja.

Soha ne hasznalja a vezet6t emel&ként. A hajlitott vezetd a vezet§, a lanc és /
vagy a lanckerék id6 elétti elhasznaléddsahoz vezethet, valamint a lanc vagy a
vezet6 megsériléséhez, ami visszaltést, a lanc kilok6dését vagy az anyag
eldobdsat okozhatja.

Vagjon csak egy darabot. Ne vagjon egyszerre tobb darabot.

Csak a megadott akkumulatort hasznalja.

Ne toltse az akkumulatort esén vagy nedves helyen.

Tervezze meg a munkajat, biztositva az akadalyoktdl mentes munkateriletet, és
a fa kivagdasa esetén legalabb egy visszahuzasi utat biztositson - a leesé fatél.
Vagaskor - tartsa a megfigyelGket legalabb két fahossz tavolsagon.

Ha olyan helyzet fordul el6, amely nincs leirva ebben a kézikonyvben, vigyazzon
és hozzon helyes dontést (jézan ész). Forduljon segitségért egy Villager
felhatalmazott mdéhelyhez.

Az eszkoz a védelme a visszalités ellen

Lancfék

A lancflirész lancfékkel rendelkezik, amely megallitja a motor és a lanc mozgasat is -
ha visszalités torténik.

A lancféket ugy lehet m(ikodtetni, hogy a lanc visszaitési fékkarjatt el6re mozgatja
- amikor a flirészt visszafelé forgatjak és inercialis er6kkel is miikbdtethets, amely a
hirtelen visszalités soran jon létre.

Figyelmeztetés: Soha ne mddositsa vagy ne dllitsa le a
lancféket. A flirész hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a lancfék
megfelel6en mikodik-e. A lanc visszaitési fékkarjat konnyen
kell mozognia elGre-hatra.

A lancfék miikodésének teszteléséhez hajtsa végre a kovetkezs 1épéseket (6. abra):
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A lanc visszaltési fékkar
/ mikodési helyzetben.

2N A lanc visszaitési fékkar
merev — ledllitott
helyzetben.
Y T T 2 3 S
T o
¥
'.’
7 e e

e Helyezze a lancflirészt sik, tiszta felliletre és tgyeljen arra, hogy a vezetével és a
lanccal érintkezésbe keriilhet targyak vagy akadalyok ne legyenek a kozelben.

e Kapcsolja ki a lancféket - hlzza a lanc visszalitési fékkart az elsé fogantyu felé.

e Inditsa el a lancflirészt.

e (CsuUsztassa a lanc visszalitési fékkart a flirész eleje felé. Ha a fékkar megfelelGen
mikodik - azonnal megdllitjia a lanc mozgasat. Ha a lancfék nem mdkodik
megfelel6en, ne haszndlja a lancflirészt, amig azt egy hivatalos méhely nem
javitotta meg.

Figyelmeztetés: A flirész minden haszndlata el6tt ellenGrizze,
hogy a lancfék megfelel6en mikodik-e.

Ha a lancfék eltémdédott faforgaccsal, akkor a lancfék funkcio
karosodhat. Mindig tartsa tisztan a késziléket.

Kis visszalitésti lanc

Az egyes fogak el6tti mélységmérék minimalizalhatjdk a visszalités reakcidjanak
erdsségét, megakadalyozva, hogy a fogak tul mélyen eltemetddjenek a visszaiités
zonajaban.

Figyelem: Mivel a lancflrészt élesiteni kell az egész élettartama
alatt, elveszitik a kis visszalités sajatossagainak egy részét — erre
kilonos figyelmet kell forditani.

Vezeto

Ez a lancflirész vezet6vel van ellatva, amelynek kicsi az orr (csics) sugara. A
kisméret( sugaru csucsoknak altaldban kisebb a visszaltése. A vezet6 cseréjekor
rendelje meg a kézikdnyvben megadott vezetét.
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VIGYAZZA MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

A vezetd szerelése és a lanckendanyag alkalmazasa

1. Vegye ki az akkumulatort a l[ancflirészbél.

2. Tisztitsa meg a port az olajtekné dugdjan és a kornyez6 terileten - hogy
megakadalyozza a por bejutasat az olajtartalyba az olaj 6ntésekor.

3. Helyezze a lancflirészt vizszintes felllletre és csavarja le az olajtekné (tartaly)
sapkajat az dramutato jarasaval ellentétes iranyban.

4. Ontse a kenBanyagot az olajteknébe a nyakig.

5. Zarja be az olajtekn6 dugdt és szoritsa meg az dramutatd jarasaval megegyez6
iranyban.
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* Toltse fel az olajtartdlyt bioldgiai Gton leépithetd gyartmanyd flirészlancolajjal. A
nem engedélyezett olaj alkalmazasa befolydssal lehet az olajrendszer
teljesit6képességére.

Az akkumulator behelyezése és eltavolitasa

1. Kovesse a 10. abran lathato lépéseket - igazitsa az akkumulator két nyilasat az
elemtartdban lév6é két vezetS sinhez (vigydzzon, ne tegye be a forditva) és
helyezze be az akkumulatort teljesen be, amig kattand hangot nem hall, amely
azt jelzi, hogy az akkumulatort a helyére szerelte.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva az akkumulator kioldé6 gombot a 11. dbra
szerint, hogy az elemek kiugorjanak az elemtartébdl és vegye ki az
akkumulatort.
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Kioldé gomb

A lancflirész inditasa

1.
2.
3.

Helyezze be az akkumulatort.

Ugyeljen arra, hogy a vezet8vel és a lanccal ne érintkezzen semmilyen akadaly.
A 3. dbran bemutatott |épésekkel 6sszhangban huzza a fékkart az akkumulator
felé (13. abra) és ellenérizze, hogy munkahelyzetében marad-e.

Tartsa bal kezével az eliils6 fogantyut, a jobb kezével pedig a hatso fogantyut.
Nyomija el6re a kioldégombot és tartsa lenyomva a kapcsoldt, hogy a lancflirész
elinduljon (14. dbra).
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A lancfiirész kikapcsolasa

1. Tavolitsa el a lancflirészt a vagasi teriiletrdl, engedje el a kapcsolét és allitsa le a
l[ancflrészt.
2. Tolja el6re a fékkart - hogy fékezési helyzetbe kerljon.

A vagas eldkészitése
A megfelel§ védéfelszereléshez lasd a kézikonyv korabban felsorolt "Fontos
biztonsagi utasitasokat".

A munkahelyi évintézkedések

e (Csak fat vagy faalapu anyagokat vagjon. Ne vagjon fémlemezt, mianyagot,
falazatot vagy nem fa épitGanyagokat.
e Soha ne engedje, hogy gyermekek m(ikédtessék a lancflirészt.
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Ne engedje, hogy barki, aki még nem olvasta el ezt a kézikonyvet és aki nem
kapott megfelel§ utasitdsokat a lancflirész biztonsagos és megfeleld
hasznalatdhoz, hasznalja ezt a flirészt.

A fa kivagasakor mindenkit - segit6ket, jarokel6ket, gyermekeket és allatokat -
tartson biztonsdgos tdvolsagon a vagasi terilettél. A kivagas sordn a
biztonsagos tavolsagnak legaldbb a kétszeresnek kell lennie a fa magassagahoz
képest, vagyis a vagasi teriileten |évé legmagsabb fahoz képest. A fa vagasa
megfeleld hosszusagra kozben (a kivagott fa rovidebbre vagasa) - tartsa fenn a
dolgozdk kozotti minimalis tavolsagot kb. 4,5 m (15 lab). A fat nem szabad ugy
kivagni, hogy az veszélyeztesse az embereket, beleakadjon az elektromos
vezetékekbe vagy mas kabelekbe, vagy barmilyen egyéb anyagi karokat
okozzon. Ha a fa tovabbra is megérinti a kabelt vagy a vezetéket - tartdzkodjon
tavol a fatdl és a vezetéktdl vagy a kabeltsl és azonnal értesitse a kabelért (a
vezetékért) felel6s vallalatot.

Mindig mindkét labat stabilan tartja a talajon vagas kdzben - hogy elkeriilje az
egyensuly vesztését.

Ne vagja a fat a mellkas magassaga folott, mivel nehéz a magasan tartott flirészt
a visszalitési erével szemben ellenGrizni.

Ne vagja le a fakat tavvezetékek vagy éplletek kdzelében.

Csak akkor vagjon, ha a lathatdsag és a megyvilagitas megfelel6 ahhoz, hogy jél
l[asson.

A fogantyuk megfelel6 fogasa

Viseljen csuszdsmentes kesztyl(it - a maximalis tapadasért és védelemért.
Flirészeljen szilard, sima feltleten - mindkét kezével tartsa szorosan a fiirészt.
Mindig a bal kezével fogja az eliils6 fogantyut, a jobb kezével pedig a hatsé
fogantydat. Az ujjaknak ugy kell olelnitk a korlatot, hogy a hivelykujja
meghajoljon az els6 fogantyu alatt (15. dbra).
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Figyelmeztetés! Soha ne keresztezze a markolatot és ne
alkalmazzon ilyen hozzaddllast - ez a testét vagy karjat a
l[ancvonalba hozhatja.

mikézben a jobb kezével tartja az elsé fogantyut. Soha ne
hagyja, hogy a testrészei egy vonalban legyenek a lanccal -
mikozben a lancflirészt kezeli (16. dbra).

f Figyelmeztetés! Ne mikodtesse a kapcsolét a bal kezével -

Lancvonal

y’dé

ElGirt testtartas vagas kézben (17. kép)

e Mindkét laba szildrdan a talajon kell hogy legyen és a sulya egyenl6 tdvolsagon
kell hogy legyen kozottik.

e A bal karnak egyenesnek kell lennie, rogzitett konyokkel. Ez segit ellendllni a
visszautés er8inek.

e Testének mindig a lancvonal bal oldaldn kell lennie.

’,'/ Az egyenes
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VAGAS

Alapvetd vagas

Figyelmeztetés! Mindig rogzitse a labat és tartsa szorosan
mindkét kezével a flirészt - mikdzben a motor mdakadik.

Gyakorolja az aprora vagast a kovetkez6 technikakkal - a flirész hasznalatanak

megértése érdekében, miel6tt megkezdené a f6 vagast.

1. Alljon megfelels helyzetbe a fa elétt a flirész bekapcsolasa elétt.

2. A lancflirész elinditdsdhoz nyomja meg a kioldé gombot és a kapcsolét -. Vagas
el6tt varja meg, amig a lanc eléri a teljes sebességet.

3. A vagast kezdje ugy, hogy finoman nyomja a vezet6t a fahoz. Csak kis nyomast
hasznaljon - ez lehetdvé teszi a flirész szamara a munka elvégzését.

4. Folytassa allandd sebességgel a bemetszésen keresztiil, enyhitve a nyomast
kozvetleniil a bemetszés vége elbtt.

5. Engedje el a kapcsoldt, amint a vagas befejez6d6tt, hagyva a lancot megalini.

Figyelmeztetés! Ne huzza kézzel a lancot, ha elakadt a
flirészporban. Sulyos sérilések jelentkezhetnek, ha a flirészt
véletlendl inditja. Nyomja meg a lancot a faba és mozgassa a
flirészt oda-vissza a hulladék Uritéséhez. Tisztitas el6tt mindig
vegye le az akkumuladtort. A lanc kezelésekor viseljen er6s
védGbkeszty(it.

Figyelmeztetés! Soha ne inditsa a lancflirészt, ha a faval
érintkezik. Mindig varja meg, amig a lanc eléri a teljes
sebességet - miel6tt a flirészt behelyezi a faba.
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A fa kivagasa

Veszélyes helyzetek

Figyelmeztetés! A fa vagasakor figyelembe kell venni a
kovetkezé figyelmeztetéseket az esetleges sulyos sérilések
elkeriilése érdekében.

Ne vagja ki a fat erGs szél vagy heves esGzések esetén. Varja meg, amig a
veszélyes idGjaras véget ér.

Ne vagja ki a széls6séges szogben nové fakat, ne vagja ki a rohadt agakkal, laza
kérges vagy lreges fatorzses fakat. Ehelyett teperje le vagy hlzza le ezeket a
fakat nehéz gépekkel, majd csak ez utan vagja.

Ne vagja a fakat elektromos vezetékek vagy épliletek kozelében.

Ellenérizze a fakat, hogy vannak-e sériilések vagy elhalt agak, amelyek
leeshetnek és megcsaphatjak a kivagas soran.

Rendszeresen nézzen a fa teteje felé, mikdzben vagja a hatsd vagast, hogy
megbizonyosodjon arrdl, hogy a fa a kivant iranyba esik-e.

Ha a fa ellentétes irdnyba esik, vagy ha a lanc beszorul vagy beakad, hagyja ott a
flirészt és mentse magat!

Felkésziilés a fa kivagasara

Ha a fa megfelel(i hosszUsagra akarja vagni (egy meghatarozott hosszlsagig
torténé vagast) és a kivagast egyszerre két vagy tobb személy hajtja végre,
akkor a kivagast a mivelettsl legaldbb a fak magassagdnak kétszeresétél kell
elvalasztani. A fat nem szabad olyan mddon vagni, hogy az veszélyeztesse az
embereket, belelisson a vezetékbe vagy mas kabelbe, vagy valamilyen mas
anyagi kart okozzon. Ha a fa érintkezik a vezetékkel vagy mas kabellel - azonnal
értesitse a vallalatot, akié a kabel.

A flirészkezel6nek a magaslaton kell allnia, mivel a fa a vagds utan legordilhet a
lejtén.

Barmely vagas megkezdése el6tt valassza ki a menekdilési Utvonalat, azaz. azt az
utat vagy utvonalat amelyen visszavonulhat ha a kivalasztott menekilési ut
blokkolva van. Tisztitsa meg a fa kozvetlen kérnyezetét és ellenérizze, hogy
nincs akadaly a tervezett menekilési Utvonalon. Tisztitjia meg a menekdilési
Utvonalat kb. 135 ° -kal a tervezett esési vonaltdl. A menekilési vonal
(visszavonulas) - hatrafelé és atlésan kell hogy legyen a a varhatd esési vonal
ellenkezé oldalan. Lasd a 18. 4brat.
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A kivagas megkezdése el6tt mérlegelje az agak természetes lejtését, széliranyt és a
helyzetét — hogy el8reldssa hova fog esni a fa.

Tavolitsa el a piszkot, a kbveket, a laza héjat, a szogeket, a kapcsokat és a huzalt a
fardl, ahol a vagas lesz.

m Az esés iranya

Veszélyes

z20ng

Biztonsagi ut Biztonsagi ut

Ves
, )
z6na |

Bemélyedés bevagasa

Készitsen egy bemélyedést a fa dtmérdjének 1/3-4n, a leesés iranyaban, ahogy a
19. dbrdan lathatd. Ez segit elkertilni a lanc vagy a vezet6 beszoruldasat a masodik
bevagaskor.

A vdagas a hatsé
részben

Leesési irany

¥ ' 2in.

————— (50.8 mm)

k Csukld
"

Bevagds p—
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A fa bevagasa

1.

Készitsen egy mélyedést (bevagast) a hdatsd részén, legaldbb 50,8 mm
magassagban, mint a horony vizszintes metszete. Vagjon hatul a vizszintesen
bevdgds mentén. Vagja le a hatuljat ugy, hogy elegendd fa maradjon csukldként.
A fa csukléd megakadalyozza a fa elforduldsat és rossz irdnyba esését. Ne vagja at
a csuklot.

Amint a vagas megkdzeliti a csukldt, a fanak le kell esnie. Ha a fa nem esik a
kivant irdnyba, vagy hatrafelé mozog és beakad a vezetGbe és a lancba, akkor
még az el6z6 vagas befejezése eldtt allitsa le a flirészt - mlianyag aluminium
vagy fa csapokkal nyitja meg a fat és vagja a fat a kivant irdnyba.

Amikor a fa esni kezd, vegye ki a flirészt a vagasbdl, dllitsa le a motort a flrész
leengedésekor, majd hasznalja a menekiil§ utat. Ovakodjon a leesd 4gaktdl és
vigyazzon hogy hova all.

A metszés

A metszés az agak eltdvolitasa a kivagott fakrél. A metszés koézben hagyja a
nagyobb agakat a talajon. A kis dgakat egyetlen vagassal tavolitsa el, ahogy a 20.
abran lathatd. A feszitett agakat fentrél felfelé kell vagni, hogy elkeriilje a flirészlap
beakadasat.

Figyelmeztetés! Az metszési m(ivelet sordn extrém a visszalités
veszélye. Legyen rendkiviil dvatos és ne érintse meg a vezet§
tetejét a fatuskoval vagy mas agakkal.

Az agak vdagasa

A fa metszése

b VS >
\:T
o ‘
~—— -
AR R R ERERLLRK
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A fa vagdsa megfelel6 hosszusagra (ronkok vagdasa

meghatarozott hosszusagokra) 21. abra

A ronkok (fa) vagasa meghatarozott hosszlusagokra, alltalaban egy méter hosszra.
Fontos ellenérizni, hogy a labak stabil helyzetben vannak-e és az egyensuly
egyenletesen van-e elosztva mindkét labon. Ha lehetséges, a ronkot felemelni és
tdmogatni kell az dgakkal, ronkokkel vagy ékek segitségével. Kévesse az egyszer(
Utmutatasokat a konnyd vagashoz.

Figyelmeztetés! Tartsa a vdagasi teriiletet tiszta allapotban.
Vagas kozben Ugyeljen arra, hogy semmilyen targy ne érintse

meg a vezetS hegyét és a lancot. Ez visszalitést okozhat.

m A fa vagasa megfel6

hosszusagra felulrél

A fa vagasa megfel6

hosszusagra afrél

A fa vagasa megfel6 hosszusagra feliilrol

Kezdje a ronk tetején (farénk) - a flirész alsé részével a fa mellett. Nyomast
gyakoroljon enyhén lefelé. Ne feledje, hogy a flrészt altalaban el akar huzddni a
kezel6t6l.
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A fa vagasa megfel6 hosszusagra alulrol

Kezdje a ronk aljan (faronk) - a flirész felsé részével a fa mellett. Nyomadst
gyakoroljon enyhén felfelé. A fa vdgdsa megfel6 hosszusagra alulrdl sordn a flirész
altaldban a kezel6 felé tolddik. Legyen felkésziilt erre a reakcidra és tartsa erésen a
flrészt, hogy fenntartsa az irdnyitast.

e Ha a ronk teljes hosszaban tdmaszkodik a talajon, azt felllrdl kell vagni (A fa
vagasa megfel6 hosszusagra felllrdl) (22. abra).

e Ha a ronk csak az egyik oldalan tamaszkodik, vagja le az atmérd 1/3-at alulrdl (A
fa vdgasa megfel6 hosszusagra alulrél). Ezutan végezze el a végsé vagast feliilrdl
— hogy 6sszetalalkozzon az elsé vagassal (23. abra).

e Ha a ronk mindkét végén ala van tdmasztva, vagja le az 4tmérg 1/3-at felilrsl (A
fa vagasa megfel6 hosszusagra feliilrg). Ezutan végezze el a végs6 vagast az also
rész aljardl 2/3 — hogy az elsd végassal taldlkozzon (24. dbra).
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E A ronk teljes hosszon tamaszkodik
Vagas felllrdl (A fa vagéasa

megfel§ hosszusagra felulrdl).

Kerdilje a talaj vagdasat.

A ronk egyik végén tamaszkodik

A masodik vagas felulrél (2/3 az &tmérének) az
elsé vagassal kell hogy taldlkozzon (hogy el
legyen kertlve a beszoryl

i (1/3 az atmérének) a szakadas
elkerllése érdekében.

m& ronk mindkét végén tamaszkodik
Az elsé vagas felllrél

(1/3 az 4tmérének a szakadds elkerilése
érdekében.

e Ha a méterezést a lejtén végzi, mindig alljon azon az oldalon, amely felfelé van
aronkhoz képest (25. abra).

e Ateljes ellenGrzés fenntartasa érdekében a vagds kézben engedje meg a vagasi
nyomast a vagds végén - anélkil, hogy meglazitand a flirészfogantyu
markolatat. Ne hagyja, hogy a lanc megérintse a talajt. A vagas befejezése utan
varja meg, amig a flirészlanc ledll - miel6tt a flirészt mozgatna. Az egyik fardl a
masikra valé mozgaskor mindig allitsa le a motort.
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Figyelmeztetés! Szervizeléskor csak eredeti és azonos
alkatrészeket hasznaljon. Barmely mas alkatrész hasznalata
veszélyt jelenthet vagy kdrosithatja a terméket.

Figyelmeztetés! Mindig viseljen védGkeszty(it és
védGszemiiveget oldalvédével, amikor elektromos
kéziszerszamot mikodtet vagy amikor a poros munkat végez.
Ha a mdvelet poros, viseljen pormaszkot is.

Figyelmeztetés! A sulyos személyi sérulések elkerllése
érdekében, ellendrzés, tisztitds vagy karbantartds elvégzése
el6tt vegye le az akkumulatort a flrészrél. Az akkumulatorral
mikodd eszkdzok ha bent van az akkumulator - mindig be
vannak kapcsolva és véletlenil elindithatok.

Figyelmeztetés! A f(irész tisztitasakor NE meritse vizbe vagy
mas folyadékba.

Figyelmeztetés! Soha ne hagyja, hogy a fékfolyadék, benzin,
kéolajtermékek,  olajszennyez6dések  stb.  érintkezésbe
keriljenek a mdanyag alkatrészekkel. A vegyi anyagok
karosithatjak, gyengithetik vagy megsemmisithetik a
mdanyagokat, ami sulyos személyi sérlléseket okozhat.
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Tisztitas

Minden hasznalat utdn tisztitsa meg a tormeléket a lancrél puha kefével.
Torolje le a flrész fellletét egy tiszta ruhaval.

Tavolitsa el az oldalso fedelet, majd puha kefével tavolitsa el a tormeléket a
vezet6bdl, a lancbdl, a lanckerékbdl és az oldalsé burkolatbdl.

A lanc cseréjekor mindig tisztitsa meg a faforgdcsot, a forgdcsot, a port és a
szennyez8dést - a vezet6horonybdl.

Lanc és vezetdlemez cseréje

1.
2.

Vegye ki az akkumulatort a flirészbdl.

Engedje el a reteszelGpanel reteszel§ gombjat az dramutatd jarasaval ellentétes
irdnyban és nyissa fel az oldalsé fedelet a 26. dbrdn lathato lépések szerint.
Forditsa el a vezet6lemez hatsé végén lév6 tarcsat az oramutatd jarasaval
ellentétes irdnyban és vegye le a vezet6t és a lancot.

A 27. dbran bemutatott |épésekkel 6sszhangban szerelje be a lancot a vezeté
vezet6horonydba (résbe). Vegye figyelembe, hogy a lanc iranya megegyezik a
vezetén lathatoval (28. dbra).

Fogja meg a vezetSt és a lancot Ugy, hogy a kozponti tarcsa lyuk (pont) be
legyen illesztve a fej nélklli csavarba és a lanc tekercseljen a lanckerékre (29.
abra).

Helyezze be az oldalsé fedelet és rogzitse megfelelGen az oldalsé fedél reteszeld
gombjat, de ne hlizza meg tul messze.

Forgassa el a lancfeszit6 gydriit az éramutato jarasaval megegyez§ iranyban -
mindaddig, amig a lanc nem lesz elég szoros (lasd a lanc feszitési beallitasdanak
leirasat).

Szoritsa meg az oldalsé burkolat reteszel6 gombijat.
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\]
VezetShorony (horony
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A lanc feszességének bedllitasa

1.

L Ol S Lo 2 SN
| Qxﬁ%lqglgm) voeugenole

Allitsa le a motort és vegye le az akkumuldtort, miel6tt bedllitia a lanc
feszességét.

Lazitsa meg az oldalsé burkolat gombjat.

Forgassa el a lancfeszit§ gombot az 6ramutatd jarasaval megegyez6 iranyban a
lanc meghuzasahoz. Lasd a fejezetet: "A VEZETO ES A LANC KICSERELESE" ebben
az Utmutatdéban a tovabbi informacidkért.

A hideg lanc megfelel6éen meg van huzva, ha a vezetd aljan nincs lazitas és a
lanc rafekszik, de kézzel elforgathaté anélkiil, hogy elakadna. A lancot mindig
meg kell huzni, ha a vezet6elemek sima részei nem illeszkednek a
vezet6horonyba.

Normal vagas kdzben a lanc hémérséklete emelkedik. A megfelel6en meghuzott
forrd lanc hajté (vezetd) tagjai kb. 0,050 in (1,3 mm) Iégnak a vezetGhoronyon
kival (31. abra.)

Kb. 0,050 "(1,3 mm)

Megjegyzés: Az Uj lancok altaldban megnyulnak. Gyakran
ellendrizze a lanc szorossagat és huzza meg a lancot, ha
sziikséges.

Megjegyzés: A lanc ha meg lett szoritva amig forré — a lehdilés
utan tul szoros lehet. EllenGrizze a fesziiltséget hideg allapotban
- a kovetkez6 haszndlat el6tt.
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A lanc karbantartasa

Figyelmeztetés: A karbantartas elvégzése el6tt tavolitsa el az
akkumulatort. A figyelmeztetés figyelmen kiviil hagydasa sulyos
személyi sériiléseket okozhat.

Figyelmeztetés: A lancflirészek kezelésekor mindig viseljen
keszty(t. Ezek az alkatrészek élesek és durva a fellletik.

Ebben a flirészben csak kis visszalitéses lancflirészt hasznaljon. Ezek a
nagysebességli lancok megfelel6 karbantartas esetén lehet6vé teszik a visszaltés
csokkentését.

A megfelel6en élesitett lancflirészek konnyedén vagjak a fat, még nagyon kis
nyomds mellett is.

Soha ne hasznaljon tompa vagy sérilt lancflrészt. A lancflirész tompa fogai
megnodvekedett fizikai igénybevételhez, megnovekedett rezgésekhez, nem kielégité
vagasi eredményekhez és fokozott kopashoz vezetnek.

A konny( és gyors vagas érdekében a lancot megfelel6en karban kell tartani. A

lancot élesiteni kell - ha a forgacs tul kicsi és poros, amikor a flirészre nagy erével

kell hatni a fa flirészelése soran, vagy amikor a lanc az egyik oldalon vag csak.

Lancanak karbantartdsakor vegye figyelembe a kdvetkez6ket:

e Az oldalsé panel nem helyes szoge megnovelheti a sulyos visszaltések
kockdzatat.

e A vagdsi mélységhatarolé magassaga. Ha TUL KICSI néveli a visszalités
kockazatat. Ha nem elég kicsi - csokkenti a vagasi képességet.

e Ha a flirész fogai egy kemény targyba Utnek, példaul szoget vagy kovet érint,
vagy sar vagy homok érinti a fat - élesitse meg 6ket egy hivatalos mihelyben.

Megjegyzés: A lanc cseréjekor - ellenérizze, hogy a lanckerék
nem koppot-e vagy nem sérilt-e. Ha kopds vagy sérilés jelei
vannak a jelzett helyeken - cserélje ki a lanckeréket egy
hivatalos m(ihelyben.

33



Villager VBT 1020 (HU)

Hogyan élesitheti a fogakat

Ugyeljen arra, hogy az 6sszes fogat (32. &bra) bizonyos szdgekben és azonos
hosszusagban élesitse, mivel a gyors vagas csak akkor lehetséges, ha a fogak
egyenletesek.

1.
2.

E A felsé panel

Vegye ki az akkumuldtort. Viseljen véd&keszty(it.

Az élezés el6tt tartsa megfelelSen a lancot. Lasd a kézikonyv korabbi, ,A LANC
FESZESSEGENEK BEALLITASA ” cim(i fejezetét.

Hasznaljon 0,177 hiivelykes (4,5 mm) kerek reszel6t és tartot (kialon kaphatd):
minden élezési m(iveletet a vezetd kdzepén végezze.

Tartsa a reszel6t egyenesen a fog felsG lapjaval. Ne engedje, hogy a reszeld
beakadjon vagy forogjon.

Tartsa be a sziikséges 30 ° -os élesitési szoget a reszelG és a flrészlanc kozott.
Lasd a 33. és a 34. dbrdt. A lancflirész kezével torténd élezéséhez mindig
hasznaljon egy reszel§ tartdt (kiilon megvasarolhatd). A reszelStartokon meg
vannak jeldlve a szogek élezése.

Enyhén, de hatdrozott nyomadssal tegye ra a fog elsé sarkdra. Emelje meg a
reszel6t minden alkalommal az acélrdl, minden visszatérési Ioketnél.

Végezzen néhany hatarozott mozdulatot minden fogon. Az Gsszes bal fogat
élesitse egy iranyba. Ezutan Iépjen a masik oldalra és élesitse a jobb fogakat az
ellenkezd irdnyba. Idénként acélkefével tavolitsa el a hulladékot a reszel6bdl
(35. dbra).

Oldalsé panel
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Fey0177" (4,5mm U
Kerek reszeld

Vago fog

- - -

‘Elezési sz0g

Figyelmeztetés: A tompa vagy nem megfelelGen élezett lanc
miatt a motor a furészlés kézben tul gyorsan futhat, ami sulyos
motorkarosodast okozhat.
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Figyelmeztetés: A lanc nem megfelel§ élezése nodveli a
visszalités esélyét.

Figyelmeztetés: Ha nem cseréli ki, vagy nem javitja meg a sériilt
l[dncot - sulyos sériilést okozhat.

A fels6 panel élez6szogei (36. kép)

E A fels6 panel élez6 szogei

—— s

MEGFELELO 30°. Az optimalis szog csak a megadott reszel6k hasznélatakor és a
megfeleld bedllitds mellett érhet6 el. A reszel6tartdkat vezetd jeldlések jelzik - a
reszel§ igazitdsdhoz, a felsé lemez elGirt szogének eléréséhez.

KEVESEB MINT 30° - A fog tul tompa a vagashoz.

TOBB MINT 30°- A vagéfog széle meghosszabbodik és gyorsan megtompul.

Kevesebb mint 30° Tobb mint 30

e

Megfelel6 Helytelen Helytelen

Oldalsé panel szog

MEGFELELO 55°- Az optimalis szég automatikusan elSallithaté - ha a
reszel6tartéban a megfelel6 atmérdji reszelSt hasznaljak.

KUKA — ,Bekapcsol “és gyorsan tompul. Néveli a visszalités esélyét. Ennek oka a
tul kicsi atmérdgji reszel6k hasznalata vagy a reszeld tul alacsony tartasa.
HATRA DONTES — Tul nagy nyomdsra van sziiksége, tulzott vezetd és lanc kopast
okoz. Ennek oka a tul nagy atmérdji reszelGk haszndlata vagy a reszel6 tul
magas tartasa.
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Oldalso panel szog

Kuka Hatra dontés

Megfelel§ Helytelen Helytelen

Mélységi tavolsag - mélységhatarold

1. A mélységhatarolét 0,25 mm tdvolsagra kell tartani, amint azt a 38. dbra
mutatja. A mélységhatarold szerszammal (kiilon megvasarolhatd) ellenérizze a
mélységhatarolo tavolsagat.
A lanc élezésekor ellenGrizze a mélységhatarolo tavolsagot.

m Mélységi tavolsag

v
A

0,025in
(0.6mm)

Hasznaljon lapos reszelGt és mélységmérst (mindkettS kialon megvasarolhato) -
Osszes mélységvezet6 egyenletes leengedéséhez (39. dbra). A mélységmérd
szerszamok 0,020 hivelyk és 0,035 hivelyk (0,5 mm - 0,9 mm) kozott érheték el.
Hasznaljon 0,025 hlvelyk (0,6 mm) mélységmérét.

A mélységhataroldkat egyenes reszelGlap segitségével kell bedllitani ugyanabba az

iranyban, ahova a megfeleld, kerek reszelGvel élezte a fogat. Vigyazzon, ne érintse
meg a fogakat a lapos reszelGvel - mikdzben a mélységet allitsa be.
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Mélységhatdrold méré eszkoz

reszel§

A vezet6 karbantartasa
Amikor a vezetd a kopas jeleit mutatja, forditsa meg a flirészen, a kopas elosztasa
érdekében - a maximadlis élettartam érdekében. Az vezet6t hasznalat kdzben
naponta meg kell tisztitani, majd ellendrizni kell, hogy nincsenek-e kopas vagy
sérilés jelei. A vezet6 sinek mozgasa és vezet sineken jelentkezd durva kopas a
vezet§ sinek normdl haszndlata kozben is jelentkezhetnek. Az ilyen
szabalytalansagokat enyhiteni kell egy reszelGvel, amint azok bekévetkeznek. Ha a
kovetkezd problémak barmelyike jelentkezik a vezetén, ki kell cserélni:

o A vezetGsinek kopasa a sinek belsejében, Ugy hogy a lanc az egyik oldalon

fekszik.

e Torz vezetd.

e  Repedt vagy torott sin.

o Kiszélesitett sinek.
Ezenkivil a vezet6nek tetején van egy lanckerék. A lanckerék hetente kenhetd
kenBanyaggal, hogy meghosszabbitsa a vezet6 élettartamat. Haszndljon
kenéfecskend6t a lancolaj heti kenésére a kenési nyilason keresztiil (40. abra).
Forgassa el a vezet6t és ellendrizze, hogy a kenési furatok és a vezetGhorony
szennyezGdéseket tartalmaz-e.

m Lanckerék a felsé vezetén

Kenési nyilas
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A késziilék eltavolitasa és a kornyezetvédelem

X

X

Li-lon

Vegye ki az elemet a késziilékbdl, vigye el az elemet, a berendezést és a
csomagolast - olyan helyekre, ahol azokat a koérnyezetvédelem
szellemében kezelik és Ujrahasznositjak. A késziilék nem tartozik a
haztartasi hulladékhoz.

Ne dobja el az elemeket mds haztartasi hulladékkal egyitt és ne dobja
tlizbe (robbanasveszély) vagy vizbe. Az elemek kérosithatjdk a
kornyezetet és az emberi egészséget - ha a gbz vagy a folyadék
kiszivarog.

A probléma megoldasa

Figyelmeztetés! A lancflirész karbantartasakor mindig tartds
kesztylit kell viselni hogy megvédje a kezét. A flirészlanc
szervizelése vagy szallitdsa soran mindig vegye ki az
akkumulatort.
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Probléma

Ok

Megoldas

A motor nem
mikodik

Az akkumulator nincs
csatlakoztatva a flirészhez.

A flirész és az akkumulator kozott
nincs elektromos érintkezés.

Az akkumuldtor lemeriilt.

Az akkumulator vagy a flirész tul
meleg.

A kioldbgombot nem nyomta
meg a kapcsol6 megnyomasa
elétt.

A lancfék be van kapcsolva.

A lanc beakadt a faba.

Hulladék a vezet6horonyban.

Hulladék a fedél belsejében.

Csatlakoztassa az  akkumuldtort a
flirészhez.

Vegye ki az akkumulatort, ellenérizze az
érintkezGket és cserélje ki az akkumulatort.
Toltse fel az akkumuldtort.

Varjon, amig az akkumulator vagy a flirész
lehdil.

Tartsa lenyomva a feloldd gombot, majd
nyomja meg a kapcsoldt a flirész
bekapcsolasahoz.

Huzza a lancszem hatrameneti fékkart - az
els6 fogantyu felé.

Oldja ki a kapcsoldt, vegye ki a lancot és a
vezet6t a fabdl, majd inditsa Ujra a flirészt.

Nyomja meg a lancflrészt a fahoz,
mozgassa a flirészt el6re-hatra a tormelék
kitiritéséhez.

Vegye ki az akkumuldtort, vegye le az
oldalsé fedelet és tisztitsa meg a
tormeléket.

A motor miikodik, de
a lanc nem forog.

A lanc  nem illeszkedik a
lanckerékhez .

Helyezze vissza a lancot, ligyelve arra, hogy
a lanc vezetd (hajtd) Osszekottetései teljes
mértékben kapcsolddjanak a lanckerékhez.

A lancfék nem
kapcsolodik be

A tormelék megakadalyozza a
lancfékkar teljes mozgdsat.

Tisztitsa meg a tormeléket a kiilsé lancfék
mechanizmusbdl .

Alanc nem vag
megfelel6en

Nem elegendd a lanc fesziiltsége .

Tompa a lanc.

A lanc forditva van beszerelve
A lanc kikopott.

Szdraz vagy tul feszitett lanc.

A lanc nincs a vezetShoronyban.

Allitsa be a lanc fesziiltségét a ahogy
kovetkez6 fejezetben le van irva: "A
LANCFESZESEG BEALLITASA".

Elesitse meg a lanc fogait, ahogy
kovetkez6 fejezetben le van irva: "
HOGYAN ELESITHETI A FOGAKAT ".
Telepitse Ujra a flirészlancot, ahogy
kovetkez6 fejezetben le van irva: " A
VEZETG ES A LANC KICSERELESE .

Cserélje ki a lancot, és kdvesse a kovetkezd
fejezetet: " A VEZETG ES A LANC
KICSERELESE ".

Ellendrizze az olajszintet. Toltse fel az
olajtartalyt sziikség szerint.

Helyezze vissza a vezet6 lancot, ahogy
kovetkez6 fejezetben le van irva: "A
VEZETG ES A LANC KICSERELESE".

A vezet6 és a lanc
forro és fustdlne

Nézze at a lanc feszultségét - azaz.
tgyeljen arra, hogy ne legyen tul
SZ0ros.

A lancolaj-tartaly - tres.
Hulladék a vezet6horonyban .

Allitsa be a lanc feszességét, ahogy
kovetkez§ fejezetben le van irva: "A
LANCFESZESEG BEALLITASA"..

Toltse fel a lanc és a vezetd
kendanyagokat .

Tisztitsa meg a tormeléket a csatorndbdl
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Miiszaki jellemzok

Maximalis feszlltség

DC 18V ( egyiranyu )

Alapjarati sebesség

3000 fordulat/perc

Lancsebesség 5.6 m/s
A vezet6 hossza (kard) 305 mm
A lanc lépése 3/8“, 20 fog
A lanc vastagsaga 1.3mm
Maximalis vagasi hossz 240 mm
Reteszel6 gomb és lanczar gomb Nincs sziikség szerszamokra
Auté kenése IGEN
Olajtartdly kapacitdsa 170 ml
Netto suly tartozékok nélkiil 3 kg

Li-ion akkumulator (nincsenek szallitva)

Fesziiltség / Kapacitas

Villager 18 V/ 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

Tolt6 eszk6z (nincsenek szallitva)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A
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Veszély!

Zaj és rezgés

Loa hangnyomas szint 86.2 dB(A)

Koa mérési bizonytalansag 3 dB(A)

Lwa mért hangteljesitményszint 95 dB(A)

Kwa mérési bizonytalansag 2.66 dB(A)

Lwa garantdlt hangteljesitmény szint 98 dB(A)
Eliilsé fogantyu 4,5 m/s?

Rezgés H&tso fogantyu 5,00 m/s?
Mérési bizonytalansag K=1,5 m/s?

Viseljen fiilvédGket
A zaj hallaskarosodast okozhat.

A konkrét rezgésértéket a szabvanyositott vizsgdlati mdédszerekkel hataroztuk meg.
Ez valtozhat az elektromos berendezés hasznalatdnak maddjatdl fliggben és
kivételes koriilmények kozott meghaladhatja a megadott értékeket.

A feltintetett vibracids érték felhasznalhatd a berendezések és mas szerszamok
6sszehasonlitasara.

A feltlintetett vibracios érték felhasznalhato a karos hatasok kezdeti értékelésére.

Tartsa a zajt és a rezgést lehetd legkisebb értékeken.

e Csak olyan késziilékeket haszndljon, amelyek tokéletes miikodési allapotban
vannak.

e Rendszeresen karbantartsa és tisztitsa a késziiléket.

e Allitsa be a munkamddszert, hogy megfeleljen a készilékhez.

e Ne terhelje tul a készuléket.

o Akésziléket sziikség esetén javitani kell.

e Kapcsolja ki az egységet, ha nem hasznalja.

e Viseljen véddkesztytit.
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MegfelelGségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42/EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
A gép leirdsa VEZETEK NELKULI LANCFURESZ Villager VBT 1020
Felel6sség allat kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kovetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottak:
o A gépek biztonsdgardl sz616 2006/42/EC iranyelv
e Az elektromagneses 6sszeférhet6ségrél sz6l6 2014/30/EU irdnyelv
e Berendezésekben vald alkalmazasanak korlatozasardl sz6lé 2011/65/EU, (EU)
2015/863 iranyelv (RoHS)
e 2000/14/EC, 2005/88/EC direktivak a zajkibocsatasrol

Harmonizalt és egyéb szabvanyok:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

A 2000/14/EC, 2005/88/EC sz. Direktiva alapjan a felhatalmazott szerv a
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

Mért zajszint Lwa 95 dB(A)

Garantalt zajszint Lwa 98 dB(A)
A miuszaki dokumentacié Osszeallitasara felhatalmazott felel6s személy: Zvonko
Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Hely/datum: Ljubljana, 05.11.2019.

A felel6s személy a miszaki dokumentacio elkészitéséhez
Zvonko Gavrilov

f/-i;%m
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AKYMYJIATOPCKA NMUNA CO CUHLINP
Villager VBT 1020
OpuruHanHo ynatcreo 3a ynortpeba

ynotpeba.

@ BakHO! BHMMaTENHO NpPOYMTAjTE MM MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba - npes
CouyBajTe rv 3a NogouHexHa ynotpeba.
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[0 3a4p)KyBame NPaBOTO Ha NPOMEHA Ha TEXHWYKUTE KapaKTEPUCTUKM, NPABOTO Ha
MOXHW TpeLlKn BO nevyaTerweTo H6e3 npetxogHa HajaBa. CAMKUTE Ha NPoOu3BOAOT
MO3Ke [a ce pas3/IKyBaaT Of, PeanHUoT U3rnea Ha ypeaor.

MNpegynpepyBare: MNopaam Bawara 6e3beaHOCT, BHUMAaBajTe Ha CAe4HOBO — Npeg,
CTapTyBakbe Ha ypeaoT:

3a40/KUTEIHO NPoYUTajTe ro U pasbepeTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba.
[oKonKy My ro npocnegysate ypeaoT (ro npogasaTe, Nnos3ajMyBaTte u Ci.) Ha
Apyro nuue,

CO ypeaoT 3a40/1XKUTENHO npocnegete ro U ynatcTtBoTO 3a

NPEAYNPEAYBAHE! Hekou BMAOBM Ha MpawMHa Kou ce

€03/43aBaaT Npu ceYereTo CO OBOj ypes, COAPMKAT XeMUKaAnmM 3a

KOW ce BepyBa AeKa Npeau3BMKYBaaT paK, OlWTeTyBarba npu

pafatbeTo WAW ApyrM penpoayKTMBHM owTeTyBarba. Hekou

npumepu 3a oBUE XeMUKanum ce:

e OnoBo of 6ouTe Kou ce Ha 6asa Ha 0/10BO.

e KpuctaneH cuavumym p[uokeua o4 TYAu, UeMeHTU W
OCTaHaTWU SUAAPCKU NPOU3BOAM.

® ApCeH 1 XPOM O, XEMUCKWN TPeTMpaHaTa ApBeHa rpaaba.

BalMOT pU3KK Of U3/10¥KYyBakbe Ha OBME CYNCTaHLM e NPOMEHINB U 3aBUCK 0f, TOa
— KOJIKy 4ecTo ja u3BeayBaTe oBaa paboTta. 3a Aa ja HamManuTe U3NOMNKEHOCTa Ha
oBMe XeMuKanuu, paboteTe Bo f06po nmposeTpeHu npocTtopun n paboTteTe co
aTecTMpaHa 3aluTUTHA OMPEeMa KaKo LUTO Ce MacKM 3a 3aluTUTa Of, NpaLlnHa, KoK ce
cneumjanHo Am3ajHupaHmn aa GUATPMPaaT MUKPOCKOMCKU HECTUYKM.

NPEAYMNPEOYBAHWE! 3aponkutenHo npouuTajte m U
pasbepeTe v cute 6e36e4HOCHU MHCTPYKLMM BO OBa YNaTCTBO
33 ynotpeba, BKAy4YyBajkM M U cuTe cumbonn 3a
npeaynpeayBarbe KaKo wTo ce ,OMNACHOCT",
,MPEOYMNPEAYBAHE” n ,BHUMAHUE", npen ynotpebaTta Ha
0BOj ypes. [IOKO/IKY He T1 NMouYnTyBaTe CUTE MHCTPYKLUWN KOU ce
[ONy HAaBefEeHW, MOXe Aa AojAe 40 eNeKTpUYeH yaap, Nnoxap
n/MNn CepmosHO NNYHO NoBpeayBat-e.




Villager

VBT 1020 (MK)

U3rNneg HA YPEAOT U UMUIBA HA AENTOBUTE

Va

.

7

1. Boaunka

2. CMHLMP Ha nunaTa

3. KaHya

4. Pauka Ha conupaykaTa
npu noBpaTeH yaap Ha
CUHUMPOT

5. Konue 3a nMtnymcka
6atepuja

6. Konue 3a gebnokupare
7.3apHa payka

8. MpeknHyBay

9. Mpo3opye 3a npoBepKa Ha
MacnoTo

10. Kanak Ha pe3epBoapoT 3a
macno

11. NMpepaHa payka

12. Konye 3a 610Kuparse na
60YHMOT Kanak

13. MpcTeH 3a 3aTerakbe Ha
CUHLINPOT.
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Cumbonu 3a npeaynpeayBatbe
YnaTcTBOTO 32 ynotpeba U caMmoT ypes, r'v coapKaT caefHuTe cumbonu:

Mpeaynpepysawe! Kora ro kKopuctute o0BOj ypes -—
HenponucHata ynoTtpeba WAM HemapHOCT MoXaT Aa
npeamMsBMKaaT cepuosHu uam  datanHu nospean. Opf,
WCKNyYMTENIHA BaKHOCT € Aa ja npouyuTate M pasbepete
CoApXKMHATa Ha OBa yNnaTCcTBO 3a ynoTtpeba.

Mpea Aa NovyHeTe ga ro KOPUCTUTE ypenoT 3340/ KUTENHO
npoyunTajTe ro oBa ynaTtCTBO W MOYHETE CO KopucTere Ha
ypeaoT OTKAaKO LUEe/I0CHO CTe v pa36pane CUTE UHCTPYKLUUNN.

33401 KUTENHO HOCeTe:
ATecTupaHa onpema 3a 3alTUTa Ha CAyX.
ATecTupaHa onpema 3a 3alTnTa Ha BUA.

KOHTAaKTOT CO BPBOT MOXe [Ja npeamM3BMKa BOAMJIKATa
HeHagejHO fa ce NOMECTM Harope M HaHasag, a Toa MoXKe
[la Npeaun3BMKa CepUo3HO NoBpeayBakbLe.

Kora paKkysaTe co nusaTta CO CMHLIMP CEKOrall Kopucrere rv
[BeTe paue.

@8 b 0O b

[la He ce U3/105KyBa HA AOXKA,.

e ———

Pull Before Use

Mpen ynotpeba Ha nunata — 6uaeTe cuUrypHM Aeka
conupaykaTa Ha JfaHeuoT pabotu nponucHo. PauykaTta Ha
conupaykaTa 3a nospaTeH yaap Ha CMHLUMPOT Tpeba necHo
[la ce NoMecTyBa Hanpej, v Ha3ag,

©
3

[apaHTMPaAHO HMBO Ha 3BYYHa cKAa.
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OBoOj ypes kopuctu Li-uoH 6atepuu. JIokanHUTE AU APXKABHUTE 3aKOHWM MOXKaT Aa
3abpaHaT oTCTpaHyBare Ha HaTepumTe Kako obuyeH otnag. KoHcyntupajte ce co
JIOKaNIHUTE BNACTM 3af0/KEHM 3a OTNag — BO BPCKA CO MHbOpMALMUTE KoM ce
OAHecyBaaT Ha AOCTANHOCTA 33 PeLMKANPakbe U/MAN MOXKHOCTA 3a OTCTPaHyBakbe.

IPX1 3awTunTa 04, BOAa LWITO NPCKa

\) Hanon (BonT)

A Crpyja (Amnep)

dpekseHUMja (LMKAYC BO CEKYyHAA)
(Xepu)
W Cuna (Bar)

H

min Bpeme (MuHyTa)

No BpTexkHa 6p3nHa, Ha NpaseH of,

.../min | BpTexu Bo muHyTa

ONACHOCT: /lyfeTo cO eneKkTPOHCKU MeAULMHCKM cpeacTBa
KaKo WTO ce nejcmejkepu, Tpeba Aa ce KOHCYATUPAaT CoO CBOjOT
nekap — npepg ynotpeba Ha 0BOj npowusBoa. PaKyBareTo cO
eNleKTPOHCKa onpema Bo 6/11M3MHa Ha CpLLEB NEjCMejKep — MOoXKe
Ja npeau3BuMKa UMHTepdepeHUMja WAM  HEUCcnpaBHOCT Ha
nejcmejkepor.
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BE3BEAHOCHUM NPEAYNPEAYBAHA

NPEAYNPEAYBAHE! Npouuntajte ru cute 6e36eaHOCHM NpegynpeayBakba

A M CUTE UHCTPYKL UK.
Henoyumysarwemo Ha 6e36edHOCHUMe npedynpedysara U UHCMPYKYUU,

moice da dosede Ao esnekmpuyeH yoap, noxcap u/unu 0o cepuo3Ho nospedysarse.

YyBajTe ru cute 6e36eAHOCHM NPONUCK U UHCTPYKLUU 33 NOAOLHEXKHaA ynoTpeba.
TepmuHOm ,enekmpuyeH anam® eo cume npedynpedysara — ce 00Hecysa Ha
Bawuom yped, Koj pabomu npuKay4eH Ha MPeXa 3a Hanojyearse co Kabena unu Ha
b6amepucku (aKymynamopcKu) 6esxuyveH enekmpuyeH ypeo.

1) BE3BBEAHOCT HA PABOTHUOT MNPOCTOP

a) PaboTHMOT npoctop Tpeba pa ce oAp)KyBa UMCT U [o6po ocBeTneH.
HeypedHuom u mpayeH pabomeH rnpocmop moxce 0a npedu3suUKa HecpeKeH
cAy4aj u onacHocm o0 nospeodysarse.

b) OBoj enekTpuueH anat He cmee Aa ce KOPUCTU BO €KCN03MBHA aTmocdepa-
KaKo WITO € NpPUCYCTBOTO Ha 3anajMBM TEYHOCTM, racoBU W MNpallUHa.
EnekmpuyHuom anam npouszsedysa UCKPU KOUu Moxce 0a 2u 3ananam
MpawuHama u 2acosume.

c¢) Oeuata n HabsbyayBauute Aa 6upgat Ha 6esbegHa oapanevyeHoCT AoAeKa
pabotute cO eneKTPUUHMOT anat. Bmewysaremo moxe 0a npedu3suKka
2yberbe Ha KOHMposama Hao ypedom.

2) ENEKTPUYHA BE3BEJHOCT

a) MpuknyyouuTe Ha eNEeKTPUUYHMOT anat mopa Aa 6upat KomnatM6UnHU co
npuknyuHuumute. NMpuKaydouute He cmeat Aa ce moanduUKyeaaT Ha 6Mno Koj
HauMH. He KopucteTe agantepu (aganTUpaHM NPUKAYYOLUM) 3aedHO €O
3a3eMjeHUOT eneKkTpuueH anat. HemoldugukysaHume nNPUKAY4YOuU U
KoMaamubuaHume nPUKAyYHUUU 20 HAMAsayeaam pusukom 00 enekmpuyeH
yoap.

b) WUsberHyBajTe KOHTAKT Ha TE/IOTO CO 3a3eMjeHU NPEeAMETU KaKO LUTO Ce LeBKM,
paaujaTtopm, neuku U bpuKuaepu U ca. llocmou 3201emeHa onacHocm o0
eneKkmpuyeH yoap ako e Bawemo mesio 3a3emjeHo.

c) EneKTpMUHMOT anat mopa Aa ce 4YyBa MoganekKy o4 AOXKA MW Baara.
KoHmaxkmom co eoda 20 320n1emyea pusukom o0 esnekmpuyeH yoap.
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d)

e)

f)

buaete BHMMaTeNHM, He nocranysajte rpy6o co Kabenor 3a HanojyBatoe.
Kabenot He cmee Aa ce KOPUCTU 3a HOCekbE, 3aKauyBakbe HA YpPeaoT HUTY nak
3a M3BNEeKyBatbe HA MNPUKAYYOKOT 04 npuKaydHuuata. Kabenor 3a
HanojyBake 4yBajTe ro NoAaneKy o4 M3BOPUM Ha TOMJIMHA, Macna, OCTpu
paboBu u oa NOABUNKHUTE AENO0BU HA YpeaoT. OwmemeHUom uau 3anaemKkaH
Kabesn 20 320/1emMy8a pu3uKom o0 enekmpuyeH yoap.

Kora pabotuTe HagBOp CO eIeKTPUYHUOT ypes, KopUucTeTe NPOAONXKHU Kabnu
HameHeTM 3a HagBopelwHa ynotpeba. Ynompebama Ha coodsemeH
eniekmpuyeH Kabes, ja HOMasys8a onacHocma o0 enekmpu4eH yoap.

[DoKonky nopaau Hekoja npuuuMHa paboTtata CO eNeKTPUUYHMOT anart e
HeusbekHa Ha BAaXKHA NOKaLMja, KOpUCTeTe 3alITUTA HA MpeXKaTa BO Koja e
BrpageHa cKaonka (pesupyaneH ypea 3a crpyja - RCD). Ynompebama Ha
CK/IOMKA 20 HOMAY8A PU3UKOM 00 eslekmpuyeH yoap.

3) INYHA 3ALLUTUTA

a)

c)

e)

Bupgete BHMMaTesNHU, cnejeTe WTO NpaBUTe U KopucTeTe 3A4paB pasym
[opAeKa paboTute co eNeKTPUYHMUOT ypea. YpeaoT He CMee fja ce KOPUCTU aKo
CTe YMOPHMU, UM KO CTe NoJA BAMjaHUe Ha APOra, aJIKOXOJ UAN NIeKOBU. EdeH
MOMEHM Ha HesHUMAaHUe 0odeka pabomume cO eneKMpPUYHUOM ypeod, Moxce
0a dosede Ao cepuo3HU rnospedu.

CeKoraw KopucTeTe JIM4HA 3alUTUTHA OMpema, M 3alITUTa 3a OuMU.
3awmumHama onpema KaKo wmo ce Mackama 3d 3awmuma 00 npawuHda,
Henu32auku 3aWMUMHU Yeenu, Wrsaem, Uau 3awmuma 3d Yywu, Kou ce
Kopucmam 80 c0008emHuU yCs08U, Ke ja Hamasaam onacHocma 00 aAu4YHO
nospedysame.

U3berHeTe ro HeHaAejHOTO CTapTyBawe Ha ypegoT. bugerte curypHu geka
npekuHysayotr e Bo Off nosuuuja - npes Aa ro NpuKayuute ypeaoTt Ha
mperkata u/unm Ha 6aTepuCKUOT KOMNIET — U npea Aa ro nogurHetTe Unu
npeHecyBaTte ypeaoT. Hoceremo Ha ypedom co npcmom Ha fpeKuHysayom
Unu MpUKay4yearbemo Ha mpexca Ha ypedom Kaj Koj e npekuHysayom eo On
nosuyuja — moxce 0a nNpPedu3suUKa HecpeKeH Cay4aj.

OTcTpaHeTe M cuTe anaTM 3a nogecyBarwe (Ha nNp. Kayyesu) npes,
CTapTyBaweTO Ha ypeaoT. Asamom uau Kay4om Kou ce ocmaseHu Ha unau
O0KOsy nodsuxHume 0esa08U HA ypedom, mMoxce 0a rpedu3suKaam cepuosHu
mesecHU nospedu.

He npoTerHyBajTe ce npemHOry Bo TEKOT Ha paboTaTa. O4piKyBajTe ageKBaTeH
ctabuneH CcTaB Ha HO3eTe M paMHOTeXa BO TeKOT Ha pabortata. Toa
0803MoOXyea nodobpa KOHMPOAAa HAO  eneKkmpu4yHUom asam 8o
HeoyeKysaHuUmMe cumyayuu.



Villager VBT 1020 (MK)

f)

g)

Obneuerte ce apgeKkBaTHO. He KopucteTe WwWKpoKa obaeka uam Hakut. Kocara,
obnekata M paKaBuuUTe 4yBajTe MM NOJANEKY Opf, NOABUXKHUTE AEN0BU.
Obnekama Koja eucu, Hakumom uau 0os2ama Koca Moxce 0a buoam
nomxkaveHu 00 NodsuxcHUMe 0esnosu.

[lOKONKYy e ypenoT onpemeH CO ypep 3a U3BNeKyBarbe U cobuparbe Ha
npawuHa, obe3begete onpemarta ga 6uae NpPaBuAHO NOBP3aHa U NPABUIHO
Aa ce Kopuctn. Co ynompebama Ha 08aa ornpema ce Hamasyed onacHocma o0
HecpeKHU cay4au - nosp3aHu co npawuHama.

4) YNOTPEBA U YYBAHE HA ENEKTPUYHUOT ANAT

a)

c)

e)

f)

EneKTpMYHMOT anat He cmee Aa ce npeonTtoBapyBa. Kopuctete ageKkBaTeH
e/leKTpUYeH anat 3a paborata Koja wTo Tpeba ga ce usBpwn. AdeksamHuom
enekmpuyeH asnam pabomama Ke ja udspwu nodobpo u nobezbedHo ako ce
Kopucmu Ha HQYUHOM 30 KOj e MPOeKMUpaH.

ENeKTpUYHMOT anaT He cMee Aa Ce KOPUCTU, JOKOJIKY NPEKMHYBAvyoT He ce
BkayyyBa (ON) wunm ucknyyyea (OFF) Ha nponuwaHUOT HauuH. Cekoj
efieKmpuyeH aa1am Koj He Moxce 0d ce KOHMPOoAUpPa Co NMPeKuHy8ay e onaceH u
mopa 0a ce nonpasu.

M3BageTe ro MNPUKAYYOKOT O0f MPUKAYYHUUATA K/uam  OTKauete ro
6aTepUCKMOT KOMMNIET 04 eNeKTPUUYHMOT anat - npea 6uno Koe nogecysame,
3amMeHa Ha A0A[ATOUM WAU CKNagupawe Ha ypepot. Osue rnpeseHMuUsHU
3qWMUMHU MepKU ja HamManysaam onacHocma 00 HeHadejHO cmapmysare Ha
esnlekKmpuyHUOm anam.

ENeKTPUYHMOT anaTt Koj e UCKAy4YeH (KOj MOMEHTa/NIHO He ce Kopuctu) —
CKNagupajTe ro Ha MecTa HeAoOCTanHW 3a Jeua U He A03BOJYBajTe MM Ha
JIML,ATa KOU He ce 3ano3HaeHu co paboTaTta Ha 0BOj eNeKTPUYEH aNaT Uanu Kom
He MM npouuTase UHCTPYKuuMUTe aa paborart co Hero. EnekmpuyHuom asam e
onaceH 80 payeme Ha Heoby4yeHume aAuya 3a paboma co Hezo.

BHMMaTeNHO o0pApXKYyBajTe ro  eNeKTpUMYHWOT anat. [lpoBepete M
HenpaBWJIHOCTa Ha NO3UUMjaTa MM 3arNaBeHOCTA Ha MOABUNKHUTE AE/OBM,
NIOMOT Ha [eNoBUTe UM CeKoja Apyra coctojba Koja mo)Ke ga Bauvjae Ha
pabortata Ha eneKTpUYHUOT ypea. [IOKONKY e owWTeTeH, eNEeKTPUYHUOT ypesa
mopa ga 6uae nonpaBeH npep, cnegHarta ynotpeba. MHozy HecpeKHu cay4au
pedu3BUKAHU ce 00 HenpasuAHOMO 00PHYBAHE HA eAeKmpuU4HUOM aaam.
OpapXKyBajTe rM anatute 3a cevyere BO OCTPA M YmucTa coctojba. JoKonky ce
006p0 HaOCMpeHU asamume 3a ceyere, ypedom nosaecHo ce KOHMpPoAupa, a u
omasnu ce wWaHcume 3a 30271a8y8aH€e HA aaAamom fnpu cevyeremo.
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g)

ENeKTpUYHMOT anat, AoJatouuTe U Ap. KopuctetTe M BO COFNAcCHOCT CO OBa
ynaTCTBO U Ha HAUYMH 33 KOj € HaMeHeT O0BOj eNleKTpUUYEeH anaT, UMAjKu rm
npeasup, pabotHute ycnosu U pabortata Koja Tpeba Aa ce wu3BpwMK.
Kopucmeremo Ha efAekmpu4yHUOM aaam 3a pabomu MOUHAK8U 00 OHUe 30 Kou
e HameHem, Mmoxce 0a 0ogede 00 ONacHU cumyauyuu.

5) YNOTPEBA N HYBAHE HA BATEPUCKUTE ANNATU

a)

b)

<)

MonHeTe camo co NonHay o806peH oA CTpaHa Ha NPOU3BOAUTENOT. [loaHaYom
Koj o0zosapa Ha edeH Moden Ha bamepuu, moxe 0a rnpedu3suUKA PU3UK 00
oXap Koaa ce Kopucmu 3a nosiHere Ha opy2 modesn Ha bamepuu.
EneKTpuuHUTE anaTM Kopucrete rm camo CO — NocebHO 3a HUB NPOEKTUPAHU
6atepuckn Komnnetu. Kopucmewemo Ha 6usno Kaksu Opyeu b6amepucko
Komnaemu (6amepuu) - moxe 0a npudoHece 3d ojaea HA PusuK 00
nospedysarse uau noxap.

Kora He ce Kopuctu 6aTepucknmot Komnaet (6atepuja), yyBajte ro noganeky
0f, OCTaHAaTUTEe MeTa/IHM NpeaMeTU KaKo LITO ce CMNOojyBa/skM 3a XapTuja,
NapuUyKK, KAy4yeBu, 3aBPTKU U HABPTKU WU APYrM Manu MeTanHU npesmeTu
KOM MOXe Aa HanpaBaT Croj co efeH NPUKAYYOK Ha Apyr. Kpamkuom cnoj
nomedy 6amepuckume npuKkay4ouyu, moxce 0a 0osede 0o noxap uau 0o
us2opeHuyu.

Bo ycnoeu Ha rpyba ynotpeba, TeuHocTa moXKe ga 6upe uchpneHa op,
6aTtepujaTa; usberHyBajte KOHTaKT. [IOKO/NIKY C/y4ajHO AOjAe A0 KOHTAKT —
MCNNaKHeTe ro MecToTo CO Boga. [lOKONKY TeYHOCTa A0jAe BO KOHTAKT CO
ounte — MUCNNAKHeTe M U 3a[40/MKUTEeNHO nobapajTe fNieKapcKa nomol.
TeyHocma Koja e ucgpraeHa 00 bamepujama moxce 0a dosede 00 upumayuu u
00 useopeHuyu.

6) CEPBUCUPAHE

a)

BawuroT enekTpuueH anat Tpeba aa ro cepsucMpa camo KBaanduKyBaHo nuue
BO OBJIaCTEHA CEepBUCHA paboTunHMLA, CO KOpUCTEHE Ha OPUTMHANHU
pesepBHM penoBu. Ha moj Ha4yuH Ke ce o00pwu 6e3bedHocma Ha
enekmpuyHUoOm ypeo.
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be36eaHOCHU NpegynpeayBakba 3a NUAUTE CO CUHIUP

[pxeTe rn cute genoBu Ha TeNoTo Ha 6e3beaHO pacTojaHMe 04 CUHLIUPOT Ha
nunata aoaeka pabotu nunata co cuHEMp. MNpepg cTapTyBakbeTo Ha NuaaTa co
CUMHLMP — Buaete CUrypHU AeKa nunata co CUHLUUP He Aonupa HUWTO. EdeH
MOMeEHM HA HesHUMAHUe npu pabomama co nuaa — mMoxe 0a ja rnosneye
Bawama obneka 80 cuHyupom.

Munata co cMHYMP ceKoraw ApKeTe ja co Bawata gecHa paka Ha 3agHaTta
pauyKa, a co Bawara neBa paka Ha NpeAHaTa pauka. Jpiceremo Ha nuaama co
CUHYuUp no obpameH pedocaed ja 3204emysd onacHocma 00 /UYHO
nospedyeara U HUKo2aW He cMmee 0a ce u3sedyad.

EneKTpuyHMOT ypes Aa ce ApXM CaMO 33 U30/IMPAHUTE NOBPLUMHM 3a
ApXKeke, 3aToa WTO MUAATA CO CUMHLUUP MOXKe fa M AOMnpe CKpUeHuTe
npoBoAgHUUU. CUHUUPOM KOj Ke 20 domnpe CKpueHuom nposoOHUK Koj e rnod
HAMoH — Moxce 0a 2u U3/A0#U MemasnHume 0esn08uU HA efeKkmpu4yHuom yped Ha
HamnoH u moxce da 0osede 00 esneKkmpu4veH yoap Ha pakysadom.

Hocete 3awTUTHM ouuna M 3awTUTa Ha cayx. Ce npenopauyyBa W
[ONOJIHUTE/IHA 3aLUTUTHA onpema 3a rnaBa, Ho3e U cTanana. AdeksamHama
3aWmumHa obseka Ke 20 HAMaau Au4YHomo rospedysare 00 semeykume
nap4ura Uau 00 cay4ajHUOm KOHMAKm co nuaama co CUHyUp.

He paKyBajTe co nunarta co CMHYUP HA ApPBO. Pabomama co nuaama Koaa cme
Ha 0pso moce 0a dosede 00 rnospedysarbe.

CeKoraw 3a3emeTe NPONUCEH CTaB Ha HO3eTe U paboTeTe co NuaaTa camo Kora
cTe Ha ¢uKcHa, 6e3beaHa M pamHa NOBpLIMHA. Jluszasume u HecmabuaHu
MOBPWUHU KAKO WMO ce cKaau — moxam 0a npedussukaam eybere Ha
pamHomexama unau 2ybere Ha KOHMPOaAAaMa Had NUAAMa o CUHYUP.

Kora ceueTe HanperHaTta rpaHka, 4YyBajTe ce OA HEj3UHOTO OTCKOKHyBake
HaHas3ag. Koza Ke ce ocno6od0u HaroHom 80 870KHAMA HaA 0Opsomo —
HanpezHamama mpaHka Moxe 0a 20 yOpu pakysayom u/unu 0a ja ucgpnu
uaama co CUHYUP 00 KOHMPOAd.

OcobeHO BHMMaBajTe Kora ceuyeTte rPMYLWIKU WAM nactapu. TeHKume
mamepujanu moxam 0d 20 nomgamam CuHyupom u moxam o0a budoam
omepreHu KoH Bac unu 0a Be ucchpsam o0 pamHomea.

Munata co cMHYMP Aa ce NpeHecyBa TaKa LITO Ke ja ApKuTe 3a npegHaTta
payKka Kora e WCKAyyeHa M opanedyeHa oa Baweto Tteno. Kora ja
TpPaHCNOpPTUTaTe WAM CKAAgUMpaTe nuaata CoO CUHLUP, CeKoraw craBeTe
HaBNaKa Ha BoAWKaTa. [IpasuaHOMO PaKysare Co Nnusaama co CUHYUp Ke ja
Hamanu eepojamHocma 00 Csy4aeH KOHMAKM CO MOO8UHCHUOM CUHYUP HA
nuaama.
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Villager VBT 1020 (MK)

¢ [MouunTyBajTe rm UHCTPYKLUUTE 332 NOAMAUKYBaAHbe, 3aTerHyBatbe Ha CUMHLMPOT
M 3aMeHa Ha AojgatouuTte U onpemarta. HernponucHo MoOMAYykaHUom uau
3amez2Ham CUHYUp Moxce 0a MyKHe uau 0d ja 3201emMu MoMHocma 3d
rnospameH yoap.

e Opp:KyBajTe r'M paukuTe BO CyBa U YMCTa cocToj6a u 6e3 NpUCcycTBO HA macna u
MacTU. MamacmeHume payku ce nuz2aam u moxam 0a npedussukaam 2ybere
Ha KOHMposaama.

e CeyeTe camo ApBo. NMnaTa co CMHYUP Aa He Ce KOPUCTU 3a LieSIM 33 KOU He e
HameHeTa. Ha npumep, NuMnaTta co CUHLUMP Aa He ce KOPUCTU 3a ceyere Ha
NNacTUKa, SUJAPCKU MaTepujan uam rpagekeH matepujan Koj He e og, APBO.
Ynompebama Ha nuaama co CUHYUP 3a onepayuu Kou ce NnouHaKkeu o0 oHue 3d
Kou e HameHema — moxce a dosede A0 OrAcHU cumyayuu.

MpuunHM 3a co3paBarbe M 3alITUTA Ha KOPUCHUKOT 04
nosparteH yaap (Chmkn 1, 2, 3 n 4)

MoBpaTHMOT yaap MOKe [a Ce MojaByM Kora HOCOT WM BPBOT Ha BOAM/IKaTa Ke
Aonpe HeKoj NpeameT, UK Kora 4pBOTO Ke Ce 3aTBOPU U Ke o BKAEWTU CUHUNPOT
Ha NuiaTa BO NPEeCceKoT.

KOHTaKTOT Ha BPBOT BO HEKOW C/ydau MOKe Aa Npeau3BuMKa HeHagejHa noBpaTHa
peakumja, oTGpnajku ja BoAMAKaTa Harope 1 Hasag — KOH PaKyBayorT.
BK/IEWTYBaHETO Ha CMHMPOT MO A0/IUHE Ha FOPHWOT Ae/l Ha BOAM/IKaTa MOXKe
HeHaAejHo Aa ja TYpHe BOAW/IKaTa Ha3aj KOH paKyBa4or.

Koja 610 of oBMe peakuumn Moxe Aa AoBede [0 Toa Aa ja u3rybute KoHTposaTa
Hag nunata — a Toa MOXe 43 [A0Befde [0 CEepPUMO3HO JIMYHO nospeadysBarbe. He
noTnupajte ce WMCKAy4nmBo BO 6es3beaHOCHWTE CpeacTBa KOM ce BrpageHu BoO
BawwnoT ypen. Kako KOPUCHMK Ha nuaata CO CUMHUMP, MopaTe ga npesemere
HEKOJ/IKY YeKOpW — 3a fa CnpeunTe HecpeKeH Caydaj uau nospeayBarbe BO TEKOT Ha
M3BpLUYBarETO Ha paboTarTa.
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Villager VBT 1020 (MK)

MoBpaTHWMOT yaap e pesynTaT Ha 3noynoTpeba Ha ypedoT U/MAM HEnponucHM
paboTHM npoueasypu uau coctojba M Moxe Aa ce u3berHe co npesemarbe Ha
MPOMUCHUTE MEPKM 3a NPETNasANBOCT KOU Ce AAAEHWN AONY:

O6paTeH

OnacHa 30Ha of,
NnoBPATHUOT yaap

e OppKyBajTe UBPCT NPUTUCOK CO NaneuoT M CO OCTaHaTUTE NPCTU KOW n
ondaKkaaT paykuTe Ha NuAaTa CoO CMHUMP M CO ABeTe paue Ha nNunaTta, a
BaweTo Teno u pauerte noctaseTte rv Taka Aa Bu oBo3moKar Aa ja usgpxure
cunata Ha noBpaTHMOT yaap (cauka 4). Cunama Ha noepamHuom yoap Moxce
da ce KoHMpoAupa 00 cMpaHa HA Pakysa4om, OOKO/KY He ce rpe3emam
nponuwaHume MepKu 3a npemnasausocm. lMunama da He ce ucnywma.
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Villager VBT 1020 (MK)

e He npoterHyBajte ce 1 He ceyeTe Haj BUCMHATaA HA pameraTta. Toa nomaza 0a
ce crpe4yu HecakaHUOm KOHMAKM Ha 8peom U 0803MoOx(ysd rodobpa
KOHMPpPOaa Ha NuUAamMa co CUHYUP 80 HEOYEKYBAHUME CUMYyayuu.

e 3a 3ameHa KopucteTe camoO BOAW/IKM M CUMHUMPU Ha3HAYeHWU opf, CTpaHa Ha
npousBoAauTeNnoT. HenpornucHume 800UsKU 3G 30MeHd U CUHYUPU — Moxam 0a
Mpedu3suKaam MyKare Ha CUHPUPOm u/unu nospamen yoap.

e [lounTyBajTe rm MHCTPYKLMUMUTE HA NPOM3BOAUTENOT 3a OCTPEHE U OAPXKYBake
Ha CMHYUPOT Ha nNunata. Hamasnyearbemo Ha 8UCUHAMA HA ,,2PAHUYHUKOM HaA
OdnaboyuHa Ha npecek” (,depth gauge”) — moxce Oa dosede 00 320nemeH
nospameH yoap.

e buaeTte cUrypHU AeKa BO NPOCTOPOT BO KOj ro M3BeAyBaTe CEYEHETO — HEMA
npeyku. He [o03BONyBajTe HOCOT HAa BoAM/KaTa Aa fonpe cTebno, rpaHKa,
orpaza unau Koja 6uno gpyra npeyka — Koja mMoxke fa buae yapeHa, Lofeka
paboTuTe co NMAaTa co CUHLUP.

e Cekoraw ceyete O ypep Koj pabotn co Hajronema 6p3unHa. LenocHo ctucHete
ro NPeKMHyBayoT U OAPIKYBajTe ja bp3MHaATA Ha ceyerbe.

e Co OcHOBHa pa3bupare Ha MOBPATHMOT yAap, MOXe Aa Ce HaManu wuau
enMMUHUTAE  GaKTopoT Ha W3HeHadyBawbe. HeHagejHOTO W3HeHaayBakbe
npuaoHecyBa 3a N0jaBa Ha HECPEKeH Cyyaj.

e (Cekoraw OfprKyBajTe MPOMMLIAH CTaB Ha HO3eTe W pamHOTe)Ka. Typkarbe-
BNeYEeHbe, peakuMoHa CuUa — CeKoralw e CrnpoTMBHA Of, MpaBeuoT BO KOj
NAHeLOT ce ABUXKM, Kafle ce NpaBU KOHTAKT CO APBOTO. 3aToa paKyBayoT mMopa
ha bupge nogroteeH ga ro KoHtposaupa BJIEYEHSETO Kora ceye co gonHata
CTpaHa Ha BogunkaTta n TYPKAHETO — Kora ceye no A0/IKMHA Ha FOPHUOT pab.
Bugete ja canka 5.
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Villager VBT 1020 (MK)

Bneuerse

TypKarbe

[ ononHUTeNHU NpegynpeayBakba

Munata co CMHUMP HameHeTa e 3a ABopadyHa paboTa. Moxke fda fojae 4o
Cepuo3HO MoBpeayBatbe Ha PaKkyBa4yoT, MOMara4yoT u/uam Hab/byayBadoT — ako
ce n3BeayBa paboTaTa co efiHa paka.

M3berHete HeHamepeH KOHTAKT CO CTAaUMOHAPHUOT CUHLIMP UAN CO WWUHUTE Ha
BoAM/KaTa. Tue moxaT ga 6uaat mHory octpu. Cekoraw HoOcCeTe paKkasuum M
OONTM MaHTONOHM — KOra paKyBaTe CO Muaata Co CUHLIMP, CUHUWUPOT WK
BOAMJIKaTa.

HuKoral He paKyBajTe co nMuaaTa Co CMHLMP KOja € OlTeTeHa UM HeNpPOMMUCHO
nogeceHa MAM Koja He e KomnaeTHo v 6e36eaHO cKaoneHa M MOHTMpaHa.
buaate curypHu AeKa CUMHLMPOT Ha MunaTa 3acTaHyBa — Kora Ke ce OThyLuTH
NPeKUHyBayoT.

Mpepa ceyerbeTo — nperaenajte Ha PaboTHOTO Mapye Aa HEMa KAMHOBM, KULM
WAK APYTU CTPaHU Tena.

Mpn meTperbe (ceyerbe Ha oapedeHa AOOMKMHA Ha 060PeHOTO ApBO),
obesbegeTe ro paboTHOTO Napye npeg, cederseTo. Kora ro Typkarte 4pBoTo Uam
Kora ro ceuete, MAeHTUOUKYBAjTE TM U 0be3beneTe rv ONacHUTE FPaHKMU.
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Villager VBT 1020 (MK)

ArpecvBHOTO MM HAaCU/IHO ceverse WAW 310ynoTpebaTa Ha NMnaTa co CUHLIMP —
MOKe [la AoBefe A0 NpeABpeMeHa UCTPOLLEHOCT HA BOAM/IKaTa, CUHLIMPOT Uan
3aM4YaHMKOT, KakKO W [0 Kplewe Ha CUHLUMPOT MWAM BOAMAKATA, TaKa
JoBenyBajkM A0 NOBpaTeH yaap, ucopnarwe Ha CUHUMPOT UM oTdpaakbe Ha
marepujanuTe.

BoaunKaTa HUKOraw He cMee Ja Ce KOPUCTU KaKo payka. CBUTKaHaTa BOAM/IKA
MOXKe Ja npeausBuKa npeaspemeHo aberbe Ha BOAMAKATa, CUHUMPOT M/uUan
3aNYaHWMKOT, KaKo W A0 Kplerwe Ha CUHYMPOT WAM BOAMAKATa, TaKa
JoBefyBajkM 40 noBpaTeH yaap, ucopnare Ha CUHUUPOT MAK oTdpnarbe Ha
maTepujanure.

CeyeTe camo egHo napye. He ceyeTe noBeKe Napynkba BO UCTO BpEME.
KopucreTe ja camo Ha3HayeHaTa baTepuja.

BbaTepwujaTta ga He ce NOMHM HA 404, HUTY NAK HA BAAXKHWU MecTa.

MnaHupajte ja pabotata, obesbeayBajkn paboTeH npocTtop 6e3 Npeykn n Bo
C/lyyaj Ha TypKarbe, HajMasKy eAeH NaT 3a NOBNAEKYBatbe — 04, APBOTO Koe nara.
Kora ce BplUM TypKatbe — Ap¥KeTe M HabsbyayBaunTe nofasneky, Hajmanky ase
AOJIKMHU HA APBOTO.

[lOKO/IKY ce nojaBu cMTyaumja Koja He e NMOKPMEHA CO OBa YyNaTCTBO, KOpUCTETE
M BHUMaHWETO M pJobpata npoueHKa (3gpaB pasym). KoHTakTupajTe ja
oBNacTeHaTa cepBuUcHa paboTunHuua Ha Villager 3a nomou.

Cpe,qC'rBa Ha ypeaoT 3a 3aluTUTa o4 noBpaTeH yaap

Conupayka Ha CUMHYIUPOT

Mnnata co CUHLINPD Ce UCnopavyysa ornpemeHa Co conunpayvyka Ha CUHLIMPOT I-(Oja 4
conupa MOTOPOT ABUKEHETO Ha CUHLIMPOT — KOora Ke ce NnojaBu NoBpaTeH yaap.
ConmpauKa Ha CUHLIMPOT MOXe Oa Ce aKTUBUpa CO ABUXKerbe HaHanpe Ha pavKaTta
Ha CONMpaykaTa 3a NOBpaTeH yaap Ha CUHLNPOT —KOra ce BPTU NuU1aTa HaHa3aj 3a
Bpeme Ha NoBPaTHUOT yaap, a UCTO TaKa, MOXe Oa Ce akTuBupa n co MHepLI,VIjanHM
CNAN — KOU ce reHepupaHun 3a Bpeme Ha HEHa,EI,ejHO TYPKakbe HaHa3aa.

MpeaynpeayBate: ConupaykaTa Ha CUHLMPOT HUKOraWw Aa He
ce moauouuMpa UM OHeBO3MOMKyBa. [lpes ynoTpeba Ha
nunata — 6uaete CUTYpHUM JeKa cOonMpaykaTta Ha ANaHeuoT
paboTu nponucHo. PaykaTa Ha conupaykaTa 3a noBpaTeH yaap
Ha CMHLIMPOT Tpeba slecHO Aa ce NOMECTYBa Hanpeg, v Hasag,
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Villager VBT 1020 (MK)

3a fda ja TecTupaTte GYHKLMOHANHOCTA Ha COMUPAYKUTE Ha CUHLIMPOT, U3BeaeTe
cnefHUTe YeKopu (civKa 6):

Pauka Ha conupaukaTa npu
nogpaTeH yaap Ha CUHLUMPOT
BO no3uuuja 3a pabora.

Y Pauyka Ha conupaykata npu
noBpaTeH yaap Ha CUHLIMPOT
BO 3aKO4YeHa nosuuuja.

o
»*
o

4
e T

e [locTaBeTe ja NMnaTa Co CUHLIMP HA PamMHa, rosa NoBpLKNHa U 0be3beneTte HUTY
efeH nNpeameT UM Npeyvka KoM MOKaT [a [0j4aT BO KOHTAKT CO BOAMAKATA U
CUHLMPOT — 1 He Ce HajaaT BO AMPEKTHa BM3UNHa.

e lcKknyyeTe ja conuMpaykaTa Ha CUHLMPOT — MOBJ/IEKYBAjKM ja paykata Ha
CONMpayKaTa Ha NOBPATHMOT yAap Ha CUHLIMPOT KOH NpesHaTa paykKa.

e (CrapTyBajTe ja nnnaTa Co CUHLMP.

e TypHeTe ja paykaTa Ha COMMpayKkaTa 3a NOBPATEH yAap Ha CUHLMPOT KOH
npeaHWoOT Aen Ha nwunata. [JOKONKy npaBuaHO OYHKLMOHMPA padkaTta Ha
conupaykaTta - Taa BeAHal Ke ro conpe ABUMKEHETO Ha CUMHLUMPOT. [LOKOAKY
[loKoNKy conupaykata Ha CUHLIMPOT He QYHKLMOHMPA NpPaBWIHO, Aa He ce
KOpPUTW NunaTa Co CUHLMP, AO0AEKa He ce NMOomnpaBuM BO OBJIaCTEHATa CEPBUCHA
paboTnaHMua.

MpepgynpepyBawe: [pen cekoja ynotpeba Ha nunata —
yTBpAaeTe Aann  OYHKUMOHMTA MPOMMCHO CcoMMpadykata Ha
CUHLIMPOT.

[lOKONKYy e conupaykata Ha CUMHLMPOT 3aTHaTa CO APBEHU
MBEPKKM, OYHKLUMOHMPAHETO Ha COonMpaykata Ha CUMHUUPOT
MOXe Aa bupe 3arposeHo. 3aToa OApPXKYyBajTe ro ypensoT BO
yncTa coctojba.
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Villager VBT 1020 (MK)

CuHMpP CO Man NOBpPATeH yaap

lpaHWYHKMKOT Ha anaboumHa Ha npecek (depth gauges) npeg cekoj 3a6 moxke Aa ja
MWHUMM3UPA CUNATa Ha peakuumja Ha noBpaTeH yaap, cnpedysBajku 3abute
npemHory a4/1aboKo ga ce BKOMaaT BO 30HaTa Ha MOBPATHWOT yaap.

BHumaHue: Co ornea Ha TOa geKa CUMHLMPUTE HA nuaaTta ce
OCTpaT BO TEKOT Ha XMUBOTHUOT BEK, TUe ry6aT Aen og ceoute
KapaKTePUCTUKKN 3a Mal NOBPaTeH yaAap — U Ha TOa TpeGa Aa ce
nocBeTU BHMMaHMe.

Boaunka
OBaa nuna co CUHLINP p,oafa onpemeHa Co BOgU/Ka, KOja nma man pagnyc Ha HOCoT
(BpBOT). BpBOBVITe CO Man pagnyc nmaat reHepasiHo nomasia MOXKHOCT 3a NoBpaTeH
yaap. Kora ja 3ameHyBaTe BOAW/KaTa, HapayajTe ja BOAMAKATA HaBedeHa BO
ynaTtcTBOTO.

COYYBAIJTE ' OBUE MHCTPYKLUMU

DopaaeTe ja BoguaKata U cTaBeTe Mac/sio Ha CUHLIUPOT

1. UsBageTe ja 6aTepujata o4 nunata co CUHLMP.

2. WcuucteTe ja npawmHaTa Of, KamakoT Ha CagoT 3a Mac/io M Of, OKOMKMOT
npocTop — 33 Aa cnpeynTe npawuHaTa Aa HaBAe3e BO pPe3epBoapoT 3a mMacio
Kora cTaBaTe macso.

3. CraBeTe ja nunaTa CO NaHel, Ha XOPM3OHTasHa MNOBPLUIMHA M OABPTETE O
KanakoT Ha cagoT 3a mMacio (pesepsoap) BO npasel, CNPOTUBEH O, CTPE/IKUTE
Ha YaCOBHUKOT.

4. CraBeTe Mac/0 BO CaZoT 3a Mac/0 A0 rpJ/ioTo.

5. 3aTBOpeTe ro KamakoT Ha CagoT 3a Macio WM 3aTerHete ro BO Mpasel, Ha
CTPENKUTE HA YaCOBHUKOT.
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Villager

VBT 1020 (MK)

* HanonHete ro pesepBapoT co 6MOPasrpagIMBO Macno 3a JaHuM 33 MUK
opobpeHo. YnoTpebata Ha HeoZobpeHW macna MOXe f[a BAvjae  Bp3
bYHKUMOHMPaETO Ha CUCTEMOT 33 NOAMAYKYBakbE.
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Villager VBT 1020 (MK)

CraBame U Bagere Ha baTtepujaTa

1. Cnopef, 4eKopuTe KOW Ce MpUKaxaHu Ha civka 10 — u3pamHeTe rvM agaTa
oTBOpM Ha baTepwujata of ABeTe LWMHM 33 Bajerwe Ha batepucknoT oagen
(BHMMaBajTe Oa He ja cTaBWTe HAoMaKy) W ctaBeTe ja baTepujaTa 40 Kpaj,
JOJeKa He CaylWHeTe 3BYK Ha KNWKHYBakbe, KOj YKaXKyBa Ha Toa Aeka 6aTepujata
€ MOHTUPaHa Ha CBOETO MEeCTO.

2. MpwuTUCHEeTe ro 1 ApXKeTe ro KonyeTo 3a AebsoKuparbe Ha H6aTepujaTa Kako WTo
€ NpUKaxKaHo Ha civKa 11, Taka Aa 6aTepwmjata nsnese og o44enoT 3a H6atepumn
n n3sagete ja 6atepujaTa.

Konue 3a
nebnokupame
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Villager VBT 1020 (MK)

CrapTyBakbe Ha NUaaTa co CMHUUP

1.
2.

CraBeTe ja baTtepujaTa.

BupgeTe curypHu Aeka Hema HUKAKBM NPEYKM — KOM Ce BO KOHTAKT CO BOAM/KATa
N CUHLIMPOT.

BO COrnacHoCT co YeKopuTe MPUKaXKaHW Ha C/MKa 3, MoB/eyeTe ja nperpagata
Ha conupayKkaTta KoH batepujaTa (camka 13) u bugete cUrypHuM AeKa ocTaHyBa BO
paboTHaTa nosuumja.

[prKeTe ja npeaHaTa payka co BawaTa neBa paka U gpKeTe ja 3agHaTa payka co
Bawarta gecHa paka.

TypHeTe ro Hanpez KonyeTo 3a Aeb/oKNpakbe U ApXKEeTe ro NPEKUHYBAYoT TaKa
[a CTapTyBa NuaaTa co cUHYMp (camnka 14).
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Villager VBT 1020 (MK)

UcKknydyBsarbe Ha NuaaTa co CUHLUP

1.

M3BageTe ja nunata €O CUHLUMP Of, MNPOCTOPOT 3a Ceyerbe, OTnylTeTe ro
NPEeKNHYBAYOT U COMpPeETE ja NunaTta co CUMHLIMP.

TypHeTe ja nperpafata Ha conupadykata Hanpef — 3a Aa ja npedpnauTe BO
nosuuumja 3a conuparse.

nOArOTOBKa 3a ceyemwe
MorneaHete rn ,BakHuTe 6e36e4HOCHM MHCTPYKUMU® KOM Ce HaBedeHM BO OBa
ynaTcTBO — MOpaau NPONMUCHa 3allTUTHa ONpema.

MepKu 3a npeTnasaneBocT Bo paboTHUOT NpocTop

CeueTe caMo ApBEHU MaTepUjann UAM MaTepmUjanmn Kou ce HanpaseHu o4 APBo.
He ceyeTe meTanu, /MM, NNACTUKA, SUAAPCKM MaTepujaiu WAM TPALENKHU
MaTepujanu Kou He ce oZ 4pBo.

HuKoralw He 403BO/yBajTE UM Ha AeLaTta A3 paKyBaaT co NuiaTa Co CUHLIMP.

Ha HUTY egHO /iMLEe Koe He ro NpoYMTasno OBa ynaTcTBo 3a ynotpeba u Koe He
NPUMMMAO af4eKBaTHU MHCTPYKUMM 3a BesbegHa v nponucHa ynoTtpeba Ha oBaa
nuAa co CUHLMP - He 403BO/YBajTE A4a ja KOPWUCTAT OBaa NuAa.

Kora TypkaTe 4pBO, cuTe AiMua — Nomarauu, Hab/byayBauu, Aeua M KUBOTHU —
ApXeTe M Ha 6e3benHO pacTojaHMe 04, 30HaTa Ha cedyerbe. 3a Bpeme Ha
onepauujata TypKare, 6e3benHOTO pactojaHMe Tpeba ga 6buae Hajmanky
[BOjHa BMCMHa Ha HajroNeMoTO APBO BO 30HaTa HAa ceyere. 3a Bpeme Ha
MeTpPeHEeTo (ceyerse Ha KpaTKu JO/KUMHU Ha 0b6opeHoTo cTeb10) — oApiKyBajTe
MWHUMANHO pacTojaHne o oKkoay 4,5m (15 crtonua) nomery paboTHuuuTe.
[pBOTO He cMee Aa ce TypKa Ha HauMH Koj Ke ro 3arposun Koe 6uio nuue unu ke
notdaT 4ANHOBOAM MAM APYTM Kabau, HUTY NaKk Ke npeausBuKa Apyra wreTa
Ha MMOT. [lOKO/IKY APBOTO cenak Aonpe HeKoj Kaben uan fanHoBog — ApKeTe
ce noZaneky oA, APBOTO U 04 AATHOBOAOT UK KabenoT U BeAHaLU U3BECTETE IO
NpeTnpujaTMeTo Koe e 04roBOPHO 3a Toj Kaben (ganHosoa).

CeKorall ceyeTe O ABeTe CTanana LBPCTO Ha 3emja — 3a Aa cnpeunte ucopiare
04, PamMHOTeKa.

He ceyeTe Haj, BUCMHA Ha rpaguTe, 3aToa LITO NWAATA KOja Ce APXKU BUCOKO —
TELLKO Ce KOHTPO/IMpa NPOTUB CUAUTE HA NMOBPATHMOT yaap.

[a He ce TypKaaT ApBja BO 6/1M31HA Ha €N1eKTPUYHM BOL0BU UAW 3rPaaM.

CeueTe camo Torall - Kora BUA/IMBOCTA U OCBET/YBAaHETO Ce afeKBaTHM 3a Bac,
3a fa rnepate jacHo.
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NMponucHo gpKeke Ha paykuTte

e HoceTe Hennsraykm pPaKaBnuu - nopaan MakCmaneH NpuTUCoK U 3allTuTa.

e Co nuna Ha UBPCTa, paMHa NOBPLWWNHa — ApXXeTe ja nnnata UBPCTO CO ABeTe
paue.

e Cekoraw d)aTETe ja npeaHaTta payka Co JieBa paka, a 3agHaTa padKa CO geCHaTa
paKa. anTMTe Tpe6a Aarn OI'Id)aTaT PayvykuTe Co naney CBUTKaHU Noa npeaHaTta
pauKa (cnmka 15).

®dag co naney, nog,

MpeaynpepayBate! HuKoraw He rv BKPCTyBajTe pauete M He
3a3emajTe CTaB — Koj BawweTo Teno uam paue 61 rm noctasun Bo
MPOAO/IKEHMNE HAa NIMHM]aTa HA NaHeuoT.

NleBa paka — A0/eKa ja ApXuTe npeaHaTa padvka Co JecHaTa
paka. HuKoraw He go3sonyBsajte Koj 6uno aen on Baweto Teno
Aa 6uae BO /IMHMja CO NaHeuoT — A0/JeKa paKysaTe Co nunata
€O CUHLKP (cauka 16).

MpepynpepyBare! He pakyBajTe co npeKMHyBayoT co BawaTa
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Villager VBT 1020 (MK)

m b&\

MponuwaH cTaB 3a Bpeme Ha ceyereTo (Cnuka 17)

e [igeTe cTanana Tpeba ga 6uAaT Ha UBPCTO T/I0 CO TEXMHA MNOAEAHAKBO
pacnopegeHa nomery HuB.

e JleBaTa paKa Tpeba Aa buge ncnpaBeHa co 3aLBPCTEH NaKT. Toa nomara ga um
ce CMpOTMBCTaBUTE HA CUINTE OZ, NOBPATHUOT yAap.

e Baweto Teno Tpeba cekoraw fa buae Ha neBata CTpaHa oOf /WHWjaTa Ha
NaHeuoT.

. \
Nnnnja Ha v
naHeuoT

Mo3numja Ha
ucnpaseHa
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Villager VBT 1020 (MK)

CEYEHE

OCHOBHO ceyere

NpepynpepayBate! Cekoraw obesbepete ro BawwuoTt ctaB Ha
HOo3eTe WM ApXKeTe ja NMuaaTa UBPCTO CO ABETe paue —Ao4eka
paboTtn moTopoT.

BexbajTe ceuerbe Ha HEKOIKY MOMann TPYMLUM CO MOMOL Ha CAefHUTE TEXHUKU —
33 Aa pobuete 4YyBCTBO Ha KOpucCTewe Ha Bawarta nuna npep ga novyHete co
onepaumja Ha r1aBHOTO ceyerbe.

1. 3asemeTe ro NPONULLIAHMOT CTaB Npesa APBOTO CO UCKAyYeHaTa nNuna.

2. TMpuTUCHETE o KONYeTo 3a Aeb/oKupare U NPUTUCHETE o NPEKUHYBAYOT — 3a
Ja ja ctapTyBaTe nunaTta co cuMHLMP. MoyeKajTe CUHUMPOT Aa NOCTUrHE MOJHA
6p3nHa Npes Aa NOYHETE CO Ceyverse.

3. MoyHeTe co cevetrbe co 6/1aro NPUTUCKabe Ha BogMAKaTa Ao ApBoTo. Kopucrtete
CaMo Man NPUTUCOK — A03BOJYBAjKM NUAATA 43 ja U3BpLwK paboTaTa.

4. OppKyBajTe cTabuaHa 6p3nHa HWU3 NPECEKOT, OTNYLWTAjKM FO NPUTUCOKOT Npes,
KpajoT Ha NpeceKoT.

5. OTnywTeTe ro NPeKMHyBayoT WITOM Ke 3aBpLUM NPECceKoT, J03BOJYBajKM My Ha
CUHLIMPOT fa 3acTaHe.

MpegynpeayBate! CUHUMPOT 4a He ce B/ieYe CO paKa AOKO/KY
e 3arnaBeH co nunesuMHa. Moxe ga Aojae 40 Cepuo3Ho
nospeayBarbe, [AOKONKY NunaTa CAy4yajHO Ce  BKAyYW.
MputUcHeTe ja nuiata A0 APBOTO M NOMECTyBajTe ja munara
Hasag W Hanpej 3a Aa MM ucnpasHute otnagoumte. Cekoraww
usBagete ja batepujata — npes uuctereto. Hocete jaku
3aLUTMTHU PaKaBULLM KOra paKyBaTe CO CUHLIMPOT.

MpepgynpepyBarbe! HuKoraw He cTapTyBajTe ja nwuaata co
CMHLIMP KOra e BO KOHTaKT co fApso. Cekoraw no4vekajte
CMHLIMPOT A3 ja NOCTUrHe cBojaTa nosnHa bp3vHa — npea 4a ja
npMMeHuTe NuaaTa Bo APBO.
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Villager VBT 1020 (MK)

TypKare Ha ApBOTO

OnacHu cutyauum

MNpepynpepyBate! Kora ro TypkaTe ApBOTO, BaXHO € Aa
BHMMaBaTe Ha c/leAHMTe npeaynpefyBarba, 3a 4a Ce Chnpeuu
BO3MOXHOTO CEPMO3HO NOBpeayBatbe.

He BplueTe TypKarbe Ha APBOTO 33 BPEME Ha rosiem BeTap WUan 0BUIHN BPHEXKW.
MoyeKajTe 3a 3aBPLIAT ONACHUTE BPEMEHCKW YCI0BM.

He TypkajTe ApBO KOE Ce UCKPWMBYBA NOA, €KCTPEMEH aroJsl, HATY Mak roaemo
APBO CO M3rHMEHW rPaHKKM, pasnabaBeHa Kopa WaM Wynameu ctebna. Hamecto
TOa, BaKBMTE ApBja TypKajTe MM WUAW B/eYeTe M CO TelkKa MexaHusauuja, a
noToa ceyeTe ru.

He TypkajTe rv gpsjaTta Bo 6113MHA Ha @NEKTPUYHN XKULM UK 3rpasu.
MpoBepeTe ganv MMa owTeTyBarba UANM MPTBU FPaHKM HA APBOTO, KOW MOKaT
[Aa nagHaT u aa Ba noroaaT BO TEKOT HA TypKakbEeTO.

MoBpemeHO nornefHeTe KOH BPBOT Ha APBOTO 3a Bpeme Ha CeYereTo Ha
3afHMOT npeceKk 3a ga buaeTe cuMrypHu Aeka ApPBOTO Mafa BO MOCAaKyBaHWOT
npaseL,.

[OKoNKy [pBOTO MOYHe Aa nafa BO CAPOTMBHWMOT NpaBel, WAWU [OKOJKY
CUMHLIMPOT bMae NpUKNewwTeH UM 3akayeH, ocTaBeTe ja NuaaTa U cnacysajte ce!

NMoaroToBKa 3a TypKarbe Ha APBOTO

[loKONKy onepauujaTa Ha MeTperbe (ceyere Ha TypHATO APBO Ha oApeneHa
[JOJ/MKUHA) U TypKatbe ce M3BeAyBaaT Of CTpaHa Ha [Be WM noseke auua BO
UCTO Bpeme, onepauujaTa Ha TypKare Tpeba fa ce o4nenn of onepaumjaTta Ha
MeTpere CO pacTojaHue HajMasKy O ABOjHA BMCMHA Ha APBOTO Koe ce TypKa.
[pBaTta He cMeaT 4a ce TypKaaT Ha HauMH — Koj 61 3arpo3unn Koe 6110 Anue, Koj
61 yapua BO HEKOj JanHOBOA, WAM APYr Kaben uan Koj 61 HaHecon wTeTa Ha
MMOTOT. [JOKONKY APBOTO HanpaBW KOHTAKT CO AA/HOBOAOT UM CO Apyr Kaben
— BeAHaL Aa ce U3BeCTU KOMNaHujaTa BO YMja CONCTBEHOCT e Kabenor.
PakyBauoT co nunata Tpeba Aa CTOM Ha NOAUrHaTaTa CTpaHa Ha TEPEHOT, 3aToa
WTO APBOTO MOXKE A3 ce MUCTPKasa WaM Aa ce An3He Hafosly OTKaKo Ke buae
obopeHo.
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Villager

VBT 1020 (MK)

e T[lpes NoYHyBaHETO CO KaKOB 6M0 Npecek, nsbepete ja NMHMjaTa 3a berarse, Te
noBsiekyBatbe (MM naTeka BO C/iyyaj oabpaHaTta naTteka ga e 6nokupaHa).
MUcumncTeTe ja gMpeKTHaTa OKOJIMja OKONY APBOTO U BUAETE CUTYPHU AEKa HemMa
MPeyYykn Ha MaaHMpaHaTa AMHMjA 3a NOBJIeKyBakbe. McuncteTe ja naaHMpaHaTa
nateka 3a nosJsieKyBatbe OKony 135° opf niaHMpaHaTa /IMHKWjA HA nNagoT.
MaTekaTa 3a noBnekysarbe (berarbe, oTcTanyBare) — Tpeba fAa ce npotera
Ha3aj v AMjaroHanHO Ha CMPOTUBHATA CTPaHa Of, OYeKyBaHaTa IMHKja Ha NajoT.

Bupete ja canka 18.

Mpen Aa noyHeTe CO TypKakeTo, MMajTe M npegsua NPUPoOLHaTa KOCMHA,
npaBeLoT Ha BETEPOT M Mo3uuMjaTa Ha rPaHKUTe — 3a 43 npeasuauTe Kage Ke

nagHe ApBOTO.

OTcTpaHeTe M HeYyucToTMjaTa M KamerbaTa, pasnabaBeHaTa Kopa, Wajkute U

XUuMTe 04 APBOTO Kage Ke ce 6paBu TYPKaUYKMOT Nnpecek.

OnacHa 30Ha

besbegHoceH nar
3a nossiekyBarbe w_ |
45° " |

OnacHa 30Ha

m Mpasey, Ha TypKake

besbegHoceH nat

a NOBJ/IeKyBare
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Villager VBT 1020 (MK)

3aceKkyBake Ha npecekK

Hanpasete npecek Ha 1/3 og AvjameTapoT Ha APBOTO, HOPMaJIHO Ha NPaBeLoT Ha
nafarbe, Kako WTO € MpWKaxaHo Ha camka 19. lNpBo HanpaseTe ro AOJHWOT
XOPW30HTaNEeH npecek. Toa ke NOMOrHe Aa ce u3berHe BKAELWTYBake Ha CUHLIMPOT
WKW BOAMNKATa KOra ce npasu BTOPUOT Npecek.

TypKauku npecek
nosagu

‘ 2in.

——————— (50.8 mm)

LWapka

3aceKyBake Ha nNpecekK

1.

Hanpaserte Typkayku npecek og nos3agm, Ha BUCMHA Koja e Hajmanky 50,8 mm
MOBMCOKA Of, XOPWU3OHTA/IHMOT MpPecek BO MpPeceKkoT. HampaBeTe TypKauku
npecek of, Mo3aau Taka f4a Ce OCTaBM A0BOJIHO APBO A3 AeNyBa KaKo LuapKa.
LLlapKaTa Ha 4pBOTO ro YyBa APBOTO OZ CBMTKYBarbe WM MaKarbe BO MorpelleH
npaseu, He ceyete HU3 WapkKarTa.

Kora Ke ce npubanKM TypKauKMOT Npecek 40 WapKaTa, 4pBoTo 6u Tpebano Aa
noyHe pJa nafa. [JOKOAKY MOCTOM MOMHOCT APBOTO [Ja He nagHe BO
MOCaKyBaHMOT NpaBeL, UK A3 Ce NOMeCTU HaHa3ag v Aa MM BKAELTN BOAMIKaTa
M CUHLIMPOT, NMPeCcTaHeTe CO CeYerbeTo M Npes 3aBpLUyBabeTO Ha NPETXOAHWOT
NMpecek — KOPUCTETE MAaCTUYHM, aNyMUHUYMCKM WU APBEHU KAMHOBK 33
OTBOpakbe Ha NMPEeCceKoT 1 3a Aa ro TypHeTe 4PBOTO BO MOCaKyBaHMOT NpaBgeLl.
Kora ke noyHe ga nafa A4pBOTO, U3BaAeTe ja NMaaTa o4, NPECceKoT, UCKayYeTe ro
MOTOPOT M clywTeTe ja niarta, notoa ynotpebere ja niaHuMpaHaTa naTeka 3a
nosneKkyBarbe. YyBajTe ce og rpaHKMTe Haj rnasaTta Kou naraaT M BHMMAaBajTe
Kaje 3acTaHyBarTe.
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Villager VBT 1020 (MK)

KacTtpewe

Kactpetbe e oTcTpaHyBarbe Ha rpaHKM oA TypHaTtoTo ApBO. [lpn KacTpeweTto
OCTaBeTe ' norofemuTe rpaHkKM nopagu noTnmnpare Ha 3eMjaTa. Manwute rPaHKn
OTCTpPaHeTe MM CO eAeH MpPeceK, Kako WTO e UaycTpupaHo Ha cauka 20. MpaHkuTe
nog, HanoH Tpeba Aa ce ceyaT og A0J1e Harope 3a Aa ce u3berHe BKAELWTYBakbE Ha
nnnaTta.

MpeaynpeayBatbe! MocToM eKCTpemHa ONacHOCT Of NoBpaTeH
y4ap 33 BpemMe Ha onepaumjata Kactpewe. bugete ocobeHo
BHMMATE/NIHM U n3berHete OOMMP Ha BPBOT Ha BOAM/KATa CO
cTe610TO AN CO APYTUTE rPaHKK.

m Kactperse Ha cTebnoTo

L e

KGR

MeTtperwe Ha cTtebn0 (ceuere Ha TYpHATOTO APBO Ha

oapepeHa gonxuHa) Camka 21

MeTpere e ceyere Ha cTebno (Tpyneu) Ha oapeseHn AOMKUHWU. BaxkHo e aa cTe
CUTYPHU O€eKa MMaTe UBPCT CTaB Ha HO3eTe U AeKa Bue pPaMHOTEXaTa PaMHOMEPHO
pacnopefeHa Ha aBeTe cTanana. Kora e Toa BO3MOKHO, cTebnoTo Tpeba aa 6uae
NOANTHATO U NOTNPEHO CO MOMOLW Ha rpaHKKn, Tpynun nam KAInHoOBU. ﬂquTyBajTe 4
€JHOCTaBHUTEe YNaTCTBa 3a J1IECHO ceyere.

NpeaynpepyBate! 30HaTa Ha ceyerbe a ce OAPKYBA BO YMCTa
cocTojba. BHMMAaBajTe HWUTY eneH NpegHeT fAa He M gonpe
BPBOT Ha BOAM/IKATa U CUHLMPOT 3a Bpeme Ha ceyereTo. Toa
MOKe Ja npeam3BMKa NospaTteH yaap.
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Villager VBT 1020 (MK)
m MeTpemne o,

MeTpere op rope

3anoyHeTe Ha ropHaTa cTpaHa Ha TpyneuoT (cTebnoTo) — co A0NHMOT Aen Ha NunaTta
A0 OPpBOTO. ﬂpmmeHeTe neceH NPpUTUCOK HagoAny. MmajTe npeasng oeKka nunata ce
cTpemu aa buae oasneyeHa og, Bac.

MerTtpere oa aony

3anoyHeTe Ha AO0NHAaTa CTpaHa Ha TpyneuoT (CTe6l10TO) - CO TOPHUOT Aen Ha nnhnata
A0 ApBOTO. ﬂpmmeHeTe neceH NPpUTUCOK Harope. 3a Bpeme Ha MmeTpereTo o4 Aony
nnnaTa ce CTpemun Aa 6M,D,e TYPHaTa KOH Bac. EVI,CI,ETe noaroTBeHn Ha oBaa peaKu,Mja
W APKeTe ja nnnata uBpPCTO 3a Aa ja 3a4pXKMTE KOHTpoAaTa.

e Kora e cTe6710TO NOTNPEHO MO cBojaTa AOMKMHA, Tpeba Aa ce ceye of BPBOT
(meTpeme og rope) (Cnnka 22).

e Kora e cTebn0TO NOTNPEHO caMo Ha efHa CTpaHa, ucedyeTe 1/3 on aAvjametapot
o4, AoNHaTa cTpaHa (meTpere of fony). MoToa HanpaBeTe 3aBpLUEH NPEceK co
MeTpere of, rope — 3a fa ro cpeTHeTe nNpBMoT npecek (Cavka 23).

e Kora e cTebn0To NOTNpeHO Ha ABaTa Kpaja, ceyeTe 1/3 op AujameTapoT opf
BPBOT (MeTpere oz rope). MoToa HanpaBeTe 3aBPLUEH NPECEK CO METPEHE 0Of,
[0y, Ha fonHuTe 2/3 - 3a Aa ro cpeTHeTe NpsMoT npecek (Cnuka 24).
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Villager VBT 1020 (MK)

E Crebno noTnpeHo no yenarta

AONXUHaA CeueTe of BPBOT (MeTpetrbe of
rope).
MN3berHeTe ceyerbe Ha 3emja.

SRRRRRSALLSLRRRRRRRLSLRRRK.

Cre6,10 NOTNPEHO Ha eAeH Kpaj

BTop npecek meTtpere oa rope ( 2/3 og
AMjameTapoT) 3a Aa ce Cpes

KnHewe.

mTeGno noTNpeHo Ha ABaTa Kpaja

MpB npecek meTpeme og rope
(1/3 op, amjametapor) 3a aa ce usberHe
KUHerbe.

Btop npecek meTtpere oa aony (2/3 og,
OMjameTapoT) 3a 4a ce CpeTHe NPBUOT Npecek
(&a ce nsberHe BrknewTyBare)

e Kora BpwMTE MeTpere Ha KOCMHA, CeKoraw CTojTeé Ha CTpaHaTa Koja e Hag
cTebnoTo (cnuka 25).

e 3a 4a ja 3a4prKMTE KOMMAeTHaTa KOHTPOAa MPW OTCEKYBarbeTo, OTnywTeTe ro
NMPUTMUCOKOT 3a Cedyere MPM KPajoT Ha npecekoT — 6e3 oTnywTarbe Ha
NMPUTMCOKOT Ha paykuTe Ha nuiata. He A403BOAyBajTeé My Ha CMHUMPOT 4a ja
gonpe 3emjata. Mo 3aBplyBarbe€TO Ha MPECEKOT, MOoYeKajTe CUHLUPOT oA
nunaTa Aa 3acTaHe — npej Aa ja nomectute nunata. Cekoraw McKayyeTe ro
MOTOPOT KOra ce NomecTyBaTe 04, e4HO A0 APYro APBO.
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OapKyBare

MpeagynpepyBate! [pu cepBUCUParbETO, KOPUCTETE CaMO
OPUTUHANHWU U UAEHTUYHM pe3epBHU AenoBu. YnoTpebaTa Ha
KoM 6UN0 NMOWMHAKBU [E/I0BUM MOXKEe [a NpeausBMKa OnacHOCT
WK Aa NpeaunsBrKa OLTETyBakbe Ha MPOU3BOAOT.

MpepynpepyBate! CeKoralw HoceTe 3alTUTHM pPakaBuuu WU
3aLUTMTHM OYMAA CO CTPAHMUYEH WTUTHMK 32 Bpeme Ha paboTaTta
CO eNeKTPUYHUTE anaTi UAK Kora AyBaTe npawuHa. JOoKonKy e
onepauujata npawavMBa, HOCETEe M Macka 3a 3alWTuTa Of
npawmHa.

MpepynpepyBsawe! 3a pa wu3berHete CEPUO3HO JIMYHO
nospeayBatbe, u3BageTe ja baTtepujata of nunata npeg,
npernefyBarero, YUCTEHETO  WAM  U3BEAYBAHETO  Ha
opprKyBarbe. YpeauTte Kou pabotaT Ha 6aTtepuja co cTaBeHa
baTepuja — ceKoraw ce BK/AyYeHM WM MOXKaT CAy4ajHO Aa
cTapTyBaar.

MpeaynpepyBawe! Kora ja unctute nunata, HE notonysajTte ja
BO BOJA WM BO APYrM TEYHOCTH.
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Villager VBT 1020 (MK)

MpepaynpepyBarbe! Bo HUTY eneH MOMEHT He [03BOJyBajTe
TEeYHOCTa oA conupaykata, 6eH3uH, npoussBogu Ha b6asa Ha
HadTa, NEHETPUPAYKM Macna WTH, O3 A0jAaT BO KOHTAKT CO
NNacTUYHUTE AeN0BU. XeMUKaNMUTe MOXKaT Aa ja owTeTar,
ocnabat MAM yHUWITAT NAAcTUKaTa, a TOAa MOXKe Aa AoBede A0
CepMO3HO INYHO NOBpeayBatbe.

Yucremwe

Mo cekoja ynotpeba, ncumcrete rv oTNaAoUUTE O CUHLIMPOT U 04, BOAUNKATA —
CO MeKa YeTKa. M3bpuiueTe ja nosBplUMHaATa Ha NUaTa Co YUCTa Kpna.

M3BageTe ro CTpaHMYHMOT Kanak, a moToa yrnotpebete mMeKa YeTKa 3a Aa M
OTCTpaHWUTE OTNAAO0LMTE O BOAMAKATA, CUHLIMPOT, 3aN4aHUKOT U CTPAHUYHUOT
Kanak.

CeKoralwl ucuyucTeTe rM ApBeHaTa CTPyraHuua, npaliMHa U HeYyucToTuja — oA,
*n1eboT Ha BoAMKaTa, Kora ro MeHyBaTe CUHLIUPOT.

3ameHa Ha CUHLIMPOT U HA BOAEeYKaTa MnJjio4a

1.
2.

MN3BapeTe ja batepwmjaTa o4 nunaTta.

Ocnobozete ro 6/0KMPAYKOTO KOMYe Ha BOAEYKATa MJoda BO Mpasel,
CNPOTMBEH Of, CTPE/IKUTE Ha YaCOBHMKOT U Ke ce OTBOPM CTPAHUYHMOT Kanak BO
COrNaCHOCT CO YEKOPUTE KOW Ce NMPUKaKaHM Ha CNKaA 26.

CBpTeTe ro ANCKOT Ha 3a4HMOT Kpaj Ha BOAEYKaTa Njo4ya BO NpaseLl, CNpoTUBEH
0/, CTpenKaTa Ha YaCOBHUKOT U U3BaZeTe I'M BogUIKaTa U CUHLIMPOT.

Bo cOrnacHOCT co YeKopuTe NPUKAXKAHM Ha CMKa 27, MOHTMPAjTE 0 CUHLIMOPOT
BO BOAEYKMOT Xneb Ha Boawikata. Mmajte npeasus Aeka npaBeuoT Ha
CUHLIMPOT € UCT KaKo W NpaBeL,oT NPUKaKaH Ha BoAMKaTa (CivKa 28).

darteTe ™M BOAMNKATA U CUHLUMPOT TaKa Aa LEHTPAsSHMOT OTBOP Ha OMCKOT
(TpKanoTo) 6uae 3TaBeH BO 3aBpTKa 6e3 rnaBa, a CMHLUMPOT Ha 3anYyaHWKOT
(cnuka 29).

CraBeTe ro CTPAHWYHMOT Kanak M NPONUCHO 3aTerHeTe ro 610KMPaAYKOTO Konye
Ha CTPAHWYHMOT Kanak, He 3aTerHysajTe ro NpekymepHo.

CBpTeTe ro NPCTEHOT 3a 3aTerHyBakbe Ha CMHLIMPOT BO NpaBeL, Ha CTPeNKUTE Ha
YACOBHWMKOT — AOAEeKa CUHUMPOT He buae A[OBOAHO 3aTerHat (Buaete ro
MOrNaBjeTo Koe COAPXWM OMWC Ha NPUNAroAyBareTO Ha 3aTerHaTocT Ha
CUHLIMPOT).

3aTerHerte ro 610KMPaAYKOTO KONYe Ha CTPAHWYHMOT Kanak.
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neb Ha BogunKara
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Villager VBT 1020 (MK)

MpunaroayBare Ha 3aTerHaTOCTa HA CUHYUPOT

1.

UcknyyeTe ro MOTOpPOT M U3BageTe ja baTepujata npes nNpuaarogyBateTo Ha
3aTerHaTtocTa Ha CUHLIUPOT.

PasnabaseTe ro KONYETO HA CTPAHUYHMOT Kanak.

CBpTeTe ro KOMYeTO 3a 3aTerHyBatbe Ha CUHLIMPOT BO MpaBeL, Ha CTPeNKUTe Ha
YACOBHMKOT — 3a Aa ro 3aterHete cMHEUMpPOT. Buaete ro nornasjeto: ,3AMEHA
HA BOAWNKATA W CUHLIMPOT” Bo oBa ynatcTBO 3a AOMNOJHUTENHU
nHdopmaumu.

NTagHNOT CMHLIMP e MPONUCHO 3aTerHaT Kora Hema pas3nabaBeHOCT Ha [o0/HATa
CTpaHa Ha BOAM/IKATA U KOra CUMHLIMPOT NIEXN, HO MOXe [a Ce BPTU CO paka u
6e3 3arnaByBarbe. CMHUMPOT MOpa CeKoraw Aa ce 3aTerHe Kora njiocHatuTe
[EeN0BU Ha BOAEYKUTE YJIEHOBW He IerHyBaaT BO 1eboT Ha BoaW/IKaTa.

3a Bpeme Ha HOpMa/aHaTa onepauuja Ha cevyerbe, TemnepaTypaTa Ha CUHLIMPOT
Ke ce 3ronemysa. MOroHckuTe (BoAEYKUTE) YNEHOBMU HA NPOMUCHO 3aTerHaTMoT
TOMON cuMHLMP Ke Bucat okony 0,050 in. (1,3 mm) HagBop opf kneboT Ha
BoAWKaTa (camka 31).

Okony 0,050“ (1,3 mm)

3abenewka: HoBuTe cUMHUMPWU MMaaT TeHAeHUMja p[a ce
n3aonKaT. YecTo npoBepyBajTe ja 3aTerHaToOCTa Ha CUHLIMPOT U
no notpeba 3aTerHeTe ro CUHLMPOT.

3abenewka: CUHLIMPOT KOj BN 3aTerHaT 4oL eKa e Bpes — MoXe
Ja buae npekymepHO 3aTerHaT no nageweTo. [poBepeTe ja
3aTerHaTocTa BO agHa cocTojba — npeg cnegHaTa ynotpeba.
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Oap:KyBarbe Ha CUHLIUPOT

MpeaynpepyBamwe: N3BageTe ja 6aTepujata npen nsseayBare
Ha KakBo 6ui0 oap)kysarbe. [IOKONKY He ro no4yuTyBaTe OBa
npegynpefyBatbe — MOXe Ja 40jae [0 CepUo3HO JIMYHO
nospeayBame.

MpepynpeayBate: CeKkoraw HoceTe paKkaBMUM Kora pakyBaTte
CO CUMHLMPOT Ha nunaTa. OBME AEN0BU Ce OCTPM U MOKaT Aa
MMaaT panasun NOBPLIMNHM.

Ha oBaa nnna ce KOPUCTAT CamMO CUHLIMPKM CO Man nospaTeH yaap. OBue cUHEIMPHK 3a
6p30 ceyerbe Ke 0BO3MOMKaT HamaslyBatbe Ha NOBPATHUOT ydap Kora ce ogp KyBaaT
NPONUCHO.

MpONMUCHO HAOCTPEHUTE CUHLIMPWU HA NWAATa HU3 APBO ceyaTt 63 Hanop, aAypun n co
MHOTY man NpUTUCOK.

Hukoraw He KopucTeTe MCTAaneHM WM OWTEeTEHU CUHLMPU 3a Nuan. UctaneHuTte
3anun Ha CUHLIMPOT goseayBaaT A0 3rosiemyBarbe Ha ¢M3VI‘-IKM Hanop, 3ronemeHun
BM6paLI,Ml/I, HEe3a40BOJ/INTENHU PE3YNTATU O CeYEHETO U 3roIeMEHO TpOoLWEeHe.

3a necHo u 6p3o ceyvere, cMHUKUPOT Tpeba Aa 6buae nponucHo oapxKysaH. Ha

CUMHLIMPOT My € HEeoMnxo4HO OCTpee — Kora e CTpyraHuuaTa npemHory mana u

NpawKoBMAHA, Kora e noTpebHO Ha NMuaaTta Aa ce AenyBa CO CMla HU3 APBOTO 3a

BPEME Ha CeYereTo MM KOora CUHLIMPOT ceye Ha efiHa CTpaHa. 3a Bpeme Ha

O p’KyBarbepo Ha BalwmoT cMHLMp, uMajTe ro Nnpeasus cneaHoTo:

e HenpaBuMnHMOT aron Ha ocTpere Ha HoOYHATa N/oYa MOXe [a ro 3rojemwu
PU3NKOT OZ, CEPMO3€eH NoBpaTeH yaap.

e BuCMHA HaA TPaHWMYHUKOT Ha AnabounmHa Ha cevewe. MPEMHOIY MANA ja
3ronemyBa OMACHOCTA Of, NoBpaTeH yaap. JOKOAKy He e JOBOSIHO Mana — ja
HaManyBa cnocobHOCTa 3a ceverbe.

e [10KO/IKy 3abuTe yapaT BO TBPA NPesMeT, KaKo LUTO Ce WajKu UaN Kamerba Uan
ce uctanat co Kan WAM MNecok Ha ApBOTO — HAOCTpeTe M BO OBJacTeHaTa
cepBUcHa paboTMaHULa.

3abenewka: Mpy 3ameHa Ha CUHUMPOT — Npernegajte Aanum ce
MCTPOLINA MAWU OLUTETUA MOFOHCKUOT CUHWMP. [OKOAKY uma
3HauM Ha aberbe MK OLITETYBAtbe BO HAa3HAYEHWOT NPOCTOp —
3aMeHeTe TO TMOTFOHCKMOT CUHUMP BO OBJ/lacTeHa CepBUCHA
paboTnaHMua.
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Kako ga ru octpure 3anuyure
BHMMaBajTe Aa ry HaocTpuTe cuTe 3abum (cnvKa 32) nog, oapeneHu aran 1M Ha ucTa
OOJ/IKMHa, 3aToa WTO 6P30TO ceyere MOXKE A3 Ce M3BeAe Camo aKo ce 3abute —

e[lHaKBMW.

1. M3Bapgerte ja batepujaTa. HoceTe pakaBuLM 3a 3alUTUTA.

2. MMponucHO 3aTerHeTe ro CUHLIMPOT Mpefd ocTpeweTo. Buagerte ro nornasjeto
,[IPUNATOAYBAHE HA 3ATEFTHATOCT HA CUHLIMPOT" BO oBa ynaTcTBO.

3. Kopuctete TpkanesHa Typnuja 0,177“ (4,5 mm) u pgpxay (oggenHo ce
[OCTanHW): cMTe OCTperba Aa ce U3BeaT Ha cpeanHa Ha Bogu/KaTa.

4. [p:KeTe ja TypnujaTa n3pamHeTa CO ropHaTa njo4a Ha 3abot. He no3BonyBajte 1
Ha TypnujaTta Aa ce BKOMa AU KNaTu.

5. Opap:kyBajTe nponuwaH aron Ha octpere og 30° nomery Typnujata u CUHUNPOT
Ha nunaTa. Bugete rn civkute 33 n 34. CeKorawl KopucTeTe ApXKay Ha TypnujaTta
(mocTtaneH nocebHO) Npu OCTPEHETO Ha CUHUMPOT Ha NwaaTa Co paka.
[pxaunTe Ha Typnunjata MMaaT O3HAKM 3a ar/iuTe Ha OCTPEHbE.

6. Co KopucTere Ha NeceH M LBPCT MPUTUCOK, paboTeTe cO Typnujata KOH
NnpeAHNOT aro Ha 3aboT. MoaurHeTe ja TypnujaTa CeKOj NaT CO Ye/UK NPU CEKO]j
nospaTeH oa.

7. HanpaBeTe HEeKO/IKY LBPCTU 040BM Ha ceKoj 3ab. OcTpeTe rn cute nesu 3abu Bo

E [opHa naova
bouHa nnoua

efeH npasel,. [loToa nomecTeTe ce Ha CNPOTUBHATa CTPaHa M OCTPETE M cuTe
AecHn 3abu BO cnpoTMBHWMOT npaseu. O Bpeme Ha Bpeme OTCTpaHere M
oTnagouuTe of paboTaTta co Typnujarta co YemyHa YeTKa (camKka 35).
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0,177 (4,5mm)|
TpKanesHa Typuj

N N -

ron Ha
MpaBeL, Ha ocTpep & Tperbe 30°

3ab 3a ceuerbe

MpeaynpeayBatbe: TanmMoT UAN HENPOMNUCHO HAOCTPEH CUHLINP
MOKe Aa npeaunssuKa nperosiema 6p3nHa Ha MOTOPOT 3a Bpeme
Ha ceyerbeTOo, a TOa MOXKe Aa AoBeae 40 CEPMO3HO OLTETyBakbE
Ha MOTOPOT.
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MNpeaynpeayBatbe: HenpaBuAHOTO OCTPere€ Ha CUHLIMPOT ja
3rosiemMyBa MOXHOCTa 3a Nojasa Ha NoBpaTeH yaap.

MpepynpeayBawe: [JOKONAKY He O 3amMeHWTe WAM He To
NonpaBuUTe OLUTETEHNOT CUHLNP — MOXKe Aa A0j4e A0 CEPUO3HO
nospeayBakbe.

Arnu Ha ocTpere Ha ropHaTta naoua (Cnuka 36)

B&mu Ha OCTpere Ha ropHaTa I'II'IO"IJ

—

MPABW/THO 30°. ONnTMManHMOT arosl moxe Aa ce gobue camo Kora ce Kopuctat
Ha3HayeHUTe TYpNuM M NPOMUCHO Mpuaarogysarbe. [prKaumte Ha TypnwujaTta
obenexkaHn ce co 03HAKW 3a BOAEHE — 33 Aa Ce U3PaMHM TypnujaTa, Kako bu ge
[06UN NPONMLWAHMOT aro/1 Ha ropHaTa nJaova.

MOMAJIRY O/, 30° - 3a60T e npemHoOry Tan 3a cevyere.

MOBEKE O/ 30°- PaboT Ha 3a60T 3a ceyere e NPOAO/IKEH 1 6P30 ce Tanu.

Momanky og 30° Moseke oz 30°

A

Aron Ha 6oyHaTa naouva

MPABWUJIEH 55°- ONTMMaNHMOT arosl MOXe a3 Ce HanpaBu aBTOMATCKM —
JOKO/IKY Ce KOPUCTW Typnuja co NPONULLAH AMjameTap BO Ap¥Ka4voT 3a Typnuja.
KYKA — ,Motdaka” n 6p3o ce Tanu. Ce 3ronemyBa MOXHOCTa 3a nospaTeH yaap.
Ce jaByBa nopagm ynotpeba Ha Typnuja unj anjametap e NPeMHOry mMan Uam ako
TypnujaTta ce ApKKU NPEMHOrY HUCKO.

KOCMHA HAHA3AL - MoTtpebeH e noronem nNPUTUCOK, NPeAn3BUKYBaA
npekymepHo abere Ha BoguaKata u cMHunpoT. Ce jaByBa nopaam ynotpeba Ha
Typnujata co nperonem Aujametrap WAM ako TypnujaTa ce ApPXKKM NpemHory
BMCOKO.
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Aron Ha 60oy4HaTa nsoya

Kyka KocuHa HaHazapg,

MpasuaHo HenpasuaHo HenpaBuaHo

KI'IMPEHC Ha rPaHNYHUK 3a p,l'laﬁol-IMHa

1. TpaHMYHUMKOT Ha AnabounHa Tpeba Aa ce oaprKyBa Ha KanpeHc og, 0,025in (0,6
MmMm) KaKo LITO e NpUKaxKaHo Ha cankaTa 38. KopucTeTe anat 3a rPaHUYHUKOT 3a
AnabounHa (Koj e opAenHo AocTaneH) 3a ga ro NpPoBepuTe KAMPEHCOT Ha
rPAaHUYHUKOT 33 ANaboYMHa.

2. MpoBepeTe ro KAMPEHCOT HA FPAHUYHMUKOT 3a AnaboumHa ceKoraw Kora Ke ce
HaOCTPU CUHLINPOT.

Eipeuc Ha rpaHUYHKK 3a gnabounHa

v
A |

0,025in
(0.6mm)

KopucTeTe pamHa Typnuja 1 anaT 3a meperbe Ha rpaHMYHMKOT 3a AfabounHa (aBaTta
ce oAAenHo AocTanHW) — 3a Aa M CNywTaT cuTe rpaHuYHUUM 3a AnaboyunHa
noaeaHakeso (cavka 39). AnaTuTe 3a meperbe Ha FpaHWYHUKOT 3a AnaboyuHa
poctanHu ce Bo 0,020 in go 0,035 in (0,5 mm — 0,9 mm). Kopuctete 0,025 in (0,6
mMm) anat 3a Mepere Ha rPaHUYHUKOT 3a AnabounHa.

lpaHMYHMUMTE 33 ANaboymHa Mopa 4a ce NPWUNAroAaT co MOMOLL Ha pamHa Typnuja
BO MCT Mnpasel, BO KOj e OCTpeH M cooaBeTHWMOT 3ab co TpKanesHa Typnwuja.
BHMMaBajTe Aa He HanpaBWUTe KOHTAKT CO AMLETO Ha 3aboT Co pamHaTa Typnuja —
Ao4eKa v npunarogysaTe rpaHUYHALMTE 3a A1a604YMHa.
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Opap)KyBarbe Ha BOAUNKATA

Kora BoamnkaTta Ke nokae 3HauuM Ha abetbe, cBpTETE ja 0OPATHO Ha NuaaTa 3a 4a

ce pacnpegenu abereto — nopagnm MakCMManeH KMBOTEH BeK. Boawnkarta Tpeba

[a Ce YNCTU CeKOj AeH BO TEKOT Ha ynoTpebaTa v Toraw Tpeba ga ce Bpwu npernen,

Aann gowno o aberbe mam owTeTyBarbe. OTKAOHOT M PanaBoOCTa Ha LIMHATA Ha

BOAM/IKaTa € HOpMasieH npouec Ha abere Ha BOAWIKaTa. TakBUTE HEMPABUIHOCTU

Tpeba fa ce ybaaxar co Typnuja BeAHaW No nojaByBarbeTo. Boguakata co Koj 6buno

oz cnegHute npobnemu — Tpeba Aa ce 3amMeHu:

e Aberbe BO BHATPELWHOCTA Ha WWHATA Ha BOAWJIKATA, KOja My OBO3MOXKYBa Ha
CUHLIMPOT Aa NerHe Ha egHa CTpaHa.

e lcKkpuBeHa BoaMKa.

e HanykHaTV UAK CKPLUEHU LWNHMU.

e PawmnpeHu WnHW.

MoKpaj Toa, BOAM/IKATA MMa M CUMHLIMP Ha CBOjOT BPB. 3anyaHMKOT Tpeba pa ce

noAmaykyBaaT HeAenHO CO BLNPUUYBarbe Ha MasMBO 32 Aa Ce NPOAO/IKM

YKMBOTHUOT BeK Ha BoaunKaTa. KopucteTe wpul, 33 Macao 3a ga ro nogmadkara

HefeNHO CO Mac/o 3a CUHLIMPWU MpeKy OTBOPOT 3a MNoamauykysake (camka 40).

CBpTeTe ja BoAM/IKaTa M NpoBepeTe Aanu ce 0TBOPUTE 3a NOAMAUKyBarbe U Xa1eboT

Ha BoAu/KaTa 6e3 HeuncToTUm.

maananMK BO BPBOT Ha BOAWAKATA

OTBOp 32 NOAMaYKyBake
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OTcpaHyBae U 3alUTUTA Ha XKMBOTHATA cpeaunHa

X

)34

Li-lon

MU3BapeTe ja baTepujaTa of ypenoT u ogHeceTe rn 6aTepwujaTa, ypeaorT,
onpemarta M NaKyBarbe€TO — Ha JIOKAUMKM Ha Ko Ke Bupat TpeTmpaHu u
peumKANpaHM BO AyXOT HA 3alUTUTA Ha KMBOTHATA cpeauHa. [a He ce
OTCTpaHyBa 3aefHO CO OTNAAO0T 04, AOMAKMUHCTBOTO.

BaTepuuTe ga He ce OTCTpaHyBaaT 3ae4HO CO OCTAHATMOT OTMag o4
AOMaKMHCTBOTO M Aa He ce ¢pnaaT BO oraH (OMacHOCT 04, eKCNio3uu)
wnnm Bopa. batepumute MoXaT da MM HaHecaT wWTeTa Ha KMBOTHaTa
cpegyHa M Ha YOBEKOBOTO 34paBje — AOKOJIKY MCTeYaT OTPOBHUTE
MCMapyBakba UM TEYHOCT.

PeweHunja Ha npobnemu

MNpepynpepyBawe! Cekoralw 3awuteTe MM pauete, KopucTete
M3LPKAMBM  paKkasuMuM — Kora u3Begyeate Koe 6uno
OApXKyBarbe Ha CUMHLMPOT Ha nuaata. Cekoraw wussagete ja
b6aTepujata, Kora ro cepBuCMpaTE WAM TpaHcnopTupare
CUHMPOT Ha NuaaTa.
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MNpobnem

MpuumHa

Pewenune

MortopoT He paboTu

batepujata He e npuKayyeHa Ha
nunara.

Hema enekTpuueH KOHTaKT nomery
nunata u batepujaTa.

BaTtepujaTa e ucnpasHerta.
BaTtepujaTa uan nunata ce npemHory
Bpenu.

Konyeto 3a pebnokvpare He e
NPUTUCHATO Mpes NPUTUCKaHEeTO Ha
NpPeKnHyBayoT.

BknyyeHa e
CUHYMPOT.

conunpadkata Ha

CVHLIMPOT e 3arnaBeH BO APBO.

OTnagouM Bo kneboT Ha BOAWU/IKATA.

OTnagoum BO KanakorT.

MpuknyyeTe ja 6aTepujaTta Ha Nunarta.
N3BageTe ja baTepujaTta, npernegajte
M KOHTaKTMTE M  BpaTeTe ja
6aTepujaTa.

HanosnHerte ja 6atepujaTa.

Mouekajte 6aTepujata uamn nunata Aa
ce u3najar.

MputncHete ro KonyeTto 3a
Aebnokvpare U Apxete ro, notoa
NpUTUCHETe ro NPeKMHYBaYoT 3a Aa ja
BK/Iy4MTE NUNaTa.

MosnieyeTe ja paykaTta Ha conupaykata
3a nospaTeH YyAap Ha CUMHLUPOT
HaHa3aj, — KOH npejHaTta payKa.
OTnywreTe ro npeKunHyBayorT,
u3Bajete rm CUHLUMPOT U BOAMAKaTa
oA ApBOTO, NOTOA pecTapTupajTe ja
nunaTta.

MpuUTUCHeTe ja cMHUMpecTaTa nuna Ao
APBOTO, MNOMecCTyBajTe ja nunata
Hanpef-Hasaj 3a fa M ucnpasHute
oTnagoumTe.

N3BageTe ja 6aTepwjaTa, u3BageTe ro
CTPAHUYHMNOT KanakK uU MUCHUCTETE U
oTnagouuTe.

MortopoT pabotu,
HO CUHLMPOT He ce
BPTU.

CUHUMPOT He HanerHyBa Aobpo Ha
3amn4aHuKoT.

PeuHcTanupajte ro CUHLNPOT,
ob6e3besyBajku BogeUYKUTe (MOrOHCKK)
YNEeHOBM Ha CMHYMPOT 3a LLENOCHO Aa
ce 3anasim Ha CUHLIMPOT.

Conupaykara Ha
CUHMPOT He ce
BKJ/Iy4yBa

Otnagouute ro cnpeyysaart
KOMM/IETHOTO [BUXeHe Ha paykata
Ha conMpayKaTa 3a NoBpaTeH yAap Ha
CUHLMPOT.

WcyucTeTe rv oTnagouuTe og,
HafBOPELIHMOT MexaHW3am Ha
COMUPAYKUTE HA CUHLIMPOT.

CVHUMPOT He ceve
NPONUCHO

HeposonHa
CUHYMPOT.

3aTerHatocTt Ha

WcTaneH cuHunp.

CUHUMPOT e HaonaKy MOHTUPaH.
McTpoLeH cuHymp.

CyB MM NPEMHOTY UCTErHaT CUHYMP.

CUMHUMPOT He e BO XneboT Ha
BOAUIKATA.

Mpunarogete ja 3aTerHatocta Ha
CUHLIMPOT, cnefejku ro nornasjeTo:
,MMPUNTATOAYBAHE HA
3ATEFHATOCTA HA CUHLIMPOT".
HaocTtpete rv 3abute Ha CUHLMPOT,
cnegejku ro nornasjeto: ,KAKO A 1
HAOCTPUTE 3AMUUTE".
PenHcTanupajte  ro  CUHYMOPT Ha

nunara, cnepejkn  ro  nornasjeTo:
,3AMEHA  HA  BOAWUNKATA U
CUHLINPOT".

3ameHeTe rO CUHLMPOT, caefejku ro
nornasjeto ,3AMEHA HA BOOUNKATA
N CUHLINPOT” .

MpoBepeTe ro HWMBOTO Ha Macno.
HanonHeTte ro pe3epBoapoT co macio
[OKOJIKY e noTpebHo.

PenHcTanvpajte ro CUHLUMOPT Ha
BOAMNKATA, Cneaejku ro nornasjeTto:
»3AMEHA  HA  BOAMNKATA U
CUHLINPOT".
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e [lpernepajte ja 3aTerHatocta Ha e T[lpunarogeTe ja 3aTerHatocta Ha
CUHYMPOT — Te. NpoBepeTe fa He e CUHYUPOT, cneaejkn ro nornasjeto:
npemHory 3aterHar. ,MPUNATO4YBAHE HA

3ATEFHATOCTA HA CUHLIMPOT".

e Pe3epBoapoT 3a Maca0 33 CMHUMPOT | ® HanonHeTe Macno 33 CUHLUMP WU
— e npaseH. BOAMNKA.

e OTnagoum Bo xneboT Ha BOAUAKATA. e lcuncteTe rv oTNafouUmMTe 0f KNeboT.

Boaunkata n
CUHLMPOT paboTat
BPeNu U ucnywTaat
Yag,

TeXHUUYKU KapaKTepUCTUKHU

Makc. HanoH DC 18V (eaHoHacoueH)
Bbp3nHa Ha npaseH o4, 3000 B/MuUH
Bp3nHa Ha CUHLIMPOT 5.6 m/s
[onxnHa Ha BoannakTa (Mayor) 305 mm
YeKop Ha CUHUNPOT 3/8“, 20 3abu
OebenvHa Ha cMHUMpOT 1.3 mm
Makc. gonxKunHa Ha ceyerbe 240 mm

BnoKknpayko Konye u Konye 3a

bes notpeba 3a anat
3aTerHyBakbe Ha CUHLIMPOT

ABTO-NOAMauYKyBakbe OA
Kanauutet Ha pe3epBOapoT 3a Macso 170 ml
Heto TexknHa 6e3 goaaToum 3kg

Li-ion 6aTepuja (He ce goctaByBaarT)

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18V / 4 Ah

HanowH / Kanauuter

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A

Ypep, 3a nonHewe (He ce foCTaByBaarT)
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OnacHocr!

byyaBa u BM6pauum

Lpa HUBO Ha 3BYYEH NPUTUCOK 86.2 dB(A)

Kpa MEepPHa HecurypHocT 3 dB(A)

Lwa MU3MEPEHO HMBO Ha 3BYy4YHa cuia 95 dB(A)

Kwa MepHa HecurypHocT 2.66 dB(A)

Lwa rapaHTMpaHO HMBO Ha 3By4YHa cuia 98 dB(A)
MNpegHaTta payka 4,5 m/s?

Bubpauuu 3apHaTa payka 5,00 m/s?
MepHa HecurypHocTt K=1,5 m/s?

Hocete 3awTuTa 3a ywm
byyaBaTa moKe Aa npegmsBMKa OLWITETYBaHE Ha CAYXOT.

CI'IELI,VId)VNHaTa BpeaHOCT Ha BM6paLI,VIVI BOCTaHOBEHA € BO COrNMacHoOCT Cco
CTaHA4apAM3npaHnTe mMeToam 3a TecTuparbe. MoXKe ga ce meHyBa BO 3aBUCHOCT 0Of,
HA4YUHOT Ha yn0Tpe6aTa Ha eNeKkTpuyHata onpema M MOXe Aa M HagMuHe
Ha3Ha4YyeHUTe BpeaHOCTU BO MCKNYYUTENTHU OKONTHOCTU.

HasHaveHaTa BpegHOCT Ha BM6paLI,MM MOXe [Aa Ce KOPUCTU 3a cnope,a,6a Ha
onpemarta COo Apyrn enekTpnuvHu anatu.

HasHayeHaTa BpegHOCT Ha BVI6paLI,VIM MOXe paa ce KOpUCtn 3a VIHVILI,VIjaﬂHa
npoueHKa Ha WTeTHUTe ed)EKTVI.

OppiKyBajTe rm emucujata 6ydyaBa v BU6pauumre Ha MUHUMYM.

e KopwucTeTe rm camo ypeauTe Kou ce Bo nepdekTHa paboTHa cocTojba.

e Pefl0BHO CEPBUCUPAjTE FO U YUCTETE IO YPEeaoT.

e [punarogeTe ro BawwnoTt HaunH Ha paboTa Taka — 4a My o4rosapa Ha ypesorT.
e VYpenoT He cmee Aa ce npedopcupa.

e VYpepnot Tpeba fa ce cepBMCUpa CEKOTalll KOra e Toa HEOMNXOAHO.

® VckayyeTe ro ypenoT Kora He ce KOpUCTU.

e HoceTe 3aWTUTHM paKaBULM.
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Msjasa 3a coobpasHocT

Cnopea MawwuHcka gupektusa 2006/42/EC oa 17 Maj 2006, AHekc Il A

Villager d.o.o0.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Onuc Ha mawuHama: AKYMYJIATOPCKA NMUNA CO CUHLINP Villager VBT 1020
U3jasyeame nod nosnHa 002080pHOCM OeKa crioMeHamuom rnpou3eod e
du3ajHupaH u npoussedeH 80 CO21ACHOCM CO:
e [upektunsa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MalIMHaTa
e [upektunsa 2014/30/EU 3a eneKTpomarHetHa KOMnNaTmbuaHocT
e [upektusa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuuyBatbe Ha ynotpebata
Ha OJpefeHM OMacHW CyncTaHUM BO E€/IeKTPUYHATA W eNleKTPOHCKaTa
onpema (RoHS)
e [upektnsa 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emmutyBarbe byKka

XapMOHM3MPaHWU U APYr KOPUCTEHM CTaH4APAM:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

OenacmeHo meno cnoped Aupekmuea 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

MN3mepeHo HMBO Ha byKa Lwa 95 dB(A)
lapaHTMpaHO HMBO Ha ByKa Lwa98 dB(A)

OAroBOpHO NMLLE OBNACTEHO 33 COCTaBYBatbe Ha TEXHUYKA AOKYMEHTALMja: 3BOHKO
lFaBpunoB, Ha agpeca Ha KomnaHwujaTa Bunuyep A.0.0, Kajyxosa 32 M, 1000
Jby6sbaHa

Mesto / datum: Ljubljana, 05.11.2019.

O,D,I'OBOpHO inue 3a CoCTaByBame Ha TEXHUYKA ,u,oxymeHTau,Mja
Zvonko Gavrilov

ﬁ@m N
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Fierastrau cu lant cu acumulator
Villager VBT 1020
Instructiunea originala pentru utilizare

Important! Cititi cu atentie aceasta instructiune - Thainte de utilizare.
Pastrati-le pentru utilizarea ulterioara.



Villager VBT 1020 (RO)

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche nelle specifiche tecniche, il diritto per
gli errori di stampa senza preavviso. Le immagini dei prodotti possono essere
diverse dalla realta.

Avertisment! Pentru siguranta dumneavoastrd, aveti grija pentru urmatoarele:

fnainte de a porni dispozitiv:

e Asigurati-va ca cititi si intelegeti instructiune de utilizare.

e Daca transmiteti dispozitivul (vanzare, imprumut, etc.) unei alte persoane,
asigurati-va ca transmiteti si aceasta instructiune de utilizare.

AVERTISMENT! Unele tipuri de praf produse prin tdierea cu

acest dispozitiv contin substante chimice care pot cauza cancer,

defecte la nastere sau alte daune de reproducere. Cateva

exemple ale acestor substante chimice sunt:

e Plumb din vopsele pe baza de plumb.

e Silice cristalind din caramizi, ciment si alte produse de
zidarie.

e Arsenic si crom din gardul din lemn tratat chimic.

Riscul dvs. de expunere la aceste substante este variabil si depinde de cat de des
faceti acest tip de munca. Pentru a reduce expunerea la aceste substante chimice,
lucrati in zone bine ventilate si lucrati cu echipamente de protectie aprobate, cum
ar fi mastile de praf, care sunt concepute special pentru a filtra particulele
microscopice.

AVERTISMENT! Asigurati-vda cd cititi si intelegeti toate
instructiunile de siguranta din aceasta instructiune de utilizare,
inclusiv toate simbolurile de avertizare, cum ar fi ,PERICOL”,
»AVERTIZARE” si ,ATENTIE”, Tnainte de a utiliza acest dispozitiv.
Nerespectarea tuturor instructiunilor de mai jos poate duce la
soc electric, incendiu si / sau vatamare corporala grava.




Villager
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ASPECTUL DISPOZITIVULUI S| DENUMIREA PIESELOR

' ™
. 7
1. Ghidul 5. Butonul pentru bateria litiu 10. Capacul rezervorului de ulei

2. Lant al ferastraului
3. Varf ascutit

4. Maneta franei de
retragere a lantului

6. Butonul de deblocare
7. Méanerul din spate

8. Intrerupétor

9. Caseta de verificare a
uleiului

11. Méanerul din fata

12. Buton de blocare pe capacul
lateral

13. Inel de intindere a lantului.
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Simbolurile de avertizare
Instructiunile de utilizare si dispozitivul in sine contin urmatoarele simboluri:

Avertisment! Atunci cand utilizati acest dispozitiv - utilizarea
necorespunzatoare sau neglijenta poate provoca vatamari
grave sau fatale. Este extrem de important sa cititi si sa
intelegeti continutul acestei instructiuni de utilizare.

Asigurati-va ca cititi cu atentie acesta instructiune si incepeti
sa utilizati dispozitivul numai dupad ce ati inteles complet
toate instructiunile.

Asigurati-va ca purtati:
Echipamentul de protectie auzului atestat.
Echipamentul de protectie ochilor atestat.

Contactul varfului poate determina ghidul sa se miste brusc
n sus si Tnapoi, ceea ce poate provoca vatamari grave.

Utilizati intotdeauna ambele maini cand actionati un
ferastrau cu lant.

Nu expuneti dispozitivul la ploaie.

[

%%@@b@@@ >

Pull Before Use

Tnainte de a folosi ferdstraul - asigurati-va ca frana de lant
functioneaza corect. Maneta franei de retur a lantului trebuie
sa se deplaseze usor inainte si Thapoi.

©
=

Nivelul de putere acustica garantat pentru acest dispozitiv.
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Acest aparat foloseste baterii Li-ion. Legile locale sau de stat pot interzice
eliminarea (aruncarea) bateriilor ca deseuri obisnuite. Consultati autoritatea locala
de deseuri - pentru informatii privind disponibilitatea reciclarii si / sau optiunile de
eliminare.

IPX1 Protectie cu apa pulverizata

\) Tensiune (Volti)
A Curent (amperi)
H Frecventa (cicluri pe secunda) (Hertz)

W Putere (wati)

min Timp (minute)

No Viteza, in mers in gol

.../min | Rotatii pe minut

Pericol! Persoanele cu dispozitive medicale electronice, cum ar
fi stimulatoarele cardiace, trebuie sa consulte medicul inainte
de a utiliza acest produs. Functionarea echipamentului
electronic in apropierea stimulatorului cardiac - poate provoca
interferente sau defectiuni ale pacemaker.
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AVERTISMENTE DE SIGURANTA

Atentie! Cititi toate avertismentele de sigurata si toate instructiunile.
Dacd nu respectati avertismentele si instructiunile, pot apdrea socuri

electrice, incendii si / sau vatdmdri grave.

Salvati toate instructiunile pentru utilizare ulterioara. Termenul "sculd electricd"
din avertisment - se referd la dispozitivul Dumneavoastrd, care este conectat la o
sursd de alimentare cu un cablu electric sau fdrd baterie (fdrd fir).

1)

a)

b)

c)

2)

e)

f)

SIGURANTA SPATIULUI DE MUNCA

Tineti zona de lucru curata si bine luminata. Un spatiu de lucru neingrddit si un
spatiu de lucru intunecat contribuie la un caz nefericit.

Nu lucrati cu un dispozitivul electric intr-o atmosfera exploziva - cum ar fi
prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor si a prafului. Instrumentul electric
produce scdntei care poate aprinde praful sau evapordrile.

Pastrati copiii si observatorii la o distanta sigura - in timp ce lucrati cu un
dispozitiv electric. Introducerea poate cauza pierderea controlului.

SIGURANTA ELECTRICA

Fisele dispozitivului electric trebuie sa se potriveasca cu prizele. Nu modificati
in niciun fel prizele. Nu utilizati adaptoare (prize pentru adaptare) cu o unealta
electrica impamantata. Fisele nemodificati si prizele corespunzdtoare - reduc
riscul de soc electric.

Evitati contactul corpului cu suprafete impamantate, cum ar fi tevi, radiatoare,
sobe de bucatarie, frigidere si asa mai departe. Existd un risc crescut de soc
electric - dacd corpul Dumneavoastrd este impdmdntat.

Nu expuneti dispozitivul electric la ploaie sau umiditate. Dacd apa penetreazd
aparatul, acest lucru va creste riscul de electrocutare.

Nu manevrati agresiv cablul. Nu folositi niciodata cablul pentru a transfera
dispozitivul, tragand sau smulgand fisa din priza - pentru deconectare. Pastrati
cablul departe de caldura, ulei, muchii ascutite sau parti mobile ale unitatii.
Cablu incurcat sau deteriorat - creste riscul de electrocutare.

Atunci cand lucrati cu scula electrica in aer liber, utilizati cabluri prelungitoare
destinate utilizarii in exterior. Utilizdnd un cablu de prelungire adecvat destinat
utilizdrii in exterior — se reduce riscul de electrocutare.

Daca lucrul cu o unealta electrica intr-o locatie umeda este inevitabil, utilizati
protectia retelei in care este instalat comutatorul (dispozitiv de curent rezidual
- RCD). Intrerupédtorul reduce riscul de electrocutare.



Villager VBT 1020 (RO)

3)

a)

c)

d)

e)

f)

g)

4)

PROTECTIA PERSONALA

Stati atenti, urmati ceea ce faceti si folositi bunul simt - in timp ce lucrati cu un
dispozitivul electric. Nu utilizati un dispozitiv electric daca sunteti obositi sau
daca va aflati sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un
moment de neatentie in timp ce lucrati cu un dispozitivul electric - poate duce la
vatdamadri grave.

Folositi intotdeauna echipament de protectie personala si ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, incaltdmintea de protectie impotriva alunecdrii, cdciuld solidd sau
protectie pentru urechi, utilizate in conditii adecvate - reduc riscul de vatdmare
corporald.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul este in
pozitia Oprit (Off) inainte de a conecta dispozitivul la sursa de alimentare sau
la acumulator, inainte de a ridica sau de a transmite unitatea. Deplasarea unui
dispozitiv cu degetul pe un intrerupdtor sau conectarea la o retea de dispozitive
cu un comutator in pozitia On poate provoca un accident.

Tndepartati inainte de a porni unitatea toate uneltele de ajustare (de exemplu
chei). O cheie sau alt echipament care este ldsat pe piesa de prelucrat a
dispozitivului - poate provoca vatdmdri corporale.

Nu va intindeti. Mentineti o pozitie stabila stabila a picioarelor si a echilibrului
pe toata durata lucrului. Acest lucru permite un control mai bun al dispozitivului
electric in situatii neasteptate.

Tmbricati-vd corect. Nu purtati haine mari sau bijuterii. Tineti parul,
imbracamintea si manusile departe de componentele in miscare. Hainele care
atdrnd, bijuteriile sau pdrul lung - pot fi afectate de piesele in miscare.

Daca este posibil sa atasati dispozitivul de extragere a prafului, asigurati-va ca
echipamentul este conectat si utilizat corespunzator. Utilizarea unui astfel de
echipament reduce riscul accidentelor cauzate de praf.

UTILIZAREA $I PASTRAREA DISPOZITIVULUI ELECTRIC

Nu suprasolicitati masina. Utilizati echipamentul electric adecvat pentru o
utilizare corespunzatoare. Instrumentul electric adecvat va face treaba mai
bund si mai sigurd - dacd este utilizatd in domeniul pentru care a fost proiectat.
Nu utilizati echipamentul electric in caz cd comutatorul se aprinde (ON) sau nu
se opreste (OFF). Orice echipamente electrice care nu poate fi controlat de un
Intrerupdtor - sunt periculoase si trebuie reparate.
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c)

e)

f)

g)

5)

<)

d)

Tndepartati fisa din priza si / sau deconectati-l si indepartati acumulatorul de

la dispozitiv - Thainte de orice reglare a dispozitivului, inlocuirea accesoriilor
sau stocarea dispozitivului. Astfel de mdsuri preventive de protectie reduc riscul
de pornire neintentionatd a dispozitivului electric.

Echipasmentul electric care este oprit — depozitatil departe de indemana
copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu functionarea
acestui echipament electric sau nu au citit instructiunile — sa foloseasca acest
dispozitiv. Instrumentul electric devine periculos in mdinile unei persoane
neinstruitd sd lucreze cu acesta.

Intretineti echipamentele electrice. Verificati functionarea defectuoasd sau

blocarea pieselor in miscare, ruperea pieselor sau orice alta stare - care pot
afecta functionarea sculei electrice. Daca este deteriorata, scula electrica
trebuie reparata inainte de urmatoarea utilizare. Multe cazuri nefericite sunt
cauzate de intretinerea necorespunzdtoare a echipamentului electric.

Tineti uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de tdiat bine intretinute, cu
muchii ascutite de tdiere - au mai putine sanse de blocare si este mai usor sa
controlati aceste unelte.

Folositi unelte electrice, accesorii etc. in conformitate cu aceste instructiuni -
tinand cont de conditiile de munca si de munca care trebuie facuta. Utilizarea
unui instrument electric pentru alte muncd decdt cea pentru care a fost destinat
- poate duce la situatii periculoase.

UTILIZAREA $I INGRUIREA ECHIPAMENTULUI ACUMULATORULUI

Efectuati incarcarea doar cu un incarcator aprobat de producator. Un
Incdrcdtor care este potrivit pentru un tip de acumulator poate fi un pericol de
incendiu - cdnd este utilizat impreund cu un alt set de baterii.

Utilizati doar echipamente electrice cu un acumulator specificat. Folosirea
oricdrui alt set de baterii poate prezenta un risc de rdniri sau incendii.

Atunci cand bateria nu este utilizata, tineti-o departe de alte obiecte metalice
cum ar fi capse de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau alte obiecte
metalice mici - care pot face o conexiune fintre unul si alt conector.
Scurtcircuitul celor doud conexiuni de baterii poate provoca arsuri sau incendlii.
in anumite situatii, lichidul poate fi scos din baterie. Evitati contactul. Dac3
intrati in contact accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intrd in contact cu
ochii, solicitati asistenta medicala suplimentara. Lichidul eliberat din baterie
poate duce la iritatii sau arsuri.
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6) SERVISAREA

a) Dispozitivul electric al Dumneavoastra trebuie sa fie servisat doar de catre o

persoana calificata intr-un atelier autorizat — unde se utilizeaza doar piese se
rezerva identice. Aceasta va asigura securitatea dispozitivului electric.

Alerte de siguranta pentru fierastraie cu lant

Pastrati toate partile corpului la o distanta sigura de lantul ferastraului in timp
ce lantul de ferdstrdu functioneazi. inainte de a porni ferdstrdul cu lant -
asigurati-va ca ferastraul cu lant nu atinge nimic. Un moment de neatentie
atunci cénd lucrati cu un ferdstrdu - poate provoca blocarea hainelor in lant.
Tineti intotdeauna ferastraul cu lant cu mana dreapta pe manerul din spate si
mana stanga pe manerul din fata. Tinerea unui ferdstrdu cu lant in ordine
inversd creste riscul de vdtdmare corporald si niciodatd nu trebuie efectuat.
Tineti aparatul electric numai de suprafete de prindere izolate, deoarece
ferastraul cu lant poate atinge conductoare ascunse. Tdierea atasamentului
care atinge conductorul sub tensiune - poate expune pdrtile metalice al
dispozitivului electric la tensiune si poate provoca soc electric la operator.

Purtati ochelari de protectie si protectia pentru urechi. De asemenea, este
recomandat un echipament suplimentar de protectie pentru cap, picioare,
brate. imbrdcdminte de protectie adecvatd va reduce vdtdmdrile personale
cauzate de bucdtile sau de contactul accidental cu un ferdstrdu.

Nu folositi un ferastrau cu lant pentru un copac. Lucrul cu un ferdstrdu in timp
ce vd aflati pe un copac poate provoca vatdmadri.

Luati intotdeauna pozitia corespunzatoare a piciorului si lucrati cu ferastraul
doar atunci cand stati pe o suprafata fixa, sigura si plana. Suprafete alunecoase
si instabile, cum ar fi scdrile - pot provoca pierderea echilibrului sau pierderea
controlului asupra ferdstraului cu lant.

Atunci cand taiati o ramura indoita, aveti grija de returnarea sa. Atunci cdand
tensiunea in fibrele de lemn este eliberatd - o ramurd incordatd poate lovi
operatorul si / sau arunca ferdstréul.

Aveti grija mai ales cand taiati arbusti sau lastari. Materialele subtiri pot prinde
lantul si pot fi aruncate spre dvs. sau puteti fi dezechilibrati din cauza asta.
Purtati ferastraul cu lant, tindndu-l de manerul din fata atunci cand este oprit
si departe de corp. Cand transportati sau depozitati un ferastrau cu lant,
introduceti intotdeauna capacul de ghidare. Manevrarea corectd a ferdstrdului
cu lant va reduce probabilitatea contactului accidental cu ferdstrdul cu lant.
Urmati instructiunile pentru ungere, intinderea lantului si finlocuirea
accesoriilor si echipamentelor. Lantul lubrifiat sau strGns necorespunzdtor
poate rupe sau creste potentialul de recul.

9
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e Pastrati manerele uscate si curate si fara ulei si grasimi. Mdnerele grase si
uleiate sunt alunecoase si pot provoca pierderea controlului.

e Taiati doar lemn. Nu folositi dispozitivul in alte scopuri decat cele prevazute.
De exemplu, nu folositi un ferastrau cu lant pentru a tdia materialele de
constructie din plastic, zidarie sau altele din lemn. Utilizarea unui ferdstrdu cu
lant pentru alte operatiuni decdt cele pentru care este destinatd - poate duce la
o situatie periculoasd.

Cauzele aparitiei si protectia utilizatorului impotriva
loviturii (figurii 1, 2, 3 si 4)

Recul poate avea loc atunci cand nasul sau varful ghidului atinge un obiect sau cand
arborele se inchide si angajeaza lantul de ferdstrau in taietura.

Contactul varfului in unele cazuri poate provoca o reactie brusca, sarirea ghidului in
sus si Tnapoi - catre operator.

Angrenarea lantului de-a lungul varfului ghidului poate impinge brusc ghidul Thapoi
spre operator.

Oricare dintre aceste reactii va poate determina sa pierdeti controlul asupra
ferastraului - ceea ce poate duce la vatamari personale grave. Nu va bazati doar pe
caracteristicile de securitate incorporate in dispozitiv. in calitate de utilizator de
ferastrau cu lant, puteti face mai multi pasi - pentru a preveni un accident sau o
vatamare in timp ce lucrati.

Un recul este rezultatul utilizarii gresite a dispozitivului si / sau a procedurilor sau
conditiilor de functionare necorespunzatoare si poate fi evitat prin luarea masurilor
de precautie enumerate mai jos:

10
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Recul rotativ

Zona periculoasa
a recului

3 Recul linear
Incarcerare

e Mentineti o strangere ferma cu degetul mare si alte degete, care includ
manerele cu lant si cu ambele maini pe ferastrau, si pozitionati-va corpul si
bratele, astfel incat sa poata rezista fortei recului (figura 4). Fortele de soc pot

fi controlate de operator dacd se iau mdsurile de precautie. Nu permiteti ca
ferdstrdul sa cade.

11



Villager VBT 1020 (RO)

¢ Nuintindeti si nu taiati peste inaltimea umarului. Aceasta ajutd la prevenirea
contactului cu vdrful nedorit si permite un control mai bun al ferdstrdului cu lant
in situatii neasteptate.

e Folositi numai ghidurile si lanturile specificate de producator pentru a le
inlocui. Ghiduri de inlocuire si lanturi necorespunzdtoare - pot provoca ruperea
lantului si / sau recul.

e Urmati instructiunile producatorului pentru ascutirea si intretinerea lantului
de ferastrau. Reducerea addncimii ,,gabaritului de addncime” (,depth gauge”) -
poate duce la cresterea reculului.

e Asigurati-va ca nu exista obstacole in spatiul in care executati taierea. Nu
permiteti ca nasul ghidului sa atinga portbagajul, ramura, gardul sau orice alt
obstacol - care poate fi lovit in timpul functionarii ferastraului cu lant.

e Taiati intotdeauna cu dispozitivul cu cea mai mare viteza. Apdsati intrerupatorul
complet si mentineti viteza de tdiere.

e Prin intelegere de baza a recului, puteti reduce sau elimina factor de surpriza.
Surpriza brusca contribuie la accident.

e Mentineti pozitia si echilibrul corect al picioarelor. Apasarea - tragerea, forta de
reactie - este intotdeauna opusa directiei in care lantul se misca acolo unde se
face contactul cu arborele. Acesta este motivul pentru care operatorul trebuie
sa fie pregatit sa controleze TORNIREA atunci cand taiati cu partea inferioara a
ghidului si INCARCARE - atunci cand tdiati de-a lungul marginii superioare.
Vedeti figura 5.

12
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Avertismente aditionale

Ferastraul cu lant este destinat pentru functionarea cu doua maini. Poate
aparea vatamari grave operatorului, ajutoratului si / sau observatorului - daca
lucru este efectuat cu o singura mana.

Evitati contactul neintentionat cu lantul stationar sau sinele ghidului. Pot fi
foarte ascutite. Purtati intotdeauna manusi si pantaloni lungi sau camasi -
atunci cand manipulati un ferastrau, lant sau ghidaj.

Nu folositi niciodata un ferastrau cu lant care este deteriorat sau reglat
necorespunzator sau care nu este asamblat complet si sigur. Asigurati-va ca
lantul ferastraului se opreste - atunci cand intrerupatorul este eliberat.

Tnainte de tdiere - inspectati piesa de prelucrat daci nu existd cuie, sirma sau
alte materii straine.

Atunci cand masurati (tdierea pe lungimi specifice de lemn cazut), fixati piesa
fnainte de taiere. Cand taiati un copac, identificati si asigurati ramurile
periculoase.

13
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Taierea agresiva sau violenta sau utilizarea necorespunzatoare a ferastraului cu
lant - poate duce la uzura prematura a ghidajului, lantului si / sau a pinionului,
precum si la ruperea lantului sau a ghidului, conducand astfel la o intoarcere, la
ejectarea lantului sau la respingerea materialului.

Nu folositi niciodata ghidul ca parghie. Un ghid Tndoit poate provoca o uzura
prematura a ghidajului, lantului si / sau pinionului, precum si ruperea lantului
sau ghidului, ceea ce duce la oboseald, la ejectarea lantului sau la respingerea
materialului.

Taiati doar o bucata. Nu taiati mai multe bucati simultan.

Folositi doar bateria specificata.

Nu Tncarcati bateria in ploaie sau in locuri umede.

Planificati-va munca, oferind un spatiu de lucru lipsit de obstacole si, in caz de
tdiere, cel putin o cale de a trage - de la caderea lemnului.

La tdiere - pastrati observatorii la cel putin doua lungimi de copaci.

Daca apare o situatie care nu este reglementata de acest ghid, folositi prudenta
si buna judecata (bunul simt). Contactati un atelier autorizat Villager.

Mijloace ale acestui dispozitiv pentru protectia impotriva
loviturii

FRANA LANTULUI

Ferastrdul cu lant este livrat cu o frana de lant care opreste atat miscarea
motorului, cat si a lantului - atunci cand apare un recul.

Frana de lant poate fi actionata miscand parghia franei thapoi in fata - atunci cand
ferastraul este rotit Thapoi in timpul cursei de intoarcere si poate fi actionat si prin
forte inertiale - generate in timpul unei impingeri bruste napoi.

Avertisment! Nu modificati sau nu dezactivati niciodata frana
de lant. Thainte de a folosi ferdstraul - asigurati-va c3 frana de
lant functioneaza corect. Maneta franei de retur a lantului
trebuie sa se deplaseze usor inhainte si thapoi.

Pentru a testa functionalitatea franei de lant, efectuati urmatorii pasi (Figura 6):

14
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Maneta franei de
retragere a lantului in
modul de lucru.

Maneta franei de
retragere a lantului in
modul de blocare.

e Pozitionati ferastraul cu lant pe o suprafata plana, goala si asigurati-va ca nu
existd obiecte sau obstacole care pot intra in contact cu ghidul si lantul in
imediata apropiere.

e Decuplati frana de lant - Trageti maneta franei de feedback a lantului spre
manerul din fata.

e Porniti ferastraul cu lant.

e Glisati maneta franei de retragere a lantului spre partea superioara a
ferastraului. Daca maneta de frana functioneaza in modul corespunzator -
aceasta va opri imediat lantul sa nu se miste. Daca frana de lant nu functioneaza
corect, nu folositi ferastraul cu lant pana cand nu este reparat de un atelier
autorizat.

Avertisment! Tnainte de fiecare utilizare a ferdstriului -
asigurati-va ca frana de lant functioneaza corect.

Daca frana de lant este infundata cu PAL din lemn, functia
franei de lant poate fi compromisa. Pastrati intotdeauna
dispozitivul curat.

Lant de lovitura mica
Masurile de adancime (depth gauges) din fata fiecarui dinte pot minimiza forta
reactiei de lovitura, impiedicand dintii sa ingroape prea adanc in zona de recul.

Atentie: Deoarece lanturile ferastraului sunt ascutite de-a
lungul intregii vieti, isi pierd unele caracteristici pentru un mic
efect de recul - si ar trebui sa fiti atenti.

15
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Ghidul

Acest ferastrdu cu lant vine cu un ghid, care are o raza mica de nas (varf). Varfurile
cu o raza mica sunt in general mai putina posibilitate de recul. Cand inlocuiti ghidul,
comandati ghidul specificat in manual.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Adaugati ghid si aplicati lubrifiant pentru lant

1. Scoateti bateria din ferastraul cu lant.

2. Curatati praful de capacul vasului de ulei si zona inconjuratoare - pentru a
preveni patrunderea prafului in rezervorul de ulei atunci cand turnati in ulei.

3. Puneti feradstraul cu lant pe o suprafata orizontald si desurubati capacul vasului
de ulei (rezervor) in sensul acelor de ceasornic.

4. Turnati lubrifiantul in vas cu ulei pana la gat.

5. Tnchideti dopul cu ulei si strangeti-l in sens orar.

16
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* Umpleti rezervorul cu ulei biodegradabil pentru lant de ferastrau. Folosirea unui
ulei neautorizat poate afecta performanta sistemului de lubrifiere cu ulei.

Introducerea / scoaterea bateriei

1. Urmati pasii indicati in figura 10 - aliniati cele doua sloturi ale bateriei cu cele
doua sine de ghidare din compartimentul bateriei (aveti grija sa nu o introduceti
invers) si introduceti bateria complet panad cand auziti un sunet de clic care
indica faptul cd bateria este montata pe locul sau.

2. Apasati si mentineti apasat butonul de eliberare a bateriei, asa cum se arata in
figura 11, astfel incat bateriile sa se desprinda din compartimentul bateriei si sa
il scoata.
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Butonul pentru
deblocarea

18
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Pornirea unui ferastrau cu lant

1. Tnlocuiti bateria

2. Asigurati-va cd nu existd obstacole - care sunt in contact cu ghidul si lantul.

3. in conformitate cu pasii indicati in figura 3, trageti despartirea franei citre
baterie (figura 13) si asigurati-va ca aceasta ramane in pozitia de lucru.

4. Tineti manerul din fatd cu mana stanga si tineti manerul din spate cu méana
dreapta.

5. Apasati butonul de eliberare inainte si tineti butonul pentru a porni ferastraul
cu lant (Figura 14).
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Oprirea unui ferastrau cu lant

1.

2.

Scoateti ferastraul cu lant din zona de tadiere, eliberati intrerupatorul si opriti
ferdstraul.

Tmpingeti compartiment de frana nainte - pentru a o muta in pozitia de franare.

Pregatirea pentru taiere
Consultati ,Instructiunile de siguranta importante” enumerate anterior in acest
manual pentru echipamente de protectie adecvate.

Precautii la locul de munca

Taiati doar lemn sau materiale pe baza de lemn. Nu taiati foi metalice, materiale
plastice, zidarie sau materiale de constructie din lemn.

Nu l3sati niciodata copiii sa opereze un ferastrau.

Nu permiteti nimanui care nu a citit acest manual si care nu a primit instructiuni
adecvate pentru utilizarea sigura si corecta a acestui ferastrau cu lant - folositi
acest ferastrau cu lant.

Pastrati toate persoanele - adjutanti, observatorii, copii si animale - la o distanta
sigura de zona de tdiere atunci cand taiati copacul. in timpul operatiei de taiere,
distanta sigura trebuie sa fie de cel putin doua ori indltimea celui mai mare
copac din zona de tdiere. Th timpul masuratorilor (tiierea la lungimi mai scurte a
unui arbore doborat) - mentineti o distantd minima de aproximativ 4,5 m intre
lucratori. Lemnul nu trebuie sa fie patat intr-un mod care sa puna in pericol
orice persoanad sau capcana a liniilor electrice sau a altor cabluri sau sa provoace
orice alte pagube materiale. Daca arborele atinge inca un cablu sau o linie de
transmisie - stati departe de copac si linia de transmisie sau cablul si anuntati
imediat compania responsabila pentru acel cablu (linia de transmisie).

Taiati intotdeauna cu ambele picioare pe un sol ferm - pentru a preveni sa va
dezechilibrati.

Nu taiati deasupra Tnaltimii pieptului, deoarece ferastraul este greu de controlat
- dificil de controlat impotriva fortei de intoarcere.

Nu taiati copacii in apropierea liniilor electrice sau a cladirilor.

Taiati numai atunci cand vizibilitatea si iluminarea sunt adecvate pentru a vedea
clar.
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Aderenta corecta pe manerul

e Purtati manusi antiderapante - pentru o protectie maxima.

e Cu un ferastrau pe o suprafata ferma si plana - tineti ferastraul cu ambele maini.

e Prindeti intotdeauna manerul din fata cu mana stanga si manerul din spate cu
mana dreaptd. Degetele trebuie sa imbratiseze manerele cu degetul mare indoit
sub manerul din fata (figura 15).

Avertisment! Nu traversati niciodata stransoarea si nu luati o
astfel de atitudine - ceea ce ar plasa corpul sau bratele intr-o
extensie a liniei lantului.

ce tineti manerul din fata cu mana dreapta. Nu lasati niciodata
nici o parte a corpului sa fie in linie cu lantul - in timp ce
manipulati cu ferdstrau cu lantul (Figura 16).

j Avertisment! Nu folositi comutatorul cu mana stanga - in timp

N

Linia lantului
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Atitudine prescrisa in timpul taierii (imaginea 17)

e Ambele picioare trebuie sa fie pe un sol ferm, cu o greutate la distanta egala
intre ele.

e Bratul stang trebuie sa fie drept, cu cotul fixat. Acest lucru ajutd la rezistenta
fortelor de reactie.

e Corpul dvs. ar trebui sa fie intotdeauna la stanga liniei lantului.

\ Pozitia
\ bratului
\ N
Linia lantuluy indreptat

TAIEREA

Taierea de baza

Avertisment! Asigurati-va intotdeauna pozitia piciorului si tineti
ferastraul cu ambele maini - in timp ce motorul functioneaza.

Practicati tdierea pe cateva busteni mici folosind urmatoarele tehnici - pentru a
avea un sentiment de utilizare a ferastraului dvs. inainte de a incepe operatia
principala de tdiere.

1. Luati o pozitie adecvata in fata copacului cu ferastraul oprit.

2. Apasati butonul de deblocare si apasati intrerupdtorul - pentru a porni
ferastraul. Asteptati ca lantul s3 atinga viteza maxima inainte de a incepe
tdierea.

3. Tncepeti tdierea ap&dsand usor ghidul impotriva copacului. Folositi doar o
cantitate mica de presiune - pentru ca ferastraul sa isi faca lucru.

4. Mentineti o viteza constanta prin incizie, eliberand presiunea chiar nainte de
sfarsitul inciziei.

5. Eliberati intrerupatorul de indata ce taierea este completd, permitand lantului
sa se opreasca.

22



Villager VBT 1020 (RO)

Avertisment! Nu trageti lantul cu mana dacd este blocat cu
rumegus. Se poate produce vatamare grava daca ferdstraul este
pornit accidental. Apasati lantul impotriva arborelui si deplasati
ferastraul Tnainte si Thapoi pentru a goli deseurile. Scoateti
intotdeauna bateria - Thainte de curatare. Purtati manusi de
protectie puternice atunci cand manipulati cu lantul.

Avertisment! Nu porniti niciodata un ferastrau cu lant atunci
cand este Tn contact cu un copac. Asteptati intotdeauna ca
lantul sa atinga viteza maxima - inainte de a aplica ferastraul in
lemn.

> B

Doborarea copacului

Situatiile periculoase

Avertisment! Atunci cand taiati un copac, este important sa
aveti in vedere urmdtoarele avertismente, pentru a preveni
posibile vatamari grave.

>

e Nu tdiati copacul in timpul vanturilor mari sau al ploilor abundente. Asteptati
sfarsitul vremii periculoase.

e Nu tadiati copacii care se sprijind intr-un unghi extrem, nici copacii mari cu
ramuri putrede, scoartd liberd sau trunchiuri goale. in schimb, impingeti sau
trageti in jos astfel de copaci cu utilaje grele, apoi taiati-i.

e Nu taiati copacii langa fire electrice sau cladiri.

e Verificati copacii pentru deteriorarea sau ramurile moarte care pot cadea si va
pot lovi in timpul taierii.

e Priviti periodic catre partea de sus a copacului, in timp ce tdiati spatele tdiat
pentru a va asigura ca arborele cade in directia dorita.

e Daca arborele incepe sa cada in directia opusa sau daca lantul este prins sau
agatat, lasati ferastraul si salvati-va!
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Pregatire pentru taierea lemnului

Daca operatiunile de masurare (tdiere la o anumita lungime) si tdierea sunt
efectuate de doua sau mai multe persoane in acelasi timp, operatia de tdiere
trebuie separata de operatia de masurare cu o distanta de cel putin doua ori
indltimea arborelui tdiat. Lemnul nu trebuie tdiat intr-un mod care sa puna in
pericol orice persoand, sa loveasca o linie de transmisie electrica sau un alt
cablu sau sa deterioreze proprietatile. Daca arborele ia contact cu linia de
transmisie electrica sau cu alt cablu - informati imediat compania despre care
este cablul.

Operatorul de ferastraul trebuie sa stea pe partea ridicata a terenului, deoarece
lemnul se poate rostogoli sau aluneca in jos, dupa ce a fost doborat.

Tnainte de a incepe orice tdietura, selectati ruta de evacuare, adics trage traseul
(sau calea in cazul in care calea selectatd este blocatd). Curatati imprejurimile
imediate din jurul copacului si asigurati-va ca nu exista obstacole in calea de
tragere planificatd. Curatati traseul de tragere in siguranta la aproximativ 135 °
de linia de cadere prevazuta. Traseul de retragere (fugire, deviere) - ar trebui sa
se extinda Tnapoi si Tn diagonald pe partea opusa a liniei de cadere preconizate.
Vedeti figura 18.

Tnainte de a incepe tdierea, luati in considerare panta naturald, directia vantului si
pozitia ramurilor - pentru a prezice unde va cadea copacul.

Tndepéartati murdaria si pietrele, coaja liber3, cuiele, capsele si sarma din lemnul in
care se va face puntea.

m Directia de

Calea de
siguranta pentr,

Calea de
siguranta pentr

o
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Punctul de taiere

Realizati o crestatura de 1/3 din diametrul arborelui, normala pe directia de cadere,
asa cum se aratd in figura 19. in primul rand, faceti crestéturile orizontale de jos.
Acest lucru va ajuta la evitarea prinderii lantului sau a ghidului atunci cand faceti o
a doua crestatura.

unctul de taiere

Cusaturile taiate
in spate

’ 2in.

————— (50.8 mm)

Balam

N

Punctul de taiere

1.

Realizati o crestatura incastrata in spate, la o inaltime care este cu cel putin 50,8
mm mai mare decat incizia orizontala in crestatura. Faceti o tdietura din spate
de-a lungul taieturii orizontale. Faceti o tdietura in spate, astfel incat sa ramana
suficient lemn pentru a actiona ca balama. Balama de lemn impiedica lemnul sa
se rasuceasca si sa cada intr-o directie gresitd. Nu taiati prin balama.

Pe masura ce tdierea se apropie de balama, copacul ar trebui sa inceapa sa
cada. Daca lemnul poate sa nu cada in directia dorita sau sa se deplaseze inapoi
si sa angajeze ghidul si lantul, opriti tdierea chiar inainte de finalizarea taierii
anterioare - utilizati aluminiu din plastic sau cleme din lemn pentru a deschide
tdierea si a tdia copacul in directia dorita.

Cand arborele incepe sa cada, scoateti ferdstraul din tdietura, opriti motorul
coborati ferastraul, apoi folositi traseul de tragere planificat. Feriti-va de
cdderea ramurilor si aveti grija unde va opriti.

Aranjare

Aranjarea inseamna indepdartarea ramurilor din copacii doborati. Cand aranjati,
Iasati ramuri mai mari pentru sprijinul pe pamant. Scoateti ramurile mici cu o
singura taieturd, asa cum este ilustrat in figura 20. Ramurile sub tensiune trebuie
tdiate de jos in sus, pentru a evita o deteriorare a ferastraului.
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Avertisment! Exista un

risc extrem de recul in timpul

operatiunii de aranjare. Fiti extrem de atenti si evitati sa
atingeti varful ghidului cu jurnalul sau cu alte ramuri.

Taierea ramurii
\/
= —
= (R =t ——
o 7ot <KL‘§\\“

Aranjare copacilor

Masurarea trunchiurilor (taierea bustenilor la lungimi

specificate) Figura 21

Masurarea este taierea unui trunchi (jurnal) la lungimi specifice. Este important sa
va asigurati ca aveti o pozitie ferma a piciocilor si ca echilibrul dvs. este distribuit
uniform pe ambele picioare. Cand este posibil, trunchiul trebuie ridicat si sprijinit
folosind ramuri, busteni sau pana. Urmati instructiuni simple pentru taiere usoara.

Avertisment! Pastrati intotdeauna dispozitivul curat. Asigurati-
va cd niciun obiect nu atinge varful ghidului si lantul in timpul
tdierii. Acest lucru poate provoca un recul.
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m Contorizare

Contorizare de sus

Tncepeti in partea de sus a jurnalului (trunchiul) - cu partea inferioara a ferastraului
langa copac. Aplicati o presiune descendentd usoara. Retineti ca ferastraul va avea
tendinta de a fi Indepartat de dvs.

Contorizare de jos

Tncepeti in partea de sus a jurnalului (trunchiul) - cu partea inferioard a ferastraului
langs copac. Aplicati o presiune in sus. in timpul contorizirii de jos, ferdstrdul va
tinde sa fie impins spre tine. Fiti pregatiti pentru aceasta reactie si tineti ferastraul
pentru a mentine controlul.

e (Cand trunchiul este sprijinit pe intreaga sa lungime, acesta trebuie taiat din
partea superioara (masurand de sus) (figura 22).

e Cand trunchiul este sprijinit doar pe o parte, tdiati 1/3 din diametrul din partea
inferioara (mdsurand din partea de jos). Apoi efectuati taierea finalda, masurand
de sus - pentru a intalni prima taietura (figura 23).

e Cand trunchiul este sprijinit la ambele capete, taiati 1/3 din diametrul respectiv
din partea superioara (masurare superioard). Apoi efectuati taierea finala
masurand de sub 2/3 de jos - pentru a intalni prima taietura (figura 24).
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E Trunchiul sprijinit cu lungimea

Taiati din partea de sus
(contorizare de sus).
Evitati tdierea pamantului.

Trunchiul sprijinit de un capat

A doua contorizare taiata de sus (diametrul 2/3)
ieturi (pentru a

pentru a face fata primei
evita incarcerare

N
Prima taiere contorizare deljos

(1/3 diametru) pentru a evita

m Trunchiul care se sprijina pe

Prima taiere contorizare de sus
(1/3 diametru) pentru a evita

>

//\b///\\\i/ \\:
: 2

pentru a face fata primei taieturi (pentru a evita

e (Cand executati contorizare pe o panta, stati intotdeauna pe o parte care este in
sus in raport cu trunchiul (Figura 25).

e Pentru a mentine un control complet la taiere, eliberati presiunea de tadiere
aproape de sfarsitul taierii - fara a slabi prinderea pe lamele ferastraului. Nu
permiteti lantului sa atinga solul. Dupd terminarea taierii, asteptati oprirea
lantului de ferastrau - Tnainte de a deplasa ferastraul. Opriti intotdeauna
motorul cand treceti de la un copac la altul.

28



Villager VBT 1020 (RO)

Avertisment! Cand intretineti, folositi numai piese de schimb
originale si identice.l Utilizarea oricarei alte parti poate crea un
pericol sau poate provoca deteriorarea produsului.

Avertisment! Purtati intotdeauna manusi de protectie si
ochelari de protectie cu un scut lateral cand folositi unelte
electrice sau cand suflati praful. Daca operatiunea este prafuita,
purtati si o masca de praf.

Avertisment! Pentru a evita raniri personale grave, scoateti
bateria din ferastrau inainte de a inspecta, curdta sau efectua
intretinerea. Dispozitivele cu baterie cu baterie introdusa - sunt
intotdeauna pornite si pot fi pornite accidental.

Avertisment! Cand curatati ferastraul, NU 1l scufundati in apa
sau in alte lichide.

Avertisment! Nu lasati niciodata contactul cu lichidul de frana,
benzina, produse petroliere, scurgeri de petrol etc. Produsele
chimice pot deteriora, slabi sau distruge materialele plastice,
ceea ce poate duce la vatamari personale grave.
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Curatarea

Dupa fiecare utilizare, curatati resturile de lant si ghidul - cu o perie moale.
Stergeti suprafata ferastraului cu o carpa.

indepartati capacul lateral, apoi folositi o perie moale pentru a indeparta
resturile din ghidaj, lant, pinion si capacul lateral.

Curatati intotdeauna aschii de lemn, barbieritul, praful de lemn si murdaria - din
canelura de ghidare la schimbarea lantului.

Tnlocuirea lantului si a placii de ghidare

1.
2.

Scoateti bateria din dispozitiv:

Eliberati butonul de blocare al panoului de blocare in sens invers acelor de
ceasornic si deschideti capacul lateral in conformitate cu pasii indicati in figura
26.

Rotiti discul Tn partea din spate a placii de ghidare in sensul acelor de ceasornic
si indepartati ghidajul si lantul.

n conformitate cu pasii aratati in figura 27, montati lantul in canelura (slot) de
ghidare. Retineti ca directia lantului este aceeasi cu directia indicata pe ghid
(Figura 28).

Prindeti ghidajul si lantul astfel incat orificiul discului central (punctul) este
introdus Tn surubul fara cap si infasurarea lantului pe pinion (figura 29).
Introduceti capacul lateral si fixati corect butonul de blocare a capacului lateral,
dar nu il strangeti prea tare.

Rotiti inelul de intindere a lantului in sensul acelor de ceasornic - pana cand
lantul este suficient de strans (vezi sectiunea cu descrierea setarii tensiunii
lantului).

Strangeti butonul de blocare a capacului lateral.
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Jgheab ghidului
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Reglarea tensiunii lantului

1. Opriti motorul si scoateti bateria inainte de a regla tensiunea lantului.

2. Slabiti butonul capacului lateral.

3. Rotiti butonul intinzator lant in sensul acelor de ceasornic pentru a strange
lantul. Vezi capitolul: "INLOCUIREA GHIDULUI SI LANTULUI" in acest manual
pentru informatii suplimentare.

e Llantul rece este strans in mod corespunzator atunci cand nu exista nicio
slabiciune pe partea inferioarda a ghidului si lantul se potriveste, dar poate fi
rotit cu mana fara a fi blocat. Lantul trebuie intins intotdeauna atunci cand
piesele plate ale elementelor de ghidare nu se incadreaza in canelura de
ghidare.

e in timpul functiondrii normale, temperatura lantului va creste. Elemente de
conducere ai unui lant fierbinte strans corespunzator vor atarna aproximativ
0,050 in. (1,3 mm) in afara canelurii de ghidare (figura 31.

ﬁ?ﬁ@)s&‘g{g‘%{é Q

Aproximativ 0,050 "(1,3

Observatie: Noile lanturi tind s3 se alungeasca. Verificati
etansarea lantului frecvent si strangeti lantul dupa cum este
necesar.

Observatie: Lantul strans in timp ce este fierbinte - poate fi
prea strans dupa racire. Verificati tensiunea in stare rece -
fnainte de urmatoarea utilizare.
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Intretinere lantului

Avertisment! Scoateti bateria inainte de a efectua orice
intretinere. Daca nu respectati acest avertisment, pot apdrea
vatamari grave.

Avertisment! Purtati manusi intotdeauna atunci cand
manipulati cu ferastraul. Aceste piese sunt ascutite si pot avea
suprafete dure.

Folositi doar lanturile cu recul mic pentru acest ferastrau. Aceste lanturi de mare
viteza vor permite reducerea reculului atunci cand sunt intretinute in mod
corespunzator.

Lanturile de lant ascutite corespunzator taiate prin lemn fara efort, chiar si cu o
presiune foarte mica.

Nu folositi niciodata lanturi rotunde sau deteriorate. Dinti neascutiti ale lantului
ferastraului duc la un efort fizic crescut, vibratii crescute, rezultate de taiere
nesatisfacatoare si uzura crescuta.

Pentru o taiere usoara si rapida, lantul trebuie intretinut in mod corespunzator.

Lantul are nevoie de ascutire - cand cipul este prea mic si prafoasa, cand este

necesar sa fortati ferastraul prin lemn in timpul taierii sau cand lantul este tdiat pe

o parte. Cand va mentineti lantul, luati in considerare urmatoarele:

e Unghiul necorespunzator de ascutire a placilor laterale poate creste riscul unei
reactii grave.

o Indltimea limitatorului de adancime de tdiere. Prea putin creste riscul de recul.
Daca nu este suficient de mic - scade capacitatea de taiere.

e Daca dintii dvs. lovesc un obiect dur, cum ar fi unghiile sau pietrele sau sunt
expusi de noroi sau nisip pe lemn - ascutiti-le intr-un atelier autorizat.

Observatie: Cand inlocuiti lantul - verificati daca un pinion este
uzat sau deteriorat. Daca existd semne de uzura sau deteriorare
n spatiile indicate - Tnlocuiti pinionul de antrenare intr-un
atelier autorizat.
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Cum sa ascuti dintii
Asigurati-va cd ascutiti toti dintii (Figura 32) la anumite unghiuri si la aceeasi
lungime, deoarece taierea rapida se poate face doar daca dintii sunt uniformi.

1.
2.

Placa laterala

Scoateti bateria Purtati manusi pentru a va proteja.

Strangeti lantul corespunzator inainte de ascutire. Consultati sectiunea
»AJUSTAREA TENSIUNII LANTULUI” anterior din acest manual.

Folositi o pila rotunda de 0,177 "(4,5 mm) si un suport (disponibil separat):
efectuati toate operatiile de ascutire in mijlocul ghidului.

Pastrati pila aliniata cu placa superioara a dintelui. Nu permiteti ca fisierul sa fie
ingropat sau balansat.

Mentineti unghiul de ascutire necesar 30 ° intre fisier si lantul ferastraului.
Vedeti figura 33 si 34. Utilizati intotdeauna un suport pentru pile (disponibil
separat) atunci cand strangeti ferastraul cu lant. Suporturi de pile au marcaje
pentru unghiurile de ascutire.

Folosind o presiune usoard, dar ferma, fixati-va pe coltul frontal al dintelui.
Ridicati pila de fiecare data de pe otel la fiecare cursa de intoarcere.

Faceti cateva miscari ferme pe fiecare dinte. Conturati toti dintii de pe partea
stanga intr-o directie. Apoi treceti in partea opusa si ascutiti-va dintii drepti in
directia opusa. Tndepértati ocazional deseurile din fisier folosind o perie de otel
(Figura 35).
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23 0,177“ (4,5mm)|-
Pila rotunda

Dinte de

Avertisment! Un lant neclar sau ascutit necorespunzator poate
determina motorul sa functioneze prea repede in timpul taierii,
ceea ce poate provoca daune grave motorului.
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Avertisment! Ascutirea necorespunzatoare a lantului mareste
posibilitatea de recul.

Avertisment! Ne-inlocuirea sau repararea lantului deteriorat
poate duce la vatamari grave.

Unghiurile de ascutire a panoului superior (Figura 36)

E Unghiurile de ascutire a

A
A=

CORECT 30° Unghiul optim poate fi obtinut numai atunci cand folositi fisierele
specificate si reglarea corespunzatoare. Suporturile de fisiere sunt marcate cu
semne de ghidare - pentru a alinia fisierul, pentru a obtine unghiul prescris al
placii superioare.

MAI PUTIN DE 30 ° - Dintele este prea contondent pentru tdierea.

PESTE 30 ° - Marginea dintelui tdiat este extinsa si se rupe rapid.

Mai putinde  Mai mult de

Corect Incorect Incorect

Unghiul lateral a placi

CORECT 55 ° - Unghiul optim poate fi produs automat - daca se foloseste un
fisier cu diametrul corespunzator in suportul fisierului.

CARLIG - ,Prinde,, si devine contondent repede. Creste posibilitatea de recul. Se
produce datorita utilizarii pilelor cu un diametru prea mic sau daca pila este
tinuta prea jos.

PANTA INAPOI - Are nevoie de prea multd presiune, ceea ce face ca ghidul si
lantul sa fie uzati prea mult. Se produce datorita utilizarii pilelor cu un diametru
prea mic sau daca pila este tinuta prea sus.
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Unghiul lateral a

Carli Panta inapoi

Corect Incorect Incorect

Klirens limitatorului de adancime

1. Limitatorul de adancime trebuie mentinut la o distanta de 0,025in (0,6 mm), asa
cum se arata in figura 38. Folositi instrumentul limitatorului de adancime
(disponibil separat) pentru a verifica klirens limitatorului de adancime.

2. Verificati klirens limitatorului de adancime de fiecare datd cand lantul este
ascutit.

m Klirens limitatorului de

A
Q:O 0,025in

(0.6mm)

Utilizati o pila plana si unelte de masurare gabaritului de adancime (ambele
disponibile separat) - pentru a cobori uniform toate limitatoare de adancime (figura
39). Instrumentele de masurare limitarilor de adancime sunt disponibile intre 0,5
mm si 0,035 in (0,5 mm - 0,9 mm). Folositi un instrument de masurare a adancimii
de 0,025 in (0,6 mm).

Limitatoarele de adancime trebuie reglate cu ajutorul unei pile plane in aceeasi
directie in care este ascutit dintele corespunzator cu o pila rotunda. Aveti grija sa
nu faceti contact cu fata dintelui cu o pila plana - in timp ce reglati limitatoarele
adancimii.
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Instrumente de masurare

Intretinerea ghidului

Cand ghidul prezinta semne de uzura, rotiti-l pe ferastrau pentru a distribui uzura -

pentru o viata de durata maxima. Ghidul trebuie curatat zilnic in timpul utilizarii si

apoi verificat daca exista uzura sau deteriorare. Deflectia si ruperea sinelor de

ghidare este un proces normal de uzura sinelor de ghidare. Aceste nereguli ar

trebui atenuate cu o pila imediat ce apar. Ghidurile cu oricare dintre urmatoarele

probleme - trebuie inlocuite:

e Uzura in interiorul sinelor de ghidare, ceea ce permite lantului sa se intinda intr-
o parte.

e Ghid distorsionat.

e Sina crapata sau sparta

e Sine extinse.

in plus, ghidul are un pinion in partea de sus. Pinionul trebuie lubrifiat s§ptdmanal

prin injectarea unui lubrifiant pentru a prelungi durata de viatd a ghidului. Utilizati

o seringa de lubrifiant pentru a lubrifia lant cu ulei la nivelul saptamanal prin

orificiul de ungere (figura 40). Rotiti ghidul si verificati daca gaurile de ungere si

canelura de ghidare sunt lipsite de impuritati.

m Pinionul in partea

Orificiul de lubrifiere
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Depozitarea si protectia mediului inconjurator

E indepartati bateria din dispozitiv si duceti bateria, echipamentul si
ambalajul - in locatii unde acestea vor fi tratate si reciclate in spiritul
I protectiei mediului. Dispozitivul nu apartine deseurilor menajere

Nu depozitati bateriile impreuna cu alte deseuri menajere si nu le aruncati

ﬁ/ in foc (pericol de explozie) sau apa. Bateriile pot dauna mediului si

sanatatii umane - daca vaporii sau lichidele toxice se scurg.
Li-lon

Solutia problemelor

Avertisment! Protejati-va intotdeauna mainile folosind manusi
durabile - atunci cand efectuati orice intretinere pe ferastraul
cu lant. Scoateti intotdeauna bateria cand intretineti sau
transportati lantul de ferastrau.
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functioneaza

intrerupatorul.

Frana de lant este pornita.
Lantul este blocat intr-un copac.
Deseuri in canelura de ghidare.

Deseuri in interiorul capacului.

Problema Cauza Solutie

Bateria nu este conectatd la Conectati bateria la ferastrau.
ferastrau. Scoateti bateria, inspectati
Nu exista contact electric intre contactele si inlocuiti-o.
ferastrau si baterie Tncércati bateria
Bateria este descarcata. Asteptati bateria sau ferastrdul sa
Bateria sau ferdstrdul este prea se raceasca.
cald. Apasati si mentineti apdsat butonul
Butonul de deblocare nu a fost de deblocare, apoi apasati butonul

Motorul nu apdsat finainte de a apasa pentru a porni ferastraul.

Trageti maneta de frana de recul
inapoi - spre manerul din fata.
Eliberati intrerupatorul, indepartati
lantul si ghidul din arbore, apoi
reporniti ferdstraul.

Apasati ferastraul cu lant pe
arbore, mutati legdtura inainte si
fnapoi pentru a goli resturile.
Scoateti bateria, scoateti capacul
lateral si curatati resturile.

Motorul
functioneaza, dar
lantul nu se
roteste.

Lantul nu se potriveste cu pinionul.

Reinstalati lantul, asigurandu-va ca
legaturile conducdtoare (de
actionare) de pe lant cupld complet
pe pinionul.

Frana de lant nu
se antreneaza

Deseurile Tmpiedica parghia franei
de lant sa se miste complet.

Curatati resturile de mecanismul
de frana al lantului exterior.

Lantul nu se
potriveste corect

Tensiune in lant este insuficienta.
Lant neascutit

Lantul montat invers.

Lant uzat.

Lant uscat sau prea intins.

Lantul nu este in canelura de
ghidare.

Reglati tensiunea lantului, capitolul
urmator: Reglarea tensiunii
lantului

Ascutiti dintii lantului, capitolul
urmator: Cum sa ascutiti dintii

Reinstalati  lantul  ferastraului,
capitolul  urméator:  inlocuirea
ghidului si lantului

Tnlocuiti lantul, urmatoarea

sectiune, ,inlocuirea ghidului si
lantului®.

Verificati nivelul uleiului. Umpleti
rezervorul de ulei, dupa cum este
necesar.

Reinstalati  lantul
capitolul urmator:
ghidului si lantului

ferastraului,
nlocuirea

Ghidul si lantul
sunt fierbinte si
se afuma

Verificati tensiunea lantului - adica
asigurati-va ca nu este prea strans.

Rezervorul de ulei cu lant - este

gol.
Deseuri in canelura de ghidare.

Reglati tensiunea lantului, capitolul
urmator: Reglarea tensiunii lantului
Umpleti lubrifiantii pentru lant si
ghid.

Curatati deseurile de jgheab.
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Caracteristicile tehnice

Tensiunea max

DC 18V, (curent continuu)

Viteza mersului in gol 3000 o/min
Viteza lantului 5.6 m/s
Lungimea ghidului (sabiei) 305 mm
Mersul lantului 3/8“, 20 dintilor
Grosimea lantului 1.3mm
Lungime maxima de tdiere 240 mm
Buton de blocare si buton de blocare a lantului Fard nevoie de scule
Auto lubrifiere DA
Capacitatea rezervorului de ulei 170 ml
Greutate neta fdra accesorii 3kg

Li-ion bateria (nu se remit)

Tensiune / Capacitatea

Villager 18 V / 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

Dispozitiv de incarcare —incarcator
(nu se remit)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A
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Pericol!

Zgomotul si vibratiile

Loa Nivelul presiunii acustice 86.2 dB(A)

Kpaincertitudinea de masurare 3 dB(A)

Lwa nivelul puterii acustice masurat 95 dB(A)

Kwa incertitudinea de masurare 2.66 dB(A)

Lwa nivelul puterii acustice garantat 98 dB(A)
Maner frontal 4,5 m/s?

Vibratiile Maner posterior 5,00 m/s?
Incertitudinea de masurare K=1,5 m/s?

Purtati protectie pentru urechii
Zgomotul poate duce la deteriorarea auzului.

Valoarea specificda a vibratiilor a fost stabilita Tn conformitate cu metodele de
testare standardizate. Se poate schimba in functie de modul de utilizare a
echipamentului electric si poate depasi valorile specificate n circumstante
exceptionale.

Valoarea de vibratie indicata poate fi utilizatd pentru a compara echipamentul cu
alte unelte electrice.

Valoarea de vibratie indicata poate fi utilizata pentru evaluarea initiald a efectelor
adverse.

intretinerea emiterii zgomotului si a vibratiilor la o valoarea minim3
o Utilizati numai dispozitive care sunt in perfecta stare de functionare.
® Reparati si curatati aparatul in mod regulat.

¢ Reglati modul pentru a se potrivi cu dispozitivul dvs.

¢ Nu supraincarcati unitatea.

e Aparatul trebuie intretinut ori de cate ori este necesar.

e Opriti aparatul atunci cand nu il utilizati.

e Purtati manusi de siguranta.
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Declaratia privind conformitatea

n confirmitate cu Directiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor, Anexa Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Descrierea masinii: Fierastrau cu lant cu acumulator Villager VBT 1020

Declardém sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:
e Direktiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor
e Direktiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind limitarea utilizdrii anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice (RoHS)
e Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC privind nivelul de zgomot emis

Standardele armonizate si alte standarde:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

Organul competent in baza Directivei 2000/14/ES, 2005/88/ES:
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.20109.

Nivelul masurat de zgomot  Lwa 95 dB(A)
Nivelul garantat de zgomot  Lwa 98 dB(A)

Persoana responsabila pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 05.11.2019.
Persoana autorizata pentru a face declaratie in numele producatorului

Zvonko Gavrilov

élm N
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AKUMULATORVA RETAZOVA PILA
Villager VBT 1020

Origindlny navod na pouzitie

Doleizité! Precitajte si pokyny k pouZitiu pozorne — pred pouzitim.
Schovajte si ich k neskorsiemu pouZitiu.
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Vyhradzujeme si pravo na zmenu technickych charakteristik, pravo na pripadné

chyby v tladi bez predchdadzajiceho oznamenia. Obrazky vyrobku sa mozu odlisovat
od skuto¢ného vzhladu zariadenia.

Vystraha: Kvoli Vasej bezpecnosti, davajte pozor na nasledujlce — pred Startovanim
zariadenia:

e Povinne si precitajte a pochopte navod na pouzitie.

e Pokial davate zariadenie (predavate, poZic¢iavate a pod.) inej osobe, povinne so
zariadenim — dajte aj tento navod na poutzitie.

VYSTRAHA! Niektoré druhy prachu, ktoré vznikaju pri pileni

tymto zariadenim, obsahuju chemikdlie, pre ktoré sa veri, Ze

vyvolavaju rakovinu, poruchy pri narodeni alebo iné

reprodukéné poruchy. Niektoré priklady tychto chemikalii su:

e Olovo z farieb, ktoré su na zaklade olova.

o Krystalovy kysliénik kremicity z tehdl, cementu a ostatnych
murarskych vyrobkov.

e Arzén a chrom z chemicky spracovanej drevenej stavebnej
latky.

Vase rizikov vystavenia tymto latkam je premenitelné a zavisi od toho — ako casto
vykonadvate tento druh prace. Aby ste zniZili vystavenie tymto chemikaliam,
pracujte v dobre vyvetranych miestnostiach a pracujte s atestovanou ochrannou
vybavou ako su masky pre ochranu pred prachom, ktoré su Specidlne navrhnuté,
aby filtrovali mikroskopické ¢iastocky.

VYSTRAHA! Povinne si preditajte a pochopte bezpecnostné
pokyny v tomto ndvode na pouZitie, vratane aj vsetkych
symbolov  upozornenia ako st ,NEBEZPECENSTVOX,
LVYSTRAHA“ A ,POZOR“, pred pouZitim tohto zariadenia. Ak
nedodrZiavate tieto pokyny uvedené nizsie, moze vzniknut draz
elektrinou, poZiar a/alebo vazne ujmy na zdravi.




Villager

VBT 1020 (SK)

VZHLAD ZARIADENIA A NAZVY DIELOV

' ™
. 7

1.  Vedenie Tlacidlo na litiumovu 9.  Okienko na kontrolu oleja

2. Retaz pily batériu 10. Zatka nadrze na olej

3. Hrot (pazur) Tlacidlo odomkynania 11. Predna rukovat

4.  Packa brzdy Zadna rukovat 12. Tlacidlo zamkynania na

spatného vrhu retaze Spinac bocnom veku
13. Prsten na zatahovanie

retaze.
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Symboly vystrahy

Navod na pouZitie a samotné zariadenie obsahuju nasledujuce symboly:

Vystraha! Ked pouZivate toto zariadenie — nespravne
pouzitie alebo nedbalost moézu zapricinit vaine alebo
smrtelné zranenia. Je mimoriadne dodlezité precitat a
pochopit obsah tohto ndvodu na pouZitie.

Povinne si pozorne precitajte tento nidvod a zacnite pouzivat
zariadenie azZ ked' ste Uplne pochopili vSetky pokyny.

Povinne noste:
Atestovanu vybavu na ochranu sluchu.
Atestovanu vybavu na ochranu oci.

Kontakt hrotu listy moze zapri€init znenazdané posuvanie
listy nahor a dozadu, ¢o moze vyvolat vazne zranenie.

Vidy pouzivajte obe ruky ked obsluhujete pilu.

D@D 0@ B

Nevystavujte naradie dazdu.

T

Pull Before Use

Pred pouZitim pily — presvedéte sa, Ze brzda retaze
prevadzkuje spravne. Packa retaze na spatny vrh sa ma
posuvat doporedu a dozadu lahko.

@
=

Zarucend hladina akustického vykonu na toto zariadenie.
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Toto zariadenie pouZiva Li-lon batérie. Miestne alebo $tatne zdkony mozu zakazat
odstranovanie (vyhadzanie) batérii ako obycajny odpad. Poradte sa s miestnou
samospravou, ktora ma na starosti odpad — ked ide o informacie tykajuce sa
dostupnosti recyklovania a/alebo mozZnosti odstranovania.

IPX1 Ochrana pred striekajicou vodou

\) Napétie (Volty)

A Elektricky prad (Ampéry)

Frekvencia (cyklusov za sekundu)
(Herze)

W Vykon (Waty)

H

min Cas (minuty)

No Rychlost otacania, v chode na prazdno

.../min | Ota¢ok za minutu

NEBEZPECENSTVO: ludia s elektronickymi zdravotnymi
prostriedkami, ako su pacemaker-y sa maju poradit so svojim
lekdrom — pred pouZitim tohto vyrobku. Obsluha elektronickej
vybavy v blizkosti srdcového pacemaker-u — mozZe vyvolat
interferenciu alebo poruchu pacemaker-u.
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BEZPECNOSTNE VYSTRAHY

Vystraha! Precitajte si vSetky bezpecnostné vystrahy a vSetky pokyny.
Pokial nebudete dodrziavat vsetky pokyny, ktoré su uvedené nizSie — méZe

déjst k drazu elektrinou, poZiaru a/alebo vdZznemu osobnému zraneniu.

Schovajte si vSetky pokyny k neskorSiemu pouZzitiu.

Termin ,elektrické ndradie” vo vystrahdch — tyka sa Vdsho zariadenia, ktoré je
pripojené k napdjacej sieti kdblom alebo na batériove (akumuldtorové) bezdrétové
elektrické zariadenie.

1)

a)

b)

c)

2)

e)

f)

BEZPECNOST PRACOVNEHO PRIESTORU

Pracovny priestor udrzujte Cistym a dobre osvetlenym. Neporiadny pracovny
priestor a tmavy pracovny priestor dopomdhaju nehode.

Nepracuijte s elektrickym naradim vo vybusnej atmosfére — ako je pritomnost
horlavych tekutin, plynov a prachu. Elektrické ndradie vyrdaba iskry, ktoré mézu
zapadlit prach alebo vypary.

Drite deti apozorovatelov v bezpecnej vzdialenosti — kym pracujete
s elektrickym naradim. VyruSovanie méze sp6sobit stratu kontroly.

ELEKTRICKA BEZPECNOST

Zastréky elektrického ndaradia musia zodpovedat zasuvkdm. Zastréky
nemodifikujte Ziadnym sposobom. NepouzZivajte ani adaptéry (adaptacné
zastrcky) s uzemnenym elektrickym naradim. Nemodifikované zdstrcky
a zodpovedajtce zdsuvky — zniZia riziko urazu elektrinou.

Zabranite kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi ako su potrubia, radiatory,
kuchynové sporaky, chladnicky a pod. Existuje zvysené riziko urazu elektrinou —
pokial je Vase telo uzemnené.

Nevystavujte elektrické naradie dazdu ani vlhkosti. Pokial’ voda prenikne do
zariadenia, toto zvysi nebezpecenstvo urazu elektrinou.

Neobsluhujte kabel hrubo. Nikdy nepouzivajte kabel na prenasanie zariadenia,
tahanie alebo odpajanie zastréky zo zasuvky — kvéli vypnutiu. Kabel drite
daleko od teploty, oleja, ostrych hran alebo pohyblivych dielov zariadenia.
Zamotany alebo poskodeny kdbel — zvysuje riziko urazu elektrinou.

Ked pracujete s elektrickym naradim vonku, pouZivajte predlZovacie kable
urcené k vonkajsSiemu poutzitiu. PouZitie zodpovedajiceho predlZovacieho kdbla
urceného k vonkajsiemu pouZitiu — zniZuje nebezpecenstvo urazu elektrinou.
Pokial je praca s elektrickym naradim vonku nevyhnutnd, pouzZivajte ochranu
siete, do ktorej je zabudovany prudovy chranic (rezidualne pridové zariadenie
— RCD). Prudovy chrdnic zniZuje riziko urazu elektrinou.

6
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3)

a)

c)

e)

f)

g)

OSOBNA OCHRANA

Zostaiite opatrni, sledujte to, ¢o robite a riadte sa zdravym tGsudkom — kym
pracujete s elektrickym naradim. Nepouzivajte elektrické naradie pokial ste
unaveni alebo ak ste pod vplyvom drogy, alkoholu alebo liekov. Chvila
nepatrnosti kym pracujete s elektrickym ndradim — méZe spbsobit vdine
zranenia.

Vidy pouzivajte osobnu ochrannu vybavu a ochranné okuliare. Ochrannd
vybava ako je maska na ochranu pred prachom, protismykové ochranné
topdnky, pevnd Ciapka alebo ochrana usi, ktoré sa pouZivaju v zodpovedajucich
podmienkach — zniZi nebezpeclenstvo osobného zranenia.

Zabranite ndhodnému spusteniu. Zabezpecte to, Ze je spina¢ v Off polohe
predtym ako pripojite zariadenia k napdajacej sieti alebo k batériovej suprave,
pred dvihanim alebo prenasanim zariadenia. Nosenie zariadenia s prstom na
spinaci alebo pripdjanie k sieti zariadenia, na ktorom je spinac v On polohe —
mdéZe vyvolat nehodu.

Odstrante vsetky nastavujuce naradia (napr. kluce) predtym ako zapnete
zariadenie. Kluc¢ alebo nejaké iné ndradie, ktoré je nechané na otdcavej Casti
zariadenia — méZe vyvolat spésobenie telesnych urazov.

Nevytahujte sa. Udriujte zodpovedajlci stabilny postoj néh a rovnovahu po
celd dobu prace. Toto umozZriuje lepSiu kontrolu nad elektrickym ndradim
v necakanych situdciach.

Oblecte sa spravne. Nenoste Siroky odev ani Sperk. Vase vlasy, odev a rukavice
— drzte daleko od pohyblivych dielov. Odev ktory visi, Sperk alebo dlhé viasy —
mdéZu byt uchytené pohyblivymi dielmi.

Pokial na zariadenie moino pripojit vybavu na vysavanie azber prachu,
postarajte sa o to, aby tato vybava bola pripojend, a aby sa spravne pouzivala.
Pouzitie takejto vybavy zniZuje nebezpelenstvo nehéd — ktoré vznikaju pre
prach.

POUZITIE A SKLADOVANIE ELEKTRICKEHO NARADIA

NepretaZujte elektrické naradie. Pouzivajte zodpovedajtice elektrické naradie
na zodpovedajlice pouzitie. Zodpovedajtce elektrické ndradie vykond prdacu
lepsie a bezpecnejsie — ak sa pouZiva v rozsahu, na ktory je navrhnuté.
Nepouzivajte elektrické naradie pokial spinac nezapina (ON) alebo nevypina
(OFF). KaZdé elektrické ndradie, ktoré nemoZno kontrolovat spinaom - je
nebezpecné a musi sa opravit.
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c)

e)

f)

g)

5)

a)

b)

c)

Odpojte zastréku zo zasuvky a/alebo odpojte a vyberte batériova sipravu zo
zariadenia — pred akymkolvek nastavenim zariadenia, vymenou dopinkov
alebo skladovanim zariadenia. Takéto preventivne opatrenia zniZuju
nebezpecenstvo nadhodného spustenia elektrického ndradia.

Elektrické naradie, ktoré je vypnuté — skladujte mimo dosahu deti a nedovolte
osobam, ktoré nie si oboznamené s prevadzkou tohto elektrického naradia
alebo si nepreéitali pokyny — pracovat snim. Elektrické ndradie sa stdva
nebezpecénym v rukdch osoby nevycvicenej na prdcu s nim.

Udriujte elektrické naradia. Preverte nespravnost polohy alebo zaseknutie
pohyblivych dielov, zlom dielov alebo kaZdy iny stav — ktory méze vplyvat na
prevadzku elektrického naradia. Pokial' je poskodené, elektrické naradie musi
byt opravené pred nasledujucim pouzitim. Vela nehéd je zapri¢inené zlou
udrZbou elektrického ndradia.

UdrZujte rezacie naradia ostrymi a Cistymi. Sprdvne udrZované rezacie ndradia
s ostrymi rezacimi hranami — maju menej sanci na zaseknutie, a je aj lahsie
ovlddat takéto ndradia.

Pouzivajte elektrické naradie, doplinky a iné v stulade s tymito pokynmi — bertc
do uvahy pracovné podmienky a pracu, ktoru treba vykonat. PouZivanie
elektrického ndradia na prdce iné ako tieto, na ktoré je urcené — méze spésobit
nebezpecné situdcie.

POUZITIE A STAROSTLIVOST O AKUMULATOROVE NARADIE

Nabijanie vykonavajte len nabijackou, ktoru schvalil vyrobca. Nabijacka, ktord
je vhodnd na jeden druh batériovej supravy méZe predstavovat nebezpecenstvo
poZiaru — ked'sa pouZiva s inou batériovou supravou.

Pouzivajte elektrické naradia len so Specificky oznacenymi batériovymi
supravami. PouZivanie akejkolvek inej batériovej supravy méZe predstavovat
nebezpeclenstvo zranenia alebo poZiaru.

Ked' sa batériova suprava nepouZiva, drite ju vzdialent od ostatnych kovovych
predmetov ako su spinky na papier, mince, kltce, klince, skrutky alebo iné
malé kovové predmety — ktoré mézu utvorit spojenie medzi jednou a druhou
pripojkou. Krdtke spdjanie dvoch pripojok batérie méZe vyvolat popdleniny
alebo poZiar.

Za niektorych okolnosti, tekutina méze byt vyhodenda z batérie. Vyhnite sa
kontaktu. Pokial nahodou nastane kontakt — vymyte vodou. Pokial nastane
kontakt tekutiny s oéami, dodatocne vyhladajte aj lekarsku pomoc. Tekutina
vyhodend z batérie mdZe spbsobit iritdciu alebo popdleniny.
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6) SERVIS

a) Nech Vase elektrické naradie opravuje len kvalifikovana osoba v opravnenej

servisovej opravovni — s pouzZitim identickych nahradnych dielov. Toto zaisti,
Ze sa ochrdni bezpecnost elektrického zariadenia.

Bezpeénostné vystrahy k retazovym pilam

Drite vietky diely tela v bezpeénej vzdialenosti od retaze pily kym retazova
pila prevadzkuje. Pred spustenim retazovej pily — presvedéte sa, ie sa
retazova pila ni¢éoho nedotyka. Chvila nepatrnosti pri prdci s pilou — mézZe
vyvolat zamotdvanie Vdsho odevu do retaze.

Vidy drite retazova pilu Vasou pravou rukou na zadnej rukoviti, a Vasou
favou rukou na prednej rukovati. DrZanie retazovej pily v opacnom poradi
zvysuje nebezpecenstvo vznikania ujmy na zdravi a nikdy nesmie byt
vykondvané.

Elektrické zariadenie drzte len za izolované chytacie povrchy preto, Ze sa
retazova pila méze dotknut skrytych vedeni. Retaz, ktord sa dotkne skrytého
vedenia, ktoré je pod napdtim — méZe vystavit kovové diely elektrického
zariadenia napétiu a mézZe spbsobit uraz elektrinou obsluhovaca.

Noste ochranné okuliare a ochranu sluchu. Odporuc¢a sa aj dodatocna
ochranna vybava pre hlavu, nohy, ruky a chodidla. Adekvatny ochranny odev
zniZi vyskyt ujmy na zdravi z letiacich dielov alebo z ndhodného kontaktu s
retazovou pilou.

Neobsluhujte retazovu pilu na strome. Prdca s pilou kym ste na strome méZe
spésobit zranenie.

Vidy zaujmite postoj n6h a pracujte s pilou len ked stojite na zafixovanom,
bezpeénom a plochom povrchu. Kizke a nestabilne povrchy ako s rebriky —
md&Zu zapriCinit stratu rovnovdhy alebo stratu kontroly nad retazovou pilou.

Ked' pilite konar, ktory je natiahnuty, davajte pozor na jeho odskakovanie
dozadu. Ked' sa napdtie vo vidknach stromu uvolni — natiahnuty kondr méze
udriet obsluhovaca a/alebo vyhodit retazovd pilu mimo kontroly.

Budte mimoriadne pozorni ked' pilite konare alebo vyhonky. Tenké latky mézu
uchopit a mézZu byt odhodené k Vam alebo Vds vyhodit z rovnovdhy.

Prenasajte retazovu pilu driiac ju za prednu rukovit ked je vypnutd a
vzdialenii od Vasho tela. Ked' prepravujete alebo skladujete retazovu pilu,
vzdy dajte puzdro liSty. Sprdvna obsluha retazovej pily zniZi pravdepodobnost
ndhodného kontaktu s pohyblivou retazou pily.

Dodrziavajte pokyny k mazaniu, zatahovaniu retaze a vymene dopinkov a
vybavy. Nesprdvne namazand alebo zatiahnutd retaz méZe prasknut alebo
zvySit mozZnost spdtného vrhu.
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e Udrzujte rukovate v suchom a cistom stave a bez pritomnosti oleja a masti.
Mastné a naolejované rukovdte st kizke a mbzu vyvolat stratu kontroly.

e Reite len drevo. NepouZivajte retazovi pilu na téely, na ktoré nie je uréena.
Napriklad, nepouzivajte retazovu pilu na rezanie plastu, murarskej latky alebo
nedrevenych stavebnych latok. PouZitie retazovej pily na operdcie, ktoré su
inaksie ako tie, na ktoré je urcend — méZe spbsobit nebezpecénu situdciu.

Priciny vzniku a ochrana pouzivatela pred spatnym vrhom
(Obrazky 1, 2,3 a 4)

Spatny vrh sa moZe zjavit ked sa nos alebo hrot listy dotkne nejakého predmetu
alebo ked'sa drevo zatvori a privrzne retaz pily v reze.

Kontakt hrota v niektorych pripadoch méze zapri¢init znenazdanu spatnu reakciu,
vyhodiac listu nahor a dozadu — k obsluhovacovi.

Privrznutie retaze pozdiZ hornej Casti listy moze vytlacit listu nahle dozadu k
obsluhovacovi.

Ktorakolvek z tychto reakcii mozZe spdsobit to, Ze stratite kontrolu nad pilou — ¢o
mbZe spdsobit vaZne ujmy na zdravi. Nespoliehajte sa vyluéne na bezpecnostné
prostriedky, ktoré su zabudované do Vasho zariadenia. Ako pouZivatel retazovej
pily, musite podniknut niekolko krokov — aby ste zabranili nehode alebo zraneniu
pocas vykondvania prace.
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Spatny vrh je vysledkom zneuZitia zariadenia a/alebo nesprévych prevadzkovych
procedur alebo stavu a moéie mu byt zabranené podnikanim spravnych
bezpecnostnych opatreni, ktoré su uvedené nizsie:

Otocny spatny vrh

Nebezpecna zéna
spatného vrhu

3 Linearny spatny
vrh Privrznutie

e Udrzujte pevny stisk s palcom a ostatnymi prstami, ktoré objimaju rukovate
retazovej pily a oboma rukami na pile, a Vase telo a ruky dajte tak — Ze Vam
umoznia, aby ste odolali silam spatného vrhu (obrazok 4). Sily spétného vrhu
moZno kontrolovat obsluhovacom, ak su podniknuté sprdvne bezpecnostné
opatrenia. Nevypustajte pilu.

11
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e Nevytahujte sa a nerezte nad vyskou ramien. To pomdha, aby bolo zabrdnené
neZelanému kontaktu vrha a umoZriuje lepSiu kontrolu retazovej pily v
necakanych situdciach.

e Pouiivajte na vymenu len listy a retaze oznaéené vyrobcom. Nesprdvne
ndhradné listy a retaze — mézu vyvolat prasknutie retaze a/alebo spdtny vrh.

e Dodrziavajte pokyny vyrobcu na ostrenie a Udrzbu retaze pily. ZniZzovanie vysky
,obmedzovaca hibky rezu“ (,depth gauge”) — mdze spdsobit zosilneny spatny
vrh.

e Presvedcte sa, Ze v priestore, v ktorom vykonavate pilenie — nie su prekazky.
Nedovolte, aby sa hrot listy dotkol polena, konara, plota alebo ktorejkolvek inej
prekazky — na ktord moéze byt narazené, kym pracujete s retazovou pilou.

e Vidy pilte so zariadenim, ktoré prevadzkuje najvaéiou rychlostou. Uplne stlacte
spina¢ a udrzujte rezaciu rychlost.

e So zdkladnym pochopenim spatného vrhu, méZete znizit alebo odstranit Cinitel
prekvapenia. Nahle prekvapenie dopomaha nehode.

e Vidy udrZujte spravny postoj ndh a rovnovahu. Tladenie — tahanie, reakéna sila
— je vidy opacéna ako smer, v ktorom sa retaz pohybuje, kde sa utvara kontakt s
drevom. Preto obsluhovaé musi byt pripraveny kontrolovat TAHANIE ked' pili
spodnou stranou lidty a TLACENIE — ked' pili pozdi horného okraju. Pozriet si
obrazok 5.

12
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Tlacenie

Dodatocné vystrahy

Retazova pila je uréend na dvojruénd pracu. Moze vzniknat vaine zranenie
obsluhovacda, pomocnika a/alebo pozorovatela — ak sa praca vykonava jednou
rukou.

Zabranite ndhodnému kontaktu so stacionarnou retazou alebo kolajnicami listy.
Ony modzu byt velmi ostré. Vidy noste rukavice a dlhé nohavice alebo chaps
nohavice — ked obsluhujete retazovu pilu, retaz alebo listu.

Nikdy neobsluhujte retazovd pilu, ktord je poskodend alebo nespravne
nastavena alebo, ktora nie je Uplne a bezpecné zloZend a zmontovana.
Presveddte sa, Ze sa retaz pily zastavuje — ked' sa uvolni spinac.

Pred rezanim — prehliadajte, aby na obrobku neboli klince, dréty alebo iné
cudzie telesa.

Pri metrani (orezavani na uréité dizky spileného stromu), zabezpeéte obrobok
pred pilenim. Ked' pilite strom alebo ho orezavate, identifikujte a zabezpecte
nebezpecné konare.

13
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Agresivne alebo nasilné pilenie alebo zneufzitie pilovej retaze — moze sposobit
pred¢asné opotrebovanie listy, retaze a/alebo retazového kolesa, ako aj zlom
retaze alebo listy, takto spdsobujic spatny vrh, vyhadzovanie retaze alebo
odhodenie latky.

Nikdy nepouZzivajte listu ako pdku. Ohnuta lista moze zapricinit predcasné
opotrebovanie listy, retaze a/alebo retazového kolesa, ako aj zlom retaze alebo
listy, takto spdsobujlc spatny vrh, vyhadzovanie retaze alebo odhodenie latky.
Pilte len jeden obrobok. Nepilte viac obrobkov naraz.

PouZivajte len naznacenu batériu.

Nenabijajte batériu za daZda ani na vlhkych miestach.

Planujte pracu, zabezpecujuc pracovny priestor bez prekdzok a v pripade
spilenia najmenej jednu Unikovu cestu — pred stromom, ktory pada.

Ked vykonavate pilenie — drite pozorovatelov najmenej dve dizky stromu —
daleko.

Ak sa zjavi situdcia, ktord nie je pokryta tymto ndvodom, pouZivajte pozornost a
dobré hodnotenie (zdravy Usudok). Skontaktujte opravnenu servisovu
opravovnu Villager-u kvéli pomoci.

Prostriedky tohto zariadenia na ochranu pred spatnym
vrhom

Brzda retaze

Retazova pila sa doruduje vybavena brzdou retaze, ktora zastavuje motor a
pohybovanie retaze — ked'sa zjavi spatny vrh.

Brzda retaze sa moze zaktivovat pohybovanim dopredu packy brzdy na spatny vrh
retaze — ked'sa pila otaca dozadu pocas spatného vrhu, a tieZ moze byt zaktivovana
inercnymi silami — ktoré su generované pocas nahleho tlacenia dozadu.

Vystraha: Nikdy nemodifikujte a neznemoziujte brzdu retaze.
Pred poufZitim pily — presvedéte sa, Ze brzda retaze prevadzkuje
spravne. Packa retaze na spatny vrh sa ma posuvat doporedu a
dozadu lahko.

Aby ste otestovali funkénost brzdy retaze, vykonajte nasledujice kroky (obrazok 6):

14
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Packa brzdy spatného
/ vrhu v prevazdkovej

polohe.

'* Packa brzdy spitného
vrhu v zabrzdenej
polohe.

e Dajte retazovu pilu na plochy, holy povrch a zabezpecte, aby sa Ziaden predmet
alebo prekdazka, ktoré mozu vytvorit kontakt s liStou a retazou — nenachadzali v
mimoriadnej blizkosti.

e Vypnite brzdu retaze — potahujuc packu brzdy spatného vrhu retaze k prednej
rukovati.

e Spustite retazovu pilu.

e Stlacte packu brzdy spatného vrhu retaze k prednej Casti pily. Ak packa brdzy
spravne funguje — ona ihned zastavi pohybovanie retaze. Ak brzda retaze
nefunguje sprévne, nepouzivajte retazovd pilu kym nebude opravend v
opravnenej servisovej opravovni.

Vystraha: Pred kazdym pouzitim pily — zistite, Ze brzda retaze
funguje spravne.

Ak je brzda retaze upchata drevenymi ivermi, fungovanie brzdy
retaze moze byt ohrozené. Preto vidy udriujte zariadenie v
Cistom stave.

Retaz malého spatného vrhu

Obmedzova¢ hibky rezu (depth gauges) pred kazdym zubom méze minimalizovat
silu reakcie spatného vrhu, zabranujuc, aby sa zuby prili§ hlboko vrezavali do zéony
spatného vrhu.

15
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Pozor: Vzhladom na to, Ze sa retaze pily ostria pocas svojej
Zivotnosti, ony tratia Cast svojich charakteristik pre maly spatny
vrh — a treba davat mimoriadny pozor.

Lista

Tato retazova pila prichadza vybavena listou, ktord ma maly radius nosa (hrotu).
Hroty s malym radiusom maju vSeobecne mensiu moznost spatného vrhu. Ked'
menite listu, objednajte si listu uvedenu v ndvode.

SCHOVAJTE SI TIETO POKYNY

Pridajte listu a pouZite mazivo retaze

1. Vytiahnite batériu z retazovej pily.

2. Vycistite prach zo zatky nadoby na olej a okolity priestor — aby ste zabranili, aby
prach prenikol do nadrze oleja ked' nalievate ole;j.

3. Dajte retazovu pilu na horizontalny povrch a vykratte zatku nadoby na olej
(nadrZe) v smere proti smeru otacania hodinovych ruciciek.

4. Nalejte mazivo do nadoby pre olej do hrdielka.

5. Zatvorte zatku nddoby na olej a dotiahnite ho v smere hodinovych ruciciek.

16
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*Olejovu nadrzku napliite olejom pre retazové pily, ktory je biologicky odburatelny.
PouZitie neschvaleného oleja mbéZe spdsobit znizenie vykonu olejového systému
naradia.

Vkladanie a vytahovanie batérie

1. Podla krokov zobrazenych na obrazku 10 — narovnajte dva prierezy na batérii s
dvoma kolajnicami na vedenie na batériovej priehradke (davajte pozor, aby ste
nevloZili opacne) a vloZte batériu do konca, kym nepocujete zvuk cvaknutia,
ktory ukazuje na to, Ze je batéria

2. zmontovana na svojom mieste.

3. Stlacte a drzte tlacidla na odomkynanie batérie, ako je zobrazené na obrazku
11, aby batérie nevyskocili z priehradky na batérie a vytiahnite batériu.

17
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Villager

Tlacidlo na
odomkynanie
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Startovanie retazovej pily

1. Viozite batériu.

2. Presved(te sa, Ze tam nie sU Ziadne prekazky — ktoré s v kontakte s listou a
retazou.

3. V sulade s krokmi zobrazenymi na obrazku 3, potiahnite prehriadku brzdy k
batérii (obrazok 13) a presvedcte sa, Ze zostdva v prevadzkovej polohe.

4. Drite prednu rukovat Vasou levou rukou a drite zadnu rukovat Vasou pravou
rukou.

5. Stlacte dopredu tlacidlo odomkynania a drite spinac tak, Ze retazova pila
nastartuje (obrazok 14).
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Vypinanie retazovej pily
1. Vytiahnite retazovu pilu z priestoru pilenia, uvolnite spinac a zastavte retazovu

2.

pilu.
Stlacte prehriadku brzdy dopredu — aby ste ju presunuli do polohy brzdenia.

Priprava na pilenie
Pozrite si , Dblezité bezpe€nostné pokyny”, ktoré su uvedené skoér v tomto navode —
kvoli spravnej ochrannej vybave.

Bezpecnostné opatrenia v pracovnom priestore

Pilte len drevené latky alebo latky, ktoré su urobené z dreva. Nepilte kovové
plechy, plast, murarske latky ani nedrevené stavebné latky.

Nikdy nedovolte detom obsluhovat retazovu pilu.

Ziadnej osobe, ktora si neprecitala tento navod na pouzitie, a ktora neprijala
adekvatné pokyny k bezpetnému a sprdvnemu pouZitiu tejto retazovej pily —
nedovolte pouzivat tuto pilu.

Ked vykonavate spilenie stromu, vSetky osoby — pomocnikov, pozorovatelov,
deti a zvieratd — drZte v bezpecnej vzdialenosti od zény pilenia. Pocas operacie
pilenia, bezpetna vzdialenost ma byt najmenej dvakrat vysky najvacsieho
stromu v zdéne pilenia. Poas metrania (pilenia na krat$ie di?ky spileného
stromu) — udrZujte minimdalnu vzdialenost od asi 4,5m (15 stbp) medzi
robotnikmi. Strom nesmie byt spileny spésobom, ktory ohrozi ktorukolvek
osobu alebo uchyti dialkové vedenie — drzte sa daleko od stromu a dialkového
vedenia alebo kabla a ihned informujte spoloénost zodpovednu za ten kabel
(dialkové vedenie).

Vidy pilte z oboch strdn na pevnej pode — aby ste zabranili, aby ste boli
vyhodeni z rovnovahy.

Nepilte nad vyskou hrude, lebo pilu, ktord sa drzi vysoko — tazko kontrolovat
proti sildm sp&tného vrhu.

Nepilte stromy v blizkosti elektrickych vedeni ani budov.

Pilte len vtedy — ked'su viditelnost a osvetlenie adekvatné pre Vas, aby ste videli
jasne.
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Spravne drzZanie rukovate

e Noste protiSmykové rukavice — kvoli maximalnemu stisku a ochrane.

e S pilou na pevnom, plochom povrchu — drzte pilu pevne oboma rukami.

e Vidy uchopte predni rukovat favou rukou, a zadnu rukovat pravou rukou. Prsty
maju objimat rukovate s palcom ohnutym pod prednou rukovatou (obrazok 15).

Vystraha! Nikdy nekrizte chytanie a nezaujimajte taky postoj —
ktory by Vase telo alebo ruky dal do predlzZenia Ciary retaze.

prednu rukovat pravou rukou. Nikdy nedovolte akejkolvek Casti
Vésho tela byt v rovine retaze — kym obsluhujete retazovu pilu
(obrazok 16).

j Vystraha! Neobsluhujte spina¢ Vasou rukou — kym drzite

Rovina retaze
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Spravny postoj pocas pilenia (Obrazok 17)

e Obe chodidld maju byt na pevnej péde s vdhou rovnomerne rozmiestnenou
medzi nimi.

e lava ruka ma byt vzpriamena so spevnenym laktom. Toto pomaha, aby ste
odolali silam spatného vrhu.

e Vase telo ma vidy byt na lavej strane od Ciary retaze.

Poloha
vzpriamenej

PiLENIE

Zakladné pilenie

Vystraha! Vidy zabezpeclte Vas postoj n6h a pevne drzte pilu
oboma rukami — kym motor prevadzkuje.

Cvicte pilenie na niekolko malych polien pouzivajuc nasledujuce techniky — aby ste

dostali pocit pouzivania Vasej pily pred zac¢inanim operdcie hlavného pilenia.

1. Zaujmite sprdvny postoj pod stromom s vypnutou pilou.

2. Stlacte tlac¢idlo odomkynania a stlate spina¢ — aby ste spustili retazovu pilu.
Pockajte, aby retaz dosiahla pInu rychlost pred za¢inanim pilenia.

3. Zacnite pilenie jemnym tlakom liSty pri strome. PouZivajte len maly tlak —
dovolujuc, aby pila vykonala pracu.

4. Udrzujte stabilnu rychlost cez rez, uvolfiujuc tlak az pred koncom rezu.

5. Uvolnite spinac len ¢o je rez ukonéeny, dovolujic retazi, aby zastavila.
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Vystraha! Netahajte retaz rukou ak je zaseknuta pilinou. Méze
vzniknut vazne zranenie ak pila ndhodou bude spustena. Stlacte
retaz pri strome a posuvajte pilu dozadu a dopredu, aby ste

A vyprazdnili odpadky. Vzidy vytiahnite batériu — pred cistenim.

Noste silné rukavice ked obsluhujete retaz.

Vystraha! Nikdy nestartujte retazovu pilu ked' je v kontakte so
stromom. Vidy pockajte, aby retaz dosiahla plnd rychlost —
predtym ako pouZzijete pilu v strome.

Spilenie stromu

Nebezpecné situacie
Vystraha! Ked spilujete strom, je doleZité davat pozor na
nasledujlce vystrahy, aby bolo zabranené vdznemu zraneniu.

e Nevykonavajte spifovanie stromu pocas silného vetra alebo hustého dazda.
Pockajte, aby sa nebezpecné poveternostné podmienky ukoncili.

e Nespilujte stromy, ktoré sa sklanaju pod extrémnym uhlom ani velké stromy so
zhnitymi kondrmi, uvolnenou kérou alebo dutymi stromami. Namiesto toho,
takéto stromy tla¢te a tahajte nadol tazkym strojarenstvom a potom ich pilte.

e Nespilujte stromy blizko elektrickych drétov alebo budov.

e Preverte, ¢i st na strome poSkodenia alebo mftve kondre, ktoré mozu spadnut a
a udriet Vés pocas spilovania.

e Obcas sa pozrite k hrotu stromu pocas pilenia zadného rezu, aby ste si boli isti,
Ze strom spaddva v Zelanom smere.

e Ak strom zacne spadévat v opatnom smere alebo ak retaz bude privrznutd
alebo zachytena, nechajte pilu a zachranujte sebal!
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Priprava na spilovanie stromu

Pokial sa opericie metrania (pilenie spileného stromu na uréité dizky) a
spilovania vykonavaju dvema alebo viacerymi osobami zdroven, operaciu
spilovania treba oddelit od operdcie metrania rozmedzim najmenej dvojitej
vy$ky stromu, ktory byva spileny. Stromy nesmu byt spilované spdésobom —
ktory by ohrozil ktorukolvek osobu, narazil na nejaké dialkové vedenie alebo iny
kabel alebo spdsobil skodu majetku. Ak strom utvori kontakt s dialkovym
vedenim alebo inym kdblom — hned' treba informovat spolo¢nost, ktorej patri
ten kdbel.

Obsluhovac¢ pily ma stat na vyzdvihnutej strane terénu, lebo sa strom mozZe
skotulat alebo sklznut nadol potom ako je spileny.

Pred zacinanim akéhokolvek rezu, zvolte si Unikovu cestu tj. Ustupovu cestu
(alebo cesty v pripade, Ze je zvolena cesta zablokovana). Vycistite blizke okolie
okolo stromu a presvedcCte sa, Ze tam nie su prekazky na planovanej unikovej
cesty. Vycistite cestu bezpecného Ustupu 135° od planovanej Ciary spadu.
Unikova cesta (Ustupova, ctvanie) — sa ma §irit dozadu a diagonalne na opacnej
strane od o¢akavanej ¢iary spadu. Pozriet si obrazok 18.

Pre zaciatkom spilovania, berte do Uvahy prirodny svah, smer vetra a polohu
konarov — aby ste predvidali, kde strom najprv spadne.

Odstrante Spinu a kamene, uvolnenu kéru, klince, zoSivacky a droty zo stromu, kde
bude urobeny spilujuci zérez.

m Smer spilovania

/ Nebezpecna \

Bezpecnostna Bezpelnostnd
Unikova cesta “w_ | Unikova cesta
45° " |
Nebezpeéna
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Zarezavanie zarezu

Urobte zérez 1/3 priemeru stromu, priamo voli smeru spadavania, ako je
zobrazené obrazkom 19. Najprv urobte spodny horizontalny zadrez. Toto pomoéze,
aby bolo zabranené privrznutiu retaze alebo listy ked' je robeny druhy zarez.

Smer spadavania

Zarezavanie

Spomalujuci rez
vzadu

_

Z3re7  wm—pp \
————— (50.8 mm)

N

Pant

Zarezavanie zarezu

1.

2.

Urobte spilujuci zarez vzadu, vo vyske, ktora je najmenej 50,9 mm vyssSia ako
horizontdlny rez v zareze. Urobte spilujuci zdrez vzadu paralelne ku
horizontdlnemu rezu zarezu. Urobte spilujlci rez vzadu tak — Ze bude nechany
dostatok stromu, aby fungoval ako — pant. Pant stromu udrZuje strom pre
ohynanim a spadavanim v zlom smere. NereZte cez pant.

Ak sa spilujuci rez priblizuje k pantu, strom by mal zacat spadavat. Ak existuje
moznost, aby strom nespadaval do Zelaného smeru alebo sa posunie dozadu a
privrzne listu a retaz, prestarite pilit a pred ukonc¢enim predchadzajiceho rezu —
pouZivajte plastové aluminiové alebo drevené kliny na otvaranie rezu, aby ste
spilili strom v Zelanom smere.

Ked strom zaéne spadavat, vytiahnite pilu z rezu, potom pouZite planovanu
Unikovu cestu. Strazte sa pred konarmi nad hlavou, ktoré spadavaju a davajte
pozor kam kracate.
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Orezavanie

Orezavanie je odstrafnovanie kondrov zo spileného stromu. Pri orezavani nechajte
vacSie konare kvoli opore o podu. Odstrarite malé kondre jednym rezom, ako je
ilustrované na obrazku 20. Konare pod napatim maju byt pilené od spodu nahor,
aby ste zabranili privrznutiu pily.

Vystraha! Existuje mimoriadne nebezpecenstvo pred spatnym
vrhom pocas operacie orezavania. Budte mimoriadne obozretni

a zabranite dotyku hrota listy s polenom alebo s inymi konarmi.

Orezdavanie stromu

Metranie polena (rezanie spileného stromu na urcité
dizky) Obrazok 21

Metranie je rezanie polena (kmefa) na urcité dizky. Je dole?ité, aby ste sa
presvedCili, Ze mate pevny postoj noh, a Ze je VaSa rovnovdha rovnomerne
rozmiestnena na obe chodidla. Ked je to mozné, poleno ma byt zdvihnuté a opreté
pouZitim konarov, kmenov alebo klinov. DodrZiavajte jednoduché smernice na
l[ahké pilenie.

Vystraha! Zénu pilenia udrZujte v Cistom stave. Davajte pozor,
aby sa Ziaden predmet nemohol dotkndt hrotu listy a retaze
pocas pilenia. Toto mdze vyvolat spatny vrh.

26



Villager VBT 1020 (SK)
m Metranie

Metranie zhora

Zacnite na hornej strane polena (kmera) — so spodnou c¢astou pily pri strome.
Pouzite jemny tlak nadol. Majte vo vedomi, Ze pila bude mat tendenciu byt
odtiahnuta od Vas.

Metranie zdola

Zac¢nite na spodnej strane polena (kmefia) — s hornou castou pily pri strome.
Pouzite jemny tlak nahor. Pofas metrania zdola pila bude mat tendenciu byt
stlacena k Vam. Budte pripraveni na tuto reakciu a drzte pilu pevne, aby ste zadrzali
kontrolu.

e Ked je poleno opreté pozdi? celej svojej dizky, ma byt pilené z hrotu (metranie
zhora) (Obrazok 22).

e Ked je poleno opreté len z jednej strany, vyreite 1/3 priemeru zo spodnej
strany (metranie zdola). Potom urobte ukoncujuci rez metranim zhora — aby ste
sa stretli s prvym rezom (obrazok 23).

e Ked je poleno opreté z oboch koncoch, reite 1/3 toho priemeru z vrchu
(metranie zhora). Potom urobte ukoncujuci rez metranim zdola spodné 2/3 —
aby ste sa stretli s prvym rezom (obrazok 24).
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E Poleno opreté celou dfzkou

Pilte od vrchu (metranie
zhora).
Zabranite pileniu pody.

o TRt

-~
5 7
-~
-~
~ —_—

Poleno opreté jednym koncom

Druhy rez metranie zhora (2/3 priemeru), aby
stretol prvy rez (aby bolo zapranené privrznutiu)

N
Prvi rez metrenje odozdo

(1/3 precnika) da se izbegne cepanje.

m Deblo oslonjeno na oba kraja

Prvi rez metrenje odozgo
(1/3 preénika) da se izbegne cepanje.

Drugi rez metrenje odozdo ( 2/3 precnika) da
sretne prvi rez (da se izbegne uljestenje)

Ked' vykonavate metranie na svahu, vidy stojte na strane, ktora je na vysSine v
pomere k polenu (obrazok 25).

Aby ste zadrzali Gplnu kontrolu pri odrezavani, uvolnite tlak pilenia pri konci
rezu — bez uvolnenia stisku na rukovétiach pily. Nedovolte retazi, aby sa dotkla
pbdy. Po ukonéeni rezu, pockajte, aby sa retaz pily zastavila — predtym ako
posuniete pilu. Vidy zastavte motor ked sa posuvate z jedného do druhého
stromu.
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Vystraha! Pri servise pouZivajte len origindlne a identické
nahradné diely. PouZitie akychkolvek inych dielov méze vytvorit
nebezpecenstvo alebo vyvola poskodenie vyrobku.

Vystraha! VZdy noste ochranné rukavice a ochranné okuliare s
bocnym chrdni¢om pocas prace s elektrickymi nastrojmi alebo
ked' fukate prach. Ak je operacia zaprasena, tiez noste ochrannu
masku na ochranu pred prachom.

udrzby. Zariadenia, ktoré prevadzkuju na batérie s vloZenou
batériou — s vidy zapnuté a mdzu nahodou spustit.

Vystraha! Ked' &istite pilu, NEPONARAIJTE ju do vody alebo do
inych tekutin.

Vystraha! V Ziadnom pripade nedovolte, aby brzdiaca tekutina,
benzin, vyrobky na zdklade nafty, prenikajuci olej atd’. utvorili
kontakt s plastovymi dielmi. Chemikalie mézu poskodit, oslabit
alebo zniéit plast, ¢o mdze spdsobit vazne ujmy na zdravi.

Udrzba
Vystraha! Aby ste zabrdnili vdZnym ujmam na zdravi, vytiahnite
A batériu z pily pred prehliadkou, Cistenim alebo vykondvanim
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Cistenie

Po kazdom pouziti, vycistite odpadky z retaze a listy — makkou kefou. Utrite
povrch pily istou utierkou.

Stiahnite boc¢né veko a potom pouzite makku kefu, aby ste odstranili odpadky z
listy, retaze, retazového kolesa a boéného veka.

Vidy vycistite drevené ivery, pilinu, dreveny prach a Spinu — z drazky listy ked'
menite retaz.

Vymena retaze a vediacej dosky

1.
2.

Vytiahnite batériu z pily.

Uvolnite zamkynacie tlacidlo vediacej dosky proti smeru otacania hodinovych
ruciciek a otvorte bo¢né veko v sulade s krokmi zobrazenymi na obrazku 26.
Otdcajte kotu¢ na zadnom konci vediacej dosky proti smeru otacania
hodinovych ruciéiek a stiahnite listu a retaz.

V sulade s krokmi zobrazenymi na obrazku 27, zmontujte retaz do vediacej
drazky (polodrazky) na liste. Majte na vedomi, Ze je smer liSty rovnaky ako smer
zobrazeny na liste (obrazok 28).

Dajte boc¢né veko a dotiahnite zamkynacie tlacidlo bo¢ného veka spravne, ale
ho nepritahujte prilis.

Otacajte prsten na zatahovanie retaze v smere otacania hodinovych ruciciek —
kym retaz nie je dostatocne dotiahnutd (pozrite si kapitolu obsahujicu opis
nastavenia zatiahnutia retaze).

Zatiahnite zamkynacie tlacidlo bo¢ného veka.
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Drazka listy
(polodrazka)
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Nastavovanie zatiahnutia retaze

1. Zastavte motor a vytiahnite batériu pred nastavovanim zatiahnutia retaze.

2. Uvolnite tlac¢idlo boéného veka.

3. Otdcajte tlacidlo na zatahovanie retaze v smere otacania hodinovych ruciciek,
aby ste zatiahli retaz. Pozriet si kapitolu ,VYMENA LISTY A RETAZE” v tomto
navode pre dodatocné informacie.

4. Studena retaz je spravne zatiahnutd ked' tam nie je uvolnenie na spodnej strane
listy a retaz nalieha, ale moZe byt otocena rukou bez zaseknutia. Retaz musi byt
dotiahnuta vidy ked ploché diely vediacich ¢lenkov nenaliehaju do drazky listy.

e Pocas normdlnej operécie pilenia, teplota retaze sa bude zvySovat. Pohanacie
(veduce) ¢lenky sprévne zatiahnutej retaze budu vysiet priblizne 0,050 in. (1,3
mm) mimo drazky listy (obrazok 31.

Ry R eRaTe

Priblizne 0,050“ (1,3 mm)

Poznamka: Nové refaze sa taidie vytiahnu. Casto preverujte
zatiahnutie retaze a v pripade potreby dotiahnite retaz.

Poznamka: Retaz, ktora je zatiahnutd kym bola horica — moze
byt prilis zatiahnutd po chladeni. Preverte zatiahnutie v
studenom stave — pred nasledujucim pouZzitim.
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’

Udrzba retaze

Vystraha: Vytiahnite batériu pred vykonavanim akejkolvek
Udrzby. Ak nebudete dodrziavat tuto vystrahu — moézu vzniknut
ujmy na zdravi.

Vystraha: Vzdy noste rukavice ked obsluhujete retaze pil. Tieto
diely st ostré a mozu mat hrubé povrchy.

Na tejto pile pouZivajte len retaze malého spatného vrhu. Tieto rychlorezacie
retaze umoznia znizovanie spatného vrhu ked' st spravne udrzované.

Spravne naostrené retaze pily pilia cez drevo bez ndmahy, aj s velmi malym tlakom.

Nikdy nepouzivajte tupé alebo poskodené retaze pre pily. Tupé zuby retaze pily
spdsobuju zvySovanie fyzickej ndmahy, zvySené vibracie, neuspokojujuce vysledky
pilenia a zvySeného opotrebovania.

Pre lahké a rychle pilenie, retaz ma byt spravne udrZovana. Retaz nutne potrebuje

ostrenie — ked je pilina prili§ mala a zaprasend, ked je potrebné na pilu uplatnit silu

cez drevo pocas pilenia alebo ked retaz pili na jednu stranu. Pocas udrzby Vasej

retaze, berte do Uvahy nasledujuce:

e Nespravny uhol ostrenia boénej dosky moéze zvysit riziko vazneho spatného
vrhu.

e Vyska obmedzovata hibky pilenia. PRILIS MALA zvyiuje nebezpelenstvo
spatného vrhu. Pokial nie je dostato¢ne mald — znizuje schopnost pilenia.

e Pokial zuby narazia na tvrdy predmet, ako su klince alebo kamene alebo su
otupené blatom alebo pieskom na strome — naostrite ich v opravnenej
servisovej opravovni.

Poznamka: Pri vymene retaze — prehliadajte, ¢i je opotrebované
alebo poskodené pohanacie retazové koleso. Ak tam su znaky
opotrebovania alebo poskodenia v naznacenych priestoroch —
vymefite pohanacie retazové koleso v opravnenej servisovej
opravovni.
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Ako ostrit zuby
Davajte pozor, aby ste naostrili vSetky zuby (obrazok 32) pod urcitymi uhlami a na
rovnaku dizku preto, 7e rychle pilenie moze byt vykonané ak st zuby — rovnaké.

1. Vytiahnite batériu. Noste rukavice kvoli ochrane.

2. Spravne dotiahnite retaz pred ostrenim. Pozriet si kapitolu ,,NASTAVOVANIE
ZATIAHNUTIA RETAZE“ vyssie v tomto ndvode.

3. Pouzivajte okruhly pilnik 0,177 (4,5 mm) a drziak (su dostupné zvlast): vsetky
pilenia (ostrenia) vykonajte na strede listy.

4. Drizte pilnik narovnany s hornou ¢astou zuba. Nedovolte pilniku vrezat sa alebo
kolisat sa.

5. Udrzujte spravny uhol ostrenia od 30° medzi pilnikom a retazou pily. Pozriet si
obrazky 33 a 34. Vidy pouZivajte drZiak pily (dostupny zvlast) pri ostreni retaze
pily rukou. DrZiaky pilnika maju oznacenia pre uhly ostrenia.

6. Pouzivajuc jemny, ale pevny tlak, pilte k prednému rohu zuba. Zdvihnite pilnik
kazdykrat z ocele pri kazdom spatnom kroku.

7. Zacnite niekolko pevnych krokov na kazdom zube. Ostrite vSetky lavé zuby v
jednom smere. Potom sa posunite na opacnu stranu a ostrite pravé zuby v
opacnom smere. Obcas odstrante odpadky pilenia z pilnika ocefovou kefou
(obrazok 35).

E Horna &ast
Boéna Cast
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0,177 (4,5mm U )
33 OkrUth pilnik Rezaci zub
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Vystraha: Tupd alebo nesprdvne naostrena retaz moze vyvolat
nadmernd rychlost motora pocas pilenia, o mbzZe spdOsobit
vainu poruchu motora.

Vystraha: Nespravne ostrenie retaze zvySuje moznost zjavu
spatného vrhu.

Vystraha: Ak nevymenite alebo neopravite poskodenu retaz —
moze vzniknut vaine zranenie.

> B B>

Uhly ostrenia hornej Casti (Obrazok 36)

E Uhly ostrenia hornej Casti

A
@D

SPRAVNY 30°. Optimalny uhol mozno dostat len ked' st pouzivané naznacené
pilniky a spravne nastavenie. Drziaky pilnikov si oznacené oznaceniam na
vedenie — aby pilnik bol narovnany, aby sa dostal spravny uhol hornej casti.
MENEJ AKO 30° - Zub je prilis tupy na pilenie.

VIAC AKO 30°- Okraj rezného zuba je predlZeny a tupi sa rychlo.

Menej ako 30° Viac ako 30°

Sprdvne Nesprdvne Nespravne

Uhol bocnej casti

SPRAVNY 55°- Optimalny uhol moZno vytvorit automaticky — pokial je pouZivany
pilnik spravneho priemeru v drziaku pilnika.

HAK — ,,Chyta“ a rychlo sa stava tupym. Zvy$uje mozinost spatného vrhu. Zjavuje
sa pre pouzitie pilnika, ktorého priemer je priliS maly alebo ak je pilnik drzany
prilis nizko.
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e SKLON DOZADU - Potrebuje prili$ vela tlaku, vyvoldva nadmerné opotrebovanie
listy a retaze. Zjavuje sa pre pouzitie pilnika s prili§ velkym priemerom alebo ak
je pilnik drzany prili§ vysoko.

Uhol bo¢nej ¢asti

Hak Sklon dozadu

Pravilno  Nepravilno Nepravilno

Vzdialenost obmedzovaca hlbky

1. Obmedzovat hibky ma byt udrZovany vo vzdialenosti od 0,025in (0,6mm) ako je
zobrazené na obrazku 38. Pouzivajte nastroj pre obmedzovaé hibky (ktory je
dostupny zvlast), aby ste preverili vzdialenost obmedzovaca hibky.

2. Preverte vzdialenost obmedzovaca hibky kazdykrat ked je retaz ostrena.

m Vzdialenost obmedzovaéa

v
A |

0,025in |
(0.6mm) |
[

PouZivajte plochy pilnik a ndstroj na meranie obmedzovaca hibky (obe st dostupné
zvlast) — aby ste spustili vSetky obmedzovaée rovnako (obrazok 39). Nastroje na
meranie obmedzovaca hfbky su dostupné v 0,020 in az 0,035 in (0,5 mm — 0,9 mm).
Pouzivajte 0,025 in (0,6 mm) nastroj na meranie hibky.

Obmedzovate hibky musia byt nastavené pomocou plochého pilnika v tom istom
smere, v ktorom bol ostreny aj patriaci zub okrihlym pilnikom. Davajte pozor, aby
ste nevytvorili kontakt s tvarou zuba plochym pilnikom — kym nastavujete
obmedzovace hibky.
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Nastroj na meranie obmedzovaca

Udrzba listy

Ked' lista zobrazi znaky opotrebovania, otocte ju na druhu stranu na pile — aby sa

rozmiestnilo opotrebovanie — kvdli maximalnej Zivotnosti. Lista ma byt Cistena

kazdy den pocas pouzivania a vtedy maju byt vykonané prehliadky, &i vzniklo

opotrebovanie alebo poskodenie. Odklon a hrubé kolajnice listy su normdalnym

procesom opotrebovania listy. Také nespravnosti maju byt zjemnené pilnikom len

¢o sa zjavia. Listy s akymkolvek z nasledujicich problémov — maju byt vymenené.

e Opotrebovanie vnutri kolajnic listy, ktoré umozriuje retazi priliehat na jednu
stranu.

e Zakryvena lista.

e Prasknuté alebo zlomené kolajnice.

e Rozsirené kolajnice.

Popri tomu, lista ma aj retazové koleso na svojom vrchu. Retazové koleso ma byt

mazané tyzdenne striekanim maziva, aby bola predlZena Zivotnost listy. Pouzivajte

striekacku (obrdzok 40). Otocte listu a preverte, ¢i su otvory na mazanie a drazka

listy bez necistot.

m Retazové koleso na

Otvor na mazanie
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Odstranovanie a ochrana Zivotného prostredia

a balenia — do lokalit, na ktorych budu spracované a zrecyklované
v duchu ochrany Zivotného prostredia. Zariadenie nepatri do odpadu z
B jomacnosti.

j ., Vyberte batériu zo zariadenia a odneste batériu, zariadenie, vybavu

a nehadzte ich do ohna (nebezpelenstvo vybuchu) alebo do vody.
Batérie mo6zu zapricinit Skodu Zivotnému prostrediu a zdraviu ludi —
pokial jedovaté vypary alebo tekutiny vytecu.

E Neodstranujte batérie spolu s ostatnym odpadom zdomacnosti

Li-lon

RieSenie problémov

Vystraha! Vzdy si ochrante ruky, pouzivajuc odolné rukavice —
ked vykonavate akukolvek udrzbu na retazi pily. Vzdy vytiahnite
batériu ked opravujete alebo prepravujete retaz pily.
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Problém

Pri¢ina

Riesenie

Motor
neprevadzkuje

Batéria nie je pripojena k pile.
Nie je tam elektricky kontakt
medzi pilou a batériou.

Batéria vyprazdnena.

Batéria alebo pila prili$ hortce.
Tlacidlo odomkynania nie je
stlacené pred stlacenim spinaca.

Zapnutd brzda retaze.

Retaz zaseknutd v strome.

Odpadky v drazke listy.

Odpadky vnutri veka.

Pripojte batériu na pilu.
Vytiahnite batériu, prehliadajte
kontakty a vratte batériu.

Nabite batériu.

Pockajte, aby batéria alebo pila
vychladli.

Stlaéte tlacidlo odomkynania a
drzte ho, potom stlacte spinac,
aby ste zapli pilu.

Potiahnite packu brzdy spatného
vrhu retaze dozadu — k prednej
rukovati.

Uvolnite spina¢, vytiahnite retaz a
listu z0 stromu, potom
zreStartujte pilu.

Stlacte retazovu pilu k stromu,
posuvajte pilu dopredu-dozadu,
aby ste vyprazdnili odpadky.
Vytiahnite odpadky, stiahnite
bocné veko a vycistite odpadky.

Motor
prevadzkuje, ale

retaz sa neotéca.

Retaz nie je spojena s retazovym
kolesom.

Znovu zmontujte retaz
zabezpecdujuc, aby veduce
(pohariacie) ¢lanky na retazi
uplne klesli do retazového kolesa.

Brzda retaze

Odpadky zabranuju uUplnému
pohybovaniu packy spatného

Vycistite odpadky z vonkajsieho
mechanizmu brzdy retaze.

nezapina vrhu retaze.
Nedostatocné zatiahnutie Prenastavte zatiahnutie retaze,
retaze. dalej uvedena kapitola:
,NASTAVOVANIE  ZATIAHNUTIA
RETAZE".
Tupa retaz. Naostrite zuby retaze, dalej
uvedena kapitola: ,AKO
Retaz nepili Retaz zmontovana opacne. NAOSTRIT ZUBY“.
spravne Znovu zmontujte retaz pily, dalej
Opotrebovana’ retaz. uvedena kapitola: ,,VY’MENA

Suchd alebo prili§ vytiahnuta
retaz.

Retaz nie je v drazke listy.

LISTY A RETAZE“.

Vymerite retaz, dalej uvedend
kapitola: ,VYMENA LISTY A
RETAZE“.

Lista a retaz
horuce a dymia

Prehliadajte zatiahnutie retaze —
tj. preverte, ¢i nie je prilis
zatiahnuta.

Nadrz oleja na retaz - prazdna.
Odpadky v drazke listy.

Nastavte zatiahnutie retaze, dalej
uvedena kapitola:
»~NASTAVOVANIE  ZATIAHNUTIA
RETAZE“.

Nalejte mazivo pre retaz a listu.
Vydistite odpadky z drazky.
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Technické charakteristiky

Max napatie

18 V DC (jednosmerny)

Rychlost chodu na prazdno 3000 o/min
Rychlost retaze 5.6 m/s
Dizka listy (meca) 305 mm
Krok retaze 3/8“, 20 zubov
Hrubka retaze 1,3 mm
Max di?ka pilenia 240 mm

Zamkynacie tlacidlo a tlacidlo na
zatahovanie retaze

Bez potreby nastroja

Auto mazanie ANO
Kapacita nadrze na olej 170 ml
Hmotnost v ¢istom bez doplnkov 3 kg

Li-16n batéria (nedorucuju sa)

Napatie / Kapacita

Villager 18 V/ 1.5 Ah
Villager 18 V/ 2 Ah
Villager 18 V/ 3 Ah
Villager 18 V / 4 Ah

Zariadenie na nabijanie- nabijacka
(nedorucuju sa)

Villager 18 V 1.65 A
Villager 18 V2.4 A
Villager 18 V 2x3.5 A
Villager 18 V4.0 A
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Nebezpecenstvo!

Hluk a vibracie

Loa hladina akustického tlaku 86.2 dB(A)

Kpa meracia neistota 3 dB(A)

Lwa vymerana hladina akustického vykonu 95 dB(A)

Kwa meracia neistota 2.66 dB(A)

Lwa zarucena hladina akustického vykonu 98 dB(A)
Prednd rukovat 4,5 m/s?

Vibracie Zadna rukovat 5,00 m/s?
Meracia neistota K=1,5 m/s?

Noste chranice usi
Naraz hluku moze vyvolat poruchu sluchu.

Specifickd hodnota vibracii bola stanovend v silade so $tandardizovanymi
metddami testovania. M6ze sa menit v zavislosti od spésobu pouzivania elektrickej
vybavy a moze presiahnut naznacené hodnoty v mimoriadnych okolnostiach.
Naznacenu hodnotu vibracii mdézino pouzivat na porovnavanie vybavy s inymi
elektrickymi nastrojmi.

Naznacenu hodnotu vibracii mozno pouzivat na inicidlne hodnotenie $kodlivych
ucinkov.

Udrzujte emisiu hluku a vibracii minimalnou.

e Pouzivajte len zariadenia, ktoré su v perfektnom prevadzkovom stave.
e Pravidelne opravujte a Cistite zariadenie.

e PrispOsobte Vas spdsob prace tak — Ze zodpoveda zariadeniu.

e NepretaZujte zariadenie.

e Zariadenie ma byt opravené vidy ked je to nutné.

e Vypnite zariadenie ked sa nepouziva.

e Noste ochranné rukavice.
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Villager VBT 1020 (SK)

Vyhlasenie o zhode
Podla Smernice 2006/42/EC o bezpeénosti strojov, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Popis stroja: AKUMULATORVA RETAZOVA PILA Villager VBT 1020
Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty
a vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpecénosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzovani poufZitia urditych
nebezpecnych latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)
e Direktivou 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-13:2009/A1:2010

Opravneny organ podla Direktivy 2000/14/EC, 2005/88/EC
TUV Rheinland Test report 70.403.19.092.40 Rev. 01 dat. 22.10.2019.

Namerana hladina hluku Lwa 95 dB(A)
Zarucena hladina hluku Lwa 98 dB(A)

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdcie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spoloc¢nosti Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 05.11.2019.
Osoba zodpovedna zostavit vyhldsenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

ﬁfhu
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Villager D.0.O.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, Slovenia
Tel: +386 82 051180
Fax: +386 82051181
e-mail: info@villager.si
web: www.villager.si
www.villagereu

For more informations

www.villager.eu




